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  Hrnce, Kastróly
  Nádoby na varenie 
cestovín

  Rajnice
  Panvice

  Stolové váhy
  Digitálne teplomery
  Teplomery do 
chladničiek

  Teplomer do fritézy
  Prostriedky, chémia

  Nerezové tácky
  Príbor
  Svietniky
  Koreničky
  Cukornička
  Misky
  Servírovanie

  Gastronádoby
  Prepravky
  Cedníky, Misy
  Vedrá, Sitá
  Pekáče

  Pyrometer
  Likvidátor hmyzu
  Skladové regále
  Transportné vozíky
  Popolníky
  Odpadkové koše

  Džbániky, Termosky
  Plastové tácky
  Košíky na pečivo
  Kliešte na pečivo
  Dávkovač na 
ovsené vločky 
a džúsy
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  Naberačky 
Šumovačky

  Lis na zemiaky
  Kliešte
  Lieviky, Škrabky
  Dosky na krájanie
  Tĺčiky na mäso

  Otvárač na 
konzervy

  Dekoračné nože
  Dávkovače 
na omáčky

  Nože

KUCHYNSKÝ RIAD

SKLADOVANIE & HYGIENA

KUCHYNSKÉ NÁRADIE

STOLOVÝ INVENTÁR
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  Stojan na fľaše
  Dávkovače
  Vedierko na 
šampanske

  Shaker a mlynček
  Miagače
  Odšťavovače

  Chafing Dish
  Palivo
  E-kotle na polievky
  Variče na vodu
  Variče na víno
  Termosky
  Perkolátory

  Nárezové stroje
  Mlynček na mäso
  Kuter
  Krájače zeleniny
  Plnič klobás
  Vákuový balič
  Škrabky na zemiaky

  Nádobky Store 
N’Pour

  Barový mixér
  Drvič ľadu
  Výrobník ľadu
  Kávovary

  Termoizolačné 
nádoby

  Chl. a ohrevné 
prepravné vozíky

  Termoporty
  Catering nábytok
  Ohrevné lampy

  Tyčové mixéry
  Univerzálne roboty
  Miesiče cesta
  Vaľkač cesta
  Profesionálne 
vybavenie pre 
mäsiarstvá
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  Fľaša na šlahačku
  Výrobník šlahačky
  Zmrzlina
  Štetce a kefy
  Odmerná miska
  Plastové stierky
  Cukrárske nože

  Lopatky a špachtle
  Valčeky
  Plechy na pizzu
  Termotašky 
na pizzu

  Debničky na cesto
  Pizza-lopaty

BAR & KÁVA

CATERING

PIZZA A PEKÁREŇ 

PRÍPRAVA A MÄSIARSTVO
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  Kontaktné grily
  Stolové fritézy
  Grilovacie platne
  Gastropekáče
  Palacinkovače
  Waflovač
  Salamander

  Plynové stoličky
  700 rada Stalgast
  900 rada Stalgast
  Sporáky 900 rada
  Varné kotle EKO

  Umývačky EKO
  Priebežné 
umývačky EKO

  Umývačky 
ARISTARCO

  Priebežné umývačky 
ARISTARCO

  Gril na kurčatá
  Variče na ryžu
  Teplovzdušné rúry
  Ohrevné vitríny
  Indučkné platne
  Plynové stoličky
  Gyrosy

  Výklopné 
panvice EKO

  Fritézy Elframo
  700 rada Bertos
  900 rada Bertos

  Batéria so sprchou
  Drvič odpadov
  Separátor tukov
  Zmäkčovače vody
  Umývacie 
prostriedky

  Koše do umývačiek
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  Konvektomaty:
  Alphatech COMBI
  Alph. COMPACT
  Alphatech LEO
  LAINOX NABOO

  Teplovzdušné 
rúry Tecnodom

  Mikrovlnné rúry
  Pizzapece EKO
  Pizzapece 
PRISMAFOOD

  Pizzapece CUPPONE

STOLOVÉ ZARIADENIE

VARNÁ TECHNOLÓGIA

KONVEKTOMATY & PECE

UMÝVACÍ PROGRAM
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zz Chladničky
zz Mrazničky
zz Chladiace stoly
zz Saladety
zz Pizza stoly
zz Výrobniky ľadu
zz Barové chladničky

  Skladové regále
  Regále na plechy 
a tácky

  Montovaťeľný 
nerezový nábytok

  Umývadlo na ruky

  Profesionálne 
veľkokapacitné 
práčky

  Profesionálne 
veľkokapacitné 
sušičky

zz Chladiace stoly 
na nápoje

zz Presklené 
chladničky

zz Chladiace a 
mraziace boxy

zz Šokery

  Zváraný nerezový 
nábytok

  Odsávače pary
  Výdajný systém
  

  Tandem systémy
  Práčky na peniaze
  Žehliace systémy

ST
RÁ

N
KY

 4
16

-4
50

ST
RÁ

N
KY

 4
65

-4
96

ST
RÁ

N
KY

 4
51

-4
64

  Univerzálne vitríny
  Stolové vitríny
  Chladené 
nerezové vitríny

  Okrúhle vitríny
  Vitrína na víno

  Ohrevné stolové 
vitríny

  Chladené 
stolové vitríny

  Predajné vitríny

CHLADIACI PROGRAM

NEREZOVÝ NÁBYTOK

VITRÍNY

PRÁČOVŇA
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Potrebujete financie na novú prevádzku?

Nemôžete si dovoliť kvalitnejšie zariadenie?

Nezostane Vám dosť financií po zariadení kuchyne?

•	 Klasický, Finančný alebo Operatívny Leasing

•	 Expresné splátky od 500 do 50.000 €

•	 Bez dokladovania do 10.000 €

•	 Aj s nulovým navýšením

•	 Aj s nulovou akontáciou (platbou vopred)

•	 Nad 10.000  € individuálne riešenie pre každého

Pre viac informácií kontaktujte Vášho predajcu!

MÁME PRE VÁS RIEŠENIE!
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NAPRÍKLAD:

Konvektomat LEO X 10x GN1/1
dotykové ovládanie 

Nárezový stroj DADAUX
kompletne z nerezu 

Pizzapec CUPPONE - DONATELLO
digitálne prevedenie 

Krájač zeleniny Hällde
až 300 kg/hod. 

Indukčný sporák 4x 3,5kW
rada 700 STALGAST 

Plynový kotol 100 litrov BERTO´S
s automatickým napúšťaním

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

649 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

132 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

275 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

332 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

173 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

421 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA
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SADA PROFI:                                                                            

•• vyrobené z nehrdzavejúcej ocele 18/10
•• hrúbka nerezu minimálne 0,8 mm
•• zosilnené rohy zvyšujú trvanlivosť
•• tepelná odolnosť do 300°C, vhodné 

aj do konvektomatov
•• tri druhy nádob: základné, s úchytmi a perforované
•• tri druhy pokrievok: základné, so silikónovým 

tesnením a s výrezmi na úchyty

SADA EKO:                                                                                  

•• vyrobená z nehrdzavejúcej ocele AISI 201
•• hrúbka nerezu od 0,6 do 0,7 mm
•• zosilnené rohy zvyšujú trvanlivosť

200 mm150 mm100 mm65 mm40 mm20 mm

TYPY, ROZMERY A MOŽNÁ KONFIGURÁCIA GASTRONÁDOB

GN1/3

GN1/6

GN1/6
GN1/9

GN1/9 GN1/1

GN1/4

GN1/4

GN2/3GN1/1

GN2/4

GN1/4GN1/4

GN1/3

GN1/2

GN1/9
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•• GN nádoby 1/1 (530 x 325 mm)             

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

C111025 2,5 20 7,10
C111045 5,0 40 7,90
C111065 9,0 65 8,20
C111105 14,0 100 10,80
C111155 21,0 150 16,40
C111205 28,0 200 19,90

•• GN nádoby 1/2 (325 x 265 mm)            

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

C112025 1,0 20 3,90
C112045 2,0 40 4,70
C112065 4,0 65 5,10
C112105 6,5 100 6,80
C112155 9,5 150 10,60
C112205 12,5 200 13,20

•• GN nádoby 1/3  (325 x 176 mm)              

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

C113065 2,5 65 4,10
C113105 4,0 100 5,90
C113155 5,7 150 8,50
C113205 7,8 200 10,60

GASTRONÁDOBY  EKO

INOX

-- opis prevedenia EKO na strane 2

•• GN nádoby 2/3 (354 x 325 mm)            

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

C115045 3,0 40 6,30
C115065 5,5 65 6,80
C115105 9,0 100 8,90
C115155 13,0 150 13,40
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Č. kat. pre GN Cena
€

C111005 1/1 7,20
C115005 2/3 6,10
C112005 1/2 4,60
C113005 1/3 3,20
C114005 1/4 2,90
C116005 1/6 2,20
C119005 1/9 1,70

•• Pokrievky pre GN nádoby                             

•• GN nádoby 1/4 (265 x 162 mm)                     

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

C114065 1,8 65 3,60
C114105 2,8 100 4,80
C114155 4,0 150 7,30
C114205 5,5 100 8,60

•• GN nádoby 1/6 (176 x 162 mm)                    

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

C116065 1,0 65 2,90
C116105 1,6 100 3,90
C116155 2,4 150 5,80
C116205 3,4 200 7,60

•• GN nádoby 1/9 (176 x 108 mm)                      

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

C119065 0,6 65 2,70
C119105 1,0 100 3,90
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•• GN nádoby 1/1 (530 x 325 mm)            

•• GN nádoby 1/2 (325 x 265 mm)            

•• GN nádoby 1/3 (325 x 176 mm)            

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S111020 2,2 20 8,90
S111040 5,0 40 9,60
S111060 8,0 65 9,90
S111100 14,0 100 13,20
S111150 19,0 150 19,90
S111200 26,0 200 24,60

•• GN nádoby 2/3 (354 x 325 mm)            

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S115020 1,5 20 6,40
S115040 3,5 40 7,40
S115060 5,5 65 8,30
S115100 8,0 100 10,70
S115150 12,0 150 16,90
S115200 18,0 200 19,90

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S112020 1,2 20 5,20
S112040 2,0 40 5,50
S112060 3,5 65 6,10
S112100 6,0 100 7,90
S112150 8,5 150 12,60
S112200 11,5 200 15,60

•• GN nádoby 2/4 (530 x 162 mm)            

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S118040 1,75 40 8,40
S118060 3,5 65 9,10
S118100 5,5 100 11,40
S118150 8,5 150 15,90

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S113020 0,7 20 3,90
S113040 1,5 40 4,80
S113060 2,5 65 5,20
S113100 3,7 100 6,80
S113150 5,7 150 9,90
S113200 7,3 200 12,20

•• GN nádoby 2/1 (650 x 530 mm)            

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S117020 4,4 20 21,90
S117040 9,0 40 22,60
S117060 18,0 65 24,40
S117100 30,0 100 28,80
S117150 42,0 150 36,-
S117200 58,0 200 51,-

-- opis prevedenia PROFI na strane 2 GASTRONÁDOBY PROFI INOX
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•• GN nádoby 1/9 (176 x 108 mm)            

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S119060 0,5 65 2,90
S119100 0,8 100 4,90
S119150 1,4 150 6,40

•• GN nádoby 1/6 (176 x 162 mm)            

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S116060 1,0 65 3,90
S116100 1,6 100 4,90
S116150 2,0 150 7,20
S116200 2,8 200 9,20

•• GN nádoby 1/4 (265 x 162 mm)            

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S114020 0,4 20 3,40
S114040 1,0 40 4,50
S114060 1,7 65 4,90
S114100 2,8 100 5,90
S114150 3,6 150 8,60
S114200 5 200 9,90

•• GN nádoby 1/12 (132 x 108 mm)          

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S110100 0,5 100 3,90

Č.kat. D
mm

Cena
€

K100531 530 4,20
K100321 325 3,70
K100261 265 2,90
K100171 176 2,50

Č.kat. pre GN Cena
€

H806197 GN 1/1 9,80
H806269 GN 2/3 9,10
H806395 GN 1/2 6,70
H806494 GN 1/3 5,30
H806593 GN 1/4 4,80
H806692 GN 1/6 3,60

•• Deliace lišty                                               •• Odkvapkávacie vložky                                               

Č.kat. pre GN Cena
€

S117000 GN 2/1 24,60
S111000 GN 1/1 8,90
S115000 GN 2/3 7,30
S112000 GN 1/2 5,10
S118000 GN 2/4 6,20

•• Pokrievky pre GN nádoby                                                                              

Č.kat. pre GN Cena
€

S111014 GN 1/1 23,-
S115014 GN 2/3 20,90
S112014 GN 1/2 16,30
S113014 GN 1/3 12,40
S114014 GN 1/4 11,50
S116014 GN 1/6 6,60

•• Pokrievky s tesnením                   
-- vhodné iba pre radu PROFI

Č.kat. pre GN Cena
€

S113000 GN 1/3 3,80
S114000 GN 1/4 3,60
S116000 GN 1/6 2,60
S119000 GN 1/9 2,20
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•	 GN nádoby 1/1 (325 x 530 mm)            

•	 GN nádoby 1/2 (325 x 265 mm)            

•	 GN nádoby 2/3 (325 x 354 mm)            

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S125064 5,5 65 9,70
S125104 8,0 100 12,40

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S121024 2,2 20 11,40
S121044 5,0 40 11,80
S121064 8,0 65 12,70
S121104 14,0 100 16,30
S121154 19,0 150 24,40
S121204 26,0 200 27,50

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S122064 3,5 65 7,50
S122104 6,0 100 9,60
S122154 8,5 150 14,90

SMALTOVANÉ GASTRONÁDOBY

PERFOROVANÉ GASTRONÁDOBY

•	 GN nádoby 1/1 (325 x 530 mm)            

•	 GN nádoby 2/3 (325 x 354 mm)            

•	 GN nádoby 2/1 (650 x 530 mm)            

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S101021 2,2 20 8,80
S101041 5,0 40 10,50
S101061 8,0 65 11,90

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S107021 4,4 20 22,40
S107061 18,0 65 25,90

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S105041 3,5 40 7,90

INOX

-- Perforácia 2,7 mm
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Č.kat. pre GN Cena
€

S131000 GN 1/1 9,90
S132000 GN 1/2 5,80
S133000 GN 1/3 4,-
S134000 GN 1/4 3,90

•• GN nádoby 1/1 (325 x 530 mm)            

•• GN nádoby 1/2 (325 x 265 mm)            

•• GN nádoby 1/3 (325 x 176 mm)            

•• GN nádoby 1/4 (265 x 162 mm)            

•• GN nádoby 2/3 (325 x 354 mm)            

•• GN nádoby 1/6 (176 x 162 mm)            

•• Pokrievky s výrezom na úchyty            

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S131104 14,0 100 15,80
S131154 19,0 150 24,-
S131204 26,0 200 27,-

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S135104 8 100 12,70
S135154 12 150 20,70
S135204 18,0 200 24,90

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S132104 6,0 100 10,-
S132154 8,5 150 15,10
S132204 11,5 200 17,90

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S133104 3,7 100 8,70
S133154 5,7 150 12,70
S133204 7,3 200 14,10

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S134104 2,8 100 7,90
S134154 3,6 150 10,90
S134204 5,0 200 11,90

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S136104 1,6 100 6,60
S136154 2,0 150 8,80
S136204 2,8 200 11,-

GASTRONÁDOBY S ÚCHYTMI-- Nevhodné do konvektomatov 	
so vsuvmi na šírku

INOX
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ROŠTY A ŠPECIÁLNE PLECHY

•• Rošt z nerezu – vsuv iba na šírku             •• Rošty z nerezu                                        

Č.kat. Rozm. Cena
€

S103114 GN1/1 8,70

Č.kat. Rozm. Cena
€

S103644 600x400 16,90
S103115 GN1/1 11,90
H801932 GN2/3 15,80

•• Liatinový rošt na grilovanie                  
-- s teflónovým povrchom

•• Rošt na 8 ks kurčiat                                •• Teflónový plech na 8 ks kurčiat „TURBO“                  
-- na rýchlejšiu prípravu kurčiat

•• Rošt na špízy                                               •• Rošt s teflónovým povrchom              

Č.kat. Rozm. Cena
€

AGC113 GN1/1 108,-

Č.kat. Rozm. Cena
€

H808474 GN1/1 39,20 Č.kat. Rozm. Cena
€

APS1108 GN1/1 145,-

Č.kat. Rozm. Cena
€

AGS111 GN1/1 38,60
ASD052 špíz 15,20

Č.kat. Rozm. Cena
€

AGV110 GN1/1 79,-

•	 Nerezový pekáč                                           

Č.kat. Š
mm

D
cm

V
mm

Cena
€

H508503 315 245 50 8,20
H508510 385 275 60 8,80
H508527 430 310 60 11,60

INOX

INOX

INOX INOX

INOX
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•• Smaltované plechy GN1/1 PREMIUM   
-- nezaoblené rohy, dostupné aj GN2/3

Č.kat. Rozm. H
mm

Cena
€

S171020 GN1/1 20 23,50
S171040 GN1/1 40 25,90
S171060 GN1/1 65 31,20

Č.kat. Rozm. H
mm

Cena
€

H890257 GN1/1 20 28,70
H890240 GN1/1 40 32,40
H890233 GN1/1 60 35,30

•• Perforovaný rošt na bagety / knedle
-- s teflónovým povrchom, z hliníka

•• Perforovaný rošt na bagety / knedle
-- z hliníka

•• Plech na pečenie - teflónový                   
-- z hliníka

•• Plech na pečenie perforovaný - teflónový
-- z hliníka

•• Plech na pečenie perforovaný - trojstranný
-- z hliníka

•• Plech na pečenie - trojstranný                
-- z hliníka

Č.kat. Rozm. Strany Cena
€

H808429 GN1/1 4 20,-

Č.kat. Rozm. Strany Cena
€

H808221 60x40 cm 3 25,90
H808405 GN1/1 4 21,10
H808412 GN2/3 4 10,50

Č.kat. Rozm. Cena
€

H808207 600x400 mm 12,90

Č.kat. Rozm. Cena
€

H808214 600x400 mm 13,-

•• Gastronádoba GN1/1 s teflónovým povrchom
-- z hliníka

Č.kat. Rozm. Cena
€

H808238 600x400 mm 30,90

Č.kat. Rozm. Cena
€

H808245 600x400 mm 48,60

AL

AL

AL

AL

AL

AL

AL
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SKLADOVANIE

•	 FIFO nádoba na uskladňovanie potravín     
-- systém First In First Out
-- cez jeden poklop sa napĺňa tovar, 		     	

cez druhý sa vyberá
-- možnosť farebného odlíšenia nádob 		

pomocou pribalených spôn
-- stohovateľné
-- vhodné do umývačiek riadu

Č.Kat. Š
mm

D
mm

V
mm

O
litre

Cena
€ 

S064100 565 340 200 22,6 21,90
S064101 415 340 200 16 19,90
S064102 395 200 200 7 10,80

Č.Kat. Š
mm

D
mm

V
mm

Cena
€ 

S061500 354 325 200 31,70

•	 Nádoba na uskladňovanie vajec                     
-- bezpečné uskladnenie vajec medzi 

ostatnými potravinami
-- v cene s 8 podnosmi na vajcia
-- do nádoby sa zmestia 4 podnosy po 30 vajec
-- stohovateľné
-- vhodné do umývačiek riadu

•	 Uskladňovací vozík na potraviny                                      
-- na uskladnenie a prenášanie väčšieho 

množstva potravín, ako napríklad 
múka, soľ, cukor, ryža, atď.

-- nosnosť až 100 kg, objem 98 litrov
-- veľmi odolné prevedenie, s veľkými 

kolesami (2ks brzdené)
-- zaoblené rohy a hladké steny 

pre ľahké čistenie
-- ideálna výška 71 cm pre odstavenie 

pod pracovným stolom

Č.Kat. Objem
l

Rozmery
 š x h x v

Cena
€ 

H877920 98 394x749x711 mm 170,-

 PP

 PP

 PE
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•	 Odkvapkávacie vložky do nádob

Č.kat. Rozmer Cena
€

S141019 GN 1/1 6,90
S142019 GN 1/2 2,50
S143019 GN 1/3 1,60
S144019 GN 1/4 1,40
S146019 GN 1/6 1,10

•	 Pokrievky                                       •	 Pokrievky so silikónovým tesnením
--  iba pre polykarbonátové nádoby

Č.kat. Rozmer Cena
€

S141002 GN 1/1 6,70
S142002 GN 1/2 4,20
S143002 GN 1/3 2,50
S144002 GN 1/4 2,20
S146002 GN 1/6 1,70
S149002 GN 1/9 1,30

Č.kat. Rozmer Cena
€

S141011 GN 1/1 5,20
S142011 GN 1/2 3,10
S143011 GN 1/3 2,-
S144011 GN 1/4 1,40
S146011 GN 1/6 1,10

•	 GN nádoby 1/9 (176 x 108 mm) 

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S149062 0,5 65 1,60
S149102 0,8 100 1,90

•	 GN nádoby 1/6 (176 x 162 mm) 

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S146062 1,0 65 2,-
S146102 1,6 100 2,60
S146152 2 150 3,60

POLYKARBONÁTOVÉ GN NÁDOBY-- Teplotný rozsah od -40°C do +99°C.
-- Nevhodné do vodných 

kúpeľov a konvektomatov
-- S praktickou mierkou objemu na boku

 PC

•	 GN nádoby 1/4 (265 x 162 mm)  

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S144062 1,7 65 2,80
S144102 2,8 100 3,30
S144152 3,6 150 4,60

•	 GN nádoby 1/1 (530 x 325 mm)            •	 GN nádoby 1/2 (325 x 265 mm)            •	 GN nádoby 1/3 (325 x 176 mm)            

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S143062 2,5 65 3,50
S143102 3,7 100 4,20
S143152 5,7 150 5,80
S143202 7,3 200 6,80

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S142062 3,5 65 4,60
S142102 6 100 5,60
S142152 8,5 150 7,30
S142202 11,5 200 8,40

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S141062 8 65 9,40
S141102 14 100 11,60
S141152 19 150 13,90
S141202 26 200 17,50
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POLYKARBONÁTOVÉ GN NÁDOBY - ČIERNE -- Teplotný rozsah od -40°C do +99°C.
-- Nevhodné do vodných kúpeľov 

a konvektomatov

•	 GN nádoby 1/1 (325 x 530 mm)             •	 GN nádoby 1/2 (325 x 265 mm)              

•	 GN nádoby 1/3 (325 x 176 mm)              •	 GN nádoby 1/4 (265 x 162 mm)              

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S153062 2,5 65 3,90
S153102 3,8 100 4,30
S153152 5,5 150 6,60

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S152062 4 65 5,-
S152102 6 100 6,30

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S151062 9 65 9,20
S151102 13,3 100 13,30

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S154062 1,7 65 3,40
S154102 2,6 100 3,90
S154152 3,8 150 5,-

•	 Pokrievky                                                    

Č.kat. Rozmer Cena
€

S151002 GN 1/1 7,20
S152002 GN 1/2 4,10
S153002 GN 1/3 3,40
S154002 GN 1/4 3,10
S156002 GN 1/6 3,20

•	 GN nádoby 1/6 (176 x 162 mm)              

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S156062 1,0 65 3,-
S156102 1,6 100 3,20
S156152 2,3 150 4,10

 PC
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POLYKARBONÁTOVÉ GN NÁDOBY - BIELE-- Teplotný rozsah od -40°C do +99°C.
-- Nevhodné do vodných 

kúpeľov a konvektomatov

•	 GN nádoby 1/1 (325 x 530 mm)             •	 GN nádoby 1/2 (325 x 265 mm)             

•	 GN nádoby 1/3 (325 x 176 mm)             •	 GN nádoby 1/4 (265 x 162 mm)             

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S183062 2,5 65 4,20
S183102 3,8 100 5,-

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S182062 4 65 5,50

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S181062 9 65 12,50

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S184062 1,7 65 4,30
S184102 2,6 100 4,60

•	 Pokrievky                                                    

Č.kat. Rozmer Cena
€

S181002 GN 1/1 7,40
S182002 GN 1/2 4,30
S183002 GN 1/3 3,30
S184002 GN 1/4 2,80
S186002 GN 1/6 2,60

•	 GN nádoby 1/6 (176 x 162 mm)              

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S186062 1,0 65 3,10
S186102 1,6 100 3,40
S186152 2,3 150 4,80

 PC
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POLYPROPYLÉNOVÉ GN NÁDOBY -- Teplotný rozsah od -5°C do +70°C.
-- Nevhodné do vodných 

kúpeľov a konvektomatov
-- Dostupné aj BPA FREE a 

teplotne odolné prevedenia

•	 GN nádoby 1/1 (325 x 530 mm)              •	 GN nádoby 1/2 (325 x 265 mm)              

•	 GN nádoby 1/3 (325 x 176 mm)              •	 GN nádoby 1/4 (265 x 162 mm)              

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S163102 3,8 100 3,40
S163152 5,5 150 4,10
S163202 7,1 200 4,60

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S162062 4 65 3,50
S162102 6 100 4,10
S162152 9 150 5,20
S162202 11,9 200 6,-

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S161062 9 65 6,70
S161102 13,3 100 7,80
S161152 20 150 9,10
S161202 26,4 200 11,30

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S164062 1,7 65 2,20
S164102 2,6 100 2,70
S164152 3,8 150 3,80

•	 Pokrievky                                                     

Č.kat. Rozmer Cena
€

S161002 GN 1/1 4,60
S162002 GN 1/2 2,50
S163002 GN 1/3 1,90
S164002 GN 1/4 1,50
S166002 GN 1/6 1,20

•	 GN nádoby 1/6 (176 x 162 mm)              

Č.kat. O
Liter

H
mm

Cena
€

S166062 1,0 65 2,-
S166102 1,6 100 2,30
S166152 2,3 150 3,20

 PP
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INOX

 NEREZOVÉ HRNCE EKO 

Č. kat. Ø
cm

H
cm

O
Litre

Cena
€

S011245 24 20 9 27,20
S011285 28 25 15,4 34,50
S011325 32 26 20,9 44,60
S011345 32 32 25,7 47,90
S011365 36 36 36,6 64,-
S011405 40 40 50,3 80,-
S011455 45 45 71,6 118,-
S011505 50 50 98,2 145,-

Č. kat. Ø
cm

H
cm

O
Litre

Cena
€

S012285 28 18 11,1 31,80
S012325 32 20 16,1 41,50
S012365 36 22 22,4 55,-
S012405 40 26 32,6 71,-
S012455 45 36 57,3 106,-

•	 Hrniec vysoký s pokrievkou EKO                  

•	 Hrniec stredný s pokrievkou EKO                 

-- vhodné na všetky typy sporákov
-- s nezohrievajúcimi sa extra 

spevnenými úchytmi
-- s trojitým sendvičovým dnom
-- s pokrievkou v cene
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Č. kat. Ø
cm

H
cm

O
Litre

Cena
€

S011204 20 20 6,3 21,20
S011244 24 20 9,0 29,20
S011284 28 25 15,4 38,90
S011324 32 26 20,9 60,-
S011364 36 36 36,6 82,-
S011404 40 40 50,3 106,-
S011454 45 45 71,6 146,-
S011504 50 50 98,2 177,-

Č. kat. Ø
cm

H
cm

O
Litre

Cena
€

S012164 16 9,5 1,9 13,80
S012204 20 14,0 4,4 19,50
S012244 24 16,0 7,2 24,80
S012284 28 18,0 11,1 33,60
S012324 32 20,0 16,1 48,60
S012364 36 22,0 22,4 63,-
S012404 40 30,0 37,7 92,-
S012454 45 36,0 57,3 128,-
S012504 50 32,0 62,8 131,-

Č. kat. Ø
cm

H
cm

O
Litre

Cena
€

S013204 20 10,5 3,3 17,70
S013244 24 11,0 5,0 22,-
S013284 28 13,0 8,0 30,10
S013324 32 16,0 12,9 47,70
S013364 36 18,0 18,3 58,-
S013404 40 25,0 31,4 82,-

Č. kat. Ø
cm

H
cm

O
Litre

Cena
€

S016364 36 11 11,2 51,-

•	 Hrniec vysoký bez pokrievky                        

•	 Hrniec stredný bez pokrievky                       

•	 Hrniec nízky bez pokrievky                            

•	 Kastról bez pokrievky                                     

INOX

 NEREZOVÉ HRNCE PROFI -- vhodné na všetky typy sporákov
-- všetky hrnce od priemeru 360 mm 

s extra spevnenými úchytmi
-- vďaka hrubému trojitému sendvičovému 

dnu majú hrnce STALGAST 
vynikajúce tepelné vlastnosti
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Č.Kat. Š
cm

V
cm

H
cm

Cena
€ 

S019001 29 130 52 29,10

•	 Rajnica                                                               

•	 Nádoba na varenie cestovín	                      
-- vhodná do hrnca S012364  

•	 Vešiak na 6 pokrievok                                  
-- maximálny priemer 32 cm

Č. kat. Ø
cm

H
cm

O
Litre

Cena
€

S017202 20 6,5 1,2 12,90
S017242 24 7,5 2,2 19,70

Č. kat. D
cm

H
cm

Cena
€

H833506 16 23 25,-

Č. kat. Ø
cm

Cena
€

S019164 16 3,80
S019204 20 4,90
S019244 24 6,10
S019284 28 7,40
S019324 32 11,40
S019364 36 14,60
S019404 40 16,90
S019454 45 24,20
S019504 50 27,90

•	 Pokrievky                                                             

Č. kat. Ø
cm

H
cm

O
Litre

Cena
€

S015164 16 9,5 1,9 11,50
S015204 20 10,5 3,3 13,20
S015244 24 11 5,0 17,50
S015284 28 13 8,0 30,20

•	 Rajnica bez pokrievky                                     
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Č.Kat. Ø
cm

H
cm

Cena
€

S014203 20 4,0 13,30
S014243 24 4,2 16,80
S014283 28 4,8 17,90
S014323 32 5,2 27,-
S014363 36 6,5 39,30
S014403 40 7,0 51,-

NEREZOVÉ PANVICE

•	 Nerezová panvica s teflónovým povrchom

•	 Nerezová panvica                                       

-- Vhodné na všetky typy sporákov
-- Panvica s teflónovým povrchom 

nevhodná do umývačiek riadu! 

Č.Kat. Ø
cm

H
cm

Cena
€

S014244 24 4,2 24,50
S014284 28 4,8 16,80
S014324 32 5,2 37,80

INOX

-- Keramický nepriľnavý povrch, s vysokou 
odolnosťou voči poškodeniu

-- Vďaka svetlému povrchu je prípadné 
sfarbenie oleja / masla hneď viditeľné

-- Vhodné na všetky typy sporákov
-- Nevhodné do umývačiek riadu!
-- So silikónom potiahnutým úchytom

•	 Panvica s keramickým povrchom           

Č.kat. Ø
cm

H
cm

Cena
€

S018240 24 5,0 19,60
S018280 28 5,5 24,90

PANVICE S KERAMICKÝM POVRCHOM
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HLINÍKOVÉ PANVICE NA INDUKCIU-- Hliníkové panvice s teflónovým povrchom
-- 3-vrstvové teflónové pokrytie
-- So špeciálnym dnom, umožňujúcim 

použitie aj na indukčných varičoch
-- Nevhodné do umývačiek riadu!
-- S nezohrievajúcim sa epoxi úchytom

Č.kat. Ø
cm

H
cm

Cena
€

S035200 20 3,5 14,10
S035240 24 4,5 15,60
S035280 28 50 20,30

Č.kat. Ø Dno
cm

Ø Vrch
cm

H
cm

Cena
€

S032260 21,5 25,5 1,7 17,30
S032300 25,5 29,2 1,7 20,40

AL

•	 Panvica s teflónovým povrchom           

•	 Panvica na palacinky s teflónovým povrchom                                     

Č.kat. Ø
cm

H
cm

Cena
€

S035201 20 3,5 10,20
S035241 24 4,0 12,80
S035281 28 4,5 16,50
S035321 32 5,0 21,-
S035361 36 5,5 30,30
S035401 40 6,0 36,10

-- Hliníkové panvice s 
teflónovým povrchom

-- 3-vrstvové teflónové pokrytie
-- Nevhodné do umývačiek riadu 

a na indukčné variče!

•	 Hliníková panvica s teflónovým povrchom

HLINÍKOVÉ PANVICE

Č.Kat. Ø
cm

H
cm

Cena
€

S032261 25,4 1,7 15,30
S032301 29,2 1,7 19,40

•	 Hliníková panvica s teflónovým povrchom
-- na palacinky

AL
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-- Z hliníkovej liatiny, ktorá zaručuje veľmi 
rýchle a rovnomerné zohriatie panvice

-- Vhodné na všetky typy sporákov
-- S nepriľnavým povrchom zosilneným 

pomocou titánu (do 250°C)
-- Dostupné aj v iných rozmeroch a tvaroch
-- Vhodné aj na indukčné sporáky 

(okrem grilovacej panvice H629802)

PANVICE Z HLINÍKOVEJ LIATINY

WOKOVÉ PANVICE

AL

•	 Panvica                                                          

Č.kat. Ø
cm

Ø dno
cm

H
cm

Cena
€

H629154 24 18 5,0 28,40
H629253 28 22 5,5 33,30
H629345 32 26 6,0 38,10

•	 Grilovacia panvica                                      
-- nevhodná na indukciu

•	 Grilovacia platňa                                        
-- vhodná na indukciu!

Č.kat. Š
cm

D
cm

H
cm

Cena
€

H629802 28 28 5,5 30,90

Č.kat. Š
cm

D
cm

H
cm

Cena
€

H629130 39 26 3,5 20,30

•	 Wok panvica - nerez                                                   
-- s rovným dnom
-- trojvrstvové steny	
-- priemer dna 145 mm

Č. kat. Ø
cm

H
cm

Cena
€

H839003 36 9 43,50

•	 Wok panvica - oceľ                                                   
-- s drevenou rúčkou
-- dĺžka rúčky 200 mm

Č. kat. Ø
cm

H
cm

Cena
€

S037400 40 12 14,20
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OCEĽOVÉ PANVICE-- Tradičná a zaužívaná forma panvíc
-- Vhodné na všetky typy sporákov
-- Pred prvým použitím treba panvicu 

pripraviť podľa priloženého návodu!
-- Po každom použití a očistení 

treba panvicu ihneď ošetriť 
vrstvou rastlinného oleja!

-- Nevhodné do umývačiek riadu!
-- Dostupné aj v iných rozmeroch

•	 Panvica                                                       

Č.kat. Ø
cm

H
cm

Cena
€

H628591 20 4,5 9,20
H628607 25 5,0 13,10
H628706 30 5,0 15,40

Č.kat. Ø
cm

H
cm

Cena
€

H628805 23 2,5 9,30

•	 Panvica na palacinky                               

•	 Panvica na paelu a cigánsku                                      
-- vhodná iba na plynové sporáky

•	 Smaltovaná panvica na paelu / cigánsku                                      
-- vhodná iba na plynové sporáky

Č.kat. Ø
cm

H
cm

Cena
€

H622100 34 4 5,60
H622308 46 4 9,10
H622407 60 4 20,80
H622605 80 5 51,-

Č.kat. Ø
cm

H
cm

Cena
€

L622030 30 4 8,90
L622040 40 4 14,80
L622050 50 4 23,10
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•	 Grilovacia liatinová panvica                                 •	 Liatinová mini panvica                                           
-- rukoväť chránená silikónom       

•	 Liatinový mini hrniec - oválny                     
-- s vrchnákom       

•	 Obojstranná grilovacia platňa	            
-- hladká / ryhovaná strana

•	 Liatinový mini hrniec - okrúhly                             
-- s vrchnákom       

-- galvanizovaný povrch
-- použiteľné aj na indukčnej platni
-- vynikajúce aj na servírovanie
-- obojstranná grilovacia platňa je vhodná 

pre elektrické a plynové rúry, ako aj na 
elektrické, indukčné aj plynové sporáky

-- Pre zachovanie kvality stačí 
dodržať pár krokov:

-- opláchnuť, osušiť handrou a natrieť 
olejom/tukom pred použitím

-- po použití, ešte za tepla, umyť 
ručne umývacím prostriedkom 
za použitia kefky 

-- ihneď osušiť handrou a natrieť 
povrch rastlinným olejom

 LIATINOVÉ PANVICE 

Č.kat. Š
cm

D
cm

V
cm

H
kg

Cena
€

S049003 23 23 3,0 2,6 12,10
Č.kat. Ø

cm
V

cm
O

liter
Cena

€
S049017 16 4,4 0,6 7,90

Č.kat. Š
cm

D
cm

V
cm

H
kg

Cena
€

S049002 48 26 2 5 22,50

Č.kat. Š
cm

D
cm

V
cm

O
liter

Cena
€

S049015 12 9 6,3 0,45 8,30

Č.kat. Ø
cm

V
cm

O
liter

Cena
€

S049016 10 6,3 0,45 7,90
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•	 Panvica s drevenou doskou                                  
-- rozmery drevenej dosky 28x12 cm
-- odoberateľný úchyt

Č.kat. Š
cm

D
cm

V
cm

H
kg

Cena
€

S049004 24 14 2,5 1,1 8,90

•	 Panvica s drevenou doskou                                  
-- so silikónovým úchytom v cene

•	 Panvica hlboká s drevenou doskou                     
-- oválne prevedenie

•	 Panvica hlboká s drevenou doskou                     
-- okrúhle prevedenie

Č.kat. Š
cm

D
cm

V
cm

Cena
€

S049014 37 18 5 11,80

Č.kat. Š
cm

D
cm

V
cm

O
liter

Cena
€

S049011 17 12 5,5 0,5 7,90
S049012 21 15 7,5 0,8 9,80

Č.kat. Ø
cm

V
cm

O
liter

Cena
€

S049013 15 7,5 0,7 8,90
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Č.kat. Ø
cm

H
cm

O
Liter

Cena
€

S083400 40 18,5 14,5 46,70
S083450 45 20 21 57,-
S083500 50 22 28 69,-

Č.kat. Ø
cm

Cena
€

L149500 16 4,70

Č.kat. Ø
cm

H
cm

O
Liter

Cena
€

S082180 18 8 1,7 1,90
S082200 20 9 2,3 3,80
S082240 24 11 4 4,80
S082280 28 13 6 6,-
S082300 30 14,5 7 6,20
S082320 32 15 8,2 7,90
S082360 36 16 11,5 10,10

Č.kat. Ø
cm

H
cm

O
Liter

Cena
€

S082400 40 11 8 13,30
S082500 50 13 14 19,30
S082550 55 14,5 19 21,80
S082600 60 16 27 29,80
S082700 70 18,5 45 42,70
S082800 80 20,5 65 64,-
S082900 90 22,5 90 83,-

 MISY 

•	 Misa s okrajom	                                              
-- do priemeru 90 cm

•	 Misa so zaobleným okrajom                          

•	 Kónická misa s úchytmi                                   

•	 Stojan pod sférickú misu                                 
-- s protišmykovými podložkami

Č.kat. Ø
cm

H
cm

O
Liter

Cena
€

R084036 18  8 1,4 5,60
R084037 22 12 4,5 8,60
R084038 26 15 8 13,-

Č.kat. Ø
cm

H
cm

O
Liter

Cena
€

L149424 24 11,5 3,4 22,40
L149430 30 14,5 7 30,80
L149436 36 17 12 43,-
L149440 40 19 16 59,-

•	 Misa hlboká                                                        

•	 Misa sférická                                                      
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Č.kat Š
cm

D
cm

H
cm

O
Liter

Cena
€

S095450 45 15 10 6,0 32,10
S095600 60 18 11 10,5 47,30

Č.kat pokrievka pre Ø1
cm

Cena
€

S093100 091100, 092100 29,5 9,-
S093150 091150, 092150 35 13,30

•	 Vedro bez výstuže                                                       

VEDRÁ A POKRIEVKY Z NEREZU

•	 Vedro s výstužou                                                        

•	 Pokrievky                                                                      

•	 Hrniec na ryby                                                            

•	 Forma na teriny	                                                        
-- za cenou je zobrazený tvar formy

Č.kat O
Liter

Ø1
cm

Ø2
cm

H
cm

Cena
€

S091100 10 29,8 20,5 24,5 25,50
S091150 15 30 20 34 43,40

Č.kat O
Liter

Ø1
cm

Ø2
cm

H
cm

Cena
€

S092100 10 27,5 20 28,5 33,50
S092150 15 30 20 35,4 40,80

Č.kat Š
cm

D
cm

H
cm

O
Liter

Cena
€

S098010 40 6,5 3,5 0,6 29,90
S098020 40 5 4 0,4 29,90
S098030 40 5 3,5 0,5 33,70
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 KUCHYNSKÉ NÁRADIE 
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Č.kat. D
cm

Ø
cm

V
Liter

Cena
€

S323062 31,5 6,5 0,07 4,40
S323082 34,5 8,0 0,13 5,10
S323092 36,2 9,0 0,20 6,20
S323102 38 10,0 0,25 6,80
S323122 42 12,0 0,45 9,-
S323142 44 14,0 0,67 10,30
S323162 47,5 16,0 1,00 12,-
S323182 50 18,0 1,50 15,10

Č.kat. D
cm

Ø
cm

V
Liter

Cena
€

S323061 27,5 6.0 0,06 2,60
S323081 29,5 8,0 0,12 4,-
S323101 34,0 10,0 0,25 5,50
S323121 36,5 12,0 0,40 7,50
S323141 39,5 14,5 0,75 9,90
S323161 43,0 16,5 1,20 13,70
S323201 48,0 20,0 2,00 20,20

 NABERAČKY -- Naberačky bez spojov
-- Spĺňajú hygienické normy HACCP
-- Dostupné v dvoch prevedeniach, pričom 

prevedenie PROFI je hrubšie
-- Prevedenie EKO s kratšími rúčkami

•• Naberačka monoblock PROFI                                             

•• Naberačka monoblock EKO                                               

INOX
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Č.kat. D
cm 

Ø
cm

Cena
€

S324100 30,5 10,0 4,60
S324120 36,0 12,0 5,70
S324140 38,0 14,0 9,70
S324160 41,5 16,0 8,40

Č.kat. D
cm

Ø
cm

Cena
€

S324101 32,5 10,0 3,70
S324121 36,0 12,0 5,10
S324141 38,5 14,0 6,50
S324161 41,5 16,0 8,20
S324201 48,0 20,0 14,60

  ŠUMOVAČKY  -- Šumovačky bez spojov
-- Spĺňajú hygienické normy HACCP
-- Dostupné v dvoch prevedeniach, 

pričom prevedenie PROFI je hrubšie
-- Prevedenie EKO s kratšími rúčkami

•• Šumovačka monoblock EKO                    

•• Šumovačka monoblock PROFI                          

INOX
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  KUCHYNSKÉ NÁRADIE MONOBLOCK  -- Vyrobené bez spojov
-- Z nerezu CNS 18/10

•• Sada kuchynského náradia                                                                                   

Č. Č.kat. D
cm

O
Liter

Cena
€ 

1 S320010 Naberačka 40,0 0,2 6,50
2 S320020 Vidlička na obracanie 40,0 - 4,70
3 S320030 Lyžica perforovaná 40,0 - 4,70
4 S320040 Lyžica na servírovanie 40,0 - 4,90
5 S320050 Lis na zemiaky 35,5 - 5,80
6 S320060 Lyžica na špagety 40,0 - 5,80
7 S320070 Cedidlo 40,0 - 6,20
8 S320080 Lopatka 40,0 - 5,40

INOX

1 2 3 4 5 6 7 8

•• Vidlička na mäso                                                      

Č. Č.kat. Dĺžka
cm

Cena
€

3 S311500 50 22,30

•• Lopatka perforovaná                                              

Č. Č.kat. Dĺžka
cm

Cena
€

2 S320080 40 5,40

•• Lopatka široká na ryby                                            

Č. Č.kat. Dĺžka
cm

Cena
€

1 S312340 34 19,-

1 2 3
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•• Metlička                                                         
-- 8 hrubých drôtov

•• Metlička flexibilná                                        
-- 12 ohybných tenkých drôtov

•• Metlička špirálová                                        

Č.kat. Dĺžka
cm

Cena
€

S313300 30 2,90
S313400 40 3,80
S313500 50 5,30
S313600 60 5,50

Č.kat. Dĺžka
cm

Cena
€

H511718 25 2,30
H511725 30 2,60
H511732 35 2,80
H511749 40 3,20
H511756 45 3,40

Č.kat. Dĺžka
cm

Cena
€

H856109 16 5,50

ŠĽAHANIE

INOX

INOX

INOX
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•• Vešiak univerzálny                                            

Č.kat. D
cm

Cena
€ 

S321000 31,5 6,-

•• Varecha plastová                                              

Č.kat. Ø
cm

D
cm

Cena
€

H563007 7 38 3,80
H563106 8 45 5,70
H563205 10,5 60 8,90

Č.kat. Ø
cm

Cena
€

L149500 16 4,70

•	 Stojan pod sférickú misu                                 
-- s protišmykovými podložkami 

•	 Misa sférická                                                     

Č.kat. Ø
cm

H
cm

O
Liter

Cena
€

L149424 24 11,5 3,4 22,40
L149430 30 14,5 7 30,80
L149436 36 17 12 43,-
L149440 40 19 16 59,-

Č.kat. D
cm

Cena
€

S525253 25 4,50
S525363 36 7,10
S525403 40 7,30

Č.kat. D
cm

Cena
€

S525252 25 3,50
S525362 36 6,60
S525402 40 6,80

•• Lopatka/Lyžica z PE                                         •• Lopatka z PE                                                      

INOX INOX
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PLASTOVÉ KUCHYNSKÉ NÁRADIE -- Ideálne pre prácu na teflónových, 
alebo podobných povrchoch

-- Vysoká tepelná odolnosť do 270 °C
-- Zosilnené sklolaminátom

PPA

•• Obracačky                                                                     

•• Lopatky                                                                          

•• Šumovačka                                                                    

•• Varechy                                                                          

•• Naberačka                                                                     

•• Lyžica na špagety                                                         

Č.kat. D
cm

Š
cm

Cena
€ 

H563335 plná 31 7 3,50
H563328 perforovaná 31 7 3,20

Č.kat. D
cm

Š
cm

Cena
€ 

H563342 obracačka 31 8 3,20
H563359 lopatka rovná 30 7,8 3,20

Č.kat. D
cm

Š
cm

Cena
€ 

H563304 plná 30 4,8 3,30
H563311 s otvorom 30 4,8 3,20

Č.kat. D
cm

Š
cm

Cena
€ 

H563366 25 10 x 8 3,40

Č.kat. D
cm

Š
cm

Cena
€ 

H563380 30,5 7,3 x 4 3,20

Č.kat. D
cm

Ø
cm

Cena
€ 

H563373 32 12 3,50
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•• Lis na zemiaky malý                                                      

•• Lis na zemiaky veľký                                                      

Č.kat. Dĺžka
cm

Priemer
cm

Cena
€

H693254 30,6 11,8 13,40
H693261 45,6 11,8 13,90

Č.kat. Dĺžka
cm

Rozmer hlavy
cm

Cena
€

H693216 71 20x13 15,70
H693223 81 20x13 17,20

Č.kat. Dĺžka
cm

Šírka hlavy
cm

Cena
€

S314130 130 11,5 26,00

•• Nerezové miešadlo                                                    
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Č.kat Ø
cm

V
cm

Cena
€

H637791 25 7,5 6,60
H637821 41 8 13,-

Č.kat Ø
cm

V
cm

Cena
€

H637807 25 7,5 6,20
H637838 41 8 13,10

Č.kat Ø
cm

V
cm

Cena
€

H637814 25 7,5 6,70
H637845 41 8 12,70

Č.kat. Ø
cm

D
cm

Cena
€

S074300 30 73 17,-
S074350 35 78 19,90

  SITÁ A CEDNÍKY

•• Sito s drevenou rúčkou                                    
-- hrúbka 1,5x1,5 mm

•• Sito jemné na práškový cukor                               
-- s očkom na zavesenie

•• Sito stredné na múku                                      
-- s očkom na zavesenie

•• Sito hrubšie na strúhanku                                 
-- s očkom na zavesenie

INOX
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Č.kat. Ø
cm

D
cm

Cena
€

H647516 16 35,5 5,50
H647509 18 39,5 6,40

Č.kat. Ø
cm

D
cm

Cena
€

H647554 20,5 46,0 10,20
H647561 24,5 47,5 13,-

•• Sito kónické jemné                                           
-- hrúbka 0,5x0,5 mm 

•• Sito kónické jemné - hlboké                                           
-- hrúbka 0,5x0,5 mm 

Č.kat. Ø
cm

Š
cm

Cena
€

S077220 22 26 52,-
S077260 26 26 60,-

Č.kat. Ø
cm

Š
cm

Cena
€

S075201 20 17 8,10
S075241 24 21 11,80

•• Cedník		                                          
-- hrúbka 3,4 mm 

•• Cedník kužeľ	                                          
-- hrúbka 1,8 mm

Č.kat. Ø
cm

Š
cm

Cena
€

S076120 12 14 3,40
S076150 15 15 4,-
S076180 18 17 4,70
S076200 20 18 5,40

•• Sitko                                                                     
-- hrúbka 0,5x0,5 mm
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•• Odkvapkávač kónický                                    

•• Odkvapkávač jemný                                    
-- s podstavou a úchytmi

Č.kat. Ø1
cm

Ø2
cm

H
cm

Cena
€

S072452 45 29 24 102,-
S072502 50 33 26 114,-

Č.kat. Š
cm

D
cm

V
cm

Cena
€

H535271 16,9 16,9 5,5 5,70
H535288 21,8 21,8 7,0 7,30

•• Odkvapkávač kónický                                    

•• Odkvapkávač jemný - štvorcový                                    
-- s podstavou a úchytmi

Č.kat. Ø1
cm

Ø2
cm

H
cm

Cena
€

S072323 32 20 17 35,20
S072363 36 23 19 38,70
S072403 40 26 22 48,90

Č.kat. Ø
cm

H
cm

Cena
€

H535295 16 6,5 3,90
H535400 23,5 8,5 5,40
H535417 28,5 11,5 8,30
H535424 31,5 12 9,50

•• Odkvapkávač s úchytmi                                

Č.kat. Ø1
cm

Ø2
cm

H
cm

Cena
€

S071410 37,5 17,5 18,5 6,70

INOX  ODKVAPKÁVAČE  
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•• Sitko / šumovačka                                             

Č.kat. Ø
cm

D
cm

Cena
€

H646304 15 43 4,10

•• Drôtená šumovačka                                            

Č.kat. Dĺžka
cm

Ø
cm

Cena
€

S310160 35 16 24,-
S310200 45 20 32,60

•• Drôtená šumovačka oválna                               

Č.kat. Dĺžka
cm

Ø
cm

Cena
€

S310161 47 16 6,-
S310201 59 20 8,20
S310241 57 24 9,70

Č.kat. V
cm

Š
cm

D
cm

Cena
€

S310300 17 21 50 14,30

•• Naberačka na hranolky                                 
-- s 21 cm rukoväťou

•• Sito na fromovanie vtáčieho hniezda                              
-- ideálne na formovanie a priame fritovanie

Č.kat. Ø1
cm

Ø2
cm

D
cm

Cena
€

H646601 10 8 39,5 5,70
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Č.kat. D
cm

Cena
€

S319000 23 17,30

Č.kat. Cena
€

H632802 filtre - 50ks 11,40
H632901 držiak na filtre 9,-

•• Lievik na hranolky                                          
-- šírka vrchnej časti 18,5 cm 
-- šírka spodnej časti 8,7 cm

•• Filter na fritovací olej                                          
-- predlžuje životnosť oleja
-- pozostáva zo stojanu a filtra 

z umelého hodvábu
-- filter v balení po 50 ks

•• Cedník na hranolky                                          
-- kompletne z nerezu
-- s odoberateľným spodkom

Č.kat. Ø horný
cm

Ø spodný
cm

Cena
€

S301131 13 1,7 4,60
S301151 15 1,7 5,40

Č.kat. Ø 
cm

V
cm

Cena
€

H630808 41 17 24,-

•• Lievik s uškom                                                 
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Č. Č.kat. V
cm

Ø
cm

O
Liter

Cena
€

1 S363200 13 7 0,4 5,90
2 S363300 13 7 0,4 5,90
3 S363150 13 7 0,4 6,20

•• Nádoby na škoricu, kakao a práškový cukor
-- č. 1 na škoricu
-- č. 2 na kakao
-- č. 3 na práškový cukor

Č.kat. V
cm

Ø
cm

Cena
€

H630136 17,5 8 6,80

•• Soľnička extra veľká                                          

INOX

Č.kat. V
cm

Ø
cm

Cena
€

H630235 10 6,3 3,-

•• Korenička extra veľká                                       

Č.kat. V
cm

Ø
cm

O
Liter

Cena
€

H462904 11,5 7 0,3 5,-

Č.kat. O
Liter

Cena
€

L107310 1 24,10

•• Kanvička na olej                                                 

•• Kanvica na olej, veľká                                       

KORENIE A OLEJ

1 2 3
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-- všetky typy sú vhodné do umývačku riadu

INOX

Č.kat. D
cm

Cena
€

H680049 16 1,30
H680032 21,5 1,80
H680025 23 2,-
H680018 30 3,30

Č.kat. D
cm

Cena
€

H680070 16 1,30
H680063 24 2,10
H680056 30 2,70

Č.kat. D
cm

Cena
€

H680094 16 1,30
H680087 21 1,40

Č.kat. D
cm

Cena
€

H680124 15 1,60

Č.kat. D
cm

Cena
€

H680100 13 1,60

Č.kat. D
cm

Cena
€

H680117 12 1,-

•• Pinzety univerzálne                                       

•• Pinzety zahnuté                                             

•• Pinzety „Sushi“                                               

•• Pinzeta s okrúhlou hlavou                            

•• Pinzeta na rybie kosti „klasika“                   

•• Pinzeta na rybie kosti „ryba“                       

PINZETY
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INOX

PC

-- všetky typy sú vhodné do umývačky 
riadu, okrem hliníkových

KLIEŠTE

•• Kliešte na mäso                                             

•• Kliešte grilovacie                                           

•• Kliešte na zákusky                                         

Č.kat. Dĺžka
cm

Cena
€

L403500 20 3,80

Č.kat. Dĺžka
cm

Cena
€

S423285 28 3,50

Č.kat. Dĺžka
cm

Cena
€

S423224 22 2,40
S423284 28 2,60

•• Kliešte na šalát / špagety                                         

Č.kat. Dĺžka
cm

Cena
€

S421060 20 2,-

Č.kat. D
cm

Cena
€

S425110 23 1,40
S425130 30 1,60

•• Plastové kliešte, priehľadné                                          

Č.kat. D
cm

Cena
€

S425410 23 1,40
S425430 30 1,60

•• Plastové kliešte, čierne                               
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•• Kliešte univerzálne ECO                                      

Č.kat. Dĺžka
cm

Cena
€

S422241 24 2,-
S422301 30 2,40
S422401 40 2,80

Č.kat. D
cm

Cena
€

H171301 24 3,20
H171318 30 3,70
H171325 40 4,10

•• Kliešte s tepluvzdorným silikónom           
-- s tepluvzdornou silikónovou rúčkou a hlavou      

•• Kliešte univerzálne PROFI                                       
-- s tepluvzdornou silikónovou rúčkou  

•• Kliešte grilovacie PROFI                                           
-- s tepluvzdornou silikónovou rúčkou  

Č.kat. Dĺžka
cm

Cena
€

L102030 30 3,50
L102040 40 4,40

Č.kat. Dĺžka
cm

Cena
€

L102442 42,5 15,70

Č.kat. D
cm

Cena
€

H524008 28 4,60

•• Univerzálne kliešte hliníkové                                       
AL
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Č.kat. Š
cm

D
cm

Cena
€

G560905 4 15 11,40

Č.kat. D
cm

Cena
€

L102343 43 12,90

Č.kat. D
cm

Š
cm

Cena
€

L224040 40 15,5 44,30

Č.kat. D
cm

V
cm

Cena
€

H855201 31,5 10 7,60
H855218 náhradné čepele 2,60

•• Metla veľka                                                                 
-- s mosadznými vláknami

•• Kefa na gril s čepeľou PROFI                                                                 
-- s mosadznými vláknami

•• Škrabka na gril PROFI                                                                 
-- hliníková rukoväť
-- náhradná čepeľ v cene

•• Škrabka na gril EKO                                                               
-- pogumovaná rukoväť

•• Lopata na obracanie PROFI                                         
-- so „soft touch” rukoväťou

•• Vidlička grilovacia PROFI                                             
-- so „soft touch” rukoväťou

Č.kat. D
cm

Cena
€

L102243 43,5 11,90

Č.kat. D
cm

Cena
€

L102144 44 9,30

AL
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Č.kat. D
cm

Cena
€

S503210 27 2,-

  LOPATKY A ŠPACHTLE  

•• Lopatka s drevenou rúčkou                          

•• Špachtla s drevenou rúčkou                         

•• Špachtla s drevenou rúčkou                         

•• Lopatka s dlhou drevenou rúčkou              

•• Lopatka s drevenou rúčkou                          

•• Perforovaná lopatka s drevenou rúčkou   

Č.kat. Š
cm

D
cm

Cena
€

S503200 11 30 5,30

Č.kat. Š
cm

D
cm

Cena
€

S503250 7,5 54 5,30

Č.kat. Š
cm

D
cm

Cena
€

S503220 10 22 2,60

Č.kat. Š
cm

D
cm

Cena
€

S503230 7 36,5 3,50

Č.kat. Š
cm

D
cm

Cena
€

S503240 7 36,5 3,50
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  LOPATKY A ŠPACHTLE  

Č. Č.kat. D
cm

Š
cm

Celková dĺžka
cm

Cena
€

1 H855652 Lopatka s ostrými hranami 14 10,5 27,5 8,30
2 H855676 Lopatka s ostrými hranami 10 7,6 30,8 5,10
3 H855737 Lopatka dlhá 20 7,6 37,7 5,40
4 H855669 Lopatka krátka 15 9,5 32,7 5,70
5 H855720 Lopatka dlhá, perforovaná 21 7,3 37,7 5,30

Č. Č.kat. D
cm

Š
cm

Celková dĺžka
cm

Cena
€

1 H855690 Špachtla dlhá 20,3 3,4 33,8 4,60
2 H855683 Špachtla dlhá, zalomená 25,4 3,7 42,1 5,50
3 L212000 Stierka felxibilná 9,5 11 12 4,50
4 L212600 Stierka pevná 7,5 15 10 4,70
5 H855713 Špachtla 10,8 8 25,1 3,40

•• Lopatky                                                                                                                                                 

•• Špachtle                                                                                                                                                

12345

2 3 51

4
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Č.kat. O
liter

Cena
€

S305020 0,2 2,-
S305100 1,0 3,70
S305200 2,0 5,10

Č.kat. O
liter

Cena
€

L512010 0,1 6,70
L512030 0,3 9,30
L512050 0,5 13,30
L512070 0,7 15,50
L512100 1 24,20

Č.kat. O
liter

Ø
cm

Cena
€

S304102 1 10 13,90

•• Lopatky z polykarbonátu                                

•• Lopatka                                                               •• Lopatka na múku                                              

Č.kat. D
cm

Cena
€

H572115 25 10,60

•• Dávkovač                                                            
-- gramáž +/- 70g, -1/12

LOPATKY

Č.kat. O
liter

Cena
€

H521809 2 10,60

•• Lopatka hliníková, extra veľká                        

INOX

AL

PC

AL
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•• Dávkovací lievik na omáčky                          
-- ideálny na dávkovanie omáčok, 

krémov a horúcej čokolády
-- ideálne na dekoráciu jedál a sladkostí
-- s dvoma koncovkami na omáčky rôznej 

hustoty (priemer otvoru 3 mm a 6mm)
-- základný otvor s priemerom 9 mm

INOX

Č.kat. Ø
cm

V
cm

Cena
€

H512135 6 4,5 13,60
H512104 7 4,5 13,60
H512302 9 4,5 13,60

Č.kat. Ø
cm

V
cm

Cena
€

H512135 6 4,5 2,-
H512104 7 4,5 2,10
H512302 9 4,5 2,30

Č.kat. Ø
cm

O
liter

Cena
€

S510020 21 1,8 46,60

Č.kat. Ø
cm

V
cm

Cena
€

H512142 forma 8 4,5 2,30
H512159 forma 10 4,5 2,60
H512203 utláčač 8 - 1,40
H512210 utláčač 10 - 1,70

Č.kat. Š
cm

D
cm

V
cm

Cena
€

H512166 forma 6,5 6,5 4,5 2,80
H512173 forma 8 8 4,5 3,-
H512227 utláčač 6,5 6,5 - 1,60
H512234 utláčač 8 8 - 1,60

•• Forma okrúhla                                                                  

•• Forma okrúhla a okrúhly utláčač                                                                  

•• Forma hranatá a hranatý utláčač                                                                  
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Č.kat. V
cm

Cena
€

L132012 12 5,60
L132015 15 6,50
L132020 20 8,10
L132025 25 9,-
L132035 35 18,20
L132045 45 22,40

Č.kat. V
cm

Cena
€

L132510 10 5,20
L132515 15 6,30
L132520 20 7,80
L132525 25 9,20
L132530 30 10,90

Č.kat. V
cm

Cena
€

L132212 12 6,80
L132215 15 7,80
L132220 20 9,50
L132225 25 10,30
L132235 35 19,50
L132245 45 23,30

Č.kat. Ø
cm

Cena
€

L112310 10 20,90
L112312 12 27,20

Č. Č.kat. ŠxDxV
cm

Cena
€

1 L124624 9x7x22 5,70
2 L124800 11x8x24 5,80

Č.kat. V
cm

Cena
€

L132710 10 6,40
L132715 15 7,70
L132720 20 9,10
L132725 25 11,-
L132730 30 12,80

•• Drevený mlynček na soľ  a korenie                                                               
-- s keramickým mlynčekom

•• Akrylový mlynček na soľ  a korenie                                                               
-- s keramickým mlynčekom

•• Drevený mlynček na korenie                                                               
-- s oceľovým mlynčekom

•• Nerezový mažiar                                                               •• Strúhadlá šesť- a štvorhranné                                                               

•• Akrylový mlynček na korenie                                                               
-- s oceľovým mlynčekom

1

2
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•• Strúhadlo dlhé                                                                    
-- s praktickým očkom na zavesenie

STRÚHADLÁ

•• Strúhadlo široké                                                                        
-- s praktickým očkom na zavesenie

Č. Č.kat. Vzor D
cm

Cena
€

1 L126700 jemný 34 5,30
2 L126800 stredný 34 5,30
3 L126900 hrubý 34 5,30

Č. Č.kat. Vzor D
cm

Cena
€

1 L127000 jemný 28 5,80
2 L127100 stredný 28 5,80
3 L127200 plátky 28 5,80
4 L127300 parmezán 28 5,80

INOX

PP

1 2 3 4

1 2 3
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Č.kat. O
Liter

Cena
€

S506053 0,50 1,10
S506103 1 1,30
S506203 2 2,40
S506303 3 2,90
S506503 5 4,20

•• Odmerka číra s mierkou                    

Č.kat O
Liter

Cena
€

S506052 0,5 7,10
S506102 1 8,90
S506202 2 14,10

Č.kat O
Liter

Cena
€

S506015 0,06  - 0,25 7,20

Č.kat O
Liter

Cena
€

S506010 0,00125  - 0,015 5,10

•• Odmerka nerezová s mierkou                                           

•• Odmerky „šálky“                                            
-- objemy vyznačené na rukoväti
-- 4 veľkosti:

 	 1/4 šálky = 60 ml
	 1/3 šálky = 80 ml
	 1/2 šálky = 125 ml
	 1/1 šálka = 250 ml

•• Odmerky „lyžičky“                                            
-- objemy vyznačené na rukoväti
-- 4 veľkosti:

 	 1/4 lyžičky = 1,25 ml
	 1/3 lyžičky = 2,5 ml
	 1/2 lyžičky = 5 ml
	 1/1 lyžička  = 15 ml

MERANIE INOX

PP
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Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

H222614 130 335 75 22,20

Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

L149000 140 400 200 59,-

•• Mandolina EKO                                                      
-- so sadou piatich nerezových nožov
-- 2 nože na rezanie
-- 3 nože na strúhanie
-- nastaviteľná hrúbka rezania 1-9 mm

•• Mandolina PROFI                                                      
-- so sadou piatich nerezových nožov
-- 2 nože na rezanie (1 vlnitý rez)
-- 3 nože na strúhanie hranolčekov 

(hrúbky 5, 7 a 10 mm)

•• Haluškovač profi                                               
-- na rôzne priemery hrncov
-- dostupné aj rozmery na varné kotle

Č.kat Pre hrnce Cena
€

K079028 do Ø 28 cm 38,-
K079040 do Ø 40 cm 43,20
K079060 do Ø 60 cm 56,-

INOX

INOX

PP
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Č.kat D
cm

Cena
€

S300640 64 68,-

Č.kat Š
cm

D
cm

V
cm

Cena
€

L109100 10 10 8,5 8,80

Č.kat Ø
cm

Cena
€

S300000 2,5 7,80

Č.kat. D
cm

Cena
€

S300010 4 4,-

•• Otvárač na konzervy PROFI XL                              
-- na plechovky s výškou od 2 do 40 cm
-- montáž na stôl
-- nôž a koliesko v cene

•• Otvárač na konzervy PROFI XS                              

•• Náhradné koliesko                               

•• Náhradný nôž                                         

OTVÁRAČE NA KONZERVY

•• Otvárač na konzervy Victorinox                       

Č.kat. Cena
€

V7.6857.3 8,60
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•• Pasírovač                                                            
-- ideálny na pasírovanie pretlakov, 

krémových polievok, atď.
-- s 2 nadsatavcami pre hrubšie 

a jemnejšie pasírovanie

Č.kat Ø
mm

Cena
€

H515501 200 24,60

Č.kat Š
mm

D
mm

V
mm

Cena
€

H224830 440 382 340 20,-

•• Sušička na šaláty	                                               
-- ideálne na sušenie šalátov 

vo väčšom množstve
-- odvod vody cez hadičku

Č.kat. V
cm

Ø
cm

O
Liter

Cena
€

H222553 43 33,5 12 88,-
H222560 53 43 25 104,-

•• Ručný váľkač cesta                                                            
-- ideálny na výrobu čerstvých 

cestovín (max širka 140 mm)
-- nastavitľná hrúbka od 0,2 do 2,5 mm
-- dokáže váľkať cesto, alebo narezať 

tagliatelle a fettucine

INOX

INOX

AL

PP
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Č.kat. Cena
€

L221000 7,60

Č.kat. Cena
€

L222000 3,90

Č.kat. Cena
€

L222200 8,-

Č.kat. Cena
€

L221200 7,40

Č.kat. Cena
€

L221400 6,70

Č. Č.kat. pre Cena
€

1 L221800 olivy a čerešne 5,20
2 L221600 olivy 4,90

•• Krájač na jablká                                               
-- čierny, veľmi odolný lakovaný povrch

•• Pasírovač na cesnak                                               
-- čierny, veľmi odolný lakovaný povrch

•• Multifunkčný nástroj „MacGyver“                                               
-- čierny, veľmi odolný lakovaný povrch
-- 7 funkcií: pasírovač na cesnak, škrabka na 

ryby, kôstkovač na olivy, tĺčik na mäso, 
otvárač na fľaše, drvič ľadu, luskáčik 

•• Krájač na vajíčka - plátky                                              
-- čierny, veľmi odolný lakovaný povrch

•• Krájač na vajíčka                                               
-- čierny, veľmi odolný lakovaný povrch

•• Odkôstkovač čerešní / olív                                              
-- čierny, veľmi odolný lakovaný povrch

AL

AL

AL

AL

AL

AL

1

2
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•• Pasírovače na citrusy                                         
-- farebný, veľmi odolný lakovaný povrch

Č.kat Ø
cm pre Cena

€
H592045 6 limetky 2,60
H592052 7,5 citróny 3,30
H592069 9 pomaranče 4,60

•• Pasírovač na zemiaky, z nerezu                      

Č.kat Š
cm

H
cm

Cena
€

H515105 30 11 29,30

•• Perforátor mäsa                                                        

-- profesionálny perforátor mäsa
-- skracuje čas marinovania, ako aj pečenia
-- vyhotovenie z kvalitných materiálov
-- ideálna a moderná náhrada tľčika na mäso

-- POZOR! Veľmi ostré! Najmä pri čistení 
čepelí treba obzvlášť dbať na bezpečnosť!!

Č.kat. Hroty D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€ 

H843451 51 15 4,2 11,8 13,-

Č.kat. hmotnosť
kg

Cena
€

S247090 0,9 19,70

•• Tĺčik na mäso - Nerezový                            
-- 3 pracovné strany

Č.kat. Cena
€

L223000 9,-

•• Tĺčik na mäso                                               
-- čierny, veľmi odolný lakovaný povrch

Č.kat. hm.
kg

Ø
cm

D
cm

Cena
€

H513019 0,75 9,3 29 26,80

•• Tĺčik na mäso - lyžica                                                
-- mohutné prevedenie

AL

AL

INOX

INOX

INOX
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Č.kat Š
cm

H
cm

Cena
€

H598047 150 30 1,40

•• Protišmyková podložka zo PVC 	          
-- možné čistiť iba ručným praním do 40 °C

Č.kat. D
cm

Cena
€

S303211 23,5 1,80

•• Škrabka na ryby                                                 

Č.kat. Ø
cm

D
cm

Cena
€

H570807 4 15 1,80

Č.kat. D
cm

Š
cm

Cena
€

H515358 23,5 3,5 1,80
H515365 23,5 5 2,10

•• Štetce silikónové                                                

Č.kat. Cena
€

L222800 8,60

Č.kat. Cena
€

L114200 5,00

•• Luskáčik na orechy                                                
-- čierny, veľmi odolný lakovaný povrch

•• Guľové sitko                                                      

•• Luskáč na homára/kôrovce                                                
-- čierny, veľmi odolný lakovaný povrchAL AL

INOX

INOX
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Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

H506905 530 325 45 28,50
H506912 265 325 45 16,30

•• Doska na krájanie drevená GN1/1 a GN1/2        
-- z vysokokvalitného kaučukového dreva
-- nevhodné do umývačky riadu

Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

H505625 400 400 850 124,-

•• Mäsoklát EKO                                                             
-- z bukového dreva
-- hrúbka dosky 150 mm

•• Mäsoklát EKO - nerez                                                
-- základná výška 850 mm
-- nierolenová pracovná doska hrubky 50 mm

MÄSOKLÁTY

Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S680541 500 400 850 234,-

•• Mäsoklát bukový                                                        
-- s nerezovou podstavou
-- buková pracovná doska hrubky 150 mm

Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S684416 400 400 850 217,-
S684516 400 500 850 263,-
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Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

H570166 360 300 380 123,-

Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

H570159 432 202 210 139,-

•• Krájač na paradajky                                                          
-- 6 nerezových nožov rozkrojí paradajky 

alebo iné mäkké ovocie na mesiačiky
-- pod vyvýšenými nožičkami s protišmykovými 

gumičkami je dostatok miesta na umiestnenie 
nádoby na zachytávanie krajcov

-- utláčacia časť má dva úchyty a vďaka pružinám 
sa vracia automaticky do pôvodnej polohy 

•• Krájač na paradajky - plátky                                                          
-- 10 nerezových nožov nakrája paradajky 

alebo iné mäkké ovocie na plátky
-- hrúbka plátkov pribl.  5,5 mm
-- nožičky s prísavkami
-- dostupné prevedenie aj s hrúbkou 

plátkov pribl. 4 mm

INOX

INOX
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Č.kat D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

H630402 43 17 29 121,-

•• Krájač na zemiaky                                      
-- praktická montáž na 

stenu alebo na stôl
-- v cene 4 ks nožov:		

	 - 3 ks na hranolky: 7, 10 a 14 mm	
	 - 1 nôž na rozrezanie na 8 častí

-- nože z nerezu
-- telo z hliníka

AL

INOX
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Č.kat. Farba Ø
cm

V
cm

O
Liter

Cena
€ 

S065721 Červená 7 24 0,70 0,80
S065722 Žltá 7 24 0,70 0,80
S065723 Biela 7 24 0,70 0,80
H557921 Priehľadná 7 24 0,70 1,-

NÁDOBY A DÁVKOVAČE NA OMÁČKY

Č.kat. Farba Ø
cm

V
cm

O
Liter

Cena
€ 

S065351 Červená 5,5 21 0,35 0,70
S065352 Žltá 5,5 21 0,35 0,70
S065353 Biela 5,5 21 0,35 0,70
H557822 Priehľadná 5,5 21 0,35 0,70

•• Nádoby na studené omáčky 3,5 dl                              

•• Nádoby na studené omáčky 7 dl                                  

•• Dávkovače na studené omáčky                                         
-- z polypropylénu
-- nádoby neabsorbujú zápachy ani chute

Č.kat. Veľkosť Š
cm

D
cm

V
cm

O
Liter

Cena
€ 

S065169 GN 1/9 17,6 10,8 19 1,5 16,60
S065166 GN 1/6 17,6 16,2 19 2,6 17,40

PE

PE

PE

PC

Č.kat tovar O
Liter

Cena
€

H099070 S vedrom 5l 5 94,-
H099075 S vedrom 10l 10 102,-

•• Dávkovač s pumpou a vedrom                                               
INOX
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V prípade záujmu dostupné aj iné typy!

•• Pákový dávkovač do gastronádob                        
-- cena je bez gastronádoby
-- k nádobám s hĺbkou 150 mm

Č.kat Na nádobu O
Liter

Cena
€

H099030 GN 1/3 5,7 154,-
H099040 GN 1/4 3,6 144,-
H099060 GN 1/6 2 135,-

•• Pákový dávkovač s nerezovou nádobou	                            

Č.kat tovar O
Liter

Cena
€

H099080 Dávkovač s nadobou 3 229,-
H099081 Dávkovač s nadobou 6 255,-
H099082 Dávkovač s nadobou 10 293,-

INOX

INOX
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NEREZOVÉ STOJANY A POLICE

Č.kat pre GN 
hlbka 150 mm

Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S815200 3x GN1/6 510 230 230 51,-

•• Stojan na prísady  3x GN1/6                                                           
-- dodávané bez gastronádob a pokrievok

Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S348050 5 častí 347 120 52 13,10

•• Stojan na bagety, kebab, hotdog a pod.                   

Č.kat pre GN 
hlbka 150 mm

Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S815250 3x GN1/6 - 2x GN1/9 730 230 230 69,-

•• Stojan na prísady 3x GN1/6 + 2x GN 1/9                                                           
-- dodávané bez gastronádob a pokrievok

Č.kat pre GN 
hlbka 150 mm

Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S815240 5x GN1/4 840 300 275 70,-

•• Stojan na prísady 5x GN 1/4                                                          
-- dodávané bez gastronádob a pokrievok
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Č.kat pre nádoby Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S065100 3 x  Ø 72 mm 265 110 120 26,90

•• Stojan na nádoby na omáčky                                      
-- vhodné pre  všetky 0,35 aj 0,7 litrové nádoby

Č.kat pre hotdogov Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S348030 3 ks 217 110 118 19,40

•• Stojan na hotdog                                                           

Č.kat pre GN Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S815500 5x GN1/9 - 65 mm 629 200 250 99,-

•• Nástenná polica s koreničkami                                  
-- dodávané s gastronádobami

Č.kat pre nádoby Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S065105 5 x Ø 72 mm 435 110 120 28,20

•• Stojan na nádoby na omáčky                                      
-- vhodné pre  všetky 0,35 aj 0,7 litrové nádoby
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DOSKY NA KRÁJANIE HACCP

•• Dosky na krájanie tenké		                      
-- obojstranne použiteľné

45 x 30 x 1,3 cm

•• Dosky na krájanie GN 1/1	                        
-- s drážkou na zachytávanie  tekutín
-- druhá strana hľadká

Č.kat. Farba Š
cm

D
cm

H
cm

Cena
€

S341531 červená 53 32,5 1,5 13,90
S341532 zelená 53 32,5 1,5 13,90
S341533 žltá 53 32,5 1,5 13,90
S341534 modrá 53 32,5 1,5 13,90
S341535 biela 53 32,5 1,5 13,90
S341536 hnedá 53 32,5 1,5 13,90

Č.kat. Farba Š
cm

D
cm

H
cm

Cena
€

S341631 červená 60 40 1,8 19,90
S341632 zelená 60 40 1,8 19,90
S341633 žltá 60 40 1,8 19,90
S341634 modrá 60 40 1,8 19,90
S341635 biela 60 40 1,8 19,90
S341636 hnedá 60 40 1,8 19,90

Č.kat. Farba Š
cm

D
cm

H
cm

Cena
€

S341451 červená 45 30 1,3 8,40
S341452 zelená 45 30 1,3 8,40
S341453 žltá 45 30 1,3 8,10
S341454 modrá 45 30 1,3 8,30
S341455 biela 45 30 1,3 9,-
S341456 hnedá 45 30 1,3 9,-

53 x 32,5 x 1,5 cm

•• Dosky na krájanie hrubé                                 
-- s drážkou na zachytávanie  tekutín
-- druhá strana hľadká

60 x 40 x 1,8 cm

PE



KU
CH

YN
SK

É 
N

Á
RA

D
IE

UVEDENÉ CENY SÚ BEZ DPH 66

Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

S349060 30 27 27 12,70

•• Stojan na 6 dosiek	                                               
-- vhodný pre všetky typy dosiek

•• Flexibilné fólie na krájanie	                            
-- ideálne na krájanie zeleniny a byliniek	
-- ideálne na catering
-- vďaka ohybnosti sa z nich veľmi ľahko 

pridávajú prísady do nádob
-- balenie obsahuje 6 ks (1ks z každej farby)

Č.kat. D
cm

Š
cm

H
mm

Cena/bal
€

H826300 38 30,5 1,4 6,90

•• Dosky na krájanie čierne                                    
-- GN 1/1 a 600x400 s drážkou 

na zachytávanie  tekutín
-- druhá strana hladká

Č.kat. D
cm

Š
cm

H
cm

Cena
€

S341457 45 30 1,3 9,-
S341537 53 32,5 1,5 13,90
S341637 60 40 1,8 19,90

Č.kat Š
cm

H
cm

Cena
€

H598047 150 30 1,40

•• Protišmyková podložka zo PVC 	          
-- možné čistiť iba ručným praním do 40 °C
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NOŽE
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NOŽE VICTORINOX PREMIUM-- so špeciálnou ergonomickou 
fibroxovou rúčkou

-- švajčiarska kvalita za rozumnú cenu
-- možné umývať v umývačke
-- vyrobené z jedného kusu 

extrémne tvrdej ocele
-- odolné voči korózii a s dlhou 

životnosťou ostria

Č.kat. D
cm

Cena
€

V5.2003.12 12 17,40
V5.2003.15 15 17,70
V5.2003.19 19 25,30
V5.2003.22 22 28,50
V5.2003.25 25 34,00
V5.2003.28 28 41,80
V5.2003.31 31 46,90

•• Kuchynský nôž                                                

•• Kuchynský nož s extra širokou čepeľou    

Č.kat. D
cm

Cena
€

V5.2063.20 20 31,30

•• Kuchynský nôž so zúbkovanou čepeľou    

Č.kat. D
cm

Cena
€

V5.2033.19 19 25,70
V5.2033.22 22 33,-
V5.2033.25 25 41,30

INOX

•• Filetovací nôž „Flexibilný”                               

Č.kat. D
cm

Cena
€

V5.3703.16 16 18,30
V5.3703.18 18 22,10
V5.3703.20 20 22,60

•• Nôž na lososa                                                     

Č.kat. D
cm

Cena
€

V5.4623.30 30 41,30
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•• Cukrárenský nôž                                                 

Č.kat. D
cm

Cena
€

V5.2933.26 26 31,30

•• Nôž na chleba krátky                                        

Č.kat. D
cm

Cena
€

V5.2533.21 21 23,-

•• Nôž na chleba                                                     

Č.kat. D
cm

Cena
€

V5.4233.25 25 30,30
V5.4233.30 30 34,40
V5.4233.36 36 45,-

Č.kat. D
cm

Cena
€

V6.1323.21 21 55,-

•• Nôž na maslo alebo mäkký syr                        

Č.kat. D
cm

Cena
€

V6.1103.09 9 48,70
V6.1103.16 16 63,-
V6.1103.22 22 69,-

•• Nôž na syr                                                           

•• Sekáč 320 a 600 gramov                              

Č.kat. D
cm

Cena
€

V5.4003.18 18 46,90
V5.4003.19 19 81,-

Č.kat. D
cm

Cena
€

V6.1203.30 30 86,-
V6.1203.36 36 94,-

•• Obojručný nôž na syr                                      
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•• Nôž vykosťovací rovný                                 

Č.kat. D
cm

Cena
€

V5.6303.12 12 17,40
V5.6303.15 15 18,10

•• Nôž vykosťovací zahnutý                             

Č.kat. D
cm

Cena
€

V5.6603.12 12 15,50
V5.6603.15 15 17,10

Č.kat. D
cm

Cena
€

V5.7403.18 18 28,90
V5.7403.20 20 31,30
V5.7403.25 25 37,20
V5.7403.31 31 47,80
V5.7403.36 36 56,-

•• Mäsiarsky nôž                                                

Č.kat. D
cm

Cena
€

V5.5203.16 16 22,10
V5.5203.18 18 24,80
V5.5203.20 20 28,-
V5.5203.23 23 28,50
V5.5203.26 26 33,-
V5.5203.28 28 39,-
V5.5203.31 31 43,60
V5.5203.36 36 51,-

•• Mäsiarsky nôž                                                 

•• Rozrábací nôž                                                 

Č.kat. D
cm

Cena
€

V5.5603.14 14 18,30
V5.5603.16 16 20,30
V5.5603.18 18 23,-
V5.5603.20 20 28,-
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NOŽE VICTORINOX EKO  -- švajčiarska kvalita za rozumnú cenu
-- možné umývať v umývačke
-- so štandardnou plastovou rúčkou 

•• Nôž vykrajovací krátky                                    

Č.kat. D
cm

Cena
€

V6.7503 6 3,20

•• Nôž univerzálny krátky                                    

Č.kat. D
cm

Cena
€

V6.7603 8 2,90

•• Nôž univerzálny krátky - zúbkovaný             

Č.kat. D
cm

Cena
€

V6.7633 8 2,90

•• Nôž univerzálny                                                

Č.kat. D
cm

Cena
€

V6.7703 10 4,30

•• Nôž univerzálny - zúbkovaný                         

Č.kat. D
cm

Cena
€

V6.7733 10 4,30

•• Nôž univerzálny dlhý - zúbkovaný                 

Č.kat. D
cm

Cena
€

V6.7833 11 4,10

INOX
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PRÍSLUŠENSTVO VICTORINOX

•• Ocielka                                                                

Č.kat. D
cm

Cena
€

V7.8303 25 16,-

•• Diamantová ocielka                                         

Č.kat. D
cm

Cena
€

V7.8323 26 39,50

•• Univerzálny otvárač na konzervy                  

Č.kat. Cena
€

V7.6857.3 8,60

•• Nožnice na hydinu                                            

Č.kat. D
cm

Cena
€

V7.6344 25 34,90

•• Škrabka na zemiaky „REX”                              

Č.kat. Cena
€

V7.6070 2,80

•• Škrabka na zemiaky „Classic”                         

Č.kat. Cena
€

V7.6077 3,20

•• Škrabka na zemiaky „Profi”                            

Č.kat. Cena
€

V7.6074 12,20
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NOŽE Z KOVANEJ OCELE PROFI

•• Nôž kuchynský                                

-- vyrobené z jedného kusu 
extrémne tvrdej ocele

-- možné umývať v umývačke
-- s dlhou životnosťou ostria.
-- špeciálne vyhotovenie ostria zabraňuje 

usadzovaniu nečistôt pri rukoväti 
a pritom zvyšuje aj bezpečnosť.

•• Nôž na chleba                                 

•• Nôž na mäso                                    

•• Nôž filetovací                                  

Č.kat. D
cm

Cena
€

S218209 20 8,30
S218259 25 9,-
S218309 30 9,70

Č.kat. D
cm

Cena
€

S219209 20 6,90

Č.kat. D
cm

Cena
€

S203139 13 4,90
S203209 20 6,50

Č.kat. D
cm

Cena
€

S204189 18 5,40

INOX

•• Nôž vykosťovací                             

Č.kat. D
cm

Cena
€

S209159 15,5 5,40
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Sada obsahuje:
S218209	   Nôž kuchynský 20 cm
S211189	   Vidlička 18 cm
S219209	   Nôž na chleba 20 cm
S209159	   Nôž vykosťovací 15,5 cm
S203209	   Nôž na mäso 20 cm
S212259	   Ocieľka 25 cm
Praktický obal

•• Vidlička                                             

•• Nôž na čistenie                               

•• Nôž na zeleninu                              

Č.kat. D
cm

Cena
€

S211189 18 7,20

Č.kat. D
cm

Cena
€

S214109 10 3,90

Č.kat. Cena
€

S200009 53,-

Č.kat. D
cm

Cena
€

S216089 8 4,10

•• Sada nožov                            

•• Nožnice na hydinu                          

Č.kat. D
cm

Cena
€

S227259 25 5,-

•• Nôž na steaky                                  

Č.kat. D
cm

Cena
€

S217139 11,5 4,40
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HACCP NOŽE EKO

HACCP NOŽE EKO

ZELENINA

VARENÉ MÄSO

INOX

INOX

PE

PE

Č.kat. D
cm

Cena
€

S285082 9 0,80

Č.kat. D
cm

Cena
€

S285092 10 1,-

•• Univerzálny nôž - malý                                

•• Nôž na zeleninu - rozrábací                        

•• Univerzálny nôž                                            

Č.kat. D
cm

Cena
€

S281152 16 2,60

Č.kat. D
cm

Cena
€

S281212 22 2,80

Č.kat. D
cm

Cena
€

S281252 25 3,30

•• Kuchynský nôž                                               

•• Kuchynský nôž - dlhý                                    

Č.kat. D
cm

Cena
€

S285102 10,5 1,10

•• Nôž na zeleninu                                            

 HACCP  

 HACCP  
Č.kat. D

cm
Cena

€
S281156 16 2,60

•• Univerzálny nôž                                             

•• Kuchynský nôž                                               

Č.kat. D
cm

Cena
€

S281216 22 2,80

•• Kuchynský nôž - dlhý                                    

Č.kat. D
cm

Cena
€

S281256 25 3,30
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HACCP NOŽE EKO

HACCP NOŽE EKO

SUROVÉ MÄSO

RYBY

INOX

INOX

PE

PE

 HACCP  

 HACCP  

Č.kat. D
cm

Cena
€

S285081 9 0,80

Č.kat. D
cm

Cena
€

S282151 16 2,80

•• Univerzálny nôž                                                

•• Filetovací nôž                                                    

•• Univerzálny nôž                                                

Č.kat. D
cm

Cena
€

S281151 16 2,80

Č.kat. D
cm

Cena
€

S281211 22 2,80

•• Kuchynský nôž                                                   

Č.kat. D
cm

Cena
€

S281251 25 3,30

•• Kuchynský nôž - dlhý                                        

Č.kat. D
cm

Cena
€

S281154 16 2,70

Č.kat. D
cm

Cena
€

S282154 16 2,80

•• Univerzálny nôž                                                

•• Filetovací nôž                                                    

•• Kuchynský nôž                                                   

Č.kat. D
cm

Cena
€

S281214 22 2,80

•• Kuchynský nôž - dlhý                                        

Č.kat. D
cm

Cena
€

S281254 25 3,30
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HACCP NOŽE EKO

HACCP NOŽE EKO

HYDINA

PEČIVO A SYRY

INOX

INOX

PE

PE

 HACCP  

 HACCP  

Č.kat. D
cm

Cena
€

S285083 9 0,80

•• Univerzálny nôž                                                

Č.kat. D
cm

Cena
€

S281213 22 2,80

Č.kat. D
cm

Cena
€

S281153 16 2,60

•• Kuchynský nôž                                                  

•• Univerzálny nôž                                                

•• Kuchynský nôž - dlhý                                       

Č.kat. D
cm

Cena
€

S281253 25 3,30

•• Zúbkovaný nôž - dlhý                                      

Č.kat. D
cm

Cena
€

S284303 30 2,40

Č.kat. D
cm

Cena
€

S284205 20 1,80

Č.kat. D
cm

Cena
€

S281155 16 2,70

•• Zúbkovaný nôž - krátky                                      

•• Univerzálny nôž                                                

•• Kuchynský nôž                                                  

Č.kat. D
cm

Cena
€

S281215 22 2,80

•• Kuchynský nôž - dlhý                                       

Č.kat. D
cm

Cena
€

S281255 25 3,30
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SADA HACCP NOŽOV EKO

•• Sada nožov na čistenie / oberanie                
-- balenie obsahuje 6 nožov v šiestich farbách

•• Sada nožov na čistenie / oberanie                
-- balenie obsahuje 6 nožov v šiestich farbách

Č.kat. D
cm

Cena
€

H842003 7,5 9,40
Č.kat. D

cm
Cena

€
H842010 9 9,60

•• Set dekoračných nožov - 6 dielny            
-- v praktickej taške
-- obsahuje:          oválny vykrajovač,

  		  dvojitý vykrajovač,
  		  kanálový nôž,
  		  dekoračný nôž,
  		  škrabku na citrusy 
  		  a vykôstkovač na jablká

•• Okuliare na krájanie cibule                             
-- zabraňuje slzeniu očí pri krájaní cibule

Č.kat. Cena
€

H856291 33,60
Č.kat. Cena

€
H570906 7,10

•• Magnetický držiak nožov                                 •• Hliníkový magnetický držiak nožov               

Č.kat. D
cm

Cena
€

S249338 33 3,10
S249558 55 4,80

Č.kat. D
cm

Cena
€

L146200 46 12,50

INOX

PE
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Č.kat. D
mm

Š
mm

V
mm

Výkon
W

P
V

Cena
€ 

S242001 226 98 100 90 230 129,-

•• Elektrická brúska nožov                                              
-- s diamantovým kameňom
-- max uhol brúsenia 28°
-- nádobka na piliny

•• Ručná brúska nožov                                         
-- rukoväť s ochranou proti porezaniu sa
-- brúsi aj zúbkované nože	

Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€ 

S247500 14,5 2 6 15,60

•• Ocielka VICTORINOX                                                                

Č.kat. D
cm

Cena
€

V7.8303 25 16,-

•• Diamantová ocielka VICTORINOX                                     

Č.kat. D
cm

Cena
€

V7.8323 26 39,50

•• Ocieľka EKO                                                       

Č.kat. D
cm

Cena
€

S212259 25 3,80
S212309 30 5,60

Č.kat. D
cm

Cena
€

S212257 25,5 11,50

•• Ocieľka diamantová EKO                                         

OCIEĽKY A BRÚSKY



KU
CH

YN
SK

É 
N

Á
RA

D
IE

UVEDENÉ CENY SÚ BEZ DPH 80

Č.kat. Čepeľ
cm

Cena
€

H844359 1x 23 9,-
H844366 2x 23 14,50

Č.kat. Cena
€

H556641 cena za pár 7,40

Č.kat. Veľkosť Farba
Cena

€
S240001  M červená 126,-
S240004 L modrá 126,-

Č.kat. D
cm

Cena
€

S227180 18,5 5,70

Č.kat. D
cm

Cena
€

S227250 25 36,60

•• Ochranná rukavica                                        

•• Kolískový nôž                                                   
-- s jednou čepeľou alebo dvoma

•• Ochranné rukavice                                                   
-- vyrobené z HPPE, polyamidových a 

polyestrových vlákien, vďaka čomu poskytuje 
skvelú ochranu pred porezaním sa

-- stupeň 4 ochrany pred porezaním sa

•• Nerezové kuchynské nožnice	                    

•• Nožnice na hydinu PREMIUM                                      

•• Nožnice na bilinky                                         
-- 5 čepelí

Č.kat. D
cm

Cena
€

L224400 22 5,50
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 MERANIE A HYGIENA 
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 LIKVIDÁTOR HMYZU -- možno pripevniť na stenu alebo zavesiť
-- vábenie hmyzu systémom UV žiariviek
-- pasca je vybavená sieťkou s vysokým napätím
-- pomocné zariadenie v systéme HACCP 

(monitorovanie lietajúceho hmyzu)
-- dosah:		 S692211 - min. 20m2			 

		  S692216 - min. 30m2			 
		  S692221 - min. 50m2

Č.kat Š
cm

H
cm

V
cm

P
V

Cena
€

S692221 65,0 9,5 32,0 230 43,80

•• Lapač hmyzu 2x20W                                          

•• Lapač hmyzu 2x15W                                          

Č.kat Š
cm

H
cm

V
cm

P
V

Cena
€

S692216 50,0 9,5 32,0 230 39,10

•• Lapač hmyzu 2x10W                                          

Č.kat Š
cm

H
cm

V
cm

P
V

Cena
€

S692211 39,0 10 32,0 230 35,10

Č.kat. tovar Cena
€

S692010 10 W  -  pre model S692211 2,40
S692015 15 W  -  pre model S692216 2,70
S692020 20 W  -  pre model S692221 3,10

•• Náhradné lampy                                                  
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Č.kat Š
cm

D
cm

V
cm

Cena
€

S068000 42 58 96 69,-
Č.kat Ø

cm
V

cm
O

litre
Cena

€
G068075 4x kolieska 45 68 90 98,-
G068090 nášľapný 45 68 90 129,-

•• Odpadkový kôš na 120 l vrecia - nášľapný                                     •• Nerezové odpadkové kôše PROFI                              

ODPADKOVÉ KOŠE

•• Odpadkový kôš - 60 litrov                                              

Č.kat Š
cm

H
cm

V
cm

O
litre

Cena
€

S067060 50 27 63 60 44,20
S067061 pokrievka 52 29 7 - 37,10

Č.kat povrch Ø
cm

V
cm

O
litre

Cena
€

S068211 lesklý 20 70 15 33,50
S068212 matný 20 70 15 40,10
S068213 čierny lak 20 70 15 29,40

•• Popolníky s odpadkovým košom                                                             
-- so zásobníkom na ohorky
-- s odpadkovým košom
-- s gumenou podstavou
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 KONTAJNERY NA ODPAD 

•• Kontajnery na odpad                                                                                      
-- z veľmi odolného plastu
-- s praktickými úchytmi po bokoch
-- pozor na vzniknutú výšku, pri kombinácii 

s podstavcom na koliečkach!

•• Pokrievka                                                                                      •• Pokrievka s otvorom                                                                   

•• Pokrievka preklápacia                                                                •• Podstava na kolieskach                                                              

Č.kat Ø
cm (dolný)

Ø
cm (horný)

H
cm

O
litre

Cena
€

S068080 45,5 49,0 61,0 80 31,20
S068120 51,0 55,0 69,0 120 38,10

Č.kat Ku kontajneru H
cm

Cena
€

S068081 S068080 3,6 8,50
S068121 S068120 3,6 9,40

Č.kat Ku kontajneru H
cm

Cena
€

S068082 S068080 10,0 11,20
S068122 S068120 12,0 11,20

Č.kat Ku kontajneru H
cm

Nosnosť
kg

Cena
€

S068084 S068080 7,2 100 20,80
S068124 S068120 13,0 200 25,60

Č.kat Ku kontajneru H
cm

Cena
€

S068083 S068080 20 20,10
S068123 S068120 22,8 18,40

PP
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 KONTAJNERY UNIVERZÁLNE 

•• Kontajnery univerzálne - žlté                                                                                      
-- s praktickými úchytmi po bokoch
-- certifikované na kontakt s potravinami, 

čiže vhodné aj na uskladnenie potravín
-- v troch praktických veľkostiach

•• Kontajnery univerzálne - modré                                                                                      
-- s praktickými úchytmi po bokoch
-- certifikované na kontakt s potravinami, 

čiže vhodné aj na uskladnenie potravín
-- v troch praktických veľkostiach

•• Pokrievky - žlté                                                                                      

•• Pokrievky - modré                                                                                      

Č.kat Ø vonkajší
cm

Ø vnútorný 
cm

V
cm

O
litre

Cena
€

S068041 46,8 36,3 44 38 22,40
S068751 55,8 45,5 57 75 33,50
S068125 63,0 52,0 70 120 39,70

Č.kat Ø vonkajší
cm

Ø vnútorný 
cm

V
cm

O
litre

Cena
€

S068042 46,8 36,3 44 38 22,40
S068752 55,8 45,5 57 75 33,50
S068126 63,0 52,0 70 120 39,70

Č.kat Cena
€

S068045 pre S068041 6,80
S068761 pre S068751 8,10
S068135 pre S068125 10,-

Č.kat Cena
€

S068046 pre S068042 6,80
S068762 pre S068752 8,10
S068136 pre S068126 10,-
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•• Kontajnery univerzálne - zelené                                                                                      
-- s praktickými úchytmi po bokoch
-- certifikované na kontakt s potravinami, 

čiže vhodné aj na uskladnenie potravín
-- v troch praktických veľkostiach

•• Kontajnery univerzálne - šedé                                                                                      
-- s praktickými úchytmi po bokoch
-- certifikované na kontakt s potravinami, 

čiže vhodné aj na uskladnenie potravín
-- v troch praktických veľkostiach

•• Podstava na kolieskach                                                                                      
-- ku kontajnerom s objemom 75l aj 120l
-- s praktickým systémom pre 

stabilné prichytenie kontajneru

•• Pokrievky - zelené                                                                                      

•• Pokrievky - šedé                                                                                      

•• Pokrievky s otvorom                                                                                   
-- iba k 120l kontajnerom!

Č.kat Ø vonkajší
cm

Ø vnútorný 
cm

V
cm

O
litre

Cena
€

S068043 46,8 36,3 44 38 22,40
S068753 55,8 45,5 57 75 33,50
S068127 63,0 52,0 70 120 39,70

Č.kat Ø vonkajší
cm

Ø vnútorný 
cm

V
cm

O
litre

Cena
€

S068044 46,8 36,3 44 38 22,40
S068754 55,8 45,5 57 75 33,50
S068128 63,0 52,0 70 120 39,70

Č.kat Ø
cm

V
cm

Cena
€

S068144 46,4 16,8 43,70

Č.kat Cena
€

S068047 pre S068043 6,80
S068763 pre S068753 8,10
S068137 pre S068128 10,-

Č.kat Cena
€

S068048 pre S068044 6,80
S068764 pre S068754 8,10
S068138 pre S068129 10,-

Č.kat farba Cena
€

S068145 žltá 33,-
S068146 modrá 33,-
S068147 zelená 33,-
S068148 šedá 33,-
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 UMÝVADLÁ NA RUKY 

•• Umývadlo na ruky EKO                                
-- ovládanie kolenom
-- vyrobené z nerezu
-- nástenná montáž
-- bez zmiešavacieho ventilu
-- batéria v cene
-- s lemom

•• Umývadlo na ruky STANDARD	
-- ovládanie kolenom
-- vyrobené z nerezu
-- nástenná montáž
-- batéria v cene
-- s lemom

•• Umývadlo na ruky PROFI                         
-- ovládanie kolenom
-- vyrobené z nerezu
-- nástenná montáž
-- batéria v cene
-- s lemom

Č.kat Š
mm

H
mm

Cena
€

G959045 380 300 97,-

Č.kat Š
mm

H
mm

Cena
€

G959046 400 400 164,-

Č.kat Š
mm

H
mm

Cena
€

G959047 480 360 191,-
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Č.kat Objem
litre

Cena
€

S641050 5 15,20
S641100 10 23,30
S641200 20 44,60

Č.kat Objem
litre

Cena
€

S647010 1 3,40
S647050 5 13,10

Č.kat Objem
litre

Cena
€

S642050 5 16,50
S642100 10 26,50

•• Univerzálny umývací prostriedok na riad                                        
-- určený predovšetkým na porcelán, príbor, 

sklo a nerezové kuchynské náradie a nádoby
-- iba pre profesionálne umývačky riadu

•• Odmasťovací prostriedok                                        
-- na odstránenie silných mastných 

nečistôt, predovšetkým z grilov, 
konvektomatov, rúr a pod.

•• Oplachovací a leštiaci prostriedok                                        
-- určený predovšetkým na porcelán, príbor, 

sklo a nerezové kuchynské náradie a nádoby
-- iba pre profesionálne umývačky riadu

PROSTRIEDKY STALGAST-- POZOR! Silné chemikálie!
-- Tieto chemikálie sú určené pre profesionálne použitie. 

Použit ich môžu iba zaškolené osoby.
-- Pred použitím si pozorne prečítajte návod!
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Č.kat Objem
litre

Cena
€

S648010 1 2,60
S648050 5 11,50
S648100 10 20,10

Č.kat Objem
litre

Cena
€

S648210 0,5 5,-

Č.kat Objem
litre

Cena
€

S643510 1 4,80

Č.kat Objem
litre

Cena
€

S648200 1 3,90

Č.kat Balenie
kg

Cena
€

S820999 25 8,50

Č.kat Objem
litre

Cena
€

S649010 1 8,-

•• Odvápňovací prostriedok                                        
-- určený na odstránenie minerálnych usadenín 

z povrchov, ktoré prichádzajú do kontaktu s 
vodou, ako konvektomaty, kávovary, atď.

-- učinný pri nízkych teplotách
-- zabraňuje opätovnému usadzovaniu

•• Prostriedok na čistenie kávovarov                                        
-- určený predovšetkým na čistenie pákových 

a automatických kávovarov, atď.

•• Prostriedok na čistenie chladiacich zariadení                                  
-- určený predovšetkým na čistenie 

chladničiek a chladiacich vitrín
-- odstraňuje zápachy a nečistoty
-- zariadenie sa nemusí vypínať počas čistenia

•• Prostriedok na usadeniny mlieka                                        
-- určený na každodenné odstraňovanie usadenín 

z napeňovania mlieka na kávovaroch
-- s odvápňovacím účinkom

•• Tabletová regeneračná soľ                                        
-- určená pre poloautomatické a 

automtické zmäkčovače vody

•• Prostriedok pre leštenie nerezových povrchov                                      
-- určený na čistenie a leštenie 

nerezových povrchov
-- nezanecháva čmuhy
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PROSTRIEDKY LAINOX

Č.kat Objem
litre

Cena
€

S646010 1 2,60

Č.kat Objem
litre

Cena
€

ACDL05 2x 5 litrov 54,-
ADL010 10 litrov 54,-

Č.kat Objem
litre

Cena
€

ACCF05 2x 5 litrov 37,90
ACF010 10 litrov 37,90

Č.kat Objem
litre

Cena
€

S645050 5 14,70

•• Umývací prostriedok na sklá a zrkadlá                                        
-- odstraňuje všetky nečistoty zo sklených 

povrchov, ako vitríny, zrkadlá, atď.
-- vďaka obsahu alkoholu nezanecháva čmuhy, 

teda čistený povrch netreba prelešťovať

•• Čistiaci prostriedok pre konvektomaty                                        
-- určený pre automatické umývacie systémy 

konvektomatov Alhatech/Lainox
-- 5 litrové nízke bandasky sú určené 

predovšetkým pre konvektomaty 
ICON, LEO, Sapiens, Naboo, môžu 
sa však použiť aj pre iné typy.

•• Odvápňovací prostriedok pre konvektomaty                                        
-- určený pre automatické odvápňovacie 

systémy konvektomatov Alhatech/Lainox
-- 5 litrové nízke bandasky sú určené 

predovšetkým pre konvektomaty 
LEO, Sapiens, Naboo, môžu sa 
však použiť aj pre iné typy.

•• Umývací prostriedok na podlahy a steny                                       
-- odstraňuje všetky nečistoty z 

tvrdých umývateľných povrchov 
ako podlahy, dlažba, atď.

-- POZOR! Silné chemikálie!
-- Tieto chemikálie sú určené pre profesionálne použitie. 

Použit ich môžu iba zaškolené osoby.
-- Pred použitím si pozorne prečítajte návod!
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 KUCHYNSKÉ VÁHY - NECIACHOVANÉ 

•• Kuchynská digitálna váha MINI                               
-- nerezový povrch so zabudovaným 

digitálnym displayom
-- s funkciou TARE, AUTOTARE, indikátorom 

preťaženia a slabej batérie
-- na 2ks CR2032 batérie (súčasť balenia)
-- dotykové ovládanie zapnutia/vypnutia, 

tare funkcie aj prepínania jednotiek 
zobrazenia (g, kg, oz a lb´oz)

•• Kuchynská digitálna váha MIDI                              
-- nerezový povrch s plastovým telom
-- s funkciou TARE, AUTOTARE, indikátorom 

preťaženia a slabej batérie
-- dotykové ovládanie zapnutia/

vypnutia a tare funkcie
-- váživosť v gramoch
-- napájanie pomocou 3ks AAA batérií 

(nie sú súčasťou balenia)

Č.kat. H580226
Váživosť do (kg) 5
Rozlíšenie váhy (g) 1 (min 20g)
Rozmery ŠxHxV (mm) 200x151x11
Cena  € 20,50

Č.kat. H580233
Váživosť do (kg) 15
Rozlíšenie váhy (g) 1 (min 2g)
Rozmery ŠxHxV (mm) 266x269x34
Cena  € 24,-

•• Digitálna váha                                                  
-- z nerezový povrch
-- s funkciou „TARE” (odpočítanie váhy obalu) 

a ukazovateľom zostatku batérie
-- napájanie pomocou 2ks AAA 

batérií (súčasť balenia)
-- váživosť v kilogramoch

Č.kat. H580301
Váživosť do (kg) 100
Rozlíšenie váhy (g) 50
Rozmery ŠxHxV (mm) 300x255x42
Cena  € 49,-
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 KUCHYNSKÉ VÁHY - CIACHOVANÉ 

Č.kat. P730011 P730012
Váživosť do (kg) 15 30

Hodnota dielika od 40g do 6kg  /2g
od 6 kg do 15kg  /5g

od 100g do 15kg  /5g
od 15kg do 30kg  /10g

Rozsah dvojrozsahová dvojrozsahová
Prípojka 230 V 230 V
Cena € 145,- 145,-

Č.kat. P730016
Váživosť do (kg) 15

Hodnota dielika od 40g do 6kg  /2g
od 6 kg do 15kg  /5g

Rozsah dvojrozsahová
Prípojka 230 V
Cena € 152,-

•• Elektrická digitálna váha s displejom                     
-- obchodná váha s výpočtom ceny
-- rozhranie RS232  pre pripojenie k pokladniciam
-- podsvietený displej pre obsluhu i zákazníka
-- nerezová vážiaca miska 230x330
-- váživosť do 6/15kg alebo 15/30kg
-- 6 pamäťových kláves PLU
-- zabudovaný akumulátor
-- cena s úradným overením	 	

•• Elektrická digitálna váha so stĺpikom                          
-- obchodná váha s výpočtom ceny
-- rozhranie RS232  pre pripojenie k pokladniciam
-- podsvietený displej pre obsluhu i zákazníka
-- nerezová vážiaca miska 230x330
-- váživosť do 6/15kg
-- 6 pamäťových kláves PLU
-- zabudovaný akumulátor
-- cena s úradným overením		

•• Digitálna plošinová váha                                                  
-- z nerezu
-- odolná voči nárazom, vibráciám a preťaženiu
-- veľkosť plošiny: 550x420 mm
-- funkciou „TARE” (odpočítanie váhy obalu)
-- napájanie pomocou adaptéra na 230V
-- cena s úradným overením
-- dostupné aj modely s váživosťou 

do 60 kg a 300 kg

Č.kat. S732151
Váživosť do (kg) 150
Rozlíšenie váhy (g) 50
Rozmery
ŠxHxV (mm)

550x668x920

Cena  € 370,-
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 TEPLOMERY 

Č.kat. Teplota.
°C

Cena
€

H271179 od +50 do + 300 2,60
H271186 od -50 do +25 2,40

•• Teplomer do chladničiek a rúr na pečenie                           

Č.kat. Teplota.
°C

Cena
€ 

S620711 -50÷380 24,30

•• Laserový teplomer                                                
-- bezkontaktné meranie teploty
-- s možnoťou kalibrácie

Č.kat Teplota.
°C

Cena
€

L130700 -50÷70 /  -10÷50°C 12,30

Č.kat. Teplota.
°C

Vlhkosť
%

Cena
€

S620310 0÷50 25÷95 20,40

•• Digitálny teplomer - vlhkomer                                  
-- s možnoťou kalibrácie

•• Digitálny teplomer so sondou	       
-- dĺžka kábla 115 cm

Č.kat. Teplota.
°C

Cena
€

S620210 -20÷50 4,20

•• Teplomer                                                                   
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Č.kat. Teplota.
°C

Ø
cm

D
cm

Cena
€

S620510 0÷300 5 16 3,50
Č.kat. Teplota.

°C
D

cm
Cena

€
L131400 -50÷300 18 10,-

•• Sonda na pečenie                                  
-- z nerezu CNS 18/10

•• Digitálna sonda na pečenie                                  
-- ihla 12 cm z nerezu CNS 18/10

Č.kat. Teplota.
°C

Cena
€

L130600 -50÷300 15,70
Č.kat. Teplota.

°C
Cena

€
L130800 -50÷250 15,90

•• Digitálny teplomer so sondou	                  
-- dĺžka sondy 11,5 cm
-- dostupné aj kalibrované prevedenie

•• Digitálny teplomer so sondou	                  
-- dĺžka sondy 12 cm a dĺžka kábla 80 cm
-- dostupné aj kalibrované prevedenie

Č.kat. Rozmery
š x v cm

Cena
€ 

H271155 6,7 x 6,7 3,50

•• Digitálny kuchynský časovač                                                
-- odpočítavanie času až z 99 min. a 59 s.
-- pomocou magnetickej spony 

ľahko pripnuteľné na šaty alebo 
na kovové zariadenie

-- baterky súčasťou balenia
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Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S680062 610 455 1800 95,-

Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S680122 1220 455 1800 160,-

 SKLADOVÉ REGÁLE 455 MM 

•• Regál pochrómovaný 610x455 mm                         
-- možnosť nastaviť výšku políc
-- pozostáva zo 4 políc a 4 stĺpikov
-- nosnosť jednej police až 250 kg

•• Regál pochrómovaný 1220x455 mm                       
-- možnosť nastaviť výšku políc
-- pozostáva zo 4 políc a 4 stĺpikov
-- nosnosť jednej police až 250 kg

Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S680092 910 455 1800 128,-

•• Regál pochrómovaný 910x455 mm                        
-- možnosť nastaviť výšku políc
-- pozostáva zo 4 políc a 4 stĺpikov
-- nosnosť jednej police až 250 kg 

Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S680152 1525 455 1800 179,-

•• Regál pochrómovaný 1525x455 mm                       
-- možnosť nastaviť výšku políc
-- pozostáva zo 4 políc a 4 stĺpikov
-- nosnosť jednej police až 250 kg

CR

45 cm

45 cm
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CR  SKLADOVÉ REGÁLE 610 MM 

61 cm

61 cm

Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S681062 610 610 1800 122,-

Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S681122 1220 610 1800 197,-

•• Regál pochrómovaný 610x610 mm                          
-- možnosť nastaviť výšku políc 
-- pozostáva zo 4 políc a 4 stĺpikov
-- nosnosť jednej police až 250 kg

•• Regál pochrómovaný 1220x610 mm                        
-- možnosť nastaviť výšku políc
-- pozostáva zo 4 políc a 4 stĺpikov
-- nosnosť jednej police až 250 kg

Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S681092 910 610 1800 151,-

•• Regál pochrómovaný 910x610 mm                         
-- možnosť nastaviť výšku políc
-- pozostáva zo 4 políc a 4 stĺpikov
-- nosnosť jednej police až 250 kg 

Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S681152 1525 610 1800 227,-

•• Regál pochrómovaný 1525x610 mm                       
-- možnosť nastaviť výšku políc
-- pozostáva zo 4 políc a 4 stĺpikov
-- nosnosť jednej police až 250 kg

Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S681182 1825 610 1800 265,-

•• Regál pochrómovaný 1825x610 mm                       
-- možnosť nastaviť výšku políc
-- pozostáva zo 4 políc a 4 stĺpikov
-- nosnosť jednej police až 250 kg
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Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S661020 860 540 920 86,-

Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

H810118 860 540 1260 127,-
Č.kat Š

mm
H

mm
V

mm
Cena

€
H810125 860 540 1560 153,-

 TRANSPORTNÉ VOZÍKY 

•• Dvojpolicový transportný vozík EKO                                                 
-- vzdialenosť medzi policami 565 mm
-- maximálna nosnosť do 110 kg
-- pogumované kolieska s brzdami
-- svojpomocná montáž

•• Štvorpolicový transportný vozík EKO                                                 
-- maximálna nosnosť do 40 kg/polica
-- vzdialenosť medzi policami 267 mm
-- pogumované kolieska, 2 kolieska s brzdami
-- svojpomocná montáž

•• Päťpolicový transportný vozík EKO                                                 
-- maximálna nosnosť do 40 kg/polica
-- vzdialenosť medzi policami 267 mm
-- pogumované kolieska, 2 kolieska s brzdami
-- svojpomocná montáž

•• Trojpolicový transportný vozík EKO                                                   
-- vzdialenosť medzi policami 250 mm
-- maximálna nosnosť do 145 kg
-- pogumované kolieska s brzdami
-- svojpomocná montáž

Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S661030 860 540 920 115,-
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Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

982005100 1000 500 850 227,-

Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

982015100 1000 500 850 299,-

Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

982046100 1000 600 850 521,-

Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S059002 730 490 860 84,-

•• Transportný vozík zváraný Stalgast                     
-- dvojpolicové prevedenie
-- extra stabilná, zváraná konštrukcia
-- kolieska s brzdami
-- dostupný aj v iných rozmeroch

•• Transportný vozík zváraný Stalgast                     
-- trojpolicové prevedenie
-- extra stabilná, zváraná konštrukcia
-- kolieska s brzdami
-- dostupný aj v iných rozmeroch

•• Transportný vozík zváraný Stalgast                     
-- trojpolicové, krytované prevedenie
-- nastaviteľná stredová polica
-- extra stabilná, zváraná konštrukcia
-- kolieska s brzdami
-- dostupný aj v iných rozmeroch

•• Transportný vozík                                                    
-- s protišmykovými bodmi na transportnej ploche
-- pogumované kolieska
-- sklápateľné úchyty
-- nosnosť 100 kg
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•• Transportný regál s pracovnou plochou                                              
-- s praktickou odkladacou/pracovnou plochou
-- ideálny do malých kuchýň
-- na 7 nádob GN1/1
-- poistný uzáver proti vypadnutiu nádob
-- pogumované kolieska s brzdami	
-- svojpomocná montáž

•• Transportný regál na koše do umývačiek riadu                                              
-- praktické uskladnenie a prevoz väčšieho 

množstva košov k umývačkám riadu
-- na koše 500x500 mm
-- odstup medzi vsuvmi 200 mm
-- 7 vsuvov na koše, čiže maximálne 

na 14 košov bez nadstavieb
-- poistný uzáver proti vypadnutiu košov
-- pogumované kolieska s brzdami	
-- svojpomocná montáž

Č.kat Kapacita Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

H810668 7 x nádoba GN 1/1 380 550 925 128,-

Č.kat Kapacita Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

H810583 14 x košov 500x500 550 500 1695 166,-

 TRANSPORTNÉ REGÁLY 
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•• Transportný regál na GN nádoby                                              
-- odstup medzi vodiacimi lištami 80 mm
-- poistný uzáver proti vypadnutiu nádob
-- pogumované kolieska s brzdami	
-- svojpomocná montáž

•• Transportný regál na plechy na pečenie	                                 
-- na 16ks plechov 600x400 mm
-- odstup medzi vodiacimi lištami 80 mm
-- poistný uzáver proti vypadnutiu nádob
-- pogumované kolieska s brzdami
-- svojpomocne montovateľný

Č.kat Kapacita Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S662111 15 x GN 1/1 380 550 1735 158,-
S662211 15 x GN 2/1 590 670 1735 246,-

Č.kat Kapacita Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S662461 16 x 60x40 cm 470 620 1735 206,-



UVEDENÉ CENY SÚ BEZ DPH

ST
O

LO
VÝ

 IN
VE

N
TÁ

R

101

STOLOVÝ INVENTÁR
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Č.kat. D
cm

Š
cm

Cena
€)

S413001 53 32,5 9,80

•• Podnos GRANIT	                                   
-- rozmer GN 1/1

  PODNOSY EKO  

Č.kat. Farba Cena
€

H878804 šedá 3,20
H878811 červená 3,30
H878828 modrá 3,20
H878835 zelená 3,30
H878842 hnedá 3,20
H878859 čierna 3,20

Č.kat. Farba Cena
€

H508909 dub svetlý 5,80
H508916 dub hnedý 6,-
H508923 dub tmavý 6,10

Č.kat. Farba Cena
€

H508930 dub svetlý 11,10
H508947 dub hnedý 11,10
H508954 dub tmavý 11,20

•• Podnos „Fast food” 45 x 35 cm                                        
-- z polypropylénu

•• Podnos melamínový malý                                        
-- rozmer 240x350 mm
-- vysoká odolnosť voči chemikáliám, 

škvrnám aj poškrabaniu

•• Podnos melamínový veľký                                        
-- rozmer 370x530 mm
-- vysoká odolnosť voči chemikáliám, 

škvrnám aj poškrabaniu
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  PODNOSY LAMINOVANÉ  
-- s protišmykovým povrchom
-- odolné teplotám od -10°C do +100°C
-- mahagónová farba
-- vhodné do umývačiek riadu

Č.kat. D
cm

Š
cm

Cena
€)

H507216 53 32,5 11,90
H507117 53 37 12,40
H507018 61 43 15,90
H507469 43 33 9,90

Č.kat. Ø
cm

Cena
€)

H507865 38 8,60

Č.kat. D
cm

Š
cm

Cena
€)

H507568 26,5 20 4,40
H507964 23 16 4,-
H507933 29 21 5,30

Č.kat. Ø
cm

V
cm

Cena
€)

H507711 32 3,5 9,70
H507766 36 3 12,-
H507773 42 3 17,20

•• Servírovací podnos hranatý                         

•• Servírovací podnos okrúhly                         

•• Servírovací podnos oválny                         

•• Podnos okrúhly
-- s vysokým okrajom
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 PODNOSY POGUMOVANÉ - SKLOLAMINÁT 

 PODNOSY POGUMOVANÉ - POLYPROPYLÉN 

-- odolné teplotám od -10°C do +100°C
-- vhodné na vysokú záťaž

-- odolné teplotám do 80°C

•• Servírovací podnos obdĺžnikový          

Č.kat. D
cm

Š
cm

Cena
€

H508657 28 20 3,80
H508619 53 37 9,80
H508626 53 32,5 7,-

Č.kat. Ø
cm

Cena
€

H508824 28 4,20
H508817 35 5,40
H508800 40 7,20
H508794 46 10,10

•• Servírovací podnos oválny                        

Č.kat. D
cm

Š
cm

Cena
€

H508718 23 16 2,20
H508725 26,5 20 2,90
H508732 29 21 4,10

•• Servírovací podnos okrúhly                     

PP

Č.kat. Ø
cm

Cena
€)

H878125 28 2,30
H878132 36 2,60
H878149 41 3,50

•• Servírovací podnos okrúhly                       

Č.kat. Ø
cm

Cena
€)

H878606 32 4,30
H878408 36 4,90

•• Servírovací podnos okrúhly                        
-- s vysokým okrajom

•• Servírovací podnos obdĺžnikový             

Č.kat. D
cm

Š
cm

Cena
€

H878118 35,5 25,5 3,20
H878101 53 32,5 5,10
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Č.kat. Ø
cm

V
cm

Cena
€

H480106 31,5 4,5 7,30

Č.kat. Š
cm

D
cm

V
cm

Cena
€

S415600 73,5 60 2,5 29,50

Č.kat. Š
cm

D
cm

V
cm

Cena
€

S415000 47 48 78 27,70

•• Podnos „klasika”                                                      
-- z nerezu

•• Podnos oválny XXL - pogumovaný                                                      
-- s protišmykovou vrstvou

•• Stojan pod podnosy                                                      
-- ideálne pre umiestnenie veľkých podnosov 

k stolu, napr. ako S415600 alebo H507018 
-- jednoduché skladanie
-- s protišmykovými nožičkami

Č.kat D
cm

Š
cm

Cena
€

H405000 20 14 1,40
H405208 26,5 19,5 2,30
H405307 28,5 22 2,30

•• Podnos na servírovanie kávy                                     
-- šálka, pohár a lyžička nie sú súčaťou balenia
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Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

S406250 27 21 2,5 7,80
S406280 28 22 2,5 9,60
S406310 31 24 2,5 10,30
S406340 34 26 2,5 13,20
S406400 40 28 2,5 16,10
S406460 46 32 2,5 21,90
S406550 55 37 2,5 34,50
S406640 64 41 2,5 49,-

•• Tácky obdĺžnikové                                                        

  TÁCKY SERVÍROVACIE  

Č.kat. D
cm

Š
cm

Cena
€

S401252 26 18 2,40
S401302 30 20 3,20
S401352 35 23 3,80
S401402 39 26 5,10
S401452 45 30 6,20
S401502 50 35 8,20
S401552 55 38 11,70
S401602 60 41 14,60

Č.kat. Ø
cm

V
cm

Cena
€

S407361 36 2 6,80
S407411 41 2 8,60

Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

S402350 35 16,5 6 5,40

•• Tácky okrúhle                                                        

•• Tácky oválne                                                      

•• Tácky oválne - hlboké                                                                                                                         

INOX

Č.kat. Ø
cm

V
cm

Cena
€

S402480 48,0 4,4 55,-

•• Servírovacia tácka pyramídová                                     

Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

S406112 53,0 32,5 6,5 39,90

•• Servírovací podnos                                                      
-- stohovateľný
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ROLLTOP VITRÍNKY

•• Rolltop vitrínka                                                           

•• Dvojitá rolltop vitrínka                                              

•• Rolltop vitrínka chladená                                           
-- s nerezovou táckou a dvoma 

chladiacimi vložkami v cene

•• Dvojitá rolltop vitrínka chladená                                  
-- s dvoma nerezovými táckami a štyrmi 	

	 chladiacimi vložkami v cene

Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

H871706 46,5 31 19 32,70

Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

H871713 46,5 31 41 60,-

Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

H871805 44 32 20,5 42,70

Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

H871812 44 32 44 92,-
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Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

H204825 57,3 34,8 28,4 72,-

Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

S419000 53,5 33,0 17,5 33,30

•• Rolltop kryt z polykarbonátu                          

•• Elektrický ohrievač, vhodný k rolltop krytu 
-- cena bez rolltop krytu S419000
-- výkon 0,9 kW                      

•• Rolltop vitrínka s možnosťou chladenia        
-- chladiaca vložka nie je v cene

•• Chladiaca vložka k vitrínke H424186            

Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

H424186 55,5 35,7 17,5 86,-

Č.kat. D
cm

Š
cm

Cena
€

H424193 43 27,5 17,10

•• Servírovací podnos 	                                
-- s nerezovou táckou 

Č.kat. Ø
cm

V
cm

Cena
€

H424001 38,0 24,0 42,70

•• Servírovací podnos na tortu                                  
-- s nerezovou táckou 

Č.kat. Ø
cm

V
cm

Cena
€

H980101 30 11 8,30
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BRIDLICOVÉ PODLOŽKY -- na elegantné a exkluzívne servírovanie
-- vhodné na servírovanie ako teplých 

tak aj studených pokrmov
-- z prírodného kameňa bez opracovania hrán

Č.kat. Ø
cm

V
cm

Cena/ks
€

S399118 30 2,5 11,30

Č.kat. Ø
cm

V
cm

Cena/ks
€

S399119 30 0,5 4,90
S399120 33 0,5 6,20

Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Bal.
ks

Cena/bal
€

S399101 20 20 0,5 1 2,40
S399103 30 30 0,5 1 4,50
S399117 10 10 0,5 4 3,40

•• Okrúhla podložka z bridlicového kameňa            
-- nový model
-- predávané po kuse

•• Štvorcová podložka z bridlicového kameňa      
-- nový model
-- predáva sa po baleniach
-- cena za balenie!

•• Otočná podložka z bridlicového kameňa              
-- nový model
-- predávané po kuse

109
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•• Podložka z bridlicového kameňa GN rozmery 
-- nový model
-- predávané po kuse

•• Podložka z bridlicového kameňa s rúčkami           
-- nový model
-- predávané po kuse

•• Podlhovastá podložka z bridlicového kameňa 
-- nový model
-- predávané po kuse

Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena/ks
€

S399111 GN1/1 53,0 32,5 0,5 12,60
S399112 GN1/2 32,5 26,5 0,5 7,20
S399113 GN1/3 32,5 17,5 0,5 5,70
S399114 GN1/4 26,5 16,0 0,5 4,70

Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena/ks
€

S399121 GN1/1 53,0 32,5 0,5 13,40
S399122 GN1/2 32,5 26,5 0,5 9,-

Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena/ks
€

S399102 20 10 0,5 1,60
S399104 30 20 0,5 3,40
S399115 40 25 0,5 6,-
S399116 40 12 0,5 3,40

110
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MINIATÚRY NA SERVÍROVANIE

Č.kat. Ø
cm

V
cm

Cena
€

S546001 11,5 3,5 2,60
Č.kat. Ø

cm
V

cm
O

litre
Cena

€
S546009 6,8 4,3 0,13 4,50
S546010 11 6 0,38 9,70

Č.kat. Ø
cm

V
cm

O
litre

Cena
€

S546017 4,8 8 0,15 3,20
S546015 7,7 12,5 0,6 5,10

•• Mini panvica                                                   •• Mini rajnica                                                      

•• Mini konvica na mlieko                                  

Č.kat. Ø
cm

V
cm

O
litre

Cena
€

S546033 9 8 0,33 3,-
S546034 9,5 9,5 0,4 3,-
S546035 12 12 0,9 4,-

•• Mini vedro                                                        

INOX

Č.kat. D
cm

Bal.
ks

Cena
€

S357300 14,3 12 1,70

•• Lyžička finger food                                        
-- cena za kus
-- predáva sa po baleniach (12 ks)
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•• Set stojanov finger food                            
-- povrch s tepaným kladivovým efektom
-- obsahuje stojany:

203x203x220 mm
177x177x160 mm
160x152x110 mm

Č.kat. Ø
cm

V
cm

O
litre

Cena
€

S546042 6,7 3 0,06 0,50
S546043 7,2 4,8 0,12 1,-

Č.kat. Ø
cm

V
cm

O
litre

Cena
€

S546044 5,7 4,5 0,07 0,70
S546045 7,2 4,8 0,12 1,20

•• Misky mini dip                                                  •• Misky mini dip                                                  
-- povrch s tepaným kladivovým efektom

Č.kat. Cena
€

S546008 set 3 stojanov 29,90

Č.kat. Š
cm

D
cm

H
cm

Cena
€

S546007 13 13 5 4,30
Č.kat. Ø

cm
H

cm
Cena

€
S546021 13 6,5 4,50

•• Mini pekáč                                                        •• Mini cedník                                                       
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•	 Grilovacia liatinová panvica                                 •	 Liatinová mini panvica                                           
-- rukoväť chránená silikónom       

•	 Liatinový mini hrniec - oválny                     
-- s vrchnákom       

•	 Obojstranná grilovacia platňa	            
-- hladká / ryhovaná strana

•	 Liatinový mini hrniec - okrúhly                             
-- s vrchnákom       

-- galvanizovaný povrch
-- použiteľné aj na indukčnej platni
-- vynikajúce aj na servírovanie
-- obojstranná grilovacia platňa je vhodná 

pre elektrické a plynové rúry, ako aj na 
elektrické, indukčné aj plynové sporáky

-- Pre zachovanie kvality stačí 
dodržať pár krokov:

-- opláchnuť, osušiť handrou a natrieť 
olejom/tukom pred použitím

-- po použití, ešte za tepla, umyť 
ručne umývacím prostriedkom 
za použitia kefky 

-- ihneď osušiť handrou a natrieť 
povrch rastlinným olejom

 LIATINOVÉ PANVICE 

Č.kat. Š
cm

D
cm

V
cm

H
kg

Cena
€

S049003 23 23 3,5 2,6 12,10
Č.kat. Ø

cm
V

cm
O

liter
Cena

€
S049017 16 4,4 0,6 7,90

Č.kat. Š
cm

D
cm

V
cm

H
kg

Cena
€

S049002 48 26 2 5 22,50

Č.kat. Š
cm

D
cm

V
cm

O
liter

Cena
€

S049015 12 9 6,3 0,45 8,30

Č.kat. Ø
cm

V
cm

O
liter

Cena
€

S049016 10 6,3 0,45 7,90
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•	 Panvica s drevenou doskou                                  
-- rozmery drevenej dosky 28x12 cm
-- odoberateľný úchyt

Č.kat. Š
cm

D
cm

V
cm

H
kg

Cena
€

S049004 24 14 2,5 1,1 8,90

•	 Panvica s drevenou doskou                                  
-- so silikónovým úchytom v cene

•	 Panvica hlboká s drevenou doskou                     
-- oválne prevedenie

•	 Panvica hlboká s drevenou doskou                     
-- okrúhle prevedenie

Č.kat. Š
cm

D
cm

V
cm

Cena
€

S049014 37 18 5 11,80

Č.kat. Š
cm

D
cm

V
cm

O
liter

Cena
€

S049011 17 12 5,5 0,5 7,90
S049012 21 15 7,5 0,8 9,80

Č.kat. Ø
cm

V
cm

O
liter

Cena
€

S049013 15 7,5 0,7 8,90

Č.kat. Ø vrch
cm

Ø dno
cm

V
cm

Cena
€

H622704 10 8 2 2,60
H622711 12 9,5 2,5 2,90
H622728 15 11,5 2,7 3,30
H622735 20 15 3,6 4,30
H622742 24 19 4 4,90

•• Mini paella panvice                                                 
-- smaltovaný povrch 
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ŠPECIÁLNE STOLOVANIE

Č.kat. Ø
cm

V
cm

Cena
€

S319020 13 16 6,30
S319030 13 21,5 6,90

•• Stojan na hranolky                                          

Č.kat. Š
cm

D
cm

Bal.
ks

Cena
€

S319010 42 27 500 30,70

•• Papier na hranolky                                         
-- cena za 500 ks (balenie)

•• Stojan na hranolky, čierny - trojitý              
-- z čierneho drátu

•• Stojan na hranolky čierny                              
-- s držiakom na dip
-- nádobka na dip (H561713) nie je v cene
-- priemer obruče na dip cca. 7,5 cm

Č.kat. Š
cm

D
cm

V
cm

Cena
€

H630921 27 27 28 9,60
Č.kat. Š

cm
D

cm
V

cm
Cena

€
H630914 21 11 17 3,90
H561713 nádobka s obj.  80 ml 1,-

Č.kat. Ø
cm

V
cm

O
litre

Cena
€

S546022 8,8 11 0,3 4,90
S546024 8,8 8,5 0,4 2,-

•• Misky na hranolky, tyčinky a pod.                 
-- S546022 so skoseným vrchom

INOX

Č.kat. Ø
cm

V
cm

O
litre

Cena
€

S546025 8,8 8,5 0,4 3,20

•• Miska na hranolky, tyčinky a pod.                 
-- povrch s tepaným kladivovým efektom
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Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

S546004 10 9 6 6,30

Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

S546014 9,5 9,5 6 8,80

•• Košík                                                                 •• Košík hranatý                                                  

Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

S546005 10 9 6 9,70

•• Košík vysoký                                                   

Č.kat. Ø
cm

V
cm

Cena
€

S546002 8 8 7,20

•• Košík okrúhly                                                  

Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

H426456 27,5 13 4,5 6,20

•• Košík hranatý - veľký                                     
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  PRÍBOR EKO  

•• Lyžica                                                               

•• Vidlička                                                           

•• Nôž                                                                  

•• Čajová lyžička                                                

Č.kat. D
cm

Cena / ks
€

S354160 17,8 0,20

Č.kat. D
cm

Cena / ks
€

S354150 19,7 0,20

Č.kat. D
cm

Cena / ks
€

S354180 20,8 0,35

Č.kat. D
cm

Cena / ks
€

S354110 13,8 0,10

Predáva sa iba celé balenie! Balenie 
obsahuje 12 ks. Cena je uvedená za kus. 

INOX
18/0-- jednoduché prevedenie

-- ideálne do jedální, 
na catering, atď

-- vyrobené z nerezu 18/0
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  DETSKÝ PRÍBOR 

•• Lyžica                                                                                                     •• Vidlička                                                                                                 

•• Nôž                                                                                                  •• Lyžička                                                                                          

Č.kat. D
cm

Cena / ks
€

S358160 15,3 0,62
Č.kat. D

cm
Cena / ks

€
S358150 15,2 0,62

Č.kat. D
cm

Cena / ks
€

S358180 17,1 0,98
Č.kat. D

cm
Cena / ks

€
S358110 13,5 0,48

INOX
18/0 -- Špeciálne vyvinutý 

pre deti	
-- nôž bez ostria
-- zaoblená vidlička
-- ideálny do škôlok

Predáva sa iba celé balenie! Balenie 
obsahuje 12 ks. Cena je uvedená za kus. 
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 PRÍBOR PROFI 
-- kvalitný príbor za 

výbornú cenu
-- strojovo leštený
-- príjemný dizajn
-- vysoký lesk

INOX
18/0
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Č.kat. D
cm

Balenie
ks

Cena / bal
€

Cena / ks
€

H764206 Nôž 21,5 6 3,40 0,56
H764213 Vidlička 19,7 6 3,40 0, 56
H764220 Lyžica 19,7 6 3,40 0, 56

Č.kat. D
cm

Balenie
ks

Cena / bal
€

Cena / ks
€

H764237 Vidlička na dezert 15 12 4,50 0,37
H764244 Čajová lyžička 13,1 12 4,40 0,36
H764251 Kávová lyžička 14,6 12 4,40 0,36
H764268 Zmrzlinová lyžička 19,8 6 3,10 0,26

POZOR! Uvedená cena je za balenie!
Objednávajte iba množstvo balení, nie kusy príboru!
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 PRÍBOR PREMIUM 
-- exkluzívny príbor za 

atraktívnu cenu
-- strojovo leštený
-- masívne prevedenie z 

hrubého materiálu
-- vysoký lesk

INOX
18/0
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Č.kat. D
cm

Balenie
ks

Cena / bal
€

Cena / ks
€

H764435 Nôž na dezert 20,5 6 7,10 1,18
H764442 Vidlička na dezert 18,6 6 4,10 0,68
H764459 Lyžička na dezert 18,6 6 4,30 0,72

Č.kat. D
cm

Balenie
ks

Cena / bal
€

Cena / ks
€

H764404 Nôž 22,5 6 7,30 1,21
H764411 Vidlička 20,5 6 4,40 0,73
H764428 Lyžica 20,5 6 4,40 0,73

POZOR! Uvedená cena je za balenie!
Objednávajte iba množstvo balení, nie kusy príboru!
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Č.kat. D
cm

Balenie
ks

Cena / bal
€

Cena / ks
€

H764503 Lyžička na zmrzlinu 19,8 6 3,90 0,65
H764510 Nôž na maslo 15,8 12 6,40 0,53
H764527 Nôž na steak 21,5 6 7,70 1,28

Č.kat. D
cm

Balenie
ks

Cena / bal
€

Cena / ks
€

H764466 Vidlička na zákusky 13,6 12 5,60 0,46
H764473 Kávová lyžička 11,1 12 5,50 0,45
H764480 Čajová lyžička 13,8 12 5,60 0,46
H764497 Lyžička na ľad 13,5 12 6,10 0,51

POZOR! Uvedená cena je za balenie!
Objednávajte iba množstvo balení, nie kusy príboru!
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NOŽE NA STEAKY ALEBO PIZZU

POZOR! Uvedená cena je za balenie!
Objednávajte iba množstvo balení, nie kusy príboru!

Č.kat. D
cm

Balenie
ks

Cena / bal
€

Cena / ks
€

H781432 Vidlička na steak/pizzu 20 6 4,30 0,71
H781449 Nôž na steak/pizzu 21,5 6 4,60 0,76
H781456 Nôž XXL na steak/pizzu 25 6 9,20 1,53

124
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  PRÍBORNÍKY  

•• Príborník GN 1/1 z polyetylénu 6 miestny            
-- šedý alebo čierny

•• Príborník GN 1/1 so stojanom - 4-miestny        

•• Príborník GN 1/1 so stojanom - 6-miestny        

Č.kat. Š
mm

D
mm

V
mm

Cena
€

H552353 šedý 530 325 105 5,90
H552360 čierny 530 325 105 7,30

Č.kat. Š
mm

D
mm

V
mm

Cena
€

H552254 530 325 105 18,40

Č.kat. Š
mm

D
mm

V
mm

Cena
€

H552261 530 325 105 20,30

PE

•• Príborník GN 1/1 šedý                                                     

•• Príborník GN 1/1 čierny                                                        

Č.kat. Š
mm

D
mm

V
mm

Cena
€

H552308 530 325 100 5,90

Č.kat. Š
mm

D
mm

V
mm

Cena
€

H552315 530 325 100 5,80
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Č.kat. Ø
mm

V
mm

Cena
€

S815010 plast 115 145 1,60
S815020 nerez 115 145 5,50

Č.kat. Ø
mm

V
mm

Cena
€

S815025 120 140 5,20

Č.kat. Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S815300 385 150 180 33,20

Č.kat. Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S815400 265 305 200 36,80

•• Držiak na 3 košíky	                                              

-- Cena bez košov!

•• Držiak na 4 košíky                                              

-- Cena bez košov!

•• Košík na príbory plast alebo nerez                 

-- Vhodný do držiakov S815300 a S815400

•• Stojan na príbory nerez                                    
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-- Pre tých, ktorí hľadajú 
jednoduchú formu za 
veľmi zaujímavú cenu.

-- Opálové sklo je tvrdené 
sklo, odolné teplotným 
výkyvom a s veľmi 
dobrou odolnosťou voči 
mechanickému poškodeniu.

-- Je vhodné pre použitie 
v mikrovlnnej rúre, 
chladničke, mrazničke a 
samozrejme je vhodné 
aj do profesionálnych 
umývačiek riadu.

 OPÁLOVÉ SKLO „TOLEDO”  

•• Tanier plytký                                                                               

•• Hrnček                                                                               
•• Tanier hlboký                                                                               

•• Miska                                                                                       

•• Tanier oválny                                                                                 

•• Tanier veľký - Pizzatanier                                                                               

Č. Č.kat. Ø
cm

H
cm

Bal.
ks

Cena / ks
€

1 S388601 20 1,9 6 1,10
1 S388602 25 2,3 6 1,20

Č. Č.kat. Ø
cm

H
cm

O.
litre

Bal.
ks

Cena / ks
€

3 S388607 17,5 4,5 0,6 6 1,60
4 S388604 12,5 8 0,5 4 1,70
4 S388605 14,5 1,8 tanier 6 1,40
5 S388606 19 8 1,4 6 3,40

Č. Č.kat. Ø
cm

H
cm

O.
litre

Bal.
ks

Cena / ks
€

2 S388603 24 3,6 0,6 6 1,20

Č. Č.kat. Ø
cm

H
cm

Bal.
ks

Cena / ks
€

10 S388615 33 1,2 6 2,20

Predáva sa iba celé balenie. 
Cena je uvedená za kus.

Č. Č.kat. Š
cm

D
cm

H
cm

Bal.
ks

Cena / ks
€

6 S388612 22 14 2,1 6 1,10
6 S388613 30 22 2,7 6 2,30
6 S388614 35 27 2,7 6 1,10

Č. Č.kat. Š
cm

D
cm

H
cm

Bal.
ks

Cena / ks
€

6 S388612 22 14 2,1 6 1,70
6 S388613 30 22 2,7 6 3,80
6 S388614 35 27 2,7 6 4,40

Č. Č.kat. Ø
cm

H
cm

O.
litre

Bal.
ks

Cena / ks
€

7 S388608 8,1 10,7 0,32 6 1,80
8 S388610 7,4 9 0,25 24 1,60
9 S388611 8 9,9 0,34 12 1,80

1

2

3

54

6

7

8

9
10
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-- Pre tých, ktorí hľadajú 
známu formu za veľmi 
zaujímavú cenu.

-- Opálové sklo je tvrdené 
sklo, odolné teplotným 
výkyvom a s veľmi 
dobrou odolnosťou voči 
mechanickému poškodeniu.

-- Je vhodné pre použitie 
v mikrovlnnej rúre, 
chladničke, mrazničke a 
samozrejme je vhodné 
aj do profesionálnych 
umývačiek riadu.

 OPÁLOVÉ SKLO „EBRO”  

•• Tanier plytký                                                                               

•• Šálka s podšálkou                                                                               

-- Priemer podšálky 16 cm

•• Tanier hlboký                                                                               

•• Miska                                                                                 

•• Tanier oválny                                                                                 

•• Tanier veľký                                                                             

Č. Č.kat. Ø
cm

H
cm

Bal.
ks

Cena / ks
€

1 S388651 20 1,8 6 1,10
1 S388652 25,5 2,2 6 1,30

Č. Č.kat. Ø
cm

H
cm

O.
litre

Bal.
ks

Cena / ks
€

3 S388654 13,5 7 0,5 4 1,80
4 S388656 12,5 5,3 0,35 6 1,80
5 S388657 23 9,8 2 3 4,80

Č. Č.kat. Ø
cm

H
cm

O.
litre

Bal.
ks

Cena / ks
€

2 S388653 23,5 3,6 0,6 6 1,30

Č. Č.kat. Ø
cm

H
cm

Bal.
ks

Cena / ks
€

8 S388660 32 2,6 6 3,50

Predáva sa iba celé balenie. 
Cena je uvedená za kus.

Č. Č.kat. Š
cm

D
cm

H
cm

Bal.
ks

Cena / ks
€

6 S388612 22 14 2,1 6 1,10
6 S388613 30 22 2,7 6 2,30

Č. Č.kat. Š
cm

D
cm

H
cm

Bal.
ks

Cena / ks
€

6 S388658 23 16 2,1 6 2,-
6 S388659 35,5 27 2,7 6 3,80

Č. Č.kat. Ø
cm

H
cm

O.
litre

Bal.
ks

Cena / ks
€

7 S388655 8,1 7,6 0,25 6 2,80

8

6

2

1

3

4

5

7
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 PORCELÁN „FLORA”  

-- Jemne zdobený, biely hotelový porcelán, 
určený pre tých náročných.

-- S vysoko kvalitnou glazúrou a 
zosilnenými hranami.

-- Vysoká odolnosť voči mechanickému 
poškodeniu aj opotrebeniu!

-- V prípade záujmu dostupná 
aj kompletná séria

-- S 10 ročnou zárukou dostupnosti!
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•• Tanier plytký                                                                               •• Tanier hlboký                                                                               

•• Miska                                                                                 

•• Miska na polievku                                                                                 •• Šálky s podšálkami                                                                                 

•• Tanier oválny                                                                                 

Č.kat. Ø
cm

Cena / ks
€

H787007 16 1,70
H787014 20 2,10
H787021 25,5 2,50
H787038 27 3,30
H787045 30 5,60

Č.kat. Ø
cm

Cena / ks
€

H787052 23,5 2,50

Č.kat. Ø
cm

H
cm

O.
litre

Cena / ks
€

H787083 14,5 4,5 0,25 2,50
H787090 23 6,5 1 5,70

Č.kat. Š
cm

D
cm

Cena / ks
€

H787069 28 18 8,30
H787076 33 22,5 11,60

Č.kat. veľkosť Ø
cm

O.
litre

Cena / ks
€

H787113 mokka - 0,12 1,90
H787120 podšálka 13 - 1,30
H787144 káva - 0,18 2,50
H787151 podšálka 13,8 - 1,60
H787175 cappucino - 0,25 2,90

Č.kat. Ø
cm

O.
litre

Cena / ks
€

H787267 miska - 0,25 5,40
H787182 tanierik 15,8 - 1,90

V prípade záujmu dostupná aj kompletná séria
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 PORCELÁN „DELTA”  

-- Hladký, nezdobedný, biely hotelový 
porcelán, určený pre tých náročných.

-- S vysoko kvalitnou glazúrou a 
zosilnenými hranami.

-- Vysoká odolnosť voči mechanickému 
poškodeniu aj opotrebeniu!

-- V prípade záujmu dostupná 
aj kompletná séria

-- S 10 ročnou zárukou dostupnosti!
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•• Tanier plytký                                                                               •• Tanier hlboký                                                                               

•• Tanier na cestoviny                                                                                

•• Miska na polievku                                                                                 •• Miska                                                                                 •• Šálky s podšálkami                                                                                 

•• Tanier oválny                                                                                 

Č.kat. Ø
cm

Cena / ks
€

H794050 16 1,70
H794067 20 1,90
H794074 24 2,60
H794081 27 2,50
H794098 30 4,10

Č.kat. Ø
cm

Cena / ks
€

H799420 23 2,20

Č.kat. Ø
cm

Cena / ks
€

H799406 26 4,-
H799413 30 5,80

Č.kat. Š
cm

D
cm

Cena / ks
€

H799437 29 20 8,20
H799444 34 24 10,60

Č.kat. Ø
cm

O.
litre

Cena / ks
€

H799161 - 0,09 1,30
H799178 8,3 podšálka 0,90
H799147 - 0,23 2,20
H799154 11,5 podšálka 1,30

Č.kat. Ø
cm

H
cm

O.
litre

Cena / ks
€

H799383 16 5,5 0,38 4,30
H799390 17 tanierik 1,70

Č.kat. Ø
cm

Cena / ks
€

H799451 12 2,70
H799468 14 2,-
H799475 23 5,70
H799482 27 8,-

V prípade záujmu dostupná aj kompletná séria
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 V PRÍPADE ZÁUJMU SI VYPÝTAJTE KOMPLETNÝ KATALÓG NÁŠHO EXKLUZÍVNEHO PORCELÁNU 
TERAZ S RÝCHLOU DODOCOU DOBOU!!
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-- KIDS je kolekcia kvalitného a 
odolného profesionálneho porcelánu 
vytvoreného špeciálne pre deti

  PORCELÁN „KIDS”  

•• Tanier plytký, malý                                                      •• Tanier plytký, veľký                                                     

•• Tanier hlboký                                                                •• Tanier hlboký, veľký                                                                

•• Hrnček                                                                           

Č.kat. Ø
cm

Bal.
ks

Cena / ks
€

S395950 16 6 2,90
Č.kat. Ø

cm
Bal.

ks
Cena / ks

€
S395951 21 6 3,40
S395954 24 6 4,30

Č.kat. Ø
cm

O
litre

Bal.
ks

Cena / ks
€

S395952 17 0,5 6 3,40
Č.kat. Ø

cm
Bal.

ks
Cena / ks

€
S395955 20 6 4,20

Č.kat. Ø
cm

H
cm

O
litre

Bal.
ks

Cena / ks
€

S395953 7,8 10 0,25 6 3,20

Predáva sa iba celé balenie! Balenie 
obsahuje 12 ks. Cena je uvedená za kus. 
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•• Tanier plytký                                                                               •• Tanier hlboký                                                                               

•• Miska                                                                                

•• Pohár                                                                                 •• Šálky                                                                                 

•• Misa hranatá                                                                                 

Č.kat. Ø
cm

Cena / ks
€

H621226 20 2,80
H621233 24 3,50

Č.kat. Ø
cm

Cena / ks
€

H621240 18 2,80
H621257 20 3,20
H621264 22 3,60
H621271 24 4,10

Č.kat. Ø
cm

Cena / ks
€

H621288 16 3,10
Č.kat. Š

cm
D

cm
Cena / ks

€
H621202 17,5 13 2,60
H621219 21,5 16 3,40

Č.kat. Ø
cm

V
cm

Objem
litre

Cena / ks
€

H621325 9 9 0,3 2,90
H621332 9 12 0,4 3,30

Č.kat. Ø
cm

V
cm

Objem
litre

Cena / ks
€

H621318 7 5 0,12 2,10
H621295 9 8 0,36 2,60
H621301 10 9 0,52 3,10

-- smaltovaný riad je späť!
-- biely smaltovaný oceľový riad vysokej 

kvality, s modrým lemovaním
-- vysoká odolnosť voči 

poškrabaniu, opotrebeniu
-- nevhodné do mikrovlnky!
-- odolá teplote až 350 °C, čiže sa 

môže použiť aj na prípravu jedál

 SMALTOVANÝ RIAD 
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Č.kat. O
Liter

Cena
€

S365301 3,0 16,30
R631001 5,0 29,80

Č.kat. O
Liter

Cena
€

R631002 5,0 41,70

Č.kat. O
Liter

Cena
€

H432006 0,14 2,-
H432105 0,23 2,80
H432136 0,46 4,60

Č.kat. H
cm

Cena
€

S364241 5,0 0,55

•• Servírovacia miska na omáčky                      

•• Polievková misa bez pokrievky                                                
-- bez pokrievky a naberačky

•• Polievková misa s pokrievkou                                                
-- bez naberačky

•• Príslušenstvo                                                               

•• Kalíštek na vajcia                                              

Č.kat. Cena
€

S365241 pokrievka pre S365301 10,60
S365011 naberačka objem 1dl (Ø8cm) 3,30

SERVÍROVANIE

Č.kat V
cm

Ø
cm

O
Liter

Cena
€

H452400 14 8 0,2 2,-

•• Cukornička                                                           

Č.kat V
cm

Ø
cm

O
Liter

Cena
€

H452424 11,5 8 0,15 2,90

•• Nádobka na med                                                
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Č.kat. V
cm

Cena
€

L132012 12 5,60
L132015 15 6,50
L132020 20 8,10
L132025 25 9,-

Č.kat. V
cm

Cena
€

L131812 12 7,90
L131820 20 11,30
L131825 25 12,60

Č.kat. V
cm

Cena
€

L131712 12 7,90
L131720 20 11,30
L131725 25 12,60

Č.kat. V
cm

Cena
€

L131612 12 7,90
L131620 20 11,30
L131625 25 12,60

Č.kat. V
cm

Cena
€

L134800 14 7,50

Č.kat. V
cm

Cena
€

L132510 10 5,20
L132515 15 6,30
L132520 20 7,80
L132525 25 9,20

•• Drevený mlynček na soľ  a korenie                                                               
-- s keramickým mlynčekom

•• Drevený mlynček na soľ  a korenie - čierny                                                                
-- s keramickým mlynčekom

•• Drevený mlynček na soľ  a korenie - biely                                                                
-- s keramickým mlynčekom

•• Drevený mlynček na soľ  a korenie - červený                                                         
-- s keramickým mlynčekom

•• Stojan na mlynčeky na korenie                                                                
-- pre mlynčeky do priemeru 15 cm

•• Akrylový mlynček na soľ  a korenie                                                               
-- s keramickým mlynčekom
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Č.kat D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

S362001 8,5 5,5 11,5 2,70

•• Koreničky nerezové, satinované             	           
-- soľ, korenie  

Č.kat D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

S362002 8,5 7,5 11,5 3,80

•• Koreničky nerezové, satinované                         
-- soľ, korenie, držiak na servítky

Č.kat D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

S362005 9,0 9,0 11,5 3,10

•• Koreničky nerezové, satinované                         
-- soľ, korenie, nádobka na špáradlá

Č.kat D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

S362003 12,0 8,0 18 5,80

•• Koreničky nerezové, satinované                         
-- olej, ocot

Č.kat D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

S362007 13,0 11,0 18 7,30

•• Koreničky nerezové, satinované                         
-- soľ, korenie, olej, ocot a nádobka na špáradlá

Č.kat V
cm

Ø
cm

Cena
€

S362009 12,5 9 5,70

•• Nádobka s lyžičkou                                                
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 STOLOVÉ DOPLNKY 

Č.kat. V
cm

Ø
cm

Cena
€

H440704 16,5 12 8,20

•• Stolový kôš                                                   

Č.kat. H
cm

Cena
€

S364101 8 1,50

•• Stojan na servítky                                        

Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

S364203 19,5 19,5 6,5 7,-
S364204 19,5 19,5 19,0 8,80

•• Stojan na servítky pochrómovaný           •• Stojan na menu z nerezu                                 
-- praktický držiak na laminované menukarty
-- balené po 6 ks, cena za balenie	

•• Stojan na menu - drevo a plexi                                
-- hnedá alebo béžová farba podstavca 

(potrebné zadať pri objednávke)
-- možnosť gravírovania a potlače vlastného loga!

•• Stojan na menu - so štipcom                                   
-- dostupné vo farbách: hnedá alebo natural
-- možnosť gravírovania a potlače vlastného loga!

Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena 
€ / 6ks

H665251 8 7,7 1,8 16,30

Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena 
€

V665340 A4 20 3 31 8,90
V665350 A5 15 3 21 7,90
V665360 A6 10 3 15 6,70

Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena 
€

V665440 A4 - natural 20 3 31 8,50
V665450 A5 - natural 15 3 21 6,40
V665441 A4 - hnedá 20 3 31 10,70
V665451 A5 - hnedá 15 3 21 8,70
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Č.kat. D
cm

Š
cm

Cena
€

S398150 15,0 11,0 1,90
Č.kat. Ø

cm
Cena

€
L010014 14 5,90

•• Tácka na paragóny                                                           •• Tácka na paragóny - okrúhla                                                                              

•• Menu lístky z masívneho dreva a kože                                   
-- dostupné vo farbách: svetlá, hnedá a 

tmavohnedá (potrebné zadať pri objednávke)
-- imregnované a lakované drevo, s hrúbkou 9mm
-- možnosť gravírovania a potlače vlastného loga!
-- dostupné aj menulísky z kože a canvasu

•• Drevené menu lístky                                                    
-- dostupné vo farbách: svetlá, hnedá a 

tmavohnedá (potrebné zadať pri objednávke)
-- vyrobené z lakovanej preglejky
-- možnosť gravírovania a potlače vlastného loga!
-- dostupné aj menulísky z kože a canvasu

•• Drevené krabičky na účtenky                                                    
-- dostupné vo farbách: natural, orech, svetlý 

dub, hnedá (potrebné zadať pri objednávke)
-- z lakovanej preglejky spájaná pravou kožou
-- možnosť gravírovania a potlače vlastného loga!

•• Drevené krabičky na účtenky - masív                                                    
-- dostupné vo farbách: natural, orech, svetlý 

dub, hnedá (potrebné zadať pri objednávke)
-- z lakovanej preglejky spájaná pravou kožou
-- možnosť gravírovania a potlače vlastného loga!

Č.kat. D
cm

Š
cm

Cena 
€

V665840 A4 32 24,5 15,50
V665850 A5 25 17 13,80

Č.kat. D
cm

V
cm

Cena 
€

V665740 A4 32 27 15,-
V665750 A5 25 19 13,-

Č.kat. D
cm

Š
cm

Cena 
€

V398210 19 11,5 12,-
Č.kat. D

cm
Š

cm
Cena 

€
V398250 20 12 14,40
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Č.kat V
cm

Ø
cm

O
Liter

Cena
€

H450109 3,5 3,5 0,02 1,30
H450208 4,0 4,0 0,04 1,90
H450307 5,5 5,5 0,07 1,90
H450406 6,0 6,0 0,12 2,30
H450505 7,5 7,5 0,25 3,20

•• Džbániky na smotanu                                        

Č.kat V
cm

Ø
cm

O
Liter

Cena
€

H453001 9,5 7,4 0,3 4,80
H453100 12,3 7,4 0,5 6,70
H453209 14,2 9,7 1 8,-
H453308 15,8 12,0 1,5 13,70
H453407 18,5 12,6 2 16,50

•• Džbánik na kávu                                                  

 DŽBÁNIKY 

Č.kat. Ø
cm

V
cm

O
Liter

Cena
€

H451007 8,5 11 0,35 3,70
H451106 10 12 0,75 5,50

Č.kat. Objem
Liter

Cena
€

S372035 0,35 4,80
S372060 0,6 6,50
S372100 1 7,50
S372150 1,5 11,-
S372200 2 13,40

•• Džbániky na mlieko                                             

•• Univerzálne džbániky                                             

•• Džbániky na cappucino                                       

Č.kat. Ø
cm

V
cm

O
Liter

Cena
€

H458228 8 8 0,3 9,20
H458211 8,5 11 0,5 8,10
H458204 9,5 11,5 0,7 13,10
H458006 10 11,5 0,9 14,10

Č.kat D
cm

Š
cm

Cena
€

H405000 20 14 1,40
H405208 26,5 19,5 2,30
H405307 28,5 22 2,30

•• Podnos na servírovanie kávy                                     
-- šálka, pohár a lyžička nie sú súčaťou balenia

INOX
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Č.kat. H
cm

Ø
cm

Cena
€

S398000 6,0 8,5 3,30
Č.kat. H

cm
Ø

cm
Cena

€
S398100 15,0 8,0 1,80

Č.kat. D
cm

Cena
€

S099102 45,0 5,90
S099103 60,0 7,90
S099104 90 11,90
S099105 120 15,70

Č.kat. Produkt Ø
cm

Cena
€

H663608 Pánske WC 7,5 1,70
H663615 Dámske WC 7,5 1,80
H663622 WC 7,5 1,60
H663646 Pre telesne posť. 7,5 1,60
H663639 Zákaz fajčenia 7,5 1,70
H663653 Zákaz telefon. 7,5 1,40

•• Lišta s úchytom na papier                                  

•• Ihlica na účtenky                                                  •• Recepčný zvonček                                                

•• Informačné tabuľky                                             
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 KOŠÍKY NA PEČIVO -- z polyratanu
-- vhodné do umývačiek riadu

Č. Č.kat D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

1 H426500 22,5 13 5,5 1,30
2 H426708 22,5 10 6 1,20
3 H426807 22,5 15 6,5 1,40
4 H426906 37,5 14 7 1,90
5 H426609 Ø - 20 cm 6,5 1,40

•• Košíky na pečivo                                                      

Č.kat D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

H561102 53 32 9 12,50

•• Košík štvorcový                                                 

Č.kat D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

H561201 36 28 31,5 21,40

•• Košíky štvorcové - so stojanom                     

1

2

3

4 5
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•• Košíky z textilu                                                      
-- S361001 - okrúhly  a  S361002 - oválny 
-- 100%-ná bavlna
-- možné prať pri 30 °C

Č.kat D
cm

Š
cm

V
cm

Ø
cm

Cena
€

S361002 20 15 7 - 3,50
S361001 - - 8 17 3,40

Č.kat Ø
cm

V
cm

Cena
€

H429006 15 15 2,40
H429020 20 20 2,90
H429044 25 16 3,20

Č.kat Ø
cm

V
cm

Cena
€

H429013 15 15 2,20
H429037 20 20 2,80
H429051 25 16 3,30

•• Košíky na pečivo okrúhle                      
-- šedo-béžové

•• Košíky na pečivo okrúhle                      
-- šedo-tmavomodré

 KOŠÍKY NA PEČIVO Z TEXTILU 

-- z odolnej bavlny
-- dostupné v dvoch farebných prevedeniach: 

šedo-béžová a šedo-tmavomodrá
-- možné prať v práčkach
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Č.kat. D
cm

Š
cm

H
cm

O
Liter

Cena
€

H425299 26 36 56 8 66,-

Č.kat. D
cm

Š
cm

H
cm

O
liter

Cena
€

H428245 19,0 24,0 41,0 3x1 58,-

 STOJANY A DÁVKOVAČE 

•• Dávkovač džúsov 	                                                            
-- z lešteného nerezu
-- nádoba na džús z polykarbonátu
-- so zásobníkom na ľad

Č.kat. D
cm

Š
cm

H
cm

O
Liter

Cena
€

H557402 18,4 24 60 4 55,-

•• Dávkovač                                                                            
-- noha zo satinovaného nerezu
-- so vzduchotesne uzatvárateľnou nádobou
-- jednoduché čistenie

•• Stojan	                                                                                 
-- stojan na cukor, smotanu, špáradlo, atď.
-- stojan z nerezu
-- nádoby z plastu

INOX

M

Č.kat Ø
cm

V
cm

Cena
€

S544100 38 28 38,-

•• Stojan na ovocie                                                        
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Č.kat. Nádoby Cena
€

H561928 3x GN 1/6 30,20
Č.kat. Nádoby Cena

€
H561911 3x GN 1/3 80,-

Č.kat. Nádoby Cena
€

H561935 3x 1 Liter 53,-

•• Stojan na 3x GN1/6 nádoby                           
-- pochrómovaný stojan
-- nádoby z melamínu v cene

•• Stojan na 3x GN1/3 nádoby                           
-- pochrómovaný stojan
-- nádoby z melamínu v cene

•• Stojan na 3x 1 litrové nádoby	                       
-- pochrómovaný stojan
-- nádoby z melamínu v cene
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INFORMAČNÉ TABULE

Č.kat. Š
cm

V
cm

Cena
€

H664025 30 40 6,20
H664032 40 60 10,-
H664049 60 80 15,70

•• Nástenné tabule  	                                       
-- drevený rám
-- možnosť zavesiť na šírku aj na výšku

•• Nástenné tabule s gravírom a potlačou
-- dostupné aj modely, s 

možnosťou objednania priamo s 
vygravírovaným logom na ráme 

-- dostupné aj modely s možnosťou 
ľubovolnej potlače na ploche

-- dostupné modely s farebným rámom
-- bližsie informácie u Vášho predajcu

Č.kat. Š
cm

V
cm

Cena
€

H664100 70 110 74,-
H664117 50 85 59,-

•• Samostojace tabule 	                  
-- kovový tmavozelený rám
-- H664117 s praktickým 

držiakom na prenášanie
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Č.kat. Š
cm

V
cm

Cena
€

V664100 60 100 31,80
V664118 47 118 42,20
V664160 72 160 70,-

Č.kat. Š
cm

V
cm

Cena
€

V664200 60 100 67,-

•• Samostojace tabule 	                
-- ľahký drevený rám
-- plocha z HDF dosky
-- možnosť objednania s farebným 

rámom alebo potlačou plochy
-- nie je určená do exteriéru
-- dostupný aj model s 

vodeodolnou plochou 

•• Samostojace tabule 	                
-- extra odolný drevený rám z 

bukového dreva, lakovaný
-- vodeodolná ABS plocha
-- možnosť objednania s 

individuálnou potlačou plochy
-- vhodné aj do exteriéru a vďaka váhe 

16 kg odoláva aj silnejšiemu vetru

•• Nástenné tabule s gravírom a potlačou
-- dostupné aj modely, s 

možnosťou objednania priamo s 
vygravírovaným logom na ráme 

-- dostupné aj modely s možnosťou 
ľubovolnej potlače na ploche

-- dostupné modely s farebným rámom
-- obrovský výber rôznych 

rozmerov a typov tabul
-- bližsie informácie u Vášho predajcu
-- dostupné aj modely s kolieskami
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•• Samostojace stolové tabule 	                    
-- s dreveným stojanom 
-- balené po dvoch kusoch
-- cena za balenie

•• Samostojaca stolová tabuľa - veľká 	                   
-- s dreveným stojanom 

Č.kat. Š
cm

V
cm Bal. Cena/bal

€
H664087 15 9,7 2ks 7,30
H664094 21 15 2ks 9,40

Č.kat. Š
cm

V
cm

Cena
€

H664070 22 36 7,80

Č.kat. Š
cm

V
cm Bal. Cena/bal

€
H664056 15 23 2ks 4,90
H664063 21 32 2ks 6,60

•• Stolové tabule	  	                    
-- balené po dvoch kusoch
-- cena za balenie

STOLOVÉ TABULE
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KRIEDOVÉ ZVÝRAZŇOVAČE

Č.kat. Farba Cena
€

H664209 5x biela 6,40
H664216 ružová, zelená, modrá, 2x biela 6,40
H664261 biela, oranžová, žltá, červená, fialová 6,20

•• Kriedové zvýrazňovače úzke                                               
-- so šikmým hrotom
-- hrúbka písma od 2 do 6 mm

Č.kat. Farba Cena
€

H664278 8 farieb 6,80

•• Kriedové zvýrazňovače úzke                                        
-- s okrúhlym hrotom
-- hrúbka písma 3 mm
-- biela, červená, modrá, zelená, žltá, 

fialová, oranžová a ružová

Č.kat. Farba Cena
€

H664223 3x biela 6,20
H664230 ružová, zelená, modrá 6,60
H664254 oranžová, fialová, biela 6,10
H664247 červená, žltá, biela 6,-

•• Kriedové zvýrazňovače široké                                            
-- s rovným hrotom  
-- hrúbka písma 15 mm
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Č.kat. O
l

Ø
cm

V
cm

Cena
€

H588567 0,75 8 37 52,-
Č.kat. O

l
Ø
cm

V
cm

Cena
€

H588574 1 10 32 59,-

Č.kat. Cena
€

H588406 10 ks 3,90Č.kat. Cena
€

H595572 10 ks 8,50

•• Výrobník sódy                                              
-- jednoduchý a rýchly spôsob výroby 

perlivých nápojov, sódy, sirupov, atď.
-- s kompletným príslušenstvom
-- je potrebné dokúpiť iba bombičky s CO2
-- nie je vhodné na horúce nápoje

•• Výrobník sódy s pištolou                                              
-- jednoduchý a rýchly spôsob výroby 

perlivých nápojov, sódy, sirupov, atď.
-- s kompletným príslušenstvom
-- je potrebné dokúpiť iba bombičky s CO2
-- nie je vhodné na horúce nápoje

•• Bombičky na výrobu sódy                                              
-- Obsahuje 8 gramov CO2, čo stačí 

na výrobu pribl. 1 litra sódy
-- balené po 10 ks

•• Perforátor na vrchnáky                                              
-- Jednoducho vytvára dieru o veľkosti               

5 mm do uzáverov flašiek a plechoviek
-- do otvrou pasujú bežné slamky
-- skvelé do exteriérov, kde sa vďaka malému 

otvoru dostane hmyz oveľa ťažšie a pri 
prevrátení sa vyleje oveľa menej tekutiny
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Č.kat. O
cl

Balenie
ks

Cena
€

H599013 2 2 4,60
H599112 3,5 2 4,60
H599211 5 2 4,60

Č.kat. D
cm

Cena/ks
€

S475970 8,5 0,29

Č.kat. O
cl

Cena
€

S474300 1,5 - 3 1,20
S474301 2 - 4 1,40
S474302 2,5 - 5 1,60

NALIEVÁTKA A ODMERKY

•• Nalievatko plastové                                    
-- v balení po 12 ks, uvedená cena za kus!

Č.kat. D
cm

Cena
€

S475980 10,3 1,38

•• Nalievatko nerezové                                                     

•• Odmerky                                                       

Č.kat. farba D
cm

Cena/ks
€

S475971 modrá 6,5 0,31
S475972 žltá 6,5 0,31
S475973 oranžová 6,5 0,31
S475975 čierna 6,5 0,31
S475977 zelená 6,5 0,31

•• Nalievátka farebné                                     
-- v balení po 12 ks, uvedená cena za kus!

•• Nalievatko - dávkovač                                      
-- uvedená cena za balenie!
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Č.kat. výška flaše Cena
€

H598818 od 240 do 350 mm 6,10

Č.kat. výška flaše Cena
€

H598719 od 240 do 350 mm 7,30

•• Držiak na fľaše - montáž na stenu                                                  

•• Držiak na fľaše - montáž na policu                                                  

Č.kat. O
cl

Cena
€

H598016 2 9,60
H598214 3,5 9,60
H598313 4 9,70
H598412 5 8,90

•• Dávkovač s pumpou                                                       
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Č.kat. Ø
cm

V
cm

O
Liter

Cena
€

S477771 21 20,5 4,5 8,60
Č.kat. Ø

cm
V

cm
O

Liter
Cena

€
H593202 19 19 3,3 5,40

•• Vedierko na ľad / šampanské                        •• Vedierko na ľad / šampanské                         

Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

S477280 19,4 20,4 27,2 12,60

•• Akrylová misa na šampanské	                        
-- ideálne pre šampanské na ľade

Č.kat. Ø
cm

V
cm

O
Liter

Cena
€

S477201 12 20 1,9 12,60

•• Ochladzovač na víno                                        
-- z nerezu

Č.kat. Ø
cm

D
cm

Cena
€

H593905 19,5 51 8,50

•• Držiak na vedierko na ľad                               
-- ideálne pre vedierko H593202

Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

S471000 16 13,5 27 33,10

•• Mlynček na ľad ručný                                      
-- s plastovou lopatkou v cene
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Č.kat. Ø
cm

V
cm

O
Liter

Cena
€

S479200 15 22 2 26,60
S479330 17 23 3 64,-
S479500 20 25 5 68,-

Č.kat. D
cm

Cena
€

S471100 14,5 1,60

•• Termoizolačná nádoba na ľad s pokrievkou•• Kliešte na ľad                                                     

Č.kat. D
cm

Cena
€

S478680 68 47,90
Č.kat. D

cm
Cena

€
S478610 60 27,70

•• Podstava na šampanské / víno                      •• Podstava na šampanské / víno                      

Č.kat. D
cm

Cena
€

S472140 11 1,40

Č.kat. D
cm

Cena
€

S472100 12,7 1,40
Č.kat. D

cm
Cena

€
S472999 12,0 2,90

•• Multifunkčný otvárač                                    •• Barmanský otvárač                                          •• Otvárač                                                             
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Č.kat. O
Liter

Cena
€

S476050 0,5 12,90
S476070 0,7 13,-

•• Shaker 3-dielny                                                 

Č.kat. O
Liter

V
cm

Ø
cm

Cena
€

S476000 0,9 18 9 3,10
S476001 0,9 29 9 2,80

•• Shaker BOSTON	                                             
-- S476000 bez pohára (iba spodok)

Č.kat. D
cm

Cena
€

S472020 21 2,60

Č.kat. D
cm

Cena
€

S472010 20 3,40

•• Barmanská lyžička                                            

•• Barová lyžička                                                   

Č.kat. Ø
cm

D
cm

Cena
€

S472092 8,5 20 3,80

•• Barmanské sitko                                               
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Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

S473012 18,5 22,5 71 51,-

Č.kat. Ø
cm

Š
cm

O
liter

Cena
€

S473000 13 10 0,35 14,70

Č.kat. D
cm

Š
cm

Cena
€

S473021 7,5 8 0,80

•• Odšťavovač na citrusy - pákový                     

•• Odšťavovač na citrusové štvrťky                  •• Odšťavovač na citrusy - ručný                       

•• Pasírovače na citrusy                                         
-- farebný, veľmi odolný lakovaný povrch

Č.kat Ø
cm pre Cena

€
H592045 6 limetky 2,60
H592052 7,5 citróny 3,30
H592069 9 pomaranče 4,60

AL

Č.kat. Ø
cm

V
cm

Cena
€

S472030 3,5 5,5 3,10

•• Zátka                                                                   
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Č.kat. Farba Ø
cm

V
cm

O
Liter

Cena
€

S473811 červená 9 33 1 2,50
S473812 modrá 9 33 1 2,50
S473813 zelená 9 33 1 2,50
S473814 hnedá 9 33 1 2,50
S473815 žltá 9 33 1 2,50

•• Nádoby STORE N´POUR                                           
-- z polyetylénu
-- pre uskladňovanie a dávkovanie

•• Miagače farebné                                               
-- z odolného plastu

Č.kat D
cm farba Cena

€
L450801 21,5 šedá 5,10
L450802 21,5 modrá 5,10
L450803 21,5 priehľadná 6,10
L450804 21,5 žltá 6,10
L450805 21,5 oranžová 6,10

Č.kat. počet
úchytov

D
cm

V
cm

Cena
€

S478020 2 20 35,0 4,20
S478030 3 29,5 35,5 6,20
S478050 5 48 35,5 9,70

•• Úchyty na poháre                                             

Č.kat. D
cm

Cena
€

S472200 21 1,90
Č.kat. D

cm
Cena

€
S472201 21 1,90

•• Miagač na ovocie                                                                     •• Miagač na ľad                                                                      
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Č.kat. Š
cm

H
cm

V
cm

Cena
€

S477000 20 16 7 5,40

Č.kat. Š
cm

H
cm

V
cm

Cena
€

S473900 59 8 1,6 4,90
S473910 45 30 1 8,10

Č.kat. Š
cm

H
cm

V
cm

Cena
€

S477100 24,0 15,0 10,5 4,40

Č.kat. Š
cm

H
cm

V
cm

Cena
€

S473500 50 16 9 12,30

•• Nádoba na dekoračné prísady                    

•• Zdobič okrajov pohárov                               

•• Barová podložka                                            

•• Barový stojan na servítky a slamky            
-- pre servítky do 15x15 cm

Č.kat. Š
cm

H
cm

V
cm

Cena
€

H552100 37,5 14 9 12,90

•• Nádoba na dekoračné prísady - nerez      
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Č.kat. rozmer Š
cm

H
cm

V
cm

Cena
€

S651000 GN1/6 18 16,5 12 176,-

Č.kat. rozmer Š
cm

H
cm

V
cm

Cena
€

S651001 GN1/3 33 18 12 229,-

Č.kat. rozmer Š
cm

H
cm

V
cm

Cena
€

S651002 GN2/4 65 22 2,5 449,-

•• Oplach na poháre GN1/6                                        
-- zabudovateľný
-- s plastovými nožičkami
-- prípojka na 1/2”

•• Oplach na poháre GN1/3                                        
-- zabudovateľný
-- s plastovými nožičkami
-- prípojka na 1/2”

•• Oplach na poháre GN2/4                                         
-- zabudovateľný
-- prípojka na 1/2”

•• Umývač pohárov hliníkový                                  
-- s prísavkami

•• Kefy na poháre	                                                   
-- s prísavkami

Č.kat. Ø
cm

V
cm

Cena
€

H552681 15 19 12,70

Č.kat. Š
cm

H
cm

V
cm

Cena
€

1. H696002 19 10 18 7,40
2. H696040 19 10 18/25 8,30

UMÝVANIE POHÁROV

1

2
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Nie je vhodný pre sústavný chod!

•• Odšťavovač HENDI	                                                                     
-- automatické vyhadzovanie odpadu
-- nádoba na odpad a podávacia 

časť z odolného plastu
-- ostatné časti, ako filter, kotúč 

a vanička, z nerezu
-- všetky časti, okrem samotného tela, 

sú vhodné do umývačky riadu
-- až 3600 otáčok/min

 ODŠŤAVOVAČE 

•• Odšťavovač citrusov EASY	                                      
-- rýchlosť 1800 ot./ min.
-- telo z lakovaného hliníka
-- odnímateľná vanička, filter, ochrana 

proti striekaniu z polykarbonátu

•• Odšťavovač citrusov EASY PLUS                                  
-- mikrospínač na rúčke
-- rýchlosť 980 ot./ min.
-- telo zo satinovaného hliníka
-- odnímateľná vanička, filter, 

ochrana proti striekaniu z nerezu

Č.kat. Š
cm

H
cm

V
cm

P
V

V
W

Cena
€

E480035 220 310 340 230 180 116,-

Č.kat. Š
cm

H
cm

V
cm

P
V

V
W

Cena
€

H221082 250 410 530 230 700 628,-

Č.kat. Š
cm

H
cm

V
cm

P
V

V
W

Cena
€

E480036 220 290 415 230 230 232,-

Nie je vhodný pre sústavný chod!

Nie je vhodný pre sústavný chod!
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 MIXÉRY A FRAPOVAČE 

Č.kat. Š
cm

H
cm

V
cm

P
V

V
kW

Cena
€

E485301 200 230 500 230 0,4 112,-
E485601 330 160 500 230 0,8 229,-

•• Frapovač / Šejker na kokteily EASY                                       
-- objem nádoby 800 ml alebo 2x 800 ml
-- rýchlosť: 16000 ot./ min.
-- systém automatického zapnutia 

pri vložení nádoby
-- s nerezovou nádobou
-- E485601 je dvojitá verzia, s dvoma hlavicami

Nie je vhodný pre sústavný chod!

•• Mixér POWER                                                                    
-- s regulovateľnými otáčkami od 

8350 do 24800 za minútu
-- s nerezovým nožom so 4 čepeľami
-- veľká a odolná nádoba s objemom 2,5 litra
-- motor s vysokým výkonom 1700 W 
-- s funkciou „PULSE”

•• Náhradná nádoba 2,5 l                                                                   
-- náhradná nádoba 

k mixéru H230718, 
H230688 aj H230695

-- BPA FREE
-- s nožom aj pokrievkou

Č.kat. Š
cm

H
cm

V
cm

P
V

Ob-
jem
liter

V
kW

Cena
€

H230718 270 250 550 230 2,5 1,7 191,-

Č.kat. Cena
€

H933688 63,-

Nie je vhodný pre sústavný chod!
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•• Barový mixér PROFI                                                         
-- s regulovateľnými otáčkami od 

8350 do 24 800 ot. / min.
-- s 2,5 l polykarbonátovou nádobou 

(vhodná do umývačiek riadu)
-- s funkciou „PULSE”
-- so špeciálnym krytom na zníženie hluku
-- s bezpečnostným spínačom na kryte
-- možnosť dokúpenia náhradnej nádoby
-- s protišmykovou vrstvou na spodku zariadenia

•• Digitálny barový mixér PROFI                                                        
-- s regulovateľnými otáčkami od 

8350 do 24 800 ot. / min.
-- s 2,5 l polykarbonátovou nádobou 

(vhodná do umývačiek riadu)
-- s tromi dotykovými ovládačmi pre výkon 

(nízky/stredný/vysoký) a tromi pre čas
-- s funkciou „PULSE”
-- so špeciálnym krytom na zníženie hluku
-- s bezpečnostným spínačom na kryte
-- možnosť dokúpenia náhradnej nádoby
-- s protišmykovou vrstvou na spodku zariadenia

Model H230688
Objem 2,5 l

Rozmery Š x H x V 252 x 258 x 547 mm 
Výkon 1680 W

Prípojka 230 V

Cena € 284,-

Model H230695
Objem 2,5 l

Rozmery Š x H x V 252 x 258 x 547 mm 
Výkon 1680 W

Prípojka 230 V

Cena € 334,-

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

28 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA
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  DRTIČE ĽADU  

Č.kat. Š
cm

H
cm

V
cm

P
V

V
W

Cena
€

F483151 210 380 490 230 150 426,-

Č.kat. Š
cm

H
cm

V
cm

P
V

V
W

Cena
€

F483301 465 210 310 230 350 599,-

•• Drtič ľadu                                                                          
-- profesionálny drtič ľadu
-- s nerezovými nožmi
-- 3 litrová nerezová nádoba
-- nastaviteľná veľkosť drveného ľadu
-- 800 otáčok za minútu
-- výkon do 120 kg/h
-- mikrospínač na vrchnáku

•• Drtič ľadu / vločkovač                                                 
-- profesionálny drtič ľadu
-- vyrába tenké plátky ľadu
-- s nerezovým nožom
-- 1200 otáčok za minútu
-- výkon do 120 kg/h
-- mikrospínač na páke

FOOD PROCESSING EQUIPMENT

FOOD PROCESSING EQUIPMENT
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•• Stolový výrobník ľadu H12	                     
-- výkon 12 kg/24h 
-- manuálne plnenie vody
-- odnímateľný kôš na ľad
-- nastaviteľná veľkosť ľadových kociek
-- objem 3,2 litra / 100 kociek

 STOLOVÉ VÝROBNÍKY ĽADU 

•• Stolový výrobník ľadu H15	                     
-- výkon 15 kg/24h
-- telo z nerezu
-- manuálne plnenie vody
-- odnímateľný kôš na ľad
-- nastaviteľná veľkosť ľadových kociek
-- objem 4,5 litra / 150 kociek

 VÝROBNÍKY ĽADU EKO 
•• Výrobník ľadu EKO                                          

-- výkon 20-26 kg/24h
-- telo z nerezu
-- kocky ľadu s pribl. 15g
-- chladenie vzduchom (bez 

možnosti zabudovania)
-- výrobník musí stáť v dobre vetranej 	

miestnosti, ďaleko od tepelných zdrojov

Model S871120 S871126
Výkon 20 kg / 24 h 26 kg / 24 h

Zásobník 4 kg 6 kg
Rozmery Š x H x V 380 x 477 x 590 mm 420 x 528 x 655 mm 

Výkon 170 W 220 W
Prípojka 230 V 230 V

Cena € 490,- 540,-

Model H271568
Objem 12 kg / 24 h

Rozmery Š x H x V 290 x 367 x 378 mm 
Výkon 120 W

Prípojka 230 V

Cena € 172,-

Model H271551
Výkon 15 kg / 24 h

Rozmery Š x H x V 380 x 435 x 431 mm 
Výkon 160 W

Prípojka 230 V

Cena € 263,-
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VÝROBNÍKY ĽADU KASTEL

-- vzduchom alebo vodou chladené
-- dostupné výrobníky aj na iné typy ľadu:

•• Výrobník ľadu PROFI  -  20 kg                                                                          
-- nerezový plášť
-- plastový kryt zásobníka
-- kocky ľadu s pribl. 18g (30x33 mm)
-- dostupný aj so zabudovaným zmäkčovačom vody
-- vzduchom alebo vodou chladený

Č.kat. Š
mm 

H
mm

V
mm

Zásobník
kg

Výkon
kg/24h

V
W

P
V

Cena
€

K871241 365 495 600 6 20 350 230 640,-

Č.kat. Š
mm 

H
mm

V
mm

Zásobník
kg

Výkon
kg/24h

V
W

P
V

Cena
€

K871240 365 495 600 6 20 350 230 640,-

Vzduchom chladený

Vodou chladený

Č.kat. Š
mm 

H
mm

V
mm

Zásobník
kg

Výkon
kg/24h

V
W

P
V

Cena
€

K871301 365 495 690 10 30 450 230 830,-

Č.kat. Š
mm 

H
mm

V
mm

Zásobník
kg

Výkon
kg/24h

V
W

P
V

Cena
€

K871300 365 495 690 10 30 450 230 830,-

Vzduchom chladený

Vodou chladený

•• Výrobník ľadu PROFI  -  30 kg                                                                        
-- nerezový plášť
-- plastový kryt zásobníka
-- kocky ľadu s pribl. 18g (30x33 mm)
-- dostupný aj so zabudovaným zmäkčovačom vody
-- vzduchom alebo vodou chladený
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Č.kat. Š
mm 

H
mm

V
mm

Zásobník
kg

Výkon
kg/24h

V
W

P
V

Cena
€

K871371 500 585 685 15 37 550 230 960,-
K871451 500 585 685 15 45 650 230 1020,-

Č.kat. Š
mm 

H
mm

V
mm

Zásobník
kg

Výkon
kg/24h

V
W

P
V

Cena
€

K871370 500 585 685 15 37 550 230 960,-
K871450 500 585 685 15 45 650 230 1020,-

Vzduchom chladený

Vodou chladený

•• Výrobník ľadu PROFI  -  37 a 45 kg	                                                          
-- nerezový plášť
-- kocky ľadu s pribl. 18g (30x33 mm)
-- dostupný aj so zabudovaným zmäkčovačom vody
-- vzduchom alebo vodou chladený

•• Výrobník ľadu PROFI  -  50 kg                                                                     
-- nerezový plášť
-- kocky ľadu s pribl. 18g (30x33 mm)
-- dostupný aj so zabudovaným zmäkčovačom vody
-- vzduchom alebo vodou chladený

Č.kat. Š
mm 

H
mm

V
mm

Zásobník
kg

Výkon
kg/24h

V
W

P
V

Cena
€

K871501 500 585 795 25 50 800 230 1.080,-

Č.kat. Š
mm 

H
mm

V
mm

Zásobník
kg

Výkon
kg/24h

V
W

P
V

Cena
€

K871500 500 585 795 25 50 800 230 1.080,-

Vzduchom chladený

Vodou chladený
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HORÚCA ČOKOLÁDA

•• Podávač horúcej čokolády MINI	                                    
-- Telo z polykarbonátu, spodok 

nádoby z nerezu
-- systém vodného kúpeľa chráni 

čokoládu pred spálením
-- neustále miešanie zabezpečuje 

homogenitu čokolády
-- teplotný rozsah medzi +65°C a +85°C
-- so špeciálnym nekvapkajúcim kohútikom
-- pre správnu funkčnosť zariadenia 

treba dodržať odporúčanú okolitú 
teplotu medzi +10°C a +32°C

•• Podávač horúcej čokolády MAXI	                                    
-- Telo z polykarbonátu, spodok 

nádoby z nerezu
-- systém vodného kúpeľa chráni 

čokoládu pred spálením
-- neustále miešanie zabezpečuje 

homogenitu čokolády
-- teplotný rozsah medzi +65°C a +85°C
-- so špeciálnym nekvapkajúcim kohútikom
-- pre správnu funkčnosť zariadenia 

treba dodržať odporúčanú okolitú 
teplotu medzi +10°C a +32°C

Model H274125
Objem 5 l

Rozmery Š x H x V 410 x 280 x 465 mm
Výkon 1006 W

Prípojka 230 V

Cena € 434,-

Model H274149
Objem 10 l

Rozmery Š x H x V 410 x 280 x 580 mm
Výkon 1006 W

Prípojka 230 V

Cena € 479,-
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CHLADENÉ PODÁVAČE

•• Chladený podávač džúsov - 2x12litrov 
-- 2x 12 litrový podávač 

chladených nápojov
-- nastaviteľná teplota od 2 do 8 °C
-- zásobníky sa môžu 

rýchlo odmontovať pre 
jednoduché čistenie

-- ekologické chladivo: R290
-- so zachytávacou vaničkou 

pod kohútikom

•• Výrobník ľadovej drte - 2x12litrov 
-- 2x 12 litrové nádoby s 

osvetleným vekom
-- digitálny regulátor teploty od -7 

do -2 °C, s voliteľným režimom pre 
chladené nápoje a ľadovú drť

-- zásobníky sa môžu 
rýchlo odmontovať pre 
jednoduché čistenie

-- ekologické chladivo: R290
-- denný a nočný režim
-- so zachytávacou vaničkou 

pod kohútikom

Model S469102
Objem 2 x 12 l

Rozmery Š x H x V 430 x 430 x 640 mm
Výkon 370 W

Prípojka 230 V

Cena € 668,-

Model S469112
Objem 2 x 12 l

Rozmery Š x H x V 470 x 520 x 810 mm
Výkon 740 W

Prípojka 230 V

Cena € 1710,-
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KÁVOVARY A MLYNČEKY

•• Kávovar jednopákový	                           
-- elektromechanické 

poloautomatické ovládanie
-- 4 nastaviteľné dávky
-- so zabudovaným kapučinátorom 

a vývodom horúcej vody, pary
-- medený bojler

Model S486200 S486300
Typ jednopákový dvojpákový

Objem bojlera 6 litrov 6 litrov
Rozmery ŠxHxV 460 x 590 x 530 460 x 590 x 530

Výkon 2800 W 2800 W
Prípojka 230 V 230 V

Cena € 1.890,- 2.290,-

•• Kávovar jednopákový MINI OFFICE	                          
-- elektromechanické 

poloautomatické ovládanie
-- 4 nastaviteľné dávky
-- so zabudovaným kapučinátorom 

a vývodom horúcej vody, pary
-- medený bojler
-- bez pripojenia na vodu!
-- so zásobníkom vody 2,75 l

Model S486050
Objem bojlera 1,5 l

Rozmery Š x H x V 250 x 420 x 410 mm
Výkon 2100 W

Prípojka 230 V

Cena € 1.150,-
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•• Kávovar jednopákový s mlynčekom                                                 
-- elektromechanické ovládanie
-- 4 nastaviteľné dávky
-- so zabudovaným mlynčekom na 

kávu (výkon 450W) a utláčačom
-- s nastaviteľným dávkovaním 

od 5 g do 12 g
-- so zabudovaným kapučinátorom 

a vývodom horúcej vody, pary
-- medený bojler

•• Mlynček na kávu manuálny	                                 
-- s nastaviteľným dávkovaním 

od 5 g do 12 g
-- priemer mlecích kameňov 60 mm
-- zásobník na kávové zrnká 0,5 litra
-- so zabudovaným utláčačom
-- telo z odolnej umelej hmoty

•• Mlynček na kávu automatický                              
-- automatické mletie priamo do páky
-- 2 nastaviteľné dávky kávy a 

funkcia nepretržitého mletia
-- s počítadlom dávok
-- zásobník na kávu 0,5 l
-- telo z odolného plastu

Model S486500
Rozmery Š x H x V 170 x 340 x 430 mm

Výkon 270 W
Prípojka 230 V

Cena € 326,-

Model S486502
Rozmery Š x H x V 170 x 340 x 410

Výkon 275 W
Prípojka 230 V

Cena € 483,-

Model S486400
Objem bojlera  6 litrov

Rozmery Š x H x V 460 x 590 x 630
Výkon 2800 + 450 W

Prípojka 230 V

Cena € 2.190,-
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DOPLNKY PRE KAVIAREŇ

•• Stôl pod kávovar - MIDI           	                        
-- s veľkým výklopným košom 

pre usadeniny
-- so skrinkou pre zmäkčovač
-- s otvorom v pracovnej ploche 

na vedenia ku kávovaru
-- so zásuvkou na doplnky
-- stôl je samozrejme možné taktiež 

vyrobiť na mieru a prispôsobiť 
individuálnym predstavám

Č.kat. Š
mm 

H
mm

V
mm

Cena
€

S486700 1000 700 1000 560,-

•• Stôl pod kávovar - MAXI	                            
-- so zabudovaným umývadlom 

a odkvapávacou plochou
-- s veľkým výklopným košom 

pre usadeniny
-- so skrinkou pre zmäkčovač
-- s otvorom v pracovnej ploche 

na vedenia ku kávovaru
-- so zásuvkou na doplnky
-- stôl je samozrejme možné taktiež 

vyrobiť na mieru a prispôsobiť 
individuálnym predstavám

Č.kat. Š
mm 

H
mm

V
mm

Cena
€

S486710 1500 700 1000 699,-
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CHLADIACE STOLY NA NÁPOJE

•• Dvojdverový chladiaci stôl na nápoje                                  

•• Jednodverový chladiaci stôl na nápoje                                

•• Trojdverový chladiaci stôl na nápoje                                    

•• Štvordverový chladiaci stôl na nápoje                                 

Č.kat. Š
mm 

H
mm

V
mm

O
litre

V
W

P
V

Cena
€

VCHPN-0/2 1630 700 900 480 315 230 1.638,-

Č.kat. Š
mm 

H
mm

V
mm

O
litre

V
W

P
V

Cena
€

VCHPN-0/1 1100 700 900 240 250 230 1.420,-

Č.kat. Š
mm 

H
mm

V
mm

O
litre

V
W

P
V

Cena
€

VCHPN-0/3 2160 700 900 720 360 230 1.923,-

Č.kat. Š
mm 

H
mm

V
mm

O
litre

V
W

P
V

Cena
€

VCHPN-0/4 2650 700 900 960 520 230 2.302,-

-- robustné a kvalitné prevedenie pre vysokú zátaž
-- v dvoj-, troj- a štvordverovom prevedení
-- do okolitej teploty max. 32°C a vlhkosť max. 60%
-- teplota +2°C až +8°C
-- možné taktiež vyrobiť na mieru a 

prispôsobiť individuálnym predstavám

•• Doplnok: Zásuvkový blok 	                                                
-- dve/tri zásuvky voľne voliteľné 

namiesto jednych dvierok
-- nosnosť zásuviek 100 kg
-- tri varianty zásuviek

•• Doplnky ku chladiacim stolom 	                            

Č.kat. Zásuvky
(ks)

Max. výška fliaš
(mm)

Cena
€

VZM1323 2  270 mm hore a 360 mm dole 174,-
VZM1212 2 315 mm 174,-
VZM1313 3 187 mm 261,-

Č.kat. Cena
€

VCHV chladená vaňa - nad agregátom 170,-
VDR vovarený drez - nad agregátom 114,-
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PRÍSLUŠENSTVO KU KÁVOVAROM

•• Odklepávacia zásuvka pod mlynček                                                    
-- perforácia zachytáva popadanú 

kávu z mlynčeka
-- s vyberateľnou odklepávacou tyčou

•• Odklepávače GN1/4 a GN1/6                                                    
-- ideálne na umiestnenie v zásuvke, 

alebo zabudovanie do stola
-- s vyberateľnou odklepávacou tyčou

•• Odklepávač okrúhly                                                    
-- s tlmiacou obručou
-- s vyberateľnou odklepávacou tyčou

•• Odklepávač v drevenom ráme                                                    
-- Odklepávač GN1/4 v tmavom drevenom ráme
-- s vyberateľnou odklepávacou tyčou

Č.kat. Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

H208694 350 250 90 59,-

Č.kat. Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

H208335 GN1/6 176 162 100 13,60
H208342 GN1/4 265 162 100 18,70

Č.kat. Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

H208618 153 185 165 25,30

Č.kat. Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

H208380 275 175 110 23,40
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•• Dávkovacie sito	                                            
-- na práškový cukor alebo kakao
-- jednouché riešenie na 

dávkovanie aj na dekoráciu

•• Utláčač kávy - Tamper so strunou	                        
-- s nastaviteľnou pružinou
-- nerezová hľava
-- nevhodé do umývačky riadu!

•• Silikónová podložka pod tamper                       
-- skvelá pomôcka pri utláčaní kávy aj  

ako odkladacie miesto pre tamper

•• Stojan na tamper                                                    
-- skvelá pomôcka pri utláčaní kávy aj  

ako odkladacie miesto pre tamper

•• Utláčač kávy - Tamper - nastaviteľná výška  
-- jednoducho nastaviteľná výška pre 

zakaždým rovnaký výsledok 
-- nerezová hľava

Č.kat. Ø
mm 

V
mm

Cena
€

S074400 100 130 7,80
S074450 120 130 8,60

Č.kat. Ø
mm 

V
mm

Cena
€

H208625 58 100 16,80

Č.kat. Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

H208670 jednoitý 150 100 45 6,10
H208649 dvojitý 205 150 45 8,30

Č.kat. Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

H208687 93 142 60 12,30

Č.kat. Ø
mm 

V
mm

Cena
€

H208632 58 35 16,60
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Č.kat V
cm

Ø
cm

O
Liter

Cena
€

H450109 3,5 3,5 0,02 1,30
H450208 4,0 4,0 0,04 1,90
H450307 5,5 5,5 0,07 1,90
H450406 6,0 6,0 0,12 2,30
H450505 7,5 7,5 0,25 3,20

•• Džbániky na smotanu                                        

Č.kat V
cm

Ø
cm

O
Liter

Cena
€

H453001 9,5 7,4 0,3 4,80
H453100 12,3 7,4 0,5 6,70
H453209 14,2 9,7 1 8,-
H453308 15,8 12,0 1,5 13,70
H453407 18,5 12,6 2 16,50

•• Džbánik na kávu                                                  

 DŽBÁNIKY 

Č.kat. Ø
cm

V
cm

O
Liter

Cena
€

H451007 8,5 11 0,35 3,70
H451106 10 12 0,75 5,50

Č.kat. Objem
Liter

Cena
€

S372035 0,35 4,80
S372060 0,6 6,50
S372100 1 7,50
S372150 1,5 11,-
S372200 2 13,40

•• Džbániky na mlieko                                             

•• Univerzálne džbániky                                             

•• Džbániky na cappucino                                       

Č.kat. Ø
cm

V
cm

O
Liter

Cena
€

H458228 8 8 0,3 9,20
H458211 8,5 11 0,5 8,10
H458204 9,5 11,5 0,7 13,10
H458006 10 11,5 0,9 14,10

INOX
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Č.kat Objem
litre

Cena
€

S648010 1 2,60
S648050 5 11,50
S648100 10 20,10

Č.kat Objem
litre

Cena
€

S648210 0,5 5,-

Č.kat Objem
litre

Cena
€

S648200 1 3,90

Č.kat Objem
litre

Cena
€

S649010 1 8,-

•• Odvápňovací prostriedok                                        
-- určený na odstránenie minerálnych usadenín 

z povrchov, ktoré prichádzajú do kontaktu s 
vodou, ako konvektomaty, kávovary, atď.

-- učinný pri nízkych teplotách
-- zabraňuje opätovnému usadzovaniu

•• Prostriedok na čistenie kávovarov                                        
-- určený predovšetkým na čistenie 

pákových a automatických kávovarov

•• Prostriedok na usadeniny mlieka                                        
-- určený na každodenné odstraňovanie usadenín 

z napeňovania mlieka na kávovaroch
-- s odvápňovacím účinkom

•• Prostriedok pre leštenie nerezových povrchov                                      
-- určený na čistenie a leštenie 

nerezových povrchov
-- nezanecháva šmuhy

 ČISTENIE KÁVOVAROV -- POZOR! Silné chemikálie!
-- Tieto chemikálie sú určené pre profesionálne použitie. 

Použiť ich môžu iba zaškolené osoby
-- Pred použitím si pozorne prečítajte návod!

Č.kat. D
mm

Cena
€

H208724 225 2,80

•• Kefka na čistenie páky s lyžičkou                    
-- v balení po 2ks
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PEKÁREŇ A CUKRÁREŇ
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 NÁDOBY NA ZMRZLINU 

Č. Č.kat. Š
cm

D
cm

H
cm

O
liter

Cena
€

1 H802021 36 16,6 15 6,5 16,80
2 H802038 36 16,6 12 5 12,60
3 H802045 36 16,6 8 3,6 11,10
4 H802052 36 25 8 5 13,30

Č.kat. Š
cm

D
cm

H
cm

O
liter

Cena
€

H807033 36 16,5 12 5 8,10
H807071 36 25 8 5 8,40

Č.kat. Š
cm

D
cm

H
cm

O
liter

Cena
€

H807026 36 16,5 12 5 6,60
H807057 36 25 8 5 7,10

Č.kat. Š
cm

D
cm pre Cena

€
H807088 36 16,5 807026/033 3,70
H807095 36 25 807057/071 4,60

•• Nádoba na zmrzlinu PROFI	                                              
-- veľmi odolné, kvalitné prevedenie
-- hrúbka plechu minimálne 0,8 mm
-- zaoblené rohy pre ľahké čistenie

•• Polykarbonátové nádoby na zmrzlinu BLACK                       
-- čierne prevedenie
-- z extra odolného polykarbonátu

•• Polykarbonátové nádoby na zmrzlinu                       
-- priehľadné prevedenie
-- z extra odolného polykarbonátu

•• Polykarbonátové pokrievky - priehľadné                       
-- vďaka priehľadnej pokrievke sa 

jednoduchšie kontroluje stav zmrzliny v 
nádobe a zachováva si dlhšie konzistenciu
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Č.kat. Š
cm

D
cm

H
cm

Cena
€

S536004 9,5 27 9 19,70

 ZMRZLINA 

Č.kat. Ø
cm

O
Liter

Cena
€

S370101 10,5 0,225 2,60

•• Poháre na zmrzlinu                                                •• Držiak na kornútky                                        

INOX

Č.kat. Š
cm

D
cm

H
cm

Cena
€

S530009 22 12 9 312,-

•• Sprcha na porcovačky zmrzliny                       
-- rýchle a pohodlné umývanie porcovačiek 

zmrzliny alebo iných kuchynských 
doplnkov iba jedným pohybom ruky

-- vďaka jednoduchej montáži a kompaktným 
rozmerom sa môže umiestniť tam, 
kde Vám to najviac vyhovuje

-- prípojka vody: 3/8” , odpad: 3/4”
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Č.kat Porcie Ø
cm

Cena
€

H759233 1/24 litra 5,3 23,-
H759240 1/30 litra 5 23,-
H759257 1/36 litra 4,8 23,-
H759264 1/40 litra 4,6 23,-

Č.kat. Porcie: Ø
cm

Cena
€

H572016 1/10 litra 7 10,80
H572115 1/12 litra 6,6 10,60
H572214 1/16 litra 5,9 10,30
H572313 1/20 litra 5,6 10,30
H572412 1/24 litra 5,3 10,-
H572511 1/30 litra 5 9,80
H572610 1/36 litra 4,8 9,90
H572719 1/40 litra 4,4 9,50

Č.kat. farba D
cm

Cena
€

H755808 modrá 26 4,70
H755815 červená 26 4,70
H755822 žltá 26 4,70
H755839 fialová 26 4,70

•• Lopatka na zmrzlinu s farebnou rúčkou                    

•• Porcovačka zmrzliny                                               

•• Porcovačka zmrzliny model K                               
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Model H274231
Výkon 2 l

Rozmery Š x H x V 272 x 315 x 362 mm
Výkon 180 W

Prípojka 230 V

Cena € 370,-

VÝROBNÍK ZMRZLINY EKO -- ideálne na výrobu malého množstva zmrzliny, 
sorbetov, mrazeného jogurtu, za 90 minút!

-- s 2 litrovou nerezovou nádobou na zmrzlinu
-- digitálne nastaviteľný teplotný 

rozsah od -10 °C do -35 °C
-- digitálny displej ukazuje plný 

priebeh výroby, krok po kroku
-- funkcia udržiavania zmrzliny až 2 

hodiny po dokončení výroby
-- s priehládným vekom
-- chladivo R600a

Na výrobu zmrzliny, sorbetov, atď 
už za 90 minút!

Displej ukazuje zostávajúci čas, 
teplotu a pohyb mixéru

Nerezová nádoba na až 2 litre 
zmrzliny naraz!
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VÝROBNÍK ŠĽAHAČKY PROFI

Model G500080
Výkon 80 l / h

Rozmery Š x H x V 220 x 530 x 470 mm
Výkon 500 W

Prípojka 230 V

Cena € 2.970,-

-- profesionálny výrobník šľahačky
-- kapacita: 80 litrov šľahačky za hodinu
-- zaručuje kvalitu, homogénny 

výsledok a maximálnu hygienu
-- šľahačka je držaná v ideálnej teplote 

vďaka chladiacemu systému
-- môže byť vyšľahaná ako rastlinná, 

tak aj živočíšna smotana
-- Veľkou výhodou je možnosť šľahačku 

okamžite vyšľahať bez toho, aby 
došlo k znečisteniu zásobníka a to 
priamou aplikáciou balenia smotany

-- elektronická kontrola teploty
-- jednoduché čistenie
-- nastavenie želaného množstva 

šľahačky podľa použitia
-- možnosť práce so 

striekacím vrecúškom
-- váha 33 kg 

V prípade záujmu vieme ponúknuť aj kompletnú  
sériu zariadení pre profesionálnu výrobu zmrzliny!

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

248 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA
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 FĽAŠE NA ŠĽAHAČKU PROFI LINE 

Č.kat. O
Liter

Cena
€

H588017 0,5 51,-
H588024 1,0 61,-

•• Fľaša na šľahačku HENDI PROFI LINE          
-- fľaše určené na výrobu šľahačky, 

krémov, omáčok a peny
-- vhodné na prípravu teplých 

krémov do 70 °C
-- ľahké použitie: naliať 0,5 litra 

šľahačkovej smotany 30%, vložiť 
bombičku a potriasť fľašou odporúčame 
najskôr šľahačku aj fľašu schladiť

-- v cene 3 trysky a čistiaca kefka
-- použiteľné s bombičkami HENDI

INOX

Č.kat. Cena
€

H589106 8,70

•• Koncovky na napĺňanie                               
-- ideálne pre dekoráciu, 

plnenie a marinovanie
-- obsahuje krátku a dlhú 

trysku s priemerom 3 a 5 mm

Č.kat. Cena
€

H589113 38,30
Č.kat. Cena

€
H589205 11,50

•• Set na napĺňanie                                
-- set sítka a lieviku pre 

jednoduché napĺňanie 
šlahačkovej fľaše bez hrudiek

•• Set náhradných dielov                                
-- iba pre PROFI LINE
-- obsahuje tesnenia, adaptér,  

3 trysky, ventil, držiak a kefku 
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•• Fľaša na šľahačku HENDI KITCHEN LINE                            
-- fľaše určené na výrobu 

šľahačky a peny 
-- v balení tri trysky a kefka na čistenie
-- z hliníka
-- nie je vhodné na podávanie 

horúcich krémov, omáčok a peny
-- ľahké použitie: naliať 0,5 litra 

šľahačkovej smotany 30%, vložiť 
bombičku a potriasť fľašou 	

-- odporúčame najskôr 
šľahačku i fľašu schladiť

-- dostupné aj v čiernej matnej farbe

 FĽAŠE NA ŠĽAHAČKU KITCHEN LINE 

Č.kat. Ø
mm

V
mm

O
Liter

Cena
€

H588031 80 200 0,25 22,70
H588369 80 260 0,5 21,50
H588376 95 320 1 24,-

Č.kat. Počet kusov
v balení

Cena
€

H588208 10 3,50
H588215 24 8,30
H586907 50 17,60

•• Bombičky na šľahačku HENDI	              
-- N2O
-- skladovateľné až 5 rokov

•• Set náhradných dielov                                             

Č.kat. Počet dielov
v balení

Cena
€

H589007 8 5,40

AL
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Č.kat Ø
cm

V
cm

Cena
€

H523827 tanier 30 9 49,30
H523834 poklop 30 11 3,80

Č.kat Ø
cm

V
cm

Cena
€

S545011 33 5 15,70

•• Otočný tanier s poklopom                                       
-- dostupné jednotlivo

 SERVÍROVANIE 

•• Otočný tanier                                                    

•• Servírovací podnos na tortu                          
-- s nerezovou táckou 

•• Kliešte na zákusky                                         

Č.kat. Dĺžka
cm

Cena
€

S423285 28 3,50Č.kat Ø
cm

V
cm

Cena
€

H980101 30 11 8,30

•• Lopatka na tortu a zákusky                              

Č.kat D
cm

Š
cm

Cena
€

H523902 26 6 3,-

•• Lopatka na tortu a zákusky                            
-- s ostrými hranami 

Č.kat D
cm

Š
cm

Cena
€

H523957 28 7,5 5,50

INOX
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Č.kat. D
cm

Ø
cm

Cena
€

H515020 38 / 59 7,5 23,80

•• Valček drevený                                             
-- s guľôčkovými ložiskami

Č.kat. D
cm

Ø
cm

Cena
€

H515013 25 / 47 6,5 27,60

•• Valček s nepriľnavým povrchom              
-- so stojanom 

•• Ručný váľkač cesta                                                            
-- ideálny na výrobu čerstvých 

cestovín (max šírka 140 mm)
-- nastaviteľná hrúbka od 0,2 do 2,5 mm
-- dokáže váľkať cesto alebo 

narezať tagliatelle a fettucine

INOX

AL

Č.kat Š
mm

D
mm

V
mm

Cena
€

H224830 440 382 340 20,-

 PRÁCA S CESTOM 

Č.kat. D
cm

Cena
€

S504010 6 9,40
Č.kat Pocet nožov: Cena

€
S527150 5 81,-
S527170 7 107,-

•• Krájač rozťahovací jednostranný              •• Dierkovací valček                                         

Č.kat. Š
cm

D
cm

Cena
€

S521110 52 31,5 11,70
S521640 58,5 38,5 14,90

•• Silikónová podložka na pečenie              
-- nepriľnavý povrch
-- použiteľné do max. 250 °C
-- s praktickými mierkami  
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Č.kat Ø
cm

V
cm

Cena
€

H637791 25 7,5 6,60
H637821 41 8 13,-

Č.kat D
cm

Š
cm

Cena
€

H855713 25,1 10,8 3,40

Č.kat Ø
cm

V
cm

Cena
€

H637807 25 7,5 6,20
H637838 41 8 13,10

Č.kat D
cm

Š
cm

Cena
€

L212600 10 15 4,70

Č.kat Ø
cm

V
cm

Cena
€

H637814 25 7,5 6,70
H637845 41 8 12,70

Č.kat D
cm

Š
cm

Cena
€

L212000 12 11 4,50

•• Sito jemné na práškový cukor                               
-- s očkom na zavesenie

•• Špachtla                                            
-- dĺžka čepele 11,8 cm

•• Sito stredné na múku                               
-- s očkom na zavesenie

•• Špachtla tuhá                                           
-- dĺžka čepele 7,5 cm

•• Sito hrubšie na strúhanku                               
-- s očkom na zavesenie

•• Špachtla flexibilná                                            
-- dĺžka čepele 9,5 cm

Č.kat Maximálna
teplota

Cena
€

H556627 do 350 °C 14,10

Č.kat Maximálna
teplota

Cena
€

S505011 do 300 °C 33,30

•• Ochranné rukavice 2 ks                               
-- vodeodolné
-- dĺžka 43 cm

•• Pekárenské rukavice 2 ks                              
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•• Plastové stierky - 3 ks                                  
-- uvedená cena je za 3 ks

•• Plastové stierky - 6 ks                                  
-- uvedená cena je za 6 ks

•• Plastové stierky - 6 ks                                  
-- uvedená cena je za 6 ks

Č.kat. Š
cm

D
cm

Cena/bal
€

H554432 21,6 12,8 2,20
Č.kat. Š

cm
D

cm
Cena/bal

€
H554364 12 9,6 1,80

Č.kat. Š
cm

D
cm

Cena/bal
€

H554166 12 8,8 1,70

Č.kat. O
Liter

Cena
€

S506053 0,5 1,10
S506103 1 1,30
S506203 2 2,40
S506303 3 2,90
S506503 5 4,20

•• Odmerka číra s modrou mierkou                

Č.kat O
Liter

Cena
€

S506015 0,06  - 0,25 7,20

Č.kat O
Liter

Cena
€

S506010 0,-125  - 0,015 5,10

•• Odmerky „šálky“                                              
-- objemy vyznačené na rukoväti
-- 4 veľkosti:

 	 1/4 šálky = 60 ml
	 1/3 šálky = 80 ml
	 1/2 šálky = 125 ml
	 1/1 šálka = 250 ml

•• Odmerky „lyžičky“                                            
-- objemy vyznačené na rukoväti
-- 4 veľkosti:

 	 1/4 lyžičky = 1,25 ml
	 1/3 lyžičky = 2,5 ml
	 1/2 lyžičky = 5 ml
	 1/1 lyžička  = 15 ml

 MERANIE 

PP

Art.Nr. V
Liter

Preis
€

S506052 0,5 7,10
S506102 1 8,90
S506202 2 14,10

•• Odmerka nerezová                                           
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Č.kat L
cm

Cena
€

S511252 25 3,10
S511302 30 3,60
S511352 35 3,80
S511402 40 4,40
S511452 45 4,80
S511532 53 5,20

Č.kat Cena
€

S518100 18,80

•• Vrecko na vytláčanie PROFI               
-- vyrobené z bavlny
-- zosilnená koncovka a hrany
-- s uškom na zavesenie
-- viackrát použiteľné

•• Sada koncoviek                               
-- 16 nadstavcov
-- vrátane koncoviek

Č.kat. Š
cm

D
cm

Cena
€

S510000 51 52 29,80

•• Vešiak na vrecká a koncovky	                   
-- miesto na 31 koncoviek 

a 4 vrecká
-- cena bez vybavenia

Č.kat Ø
cm

Cena
€

S515020 0,2 1,96
S515030 0,3 1,96
S515040 0,4 1,96
S515050 0,5 1,96
S515060 0,6 1,96
S515070 0,7 1,96
S515080 0,8 1,96

Č.kat. Ø
cm

Cena
€

S514040 0,4 1,96
S514060 0,6 1,96
S514100 1,0 1,96

Č.kat. D
cm

Cena
€

S516950 9,5 2,70

Č.kat Ø
cm

Cena
€

S515100 1,0 1,96
S515110 1,1 1,96
S515120 1,2 1,96
S515130 1,3 1,96
S515140 1,4 1,96
S515150 1,5 1,96
S515180 1,8 1,96

Č.kat. Ø
cm

Cena
€

S516050 0,5 1,96
S516060 0,6 1,96
S516080 0,8 1,96

Č.kat D
cm

Cena
€

S510010 30 14,70
S510011 46 19,70

•• Koncovka okrúhla             •• Koncovka hviezda                                                                  •• Koncovka ruža                           

•• Koncovka plniaca         

•• Jednorázové vrecká v rolke                    
-- hrúbka fólie 75 μm
-- balenie obsahuje 100 vreciek

 ZDOBENIE 
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Č.kat. Š
cm

H
cm

V
cm

Cena
€

H198230 19 6,5 25 17,-
H199039 set náplní - 4ks 4,80

•• Flambovacia pištoľ  - ANTI FLARE                                             
-- pištoľ sa jednoducho nasádza priamo 

na náplň, vďaka čomu sa môže použiť 
v hociakom uhle, nikdy nevzbĺkne!

-- s piezzo zapalovaním
-- H198230 obsahuje pištoľ a jednu náplň

INOX

Č.kat. na V
cm

Ø
cm

O
Liter

Cena
€

S363200 škoricu 13 7 0,4 5,90
S363300 kakao 13 7 0,4 5,90
S363150 pr. cukor 13 7 0,4 6,20

•• Nádoby na škoricu, kakao a práškový cukor                     •• Dávkovacie sito	                                                    
-- na práškový cukor alebo kakao
-- jednoduché riešenie na dávkovanie a dekoráciu

Č.kat. Ø
mm 

V
mm

Cena
€

S074400 100 130 7,80
S074450 120 130 8,60

•• Dávkovací lievik na omáčky                              
-- ideálny na dávkovanie omáčok, 

krémov a horúcej čokolády
-- ideálne na dekoráciu jedál a sladkostí
-- s dvoma koncovkami na omáčky rôznej 

hustoty (priemer otvoru 3 mm a 6mm)
-- základný otvor s priemerom 9 mm

Č.kat. Ø
cm

O
liter

Cena
€

S510020 21 1,8 46,60
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Č. Č.kat. D
cm

Š
cm

Celk. dĺžka
cm

Cena
€

1 H855690 20,3 3,4 33,8 4,60
2 H855683 25,4 3,7 42,1 5,50

•• Špachtle                                                                                                                                  

Č.kat. D
cm

Cena
€

S523040 4 1,90
S523080 8 5,20

•• Štetec s drevenou rúčkou                           

Č.kat. D
cm

Š
cm

Cena
€

H515358 23,5 3,5 1,80
H515365 23,5 5 2,10

•• Štetce silikónové                                                    

•• Varecha plastová                                              

Č.kat. D
cm

Cena
€

S525253 25 4,50
S525363 36 7,10
S525403 40 7,30

Č.kat. D
cm

Cena
€

S525252 25 3,50
S525362 36 6,60
S525402 40 6,80

•• Lopatka/Lyžica z PE                                           •• Lopatka z PE                                                            

Č.kat. Ø
cm

D
cm

Cena
€

H563007 7 38 3,80
H563106 8 45 5,70
H563205 10,5 60 8,90
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•• Metlička                                                         
-- 8 hrubých drôtov

•• Metlička flexibilná                                        
-- 12 ohybných tenkých drôtov

•• Metlička špirálová                                        

Č.kat. Dĺžka
cm

Cena
€

S313300 30 2,90
S313400 40 3,80
S313500 50 5,30
S313600 60 5,50

Č.kat. Dĺžka
cm

Cena
€

H511718 25 2,30
H511725 30 2,60
H511732 35 2,80
H511749 40 3,20
H511756 45 3,40

Č.kat. Dĺžka
cm

Cena
€

H856109 16 5,50

 ŠĽAHANIE 
INOX

Č.kat. D
cm

Cena
€

S321160 27 2,20

•• Metlička na šľahanie s guľôčkou                   

Č.kat. Ø
cm

Cena
€

L149500 16 4,70

•	 Stojan pod sférickú misu                                 
-- s protišmykovými podložkami 

•	 Misa sférická                                                     

Č.kat. Ø
cm

H
cm

O
Liter

Cena
€

L149424 24 11,5 3,4 22,40
L149430 30 14,5 7 30,80
L149436 36 17 12 43,-
L149440 40 19 16 59,-
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 LOPATY NA PIZZU 

Č.kat. Š
cm

D
cm

Váha
kg

Cena
€

G560902 33 192 1,02 53,-
G560907 36 196 1,12 58,-
G560908 50 211 1,76 95,-

Č.kat. Š
cm

D
cm

Váha
kg

Cena
€

G560911 33 186 0,7 83,-
G560912 36 190 0,76 96,-

•• Perforované lopaty s hliníkovou rúčkou                
-- špeciálna odľahčená rúčka
-- lopata váži iba 700/800 g !!
-- vďaka perforácii lopata nenaberá 

prípadnú zbytočnú múku

•• Lopaty s hliníkovou rúčkou                                        
-- odľahčená rúčka
-- spoj bez horných šróbov, kde sa 

môžu zachytávať nečistoty 

AL

33
, 3

6 a
 50 c

m

33
 a 

36
 cm

INOX

Č.kat. Ø
cm

D
cm

Cena
€

G560901 23 174 39,90

•• Lopata na obracanie z nerezu                        

Č.kat. Hlava
cm

D
cm

Cena
€

G560904 16 x 5 127 27,10

•• Metla na vymetanie pizza-pece                    
-- s mosadznými vláknami
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Č.kat. Cena
€

G560820 69,-

•• Pizza sada BEGINNER          
-- obsahuje:

-- lopatu 33 cm,
-- lopatu na otáčanie 20 cm
-- metlu na vymetanie pece
-- nástenný držiak

Č.kat Š
cm

H
cm

D
cm

Cena
€

H617816 30,5 35,5 132 18,40
H617861 40,5 45,7 132 26,-

Č.kat Š
cm

H
cm

Cena
€

H525630 25,5 93,0 21,80

•• Lopaty s drevenou rúčkou EKO                                

•• Kefa na vymetanie pece so škrabkou              
-- mosadzné vlákna
-- ocelová škrabka
-- s drevenou rúčkou 

 V PRÍPADE ZÁUJMU SI VYPÝTAJTE KOMPLETNÝ KATALÓG 
GI-METAL, kde okrem iného nájdete extra odolnú líniu 
GOLD, odľahčenú líniu CARBON s rúčkami z carbonu, 
poprípade líniu GLUTEN FREE, pre bezlepkovú pizzu, 

kompletnú drevenú líniu, líniu pre Pizza Napolitana, alebo 
lopatu pre Pizza al metro, a mnoho dalšieho. 
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Č.kat. D
cm

Š
cm

Cena
€

L213400 16 12 8,90

•• Lopatka nerezová - perforovaná EKO   	      

LOPATKY A KRÁJAČE

•• Lopatka nerezová - široká EKO                                                

Č.kat D
cm

Š
cm

Cena
€

L214000 22 18 16,80

Č.kat. Ø
cm

Cena
€

S561101 10 3,30

•• Krájač na pizzu EKO                                       

Č.kat. Ø
cm

D
cm

Cena
€

G560802 10 23 16,90

•• Krájač na pizzu PROFI                                   
-- s vymeniteľnou čepeľou
-- kalená, brúsiteľná čepeľ

Č.kat. Ø
cm

Cena
€

G560803 10 10,70

•• Náhradná čepeľ	                                          
-- ku krájaču G560802
-- kalená, brúsiteľná čepeľ

•• Krájač „nakrajovač”                                      
-- celkom neoddelí kúsky pizze, vďaka 

čomu sa pizza dostáva k zákazníkovi 
celá, ale časti jednoducho oddelí rukou

-- s vymeniteľnou, brúsiteľnou čepeľou

Č.kat. Ø
cm

D
cm

Cena
€

G560804 10 26 28,80
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PODNOSY NA PIZZU 

Č.kat. Ø
cm

Cena
€

G560800 50 39,50

Č.kat. Ø
cm

V
cm

Cena
€

H505540 30 1,5 8,30
H505557 35 1,5 9,50
H505564 40 1,8 10,80
H505571 45 1,8 12,70
H505588 50 1,8 15,70
H505595 60 1,8 20,30

Č.kat. Ø
cm

D
cm

Cena
€

H506318 28 1,5 28,50
H506325 30,5 1,5 30,30
H506332 33 45,5 35,-
H506356 40,6 53,3 48,80
H506363 45,7 58,5 59,-
H506370 50,8 63,4 70,-

•• Pizza podnos - drevený                                    
-- na pohodlné delenie pizze
-- 6 rovnakých dielov

•• Pizza podnos na servírovanie                         
-- špeciálny, tepelne odolný drevený laminát
-- tepelná odolnosť do 350°C
-- ztmavnutie materiálu počas používania 

je prirodzený proces a nie je vadou

•• Pizza podnos                                    
-- na pohodlné delenie rodinnej pizze
-- 8 rovnakých dielov
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TANIERE NA PIZZU

Č.kat. Ø
cm

Cena
€

H774854 33 4,60

Č.kat. Ø
cm

Cena
€

H774885 33 4,60

Č.kat. Ø
cm

Cena
€

H774892 33 5,30

Č.kat. Ø
cm

Cena
€

H774861 33 4,60

Č.kat. Ø
cm

Cena
€

H774847 33 4,50

Č.kat. Ø
cm

Cena
€

H774878 33 4,60

•• Tanier na pizzu - šedý                                     
-- z veľmi odolného porcelánu
-- vhodné do umývačiek 

riadu aj mikrovlnných rúr

•• Tanier na pizzu - granit                                     
-- z veľmi odolného porcelánu
-- vhodné do umývačiek 

riadu aj mikrovlnných rúr

•• Tanier na pizzu - motív                                     
-- z veľmi odolného porcelánu
-- vhodné do umývačiek 

riadu aj mikrovlnných rúr

•• Tanier na pizzu - žltý                                     
-- z veľmi odolného porcelánu
-- vhodné do umývačiek 

riadu aj mikrovlnných rúr

•• Tanier na pizzu - biely                                     
-- z veľmi odolného porcelánu
-- vhodné do umývačiek 

riadu aj mikrovlnných rúr

•• Tanier na pizzu - oranžový                                     
-- z veľmi odolného porcelánu
-- vhodné do umývačiek 

riadu aj mikrovlnných rúr
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 NÁDOBY NA CESTO 

 PRÍSLUŠENSTVO 

Č.kat D
cm

Š
cm

H
cm

Cena
€

G560700 60 40 6,5 7,80
G560701 pokrievka 7,10

•• Debnička na pizza cesto EKO                                 
-- ľahko umývateľná
-- v prípade záujmu dostupná 

aj zosilnená verzia

•• Nerezový valček na cesto EKO                                       

•• Nerezová naberačka na pretlak - plochá                                     
-- približne na 170 g a 90 g pretlaku

•• Nerezová lyžica na pretlak                                     
-- približne na 53 g pretlaku, čiže 

na tradičnú pizzu Napolitana

Č.kat D
cm

Ø
cm

Cena
€

G561533 33 2,3 7,10

Č.kat D
cm Obj. Cena

€
G561500 34 170 g 17,40
G561506 34 90 g 15,20

Č.kat D
cm Obj. Cena

€
G561505 32 53 g 15,20

Č.kat D
cm

Š
cm

H
cm

Cena
€

S161062 53 32,5 6,5 6,70
S161102 53 32,5 10 7,80
S161002 Pokrievka 4,60

•• GN nádoba na pizza cesto	                          
-- do EKO pizza-stolov (hľbka 700 mm)
-- ľahko umývateľná

PP

INOX

Č.kat. O
Liter

Cena
€

L107310 1 24,10

•• Kanvica na olej, veľká                                       
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 PLECHY A SITÁ 

Č.kat. Ø
cm

V
cm

Cena
€

S560201 20 2,5 2,70
S560261 26 2,5 3,60
S560281 28 2,5 3,60
S560301 30 2,5 4,30
S560321 32 2,5 4,50
S560361 36 2,5 5,30
S560401 40 2,5 7,-
S560451 45 3 10,50
S560501 50 3 11,20

•• Plech na pizzu                                                 
-- nie je vhodný do umývačiek riadu
-- Pozor: Po skončení práce plechy 

dôkladne umyť a namastiť! 
Predídete tak korózii.

•• Sito na pizzu z hliníka                                   
-- nie je vhodný do umývačiek riadu
-- Pozor: Po skončení práce 

sitá dôkladne umyť

Č.kat. Š
cm

D
cm

Cena
€

G561600 22 36 33,50

Č.kat. D
cm

Cena
€

L213000 23 8,10

•• Stojan na sitá alebo plechy EKO                                 
-- až pre 96 sít naraz

•• Držiak na pizzaplechy EKO                                 
-- s polypropylénovou rúčkou

Č.kat. Ø
cm

Cena
€

S562330 33 3,-
S562400 40 4,10
S562460 46 4,90
S562500 50 6,-
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 TERMOTAŠKY NA PIZZU 

•• Termotaška na pizzu EKO                                   
-- pre 4 ks pizze do Ø 35 cm
-- so suchým zipsom

•• Termotaška na pizzu PROFI                                
-- pre 4 ks pizze do Ø 35 cm
-- robustná so suchým zipsom

•• Termotaška na pizzu PROFI                                
-- pre 4 ks pizze do Ø 40 cm
-- robustná so suchým zipsom

Č.kat. Pre Cena
€

F560355 4 x Ø 35 cm 30,40

Č.kat. Pre Cena
€

F560350 4 x Ø 35 cm 41,80

Č.kat. Rozmer Cena
€

F560351 32 x 32 cm 47,50

Č.kat. Rozmer Cena
€

F560401 39 x 39 cm 49,40

Č.kat. Pre Cena
€

F560400 4 x Ø 40 cm 43,70

•• Ohrevná vložka do pizzatašky S                       
-- so zástrčkou 12V do zapalovača v aute

•• Ohrevná vložka do pizzatašky M                      
-- so zástrčkou 12V do zapalovača v aute

MAX. Ø 35 CM

MAX. Ø 40 CM

MAX. Ø 35 CM
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•• Termotaška na pizzu PROFI                           
-- pre 4 ks pizze do Ø 50 cm
-- robustná so suchým zipsom

•• Výstuže k taškám na pizzu PROFI                     

•• Termotaška LUNCHBOX                                         
-- pre 6 obalov s rozmermi 20 x 25 cm
-- ideálne pre roznášanie obedových menu
-- robustná so suchým zipsom

•• Termotaška SOUPBOX                                        
-- pre max. 12 ks polievkových 

obalov po 300 ml
-- ideálne pre roznášanie obedových menu
-- robustná so suchým zipsom

Č.kat. Pre Cena
€

F560500 4 x Ø 50 cm 47,50

Č.kat. Pre Cena
€

F560352 Ø 35 cm 10,50
F560402 Ø 40 cm 12,40
F560502 Ø 50 cm 15,20

Č.kat. Pre Cena
€

F560610 12 x 300 ml 42,70

Č.kat. Pre Cena
€

F560600 6 ks obalov 44,60

Č.kat. Rozmer Cena
€

F560501 47 x 47 cm 54,-

•• Ohrevná vložka do pizzatašky XL                     
-- so zástrčkou 12V do zapalovača v aute

Č.kat. Rozmer Cena
€

F560601 46 x  24 cm 45,60

•• Ohrevná vložka do tašky LUNCHBOX              
-- so zástrčkou 12V do zapalovača v aute

MAX. Ø 50 CM
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Č.kat. D
cm

Š
cm

H
cm

O
Liter

Cena
€

S436110 60,5 36 24 9 38,10

•• Chafing Dish GN1/1 EKO                                                
-- celonerezové prevedenie
-- 2 x nádoba na palivo
-- možnosť stohovania
-- s pokrievkou	

Č.kat. D
cm

Š
cm

H
cm

O
Liter

Cena
€

S434090 60 36 38 9 87,-

•• Chafing Dish Roll-Top STANDARD                            
-- celonerezové, leštené prevedenie
-- 2 x nádoba na palivo
-- GN 1/1 65 mm
-- pokrievka Roll-Top sa otvára o 90°

Č.kat. Ø
cm

H
cm

O
Liter

Cena
€

S431400 42 27 4 33,10
S431750 42 32 7,5 47,40

•• Chafing Dish okrúhly STANDARD                                                     
-- celonerezové prevedenie
-- s nádobou na palivo

 CHAFINGY 
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Č.kat. D
cm

Š
cm

H
cm

O
Liter

Cena
€

H470213 57 40,5 32 9 99,-

Č.kat. D
cm

Š
cm

H
cm

O
Liter

Cena
€

H470237 39,8 40,5 32 6 94,-
H470220 36,5 34,5 34,5 4 89,-

Č.kat. D
cm

H
cm

O
Liter

Cena
€

H470244 42 38 10 96,-

•• Chafing Dish PROFI leštený - GN1/1                              
-- vysoko lesklý povrch
-- celonerezové prevedenie
-- s 2ks nádobami na palivo a s 

nádobou GN1/1 65 mm
-- pokrievka s brzdou, ktorá ju zakaždým 

udrží v ponechanej polohe
-- jednoducho odmontovateľná pokrievka
-- možnosť namontovať špirály 		

S430300 a S430700	

•• Chafing Dish PROFI leštený - GN2/3 a GN1/2                              
-- vysoko lesklý povrch
-- celonerezové prevedenie
-- s 1ks nádobou na palivo a s nádobou 

GN2/3 a GN1/2 65 mm
-- pokrievka s brzdou, ktorá ju zakaždým 

udrží v ponechanej polohe
-- jednoducho odmontovateľná pokrievka

•• Chafing Dish PROFI leštený - na polievky                              
-- vysoko lesklý povrch
-- celonerezové prevedenie
-- s 1ks nádobou na palivo a s hrncom 

na polievku s objemom 10 litrov
-- pokrievka s brzdou, ktorá ju zakaždým 

udrží v ponechanej polohe
-- jednoducho odmontovateľná pokrievka

GN1/1 GN2/3 GN1/2
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Č.kat. D
cm

Š
cm

H
cm

O
Liter

Cena
€

H470251 57 43 29 9 89,-

Č.kat. D
cm

Š
cm

H
cm

O
Liter

Cena
€

H470282 46,5 42 32 6 79,-

Č.kat. D
cm

Š
cm

H
cm

O
Liter

Cena
€

H470275 39,8 43 29 6 79,-
H470268 36,5 37 28 4 74,-

•• Chafing Dish PROFI matný - GN1/1                              
-- satinovaný - matný povrch
-- celonerezové prevedenie
-- s 2ks nádobami na palivo a s 

nádobou GN1/1 65 mm
-- pokrievka s brzdou, ktorá ju zakaždým 

udrží v ponechanej polohe
-- jednoducho odmontovateľná pokrievka
-- možnosť namontovať špirály 		

S430300 a S430700	

•• Chafing Dish PROFI matný - GN2/3 a GN1/2                              
-- satinovaný - matný povrch
-- celonerezové prevedenie
-- s 1ks nádobou na palivo a s nádobou 

GN2/3 a GN1/2 65 mm
-- pokrievka s brzdou, ktorá ju zakaždým 

udrží v ponechanej polohe
-- jednoducho odmontovateľná pokrievka

•• Chafing Dish PROFI matný - guľatý                              
-- satinovaný - matný povrch
-- celonerezové prevedenie
-- s 1ks nádobou na palivo a s guľatou 

nádobou hlbokou 65 mm
-- pokrievka s brzdou, ktorá ju zakaždým 

udrží v ponechanej polohe
-- jednoducho odmontovateľná pokrievka

GN1/2 GN2/3 GN1/1
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Č.kat. D
cm

Š
cm

H
cm

O
Liter

Cena
€

S437011 66 35,5 40 9 131,-

Č.kat. D
cm

Š
cm

H
cm

O
Liter

Cena
€

S437021 46,5 51,5 47 6,5 80,-

•• Chafing Dish Roll-Top PROFI                              
-- celonerezové prevedenie
-- 2 x nádoba na palivo
-- pokrievka Roll-Top sa otvára o 180°	
-- možnosť namontovať špirály 		

S430300 a S430700	

•• Chafing Dish Roll-Top PROFI oválny               
-- celonerezové prevedenie
-- 1 x nádoba na palivo
-- pokrievka Roll-Top sa otvára o 180°		

Č.kat. D
cm

Š
cm

H
cm Tovar O

Liter
Cena

€
H470909 22 22 19 Nádoba 4,2 16,10
H470930 53 32,5 - Rám - 17,80

•• Nádoby na polievku ku chafingom                           
-- celonerezové prevedenie
-- ku všetkým chafingom GN 1/1
-- H470909 - 1x nádoba na polievku
-- H470930 - rám k nádobám	
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Č.kat. tovar Cena
€

S430001 Palivo tekuté 1,06

 POZOR!   Výrobok je ľahko zápalný!  
                  Vypitie spôsobuje otravu!  	
                  Chráňte pred deťmi!

Č.kat. tovar O
liter

Cena
€

S430003 Náhradný gél 1,0 2,60

Č.kat. V
cm

Cena
€

S430010 6 2,60

•• Palivo tekuté do Chafing Dish-ov                            
-- Kvalitný plameň vďaka bavlnenému knôtu
-- Možnosť viacnásobného použitia, 

skladovania a prenášania vďaka pokrievke
-- Až 4-6 hodín horenia

 PALIVO K CHAFINGOM 

•• Palivo gélové do Chafing Dish-ov                           
-- Možnosť viacnásobného použitia
-- Až 4 hodiny horenia
-- Čistý etanol

•• Náhradný gél - fľaša                                                  •• Náhradný gél - vedro                                                

Č.kat. tovar O
liter

Cena
€

S430002 Palivo gélové 0,2 0,72

Č.kat. tovar O
liter

Cena
€

S430005 Náhradný gél 5,0 11,20

•• Nádoba na palivo                                                    
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Č.kat. D
cm

Š
cm

T
C°

P
V

V
kW

Cena
€

S430300 25 20 65÷90 230 0,25 48,80

Č.kat. D
cm

Š
cm

T
C°

P
V

V
kW

Cena
€

S430700 25 20 45÷225 230 0,7 62,-

•• Elektrická špirála na chafing dish                                
-- určené k chafingu S437011
-- teplota 65 - 90 °C

•• Elektrická špirála s termostatom                                 
-- určené k chafingu S437011
-- teplota 45 - 225 °C
-- nastaviteľná teplota

Č.kat. Ø
cm

V
cm

P
V

V
kW

Cena
€

S430350 11 9 -11,5 230 0,35 39,20

•• Univerzálny ohrievač pod chafing dish	            
-- nahrádza palivo v nádobkách
-- výška od 9 do 11,5 cm
-- teplota: 65 - 95 °C		

  ELEKTRICKÉ ŠPIRÁLY K CHAFINGOM  

Jednoduché prichytenie 
elektrických ohrevných špirál
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Č.kat. D
cm

Š
cm

H
cm

O
Liter

P
V

Cena
€

S435130 62 48 30 13 230 163,-

Č.kat. D
cm

Š
cm

H
cm

O
Liter

P
V

Cena
€

H204825 57,3 34,8 28,4 9 230 72,-

 ELEKTRICKÉ CHAFINGY 

•• Chafing Dish GN1/1 EKO	                                                   
-- s gastronádobou GN1/1 - 65 mm
-- špirála s termostatom do 85 °C
-- výkon 900 W
-- dostupné aj v celonerezovom prevedení

•• Chafing Dish GN1/1                                                                   
-- s gastronádobou GN1/1 - 100 mm
-- špirála s termostatom
-- výkon 2000 W

Č.kat. Ø
cm

H
cm

O
Liter

P
V

Cena
€

H204832 40,5 24,8 6,8 230 71,-

•• Chafing Dish okrúhly EKO                                                          
-- s nerezovou nádobou 6,8 l
-- špirála s termostatom do 85 °C
-- výkon 500 W
-- dostupné aj v celonerezovom prevedení

PP

Č.kat. D
cm

Š
cm

H
cm

O
Liter

P
V

Cena
€

S433241 62 48 31 2 x 4 230 211,-

•• Chafing Dish GN1/1 na polievky                                         
-- s gastronádobou GN1/1 - 65 mm
-- špirála s termostatom
-- výkon 2000 W

INOX
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•• Ohrevné lampy	                                                                
-- s infračervenými lampami
-- ideálne pre udržiavanie jedál v teple
-- nastaviteľná výška
-- lampy z bezpečnostného skla
-- telo z hliníka		

Č.kat. Š
cm 

H
cm

V
cm

V
W

P
V

Cena
€

S692500 48 36 60,5 500 230 89,-

OHREVNÉ LAMPY

Č.kat. farba Ø
cm

V
W

P
V

Cena
€

S692610 šedá 29 250 230 51,-
S692611 čierna 29 250 230 77,-
S692612 bronz 29 250 230 54,-

Č.kat. farba Ø
cm

V
W

P
V

Cena
€

S692600 šedá 17,3 250 230 45,20
S692601 čierna 17,3 250 230 74,-
S692602 bronz 17,3 250 230 46,40

•• Ohrevné lampy široké - závesné	                                      
-- montáž na strop
-- s infračervenými lampami
-- ideálne pre udržiavanie jedál v teple
-- nastaviteľná výška od 90 do 170 cm
-- so samostatným vypínačom	

•• Ohrevné lampy úske - závesné	                                      
-- montáž na strop
-- s infračervenými lampami
-- ideálne pre udržiavanie jedál v teple
-- nastaviteľná výška od 90 do 170 cm
-- so samostatným vypínačom	
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Č.kat. Ø
cm

V
cm

O
Liter

P
V

V
kW

Cena
€

S432100 33 36 10 230 0,43 66,-
S432190 24,5 25,5 Náhradná nádoba 29,70

Č.kat. Ø
cm

V
cm

O
Liter

P
V

V
kW

Cena
€

S432110 28 34 5,7 230 0,3 59,-

•• E-kotlík na polievky EKO                                                         
-- kotol, pokrievka a nádoba na vodu z nerezu
-- vonkajšia konštrukcia: povrchovo upravená oceľ
-- špirála s termostatom

•• E-kotlík na polievky MINI                                                         
-- kotol, pokrievka a nádoba na vodu z nerezu
-- vonkajšia konštrukcia: povrchovo upravená oceľ
-- špirála s termostatom

 ELEKTRICKÉ KOTLÍKY NA POLIEVKY 

Č.kat. Ø
cm

V
cm

O
Liter

P
V

V
kW

Cena
€

H860304 34 36 8 230 0,43 86,-

•• E-kotlík na polievky LUX	                                                
-- kotol z nerezu
-- pochrómovaný vonkajší plášť
-- špirála s termostatom

CR

INOX
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 PRÍBOR NA SERVÍROVANIE EKO 
INOX

•• Kliešte na šalát/špagety                                         •• Kliešte univerzálne                                       

Č.kat. Dĺžka
cm

Cena
€

S422241 24 2,-
S422301 30 2,40
S422401 40 2,80

Č.kat. Dĺžka
cm

Cena
€

S421060 20 2,-

SERVÍROVACIE KLIEŠTE

•• Kliešte na mäso                                             

Č.kat. Dĺžka
cm

Cena
€

L403500 20 3,80

Č. Č.kat. D
cm

O
Liter

Cena
€ 

1 S420012 Lyžica na servírovanie - perforovaná 31 - 4,40
2 S420022 Vidlička na servírovanie 30 - 3,70
3 S420032 Lyžica na servírovanie 31,5 - 4,40
4 S420052 Naberačka 31 0,08 5,70
5 S420042 Lopatka perforovaná 31,5 - 4,-

1 2 3 4 5
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PRÍBOR NA SERVÍROVANIE LUX
INOX

Č.kat. D
cm

Š
cm

Cena
€

H722107 11 26,4 6,60

•• Podložka pod servírovací príbor                     

Č. Č.kat. D
cm

Ø
cm

O
Liter

Cena
€ 

1 H721308 Naberačka 28,5 7 0,06 7,90
 H720509 Naberačka 31,5 9 0,12 8,30
2 H720400 Naberačka na omáčky 29 - 0,03 6,90
3 H721001 Lopatka perforovaná 32,5 - - 6,30
4 H721407 Lyžica na servírovanie 30 - - 6,10
5 H721209 Naberačka na špagety 32,5 - - 7,90

Č. Č.kat. D
cm

Ø
cm

Cena
€ 

1 H720905 Šumovačka 36,5 11 8,50
2 H720806 Lyžica na servírovanie plytká 32,5 9 6,30
3 H720608 Lyžica na šaláty 30,5 - 6,40
4 H721100 Naberačka na tortu, zúbkovaná hrana 29 - 7,90
5 H720103 Vidlička na servírovanie 32,5 - 6,60

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5
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Č.kat. O
Liter

Cena
€

S382150 1,5 12,40
S382200 2,0 13,10

Č.kat. V
cm

O
Liter

Cena
€

S383190 33 1,9 17,50
S383250 37 2,5 19,30

Č.kat. V
cm

O
Liter

Cena
€

S383400 38 4,0 26,80
S383500 45 5,0 29,60

•• Termoska                                                   
-- vrch z polypropylénu
-- nádoba z nerezu 

 TERMOSKY 

•• Termoska s pumpou                               
-- vrch z polypropylénu
-- nádoba z nerezu 

•• Termoska s pumpou                               
-- vrch z polypropylénu
-- nádoba z nerezu 

PP

INOX
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Č.kat. O
Liter

Cena
€

S385951 9,5 25,50
S385140 14 41,80

Č.kat. Ø
cm

Cena
€

S383140 14 4,90

•• Termoska                                                
-- vnútorná časť z hliníku
-- vonkajšia časť z nerezu

•• Nerezová odkvapová miska                
-- ideálne k termoskám s 

pumpou, s kohútom, dokonca  
aj k varičom na víno

-- jednoduché čistenie

Č.kat. V
cm

O
Liter

Cena
€

S386100 24 1 26,60
S386150 25 1,5 26,20
S386200 30 2 28,60

•• Termoska z nerezu                                   
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Č.kat. Ø
cm

V
cm

V
kW

O
Liter

P
V

Cena
€

S751105 28 48,7 2,5 10 230 56,-
S751185 36,5 49,8 2,5 18 230 64,-

Č.kat. Ø
cm

V
cm

V
kW

O
Liter

P
V

Cena
€

H240601 46 34,9 1,8 27 230 68,-

 VARIČE NA VÍNO EKO 

•• Variče na víno EKO	                                                                
-- z vysoko lešteného nerezu
-- rozsah termoregulácie: 30°C - 110°C
-- s bezpečnostným termostatom
-- s ukazovateľom úrovne vody v nádržke
-- špirály mimo varný priestor

•• Varič na víno MAXI - EKO	                                                                
-- smaltovaná nádoba
-- rozsah termoregulácie do 90°C
-- s bezpečnostným termostatom
-- izolované úchyty
-- špirály mimo varný priestor

INOX

INOX

INOX

Č.kat. Š
cm

D
cm

Cena
€

S383300 30 15 9,80

•• Nerezová odkvapová miska                                             
-- ideálne k varičom na víno
-- jednoduché čistenie
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 VARIČE NA VÍNO A PERKOLÁTORY 

•• Perkolátor	                                                                     
-- z vysoko lešteného nerezu
-- ideálny prístroj na zaparenie 

kávy, čaju a varenie vody
-- v zariadení sa može dokonca pariť aj zelenina
-- po ukončení procesu sa prístroj automaticky 

prepína na zohrievanie horúceho nápoja
-- s ukazovateľom množstva tekutín v nádrži
-- zohrieva do rozmedzia 70 - 80 °C
-- špirály mimo varný priestor
-- dostupné aj dvojplášťové prevedenie

Č.kat. Ø
cm

V
cm

V
kW

O
Liter

P
V

Cena
€

S752060 22,5 46 1,35 6,5 230 88,-
S752120 27 53 1,35 12 230 118,-
S752150 27 60 1,35 15 230 137,-

INOX

Č.kat. Ø
cm

V
cm

V
kW

O
Liter

P
V

Cena
€

H209905 52 50 2,2 30 230 125,-

•• Varič na víno 30 litrov                                                          
-- z vysoko lešteného nerezu
-- rozsah termoregulácie: 30°C - 100°C
-- s bezpečnostným termostatom
-- s ukazovateľom úrovne vody v nádržke	
-- s kontrolkou znečistenia 
-- špirály mimo varný priestor

Č.kat. Ø
cm

V
cm

V
kW

O
Liter

P
V

Cena
€

S751102 22,5 46 2,4 10 230 75,-
S751192 27,5 58 2,6 19 230 99,-

•• Variče na víno PROFI	                                                               
-- z vysoko lešteného nerezu
-- rozsah termoregulácie: 30°C - 110°C
-- s bezpečnostným termostatom
-- s ukazovateľom úrovne vody v nádržke
-- čas zovretia cca.:				  

     10 litrov   -  25 min				  
    	20 litrov   -  35 min.

-- špirály mimo varný priestor
-- dostupné aj dvojplášťové prevedenie
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TERMOBOXY

Č.kat. pre nádoby Š
cm

D
cm

H
cm

Cena
€

S056231 GN1/1 max. 200 mm 59,5 39,5 29 24,40

•• Termoizolačná nádoba PREMIUM GN 1/1                                    
-- z vysoko odolného polypropylénu 	
-- spĺňajú požiadavky HACCP		   

•• Termoizolačná nádoba PREMIUM 600x400                                
-- z vysoko odolného polypropylénu 	
-- spĺňajú požiadavky HACCP		   

•• Termoizolačná nádoba EKO GN 1/1                                               
-- z vysoko odolného polypropylénu 	
-- spĺňajú požiadavky HACCP		   

•• Termoizolačná nádoba na pizza-kartóny                                      
-- z vysoko odolného polypropylénu
-- spĺňajú požiadavky HACCP		

-- Teplotná krivka termoizolačných nádob
-- Výborné termoizolačné vlastnosti 	
-- Vertikálne je znázornená teplota, horizontálne čas	  

Č.kat. pre nádoby Š
cm

D
cm

H
cm

Cena
€

S056151 GN1/1 max. 150 mm 60 40 23 39,30
S056251 GN1/1 max. 250 mm 60 40 32 36,60
S056301 GN1/1 max. 300 mm 60 40 40 54,-

Č.kat. pre nádoby Š
cm

D
cm

H
cm

Cena
€

S056203 60x40 max. 200 mm 68,5 48,5 26 57,-
S056303 60x40 max. 300 mm 68,5 48,5 36 70,-

Č.kat. vnútorná hĺbka Š
cm

D
cm

H
cm

Cena
€

S057301 265 mm 41 41 33 39,30
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TERMOPORTY
PP

Č.kat. Š
cm

D
cm

V
cm

O
litre

Cena
€

S053870 65 45 62,5 86 219,-

•• Termoizolačný kontajner GN 1/1                                 
-- z  vysoko odolného polypropylénu	

s extra hrubou penovou izoláciou
-- dvere sa otvárajú na 270°
-- výborné termoizolačné vlastnosti 
-- stohovateľný
-- možné konfigurácie GN-nádob:

•• Termoizolačný kontajner GN 1/1 200                         
-- výborné termoizolačné vlastnosti
-- pre GN nádobu s hĺbkou 200 mm
-- uzatváranie na 4 pracky
-- stohovateľné		

•• Vozík na prepravu tanierov PROFI                                                           
-- z robustného polyetylénu
-- nastaviteľné držiaky pre rôzne typy tanierov
-- pre taniere od priemeru 170 mm do 330 mm
-- 6 stĺpcov na ukladanie
-- do jedného stĺpca sa zmestí pribl. 50 tanierov
-- s extrémne odolnými kolieskami, 

ktoré zvládnu aj nerovný povrch
-- 2 kolieska brzdené
-- s vinylovým zákrytom v cene, pre 

hygienickú prepravu čistých tanierov

Č.kat. Š
cm

D
cm

V
cm

O
litre

Cena
€

S054300 64,5 44,5 31,5 26 173,-

Č.kat. Š
cm

D
cm

V
cm

Cena
€

H877906 93 72 80 550,-

Č.kat. pre GN Cena
€

S111014 GN 1/1 23,-
S115014 GN 2/3 20,90
S112014 GN 1/2 16,30
S113014 GN 1/3 12,40
S114014 GN 1/4 11,50
S116014 GN 1/6 6,60

•• Pokrievky pre GN nádoby s tesnením              

2x GN1/1 200 mm 3x GN1/1 150 mm 4x GN1/1 100 mm 6x GN1/1 65 mm
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-- výborný systém na prepravu a mobilné 
ohrievané uskladňovanie potravín

-- s digitálnym termostatom, hrubou izoláciou 
a lisovanými vsuvmi na GN nádoby

-- s odolnými brzdenými kolieskami
-- kompletne z nerezu

 OHREVNÉ PREPRAVNÉ VOZÍKY 

•• Ohrevné prepravné vozíky 6x GN2/1                                                        
-- s ohrievaním od 30°C do 90°C
-- so systémom dovlhčovania

•• Ohrevné prepravné vozíky 15x GN1/1                                                        
-- s ohrievaním od 30°C do 90°C
-- so systémom dovlhčovania

•• Ohrevné prepravné vozíky 11x GN2/1                                                        
-- s ohrievaním od 30°C do 90°C
-- so systémom dovlhčovania

•• Ohrevné prepravné vozíky 2x 11x GN2/1                                                        
-- s ohrievaním od 30°C do 90°C
-- so systémom dovlhčovania

Č.kat. G057115
Rozmery ŠxHxV (mm) 717 x 888 x 1245

Kapacita (GN) 6x GN2/1 - 65 mm
Výkon (W) 1700 W - 230V
Váha (kg) 80
Cena € 1.040,-

Č.kat. G057206
Rozmery ŠxHxV (mm) 582 x 768 x 1684

Kapacita (GN) 15x GN1/1 - 65 mm
Výkon (W) 1700 W - 230V
Váha (kg) 105
Cena € 1.080,-

Č.kat. G057211
Rozmery ŠxHxV (mm) 717 x 888 x 1803

Kapacita (GN) 11x GN2/1 - 65 mm
Výkon (W) 1700 W - 230V
Váha (kg) 131
Cena € 1.340,-

Č.kat. G057222
Rozmery ŠxHxV (mm) 1352 x 888 x 1803

Kapacita (GN) 2x 11xGN2/1 -65 mm
Výkon (W) 3400 W - 230V
Váha (kg) 240
Cena € 2.220,-
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•• Chladené prepravné vozíky 6x GN2/1                                                        
-- s výkonným chladiacim systémom od 1 

do 5°C (pri okolitej teplote do 42 °C)

•• Chladené prepravné vozíky 15x GN1/1                                                        
-- s výkonným chladiacim systémom od 1 

do 5°C (pri okolitej teplote do 42 °C)

•• Chladené prepravné vozíky 11x GN2/1                                                        
-- s výkonným chladiacim systémom od 1 

do 5°C (pri okolitej teplote do 42 °C)

•• Chladené prepravné vozíky 2x 11x GN2/1                                                        
-- s výkonným chladiacim systémom od 1 

do 5°C (pri okolitej teplote do 42 °C)

-- výborný systém na prepravu a mobilné 
chladené uskladňovanie potravín

-- s digitálnym termostatom, hrubou izoláciou 
a lisovanými vsuvmi na GN nádoby

-- s odolnými brzdenými kolieskami
-- kompletne z nerezu

Č.kat. G058115
Rozmery ŠxHxV (mm) 720 x 885 x 1250

Kapacita (GN) 6x GN2/1 - 65 mm
Výkon (W) 350 W - 230V
Váha (kg) 80
Cena € 1.390,-

Č.kat. G058206
Rozmery ŠxHxV (mm) 505 x 775 x 1830

Kapacita (GN) 15x GN1/1 - 65 mm
Výkon (W) 350 W - 230V
Váha (kg) 105
Cena € 1.430,-

Č.kat. G058211
Rozmery ŠxHxV (mm) 720 x 885 x 1830

Kapacita (GN) 11x GN2/1 - 65 mm
Výkon (W) 350 W - 230V
Váha (kg) 131
Cena € 1.710,-

Č.kat. G058222
Rozmery ŠxHxV (mm) 1360 x 885 x 1830

Kapacita (GN) 2x 11xGN2/1 -65 mm
Výkon (W) 700 W - 230V
Váha (kg) 240
Cena € 2.870,-

 CHLADENÉ PREPRAVNÉ VOZÍKY 
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TERMOIZOLAČNÉ NÁDOBY EKO

INOX

Č.kat. Ø
cm

H
cm

O
Liter

Cena
€

S051104 36 23,5 10 123,-
S051204 36 36,5 20 156,-
S051304 36 47,5 30 177,-
S051354 36 58,5 35 197,-
S051504 50 38 50 206,-

Č.kat. Ø
cm

H
cm

O
Liter

Cena
€

S052104 36 23,5 10 133,-
S052204 36 36,5 20 169,-
S052254 36 58,5 25 175,-
S052504 50 38 50 280,-

•• Termoizolačné nádoby bez výpuste                         •• Termoizolačné nádoby s výpusťou                         

•• Termoizolačné nádoby z nerezu                            
-- pokrievka so silikónovým tesnením
-- dvojitá stena a hrubá penová izolácia
-- dvojité steny, dno aj pokrievka
-- 6-izolačných uzáverov pokrievky
-- podstava z elastického materiálu, chráni 
pred mechanickým poškodením a 
umožňuje  skladanie termonádob na seba

-- tlakový ventil pre ľahké otváranie nádoby
Teplotná krivka pri 

20°C okolitej teplote

Čas (h)

Te
pl

ot
a 

°C
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 CATERINGOVÝ NÁBYTOK 

Č.kat. D
cm

Š
cm

H
cm

Cena
€

H810934 122 61 74 44,-

Č.kat. D
cm

Š
cm

H
cm

Cena
€

S810927 152 70 74 59,-
S810910 183 75 74 65,-

Č.kat. farba pre Cena
€

H814369 biela H810934 20,40
H814352 krémová H810934 20,40
H814376 čierna H810934 20,40
H814390 biela H810934 23,-
H814383 krémová H810934 23,-
H814406 čierna H810934 23,-
H814420 biela H810934 25,-
H814413 krémová H810934 25,-
H814437 čierna H810934 25,-

•• Cateringový stôl EKO                                                                         
-- vyrobené z HDPE
-- držiaky na nosenie
-- lakovaný kovový rám a nohy

•• Cateringový stôl - hranatý		                                                       
-- vyrobené z HDPE
-- jednoduché zloženie do formy kufríku, 

pre praktické prenášanie
-- lakovaný kovový rám a nohy

•• Cateringový poťah na hranatý stôl                                               
-- látka: hladká, Jersey 160g/m2
-- 90% mikropolyester a 10% elastan
-- bez potreby žehlenia
-- v troch farbách a veľkostiach
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•• Cateringový stôl okrúhly - malý	                                                                        
-- vyrobené z HDPE
-- lakovaný kovový rám a nohy
-- jednoduché zloženie a prenášanie
-- rozmery po zložení: Ø 1220x50 mm

•• Cateringový stôl okrúhly - veľký	                                                                        
-- vyrobené z HDPE
-- lakovaný kovový rám a nohy
-- jednoduché zloženie a prenášanie

Č.kat. Ø
cm

H
cm

Hm
kg

Cena
€

S950131 115 74 13,6 64,-

Č.kat. Ø
cm

H
cm

Cena
€

H810941 180 74 160,-

Č.kat. farba pre Cena
€

H814444 biela H810941 39,40
H814451 krémová H810941 39,40
H814468 čierna H810941 39,40

•• Cateringový poťah na okrúhly stôl - nízky                                            
-- látka: hladká, Jersey 160g/m2
-- 90% mikropolyester a 10% elastan
-- bez potreby žehlenia
-- dostupný v troch farbách
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Č.kat. D
cm

Š
cm

H
cm

Cena
€

H810965 biela 54 44 84 22,90
H810989 čierna 54 44 84 23,50
H813096 poťah k H810965/989 9,20

•• Cateringová stolička                                                                    
-- vyrobená z HDPE
-- lakované nohy z ocele
-- jednoduché zloženie a prenášanie
-- poťah z látky Prezident (170g/m2), 100% polyester

•• Cateringový stôl okrúhly - vysoký	                                                                        
-- vyrobené z HDPE
-- lakovaný kovový rám a nohy
-- jednoduché zloženie a prenášanie

Č.kat. Ø
cm

H
cm

Cena
€

H810958 80 110 45,80

Č.kat. farba pre Cena
€

H813829 biela H810958 15,70
H813850 krémová H810958 15,70
H813836 čierna H810958 15,70

•• Cateringový poťah na okrúhly stôl - vysoký                                            
-- látka: hladká, Jersey 160g/m2
-- 90% mikropolyester a 10% elastan
-- bez potreby žehlenia
-- dostupný v troch farbách
-- vhodný na stoly s priemerom 70 až 

85 cm a s výškou 105 až 115 cm
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 OHRIEVAČE ELEKTRICKÉ 

•• Ohrevné lampy                                                                   
-- ideálne na ohrievanie terás reštaurácií, 
sezónnych miestností, sál, atď

-- stupeň ochrany proti vode: IP44
-- životnosť halogénovej žiarovky pribl. 5000h
-- montáž na stenu alebo na strop
-- model S692322 s diaľkovým 
ovládaním a s 2 úrovňami výkonu

•• Ohrevná lampa na parazol                                           
-- možnosť montáže na nohu slnečníka
-- potrebný priemer nohy: 30 - 65 mm
-- jednoduché sklopenie ohrevných častí, 
vďaka čomu sa dá slnečník zatvoriť 
aj s namontovaným ohrievačom

-- životnosť halogénovej žiarovky pribl. 5000h
-- stupeň ochrany proti vode: IP44
-- 3 úrovne výkonu

Č.kat. Š
cm

D
cm

V
cm

P
V

V
kW

Cena
€

S692321 45,5 9 10 230 1,5 102,-
S692322 105 9 10 230 3 228,-

Č.kat. Ø
cm

V
kg

P
V

V
kW

Cena
€

S692312 100 3,6 230 2 111,-
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•• Ohrevné lampy závesné                                                     
-- ideálne na ohrievanie terás reštaurácií, 
sezónnych miestností, sál, atď

-- stupeň ochrany proti vode: IP44
-- životnosť halogénovej žiarovky pribl. 5000h
-- montáž na strop
-- model S692310 so zabudovaným LED 
osvetlením a diaľkovým ovládaním

-- 3 úrovne výkonu

•• Ohrevný stolík                                                                 
-- možnosť použitia ako vonkajší barový 
stolík alebo ako stolík na státie

-- s opierkou na nohy
-- stupeň ochrany proti vode: IP44
-- životnosť halogénovej žiarovky pribl. 5000h
-- červený žiarič chránený sieťkou

Č.kat. Ø
cm

Vý.
cm

Váha
kg

P
V

V
kW

Cena
€

S692310 58,5 30 3,2 230 2,1 140,-
S692311 53 30 2 230 1,8 110,-

Č.kat. Ø
cm

Vý.
cm

Váha
kg

P
V

V
kW

Cena
€

S692333 60 110 17 230 1,5 226,-
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•• Ohrevný popolník a stojanové lampy                                                         
-- S692330 - popolník so 
zabudovaným ohrievačom

-- S692331 - s LED osvetlením
-- S692332 - ideálne pre ohrievanie 
priestoru pod stolom

-- životnosť halogénnej žiarovky pribl. 5000h
-- stupeň ochrany proti vode: IP44
-- červený žiarič chránený sieťkou

•• Ohrevné lampy stojanové                                                         
-- ideálne na ohrievanie záhradných 
alebo reštauračných terás a pod.

-- S6923301 - s možnosťou naklonenia 
lampy a nastavenia výšky

-- dosah ohrevu do 17 m2
-- životnosť halogénnej žiarovky pribl. 5000h
-- stupeň ochrany proti vode: IP44
-- 3 úrovne výkonu

Č. Č.kat. Ø
cm

V
cm

P
V

V
kW

Cena
€

1 S692331 40 180 230 1,5 256,-
2 S692330 40 110 230 1,5 161,-
3 S692332 25 65 230 1,5 110,-

Č. Č.kat. Ø
cm

V
cm

P
V

V
kW

Cena
€

1 S692300 75 205 230 2,1 188,-
2 S692301 58,5 170-205 230 2,1 198,-

1

1

2

2

3
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 OHRIEVAČE PLYNOVÉ 

•• Ohrievač plynový                                                         
-- ideálne na ohrievanie záhradných 
alebo reštauračných terás a pod.

-- na propán-bután (spotreba 1048 g/h)
-- model H272701 so zasúvateľnou 
hlavou na výšku 160 cm, iba pre účely 
jednoduchšieho prenášania a uskladnenia

-- jednoduché prenášanie vďaka 2 kolieskam
-- so zapaľovaním, plynovou 
hadicou a regulátorom

-- s ochranou proti prevráteniu
-- s možnosťou zakúpenia ochranného poťahu

•• Ohrievač plynový PREMIUM - pyramída                                                         
-- ideálne na ohrievanie záhradných 
alebo reštauračných terás a pod.

-- exkluzívny a efektný vzhľad, 
vďaka skutočnému plameňu, 
horiacemu v sklenenom valci

-- na propán-bután
-- so zapaľovaním, plynovou 
hadicou a regulátorom

-- s ochranou proti prevráteniu
-- s možnosťou zakúpenia ochranného poťahu

Č. Č.kat. Ø
cm

V
cm

Výkon
kW

Cena
€

1 H272602 77 220 12,7 202,-
2 H272701 77 220 12,7 216,-

H144916 ochranný poťah 16,70

Č.kat. Š
cm

H
cm

V
V

Výkon
kW

Cena
€

H272404 42 42 222 11,2 351,-
H144909 ochranný poťah 20,90
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 NÁREZOVÉ STROJE ROBOMIX®

Vrátane náhradného 
remeňa a brúsneho kotúča

•• Nárezové stroje GASTROMARKET                 
-- telo z hliníkovej liatiny, kryt noža 

a pohyblivý vozík sú vyrobené 
z anódovaného hliníka

-- vozík sa pohybuje na dvoch valčekových 
ložiskách, zaisťuje tichú a bezpečnú prácu

-- nárezové stroje sú vybavené 
profesionálnymi motormi a 
kalenými nožmi, ktoré sú vyrobené 
z chróm-uhlíkovej ocele

-- majú pevnú obruč, ktorá zakrýva nôž
-- s priesvitným krytom, ktorý zabraňuje 

rozhadzovaniu krájaných potravín a 
ručnú príchytku na dotláčacom elemente

-- nože sú vo všetkých krájačoch 
uložené šikmo

-- vrátane náhradného remeňa 
a brúsneho kotúča

Kat. číslo A722220 A722250
Výkon (W) 120 150

Prípojka (V) 230 230
Rozmery (ŠxHxV) 520x460x380 mm 520x460x380 mm

Priemer noža (mm) 220 250
Hrúbka plátov (mm) 0 - 12 0 - 12

Hmotnosť (kg) 13,3 14
Cena    € 239,- 259,-

Kat. číslo A722300
Výkon (W) 250

Prípojka (V) 230
Rozmery (ŠxHxV) 630x530x460 mm

Priemer noža (mm) 300
Hrúbka plátov (mm) 0 - 14

Hmotnosť (kg) 24
Cena    € 399,-

•• Nárezový stroj 220 a 250                                                                     

•• Nárezový stroj 300                                    
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•• Nárezové stroje s nepriľnavým povrchom                        
-- určené predovšetkým na krájanie 

syrov a jemnej šunky
-- všetky časti, po ktorých sa potraviny 

pohybujú, majú nepriľnavý povrch 
-- telo vyrobené z anódovaného hliníka
-- nože sú vo všetkých krájačoch uložené šikmo
-- nastaviteľná hrúbka plátov od 0 do 10 mm

Kat. číslo A722222 A722252 A722302
Priemer noža (mm) 220 250 300

Prípojka (V) 230 230 230
Rozmery (ŠxHxV) 520x460x380 mm 520x460x380 mm 630x530x460 mm

Výkon (W) 120 150 250
Hrúbka plátov (mm) 0 - 12 0 - 12 0 - 14

Cena    € 275,- 295,- 475,-

 NÁREZOVÉ STROJE NA SYR A ŠUNKU 

 NÁREZOVÉ STROJE ŠNEKOVÉ 

•• Nárezové stroje so šnekovým prevodom            
-- so šnekovým prevodom, čiže bez remeňa!
-- podklad nárezových strojov je 

vyhotovený z hliníkovej liatiny
-- vzduchom chladený odolný motor 

s ochranou proti preťaženiu
-- s pevnou, nerezovou ochrannou obručou noža
-- vozík na dvoch valčekových ložiskách
-- s nerezovým nožom
-- s odnímateľným brúsiacim 

nadstavcom (M722259)
-- s pevným brúsiacim nadstavcom (M722309)
-- nastaviteľná hrúbka plátov od 0 do 16 mm

Kat. číslo M722259 M722309
Priemer noža (mm) 250 300

Prípojka (V) 230 230
Rozmery (ŠxHxV) 525 x 425 x 380 mm 580 x 480 x 515 mm

Výkon (W) 155 220
Cena    € 599,- 999,-
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 NÁREZOVÉ STROJE FIMAR®

•• Nárezové stroje FIMAR                              
-- podklad nárezových strojov je 

vyhotovený z hliníkovej liatiny
-- vzduchom chladený odolný motor
-- s pevnou ochrannou obručou noža
-- vozík na dvoch valčekových ložiskách
-- s nerezovým nožom
-- možnosť dokúpenia teflónového 

noža na rezanie dokonca aj syrov
-- maximálna hrúbka plátov 0- 15 mm

Kat. číslo F722220 F722250 F722275 F722300
Priemer noža (mm) 220 250 275 300
Veľkosť rezu (ŠxV) 190 x 160 mm 220 x 190 mm 220 x 210 mm 220 x 220 mm

Prípojka (V) 230 230 230 230
Rozmery (ŠxHxV) 580 x 405 x 340 mm 620 x 425 x 370 mm 620 x 440 x 390 mm 650 x 495 x 440 mm

Výkon (W) 180 230 230 260
Cena    € 399,- 471,- 516,- 725,-

FOOD PROCESSING EQUIPMENT

FOOD PROCESSING EQUIPMENT

•• Nárezové stroje FIMAR veľké                    
-- podklad nárezových strojov je 

vyhotovený z hliníkovej liatiny
-- vzduchom chladený odolný motor
-- s pevnou ochrannou obručou noža
-- vozík na dvoch valčekových ložiskách
-- s nerezovým nožom
-- možnosť dokúpenia teflónového noža 

na rezanie dokonca aj syrov
-- maximálna hrúbka plátov 0- 15 mm

Kat. číslo F722330 F722350 F722370
Priemer noža (mm) 330 350 370
Veľkosť rezu (Š x V) 260 x 235 mm 310 x 260 mm 300 x 275 mm

Prípojka (V) 230 230 230
Rozmery (ŠxHxV) 770 x 550 x 465 mm 890 x 585 x 480 mm 890 x 585 x 480 mm

Výkon (W) 370 370 370
Cena    € 1.060,- 1.200,- 1.270,-
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•• Strúhač na tvrdý syr alebo strúhanku                  
-- telo z nerezu
-- ideálny na strúhanie parmezánu 

alebo iného tvrdého syru
-- vhodný aj na strúhanie strúhanky, 

čokolády, orechov, atď
-- nie je vhodný na strúhanie 

mäkkého a polotvrdého syru
-- nie je vhodný na sústavný chod!

•• Zjemňovač mäsa                                                       
-- zjemňuje mäso narezávaním vlákien, 

vďaka čomu sa skracuje jednak doba 
marinovania, ako aj samotnej prípravy

-- maximálne rozmery mäsa: šírka: 
160 mm, hrúbka 30 mm

-- v cene hlavica na bravčové a hovädzie mäso
-- kompletne z nerezu

•• Hlavica na hydinu                                                     
-- doplnková hlavica  na zjemnenie 

mäsa bez narezávania vlákien

•• Hlavica shoarma                                                       
-- doplnková hlavica: narezáva kúsky 

mäsa na približne 4 mm hrubé plátky

Kat. číslo H975305
Výkon (W) 350

Prípojka (V) 230
Rozmery (ŠxHxV) 465x220x430 mm

Cena    € 605,-

Kat. číslo H975329
Cena    € 138,-

Kat. číslo H975312
Cena    € 424,-

v cene

Kat. číslo H226827
Výkon (W) 380

Prípojka (V) 230
Rozmery (ŠxHxV) 280x250x310 mm

Cena    € 336,-
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•• Manuálne plničky klobás PROFI                                             
-- kompletne z nerezu
-- s dvoma rýchlosťami
-- jednoducho vyberateľný piest pre 

zjednodušenie napĺňania a čistenia
-- v cene 4 ks polypropylénových nadstavcov 

na plnenie s priemerom 16, 22, 32 a 38 mm

•• Nadstavec na formovanie hamburgerov                                             
-- z veľmi odolných plastov pre dlhú životnosť
-- umožňuje prípravu až 20 hamburgerov za minutu
-- rozmery placiek: priemer: 100 mm, 

výška: 19 mm, hmotnosť: pribl 150 g
-- zaručuje vysokú úroveň hygieny aj bezpečnosti 

pri vytváraní hamburgerových placiek
-- vhodné k manuálnym plničkám 

klobás H282571/588/090/151

•• Manuálny miešač mäsa                                             
-- celonerezové prevedenie z AISI 304
-- umožňuje dôkladné premiešanie mäsa s korením
-- vďaka ručnému pohonu má jednoduché 

ovládania a môže sa použiť hocikde

Kat. číslo H282571 H282588 H282090 H282151
Objem (litre) 3 5 7 10

Rozmery (ŠxHxV) 300x340x570 300x340x690 300x340x830 370x320x670
Cena    € 139,- 163,- 181,- 276,-

Kat. číslo H282663
Rozmery (ŠxHxV) 255x270x260
Hmotnosť (kg) 1,5

Cena    € 64,-

Kat. číslo H282670 H282687
Objem (litre) 11 21

Rozmery (ŠxHxV) 480x230x330 580x250x415
Hmotnosť (kg) 5,5 7,5

Cena    € 147,- 186,-

 PLNIČKY KLOBÁS A PRÍSLUŠENSTVO 
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Číslo tovaru F713100
Výkon (kW) 0,37
Prípojka (V) 230

Rozmery (ŠxHxV) 400x320x320 mm
Výkon (ot./min) 730
Objem (liter) 3
Nádoba (mm) ø210x110

Cena    € 426,-

•• Kuter MINI                                                                            
-- telo z eloxovaného hliníka, nádoba z nerezu
-- kryt nádoby je z vysoko odolného plastu
-- na nádobe a kryte nádoby je 

bezpečnostný spínač
-- motorová brzda - rýchle zastavenie nožov
-- oddelená nádoba - nedochádza 

k zohrievaniu potravín

 KUTER MINI 

Kat. číslo F726100 F726130
Rozmery (ŠxHxV) 320x250x300 mm 330x250x300 mm
Priemer placky 100 mm 130 mm

Cena    € 131,- 138,-

•• Formovač na placky mäsa                                                      
-- ideálne na hamburgerové placky
-- telo z hliníka
-- všetky časti, čo prichádzajú do 

kontaktu s mäsom, sú z nerezu
-- s praktickým držiakom na celofán medzi placky

•• Balenie celofánu do formovača                             

Kat. číslo F726105 F726135
Balenie 1kg 1kg
Rozmer 100 mm 130 mm
Cena    € 23,90 25,40

FOOD PROCESSING EQUIPMENT

 FORMOVAČ NA HAMBURGER 
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•• Kuter PROFI 8 litrov                                                       
-- telo a nádoba z nerezu
-- kryt nádoby je z vysoko odolného plastu
-- odnímateľná nádoba
-- s bezpečnostným spínačom
-- oddelená nádoba - nedochádza 

k zohrievaniu potravín
-- s vodotesným dotykovým ovládacím panelom
-- dostupné aj prevedenie so zníženými 

otáčkami na 900 ot./min.
-- váha: 20 kg

•• Kuter PROFI 15 litrov                                                       
-- telo a nádoba z nerezu
-- kryt nádoby je z vysoko odolného plastu
-- jednoducho odoberateľná nádoba a nože
-- s bezpečnostným spínačom
-- oddelená nádoba - nedochádza 

k zohrievaniu potravín
-- programovateľný časovač a digitálne ovládanie
-- vodotesný dotykový ovládací panel
-- 2 rýchlosti (750 alebo 1500 ot/min)
-- dostupné aj prevedenie s 

objemom 20 alebo 50 litrov
-- váha: 46 kg

Číslo tovaru G713106
Výkon (W) 370

Prípojka (V) 230
Rozmery (ŠxHxV) 292x490x365 mm
Výkon (ot./min) 1400
Objem (liter) 8
Nádoba (mm) ø 240x180

Cena    € 468,-

Číslo tovaru G713107
Výkon (W) 900

Prípojka (V) 400
Rozmery (ŠxHxV) 380x623x512 mm
Výkon (ot./min) 750 - 1500
Objem (liter) 15
Nádoba (mm) ø 290x220

Cena    € 998,-

 KUTRE PROFI 
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•• Mlynček na mäso GM-12	                                     
-- telo z nerezu
-- kompletná mlecia časť z nerezu 

(nože, sitko, šnek, hlava)
-- jednoducho odnimateľná 

hlava pre ľahké čistenie
-- možnosť dokúpenia náhradných 

nožov a sítok rôznych veľkostí
-- maximálne otáčky: 1400/min. 
-- dostupné aj prevedenie na 400V

•• Mlynček na mäso GM-22 a GM-32	                                     
-- telo z nerezu
-- kompletná mlecia časť z nerezu 

(nože, sitko, šnek, hlava)
-- jednoducho odnímateľná 

hlava pre ľahké čistenie
-- možnosť dokúpenia náhradných 

nožov a sítok rôznych veľkostí
-- maximálne otáčky: 1400/min. 
-- dostupné aj prevedenie na 

400V (a 230V pri G721322)

Kat. číslo G713122
Výkon (W) 550

Prípojka (V) 230
Rozmery (ŠxHxV) 535x235x370 mm

Výkon (kg/h) 125
Cena    € 550,-

Kat. číslo G713222 G713322
Výkon (W) 1500 2200

Prípojka (V) 230 400
Rozmery (ŠxHxV) 770x320x405 mm 800x360x410 mm

Výkon (kg/h) 400 600
Hmotnosť (kg) 51 56

Cena    € 825,- 1.070,-

 MLYNČEKY NA MÄSO PROFI  

Jednoducho 
odnímateľná hlava 
a kompletná mlecia 

časť z nerezu!
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•• Mlynčeky na mäso	                                     
-- telo z lešteného hliníku
-- nože a sitko z nerezu
-- samoostriaci nôž
-- vstupný otvor ø=56 mm
-- modely F721123 a F721222 

s nerezovou hlavou
-- model F721122 s liatinovou hlavou
-- možnosť dokúpenia náhradných 

nožov a sítok rôznych veľkostí
-- v cene 6 mm sitko
-- dostupné aj s nerezovým UNGER systémom

Kat. číslo F721122
Výkon (W) 750

Prípojka (V) 230
Rozmery (ŠxHxV) 400x290x510 mm

Výkon (kg/h) 160
Cena    € 548,-

Kat. číslo F721123
Výkon (W) 750

Prípojka (V) 230
Rozmery (ŠxHxV) 400x250x500 mm

Výkon (kg/h) 160
Cena    € 613,-

Kat. číslo F721222
Výkon (W) 1100

Prípojka (V) 230
Rozmery (ŠxHxV) 450x290x520 mm

Výkon (kg/h) 300
Cena    € 776,-

•• Mlynček na mäso 12                                           
-- s liatinovou hlavou

•• Mlynček na mäso 12                                                                                                                                      
-- s nerezovou hlavou

•• Mlynček na mäso 22                                             
-- s nerezovou hlavou

FOOD PROCESSING EQUIPMENT

 MLYNČEKY NA MÄSO FIMAR  
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Číslo tovaru A692226
Výkon (W) 220

Prípojka (V) 230
Rozmery Dxø (mm) 300+160/185 x 75

Výkon (ot./min) 4.000 - 20.000
Hmotnosť (kg) 1,1

Cena    € 159,-

Číslo tovaru A692502 A692503
Výkon (W) 500 500

Prípojka (V) 230 230
Rozmery Dxø (mm) 359+200/300 x91 359+200/500 x91

Výkon (ot./min) 4.000 - 16.000 4.000 - 16.000
Hmotnosť (kg) 3,1 3,1

Cena    € 187,- 199,-

Číslo tovaru A692501
Výkon (W) 500

Prípojka (V) 230
Rozmery Dxø (mm) 359+200/400/250 x91

Výkon (ot./min) 4.000 - 16.000
Hmotnosť (kg) 3,1

Cena    € 265,-

•• Set tyčového ručného mixéru Robomix® - MINI                      
-- set pozostáva z motoru, tyče 160 mm 

a šľahača 185 mm
-- s plynulou reguláciou otáčok
-- ergonomická rukoväť
-- s tepelnou poistkou, ktorá 

zabraňuje prehriatiu motora

•• Tyčový ručný mixér Robomix® - FULL  POWER                 
-- set pozostáva z motoru, 2x tyč (200 

mm + 400 mm) a šľahača (250mm)
-- s plynulou reguláciou otáčok
-- ergonomická rukoväť
-- s tepelnou poistkou, ktorá 

zabraňuje prehriatiu motora

•• Tyčový ručný mixér Robomix® -  POWER                 
-- set pozostáva z motoru a dvoch tyčí 

(200 mm + 300 alebo 500 mm)
-- plynulou reguláciou otáčok
-- ergonomická rukoväť
-- s tepelnou poistkou, ktorá 

zabraňuje prehriatiu motora

 TYČOVÉ RUČNÉ MIXÉRY EKO 



PR
ÍP

RA
VA

UVEDENÉ CENY SÚ BEZ DPH 244

Č.kat. F692500 F692550
Dĺžka tyče (mm) 300 400
Otáčky (ot./min) 14000 11000

Výkon (W) 300 400
Prípojka (V) 230 230

Hmotnosť (kg) 0,6 1,4
Cena    € 145,- 182,-

Č.kat. F692560
Dĺžka tyče (mm) 400

Dĺžka šľahača (mm) 350
Otáčky (ot./min) 11000

Výkon (W) 400
Prípojka (V) 230

Hmotnosť (kg) 1,4
Cena    € 290,-

•• Tyčový ručný mixér                                                                               
-- jedna rýchlosť
-- k F692550 možnosť dokúpenia tyče odlišnej veľkosti
-- odnímateľná tyč

FOOD PROCESSING EQUIPMENT

 TYČOVÉ RUČNÉ MIXÉRY 

•• Tyčový ručný mixér SET                                           
-- dĺžka tyče:  400 mm a dĺžka šľahača:  350 mm
-- možnosť dokúpenia tyče odlišnej veľkosti
-- s plynulou reguláciou otáčok
-- odnímateľná tyč

Číslo tovaru F692501 F692551 F692552 F692553
Určené pre F692500 F692550 a F692560
Dĺžka (mm) 250 300 400 600

Cena    € 73,- 88,- 88,- 111,-

Číslo tovaru F692554 F692556
kompletný nadstavec metlička 1ks

Určené pre F692560 F692560
Cena    € 99,- 23,60

•• Náhradné tyče k tyčovému mixéru FIMAR                             

•• Náhradný šľahací nadstavec                                                              
-- možné objednať aj metličky iba jednotlivo
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Číslo tovaru A713003
Výkon (W) 550

Prípojka (V) 230
Rozmery (ŠxHxV) 290 x 560 x 560 mm

Výkon (kg/h) do 40
Hmotnosť (kg) 27

Cena    € 599,-

•• Krájač zeleniny EKO                                                 
-- výkon: 40 kg/h
-- vhodné na krájanie zeleniny, 

ovocia, syra a pod.
-- z lešteného hliníka
-- 2 mikrospínače garantujú 

bezpečnosť pri práci
-- v balení sú 3 strúhacie kotúče ø2, ø4,5 , 

ø7 mm a 2 krájacie kotúče 2 mm, 4 mm
-- veľký podávací otvor: 16x7,5 cm

 KRÁJAČ ZELENINY EKO 

Číslo tovaru H280621
Cena    € 22,-

•• Strúhací kotúč V                                     
-- ideálny na strúhanku

Číslo tovaru H280294 H280300 H280416 H280317
Priemer   

otvorov (mm)
ø 2 ø 3 ø 4,5 ø 7

Cena    € 20,40 20,40 23,60 20,20

•• Strúhacie kotúče                                                         

Číslo tovaru H280423
Hrúbka (mm) 3x3

Cena    € 55,-

•• Krájací kotúč na hranolčeky                                           
-- kotúč Julien

 KOTÚČE KU KRÁJAČOM ZELENINY •• vhodné iba k modelom A713003, A713265 a F713201

5 kotúčov v cene!
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•• Krájač zeleniny s veľkým otvorom                        
-- s extra veľkým otvorom
-- vhodné na krájanie zeleniny, 

ovocia, syra a pod.
-- z lešteného hliníka
-- 2 mikrospínače garantujú 

bezpečnosť pri práci
-- v balení sú 3 strúhacie kotúče ø2, ø4,5, 

ø7 mm a 2 krájacie kotúče 2 mm, 4 mm
-- otvor: ø16,5 cm

Číslo tovaru A713265
Výkon (W) 750

Prípojka (V) 230
Rozmery (ŠxHxV) 325 x 535 x 655 mm
Výkon (ot./min) 255
Hmotnosť (kg) 26

Cena    € 699,-

Číslo tovaru H234754 H234761
Hrúbka (mm) 8 10

Vhodný krájací kotúč H280218 H280225
Cena    € 76,- 76,-

Číslo tovaru H234730 H234747
Hrúbka (mm) 8x8 10x10

Vhodný krájací kotúč H280218 H280225
Cena    € 94,- 88,-

•• Hranolkovač                                                                  
-- je potrebné si krájací kotúč rovnakej veľkosti
-- nie je vhodný ku krájaču F713201

•• Kockovač                                                                      
-- je potrebné si krájací kotúč rovnakej veľkosti
-- nie je vhodný ku krájaču F713201

 KOTÚČE KU KRÁJAČOM ZELENINY -- vhodné iba k modelom A713003, A713265 a F713201

 KRÁJAČ ZELENINY BIG 

5 kotúčov v cene!

Číslo tovaru H280096 H280102 H280126 H280201 H280218 H280225
Hrúbka rezu 

(mm) 1 2 4 6 8 10

Cena    € 37,60 37,60 37,60 40,60 37,60 39,20

•• Krájacie kotúče                                                                                        
-- s 1, 2 alebo 3 čepeľami v závíslosti od hrúbky rezu
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 KRÁJAČ ZELENINY FIMAR 

Číslo tovaru F713201
Výkon (W) 370

Prípojka (V) 230
Rozmery (ŠxHxV) 220 x 610 x 520 mm
Výkon (ot./min) 255
Hmotnosť (kg) 22

Cena    € 453,-

•• Krájač zeleniny                                                                    
-- profesionálne vyhotovenie
-- vrch z hygienicky nezávadného 

tvrdeného plastu
-- polyuretánový lak, odolný 

voči poškrabaniu
-- dva plniace otvory
-- jednoduchá obsluha a čistenie
-- balenie obsahuje iba vyhadzovací kotúč
-- vhodné kotúče si môžete 

vybrať na strane 245-246

FOOD PROCESSING EQUIPMENT

•• Stojan na kotúče                                               
-- na 18 kotúčov (400x250x90 mm)

Číslo tovaru H280690
Rozmery (mm) 400 x 250 x 90

Cena    € 11,60
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 KRÁJAČ ZELENINY PROFI 

•• Krájač zeleniny GM - PROFI                        
-- s extra veľkým hlavným 

podávacím otvorom 
-- vhodné na krájanie zeleniny, 

ovocia, syra a pod.
-- vrch z lešteného hliníka, telo z nerezu
-- mikrospínače garantujú 

bezpečnosť pri práci
-- v balení sú 2x strúhacie kotúče ø5 a ø7 

mm a 1x nastaviteľný krájací kotúč, s 
hrúbkou krájania od 1,5 mm do 8 mm

-- ďalšie kotúče sa dajú dokúpiť

Číslo tovaru G713300
Výkon (W) 550

Prípojka (V) 230
Rozmery (ŠxHxV) 418 x 356 x 520 mm
Výkon (kg/hod.) 300
Hmotnosť (kg) 29

Cena    € 760,-

3 kotúče v cene!

 KOTÚČE KU KRÁJAČU ZELENINY GASTROMARKET -- vhodné iba k modelu G713300

Číslo tovaru G713311 G713312
Hrúbka (mm) ø 5 ø 7

Cena    € 55,- 55,-

Číslo tovaru G713310
Hrúbka (mm) 1,5  - 8 mm

Cena    € 63,-

•• Strúhacie kotúče                                                        •• Krájací kotúč s nastaviteľnou hrúbkou                                                 

Číslo tovaru G713313
Cena    € 79,- Číslo tovaru G713314

Cena    € 79,-

•• Set krájacieho kotúča na hranolky                                           
-- v cene hranolkovací, aj krájací kotúč

•• Set kockovacieho kotúča 10x10 mm                                             
-- v cene hranolkovací, aj krájací kotúč
-- dostupný aj set na kocky 20x20 mmm

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

64 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA
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ZARIADENIA NA PRÍPRAVU POTRAVÍN ZO ŠVÉDSKA
-- vynikajúce spracovanie potravín na najvyššej úrovni
-- vysokokvalitné stroje s veľmi dlhou životnosťou
-- vďaka viac než 70 ročnej skúsenosti je 
firma Hällde jedna zo svetových lídrov 
v oblasti spracovania potravín 

-- do portfólia firmy Hällde patria: krájače zeleniny, 
kutre, kombinované krájače zeleniny, kutre a mixéry

MADE IN SWEDEN
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Číslo tovaru VCB32 VCM41 VCM42
Výkon (kW) 1 0,55 0,75
Prípojka (V) 230 230 400

Rozmery (ŠxHxV) mm 285x335x440 260x340x440 260x340x440
Objem (litre) 3 4 4

Výkon (ot./min) 1450-2650 1500 1500-3000
Rýchlosti dve jedna dve
Cena    € 1.260,- 1.750,- 1.920,-

•• Vertikálny kuter Hällde                                                       
-- ideálny na sekanie a mixovanie rôznych 

potravín, omáčiek, polievok, atď.
-- model VCB32: horná časť tela z 

hliníka, spodná časť z plastu
-- modely VCM41 a VCM42 telo z hliníka
-- všetky modely aj s funkciou PULSE
-- nádoba, vrchnák, nôž a škrabka sú vhodné 

na umývanie v umývačkách riadu
-- dostupné aj ďalšie modely s 

až 6 litrovou nádobou
-- dostupné aj kombinované zariadenia 

kuter- krájač zeleniny, pri ktorých 
stačí vymeniť iba hlavu 

 KUTRE A KRÁJAČE PREMIUM 

Číslo tovaru RG50S RG50
Výkon (kW) 1 1
Prípojka (V) 230 230

Rozmery (ŠxHxV) mm 285x350x465 280x350x465
Kapacita (kg/hod) 120 120
Výkon (ot./min) 500 500 

Cena    € 1.020,- 1.150,-

•• Krájač zeleniny Hällde - SMALL                                                   
-- krájač zeleniny pre malé prevádzky
-- model RG50S: telo kompletne z plastu
-- model RG50: horná časť tela z 

hliníka, spodná časť z plastu
-- POZOR! model RG50S bez možnosti kockovania!!
-- balenie obsahuje iba vyhadzovací kotúč
-- vhodné kotúče nájdete na strane 238
-- dostupné aj kombinované zariadenia 

kuter- krájač zeleniny, pri ktorých 
stačí vymeniť iba hlavu

MADE IN
SWEDEN
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Číslo tovaru RG100
Výkon (kW) 0,25
Prípojka (V) 230

Rozmery (ŠxHxV) 215x450x495 mm
Kapacita (kg/hod) 300
Rýchlosť (ot./min) 350

Cena    € 1.590,-

Číslo tovaru RG200 RG250
Výkon (kW) 0,25 0,55
Prípojka (V) 230 230

Rozmery (ŠxHxV) mm 215x475x515 285x450x586
Kapacita (kg/hod) 420 480
Rýchlosť (ot./min) 350 350

Cena    € 2.330,- 3.070,-

•• Krájač zeleniny Hällde - MEDIUM                         
-- krájač zeleniny pre malé/stredné prevádzky
-- telo kompletne z anodizovaného hliníka
-- vďaka ozubenému planetárnemu 

prevodu sa sila motoru prenáša čo 
najefektívnejším spôsobom

-- možné objednať aj trojfázové prevedenie
-- balenie obsahuje iba vyhadzovací kotúč
-- vhodné kotúče nájdete na strane 238

•• Krájač zeleniny Hällde - BIG                                                       
-- krájač zeleniny pre stredné/veľké prevádzky
-- telo kompletne z anodizovaného hliníka
-- vďaka ozubenému planetárnemu 

prevodu sa sila motoru prenáša čo 
najefektívnejším spôsobom

-- možné objednať aj trojfázové prevedenie
-- balenie obsahuje iba vyhadzovací kotúč
-- vhodné kotúče nájdete na strane 238

 KRÁJAČE ZELENINY HÄLLDE PREMIUM MADE IN
SWEDEN

Výkon: 300 kg/hodinu!

Výkon: 420-480 kg/hodinu!

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

132 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA



PR
ÍP

RA
VA

UVEDENÉ CENY SÚ BEZ DPH 252

 PRÍSLUŠENSTVO KU KRÁJAČOM ZELENINY  HÄLLDE

DOSTUPNÉ AJ ĎALŠIE VYSOKOKAPACITNÉ PREVEDENIA

-- v prípade záujmu Vám vieme ponúknuť aj vysokokapacitné 
stroje od firmy Hällde, ako typy RG-300 prípadne 
RG-400 s výkonom až do 2,5 tony za hodinu

-- k týmto strojom Vám samozrejme vieme ponúknuť aj 
špeciálne veľkokapacitné vybavenie, ako podávacie lieviky, 
automatické podávače, pneumatické podávače, atď.

-- samozrejme ku každému stroju Vám vieme ponúknuť 
aj obrovský výber viac než 50 rôznych kotúčov

•• Sety kotúčov pre CC32S / CC34 / RG50S / RG50 *                   

•• Sety kotúčov pre RG100 *                                                               

•• Sety kotúčov pre RG200 a RG250 *                                              

•• Stôl pre krájač zeleniny                                           
-- s gastronádobou GN1/1 100 mm

•• Vozík pod krájač zeleniny                                        
-- s gastronádobou GN1/1 200 mm

Číslo tovaru HA84081 HA84082

Obsahuje krájač 4 mm
strúhač 4mm

krájač 2 a 4 mm
strúhač 4 mm

hranolkovač 2x2 mm

Cena    € 102,- 215,-

Číslo tovaru HA84010 HA84011

Obsahuje krájač 1,5 a 4 mm
strúhač 2 a 8 mm

krájač 1,5 ,2 a 10 mm
strúhač 2 a 8 mm

hranolkovač 4x4 mm
kockovač 10x10 mm

Cena    € 437,- 863,-

Číslo tovaru HA84012 HA84013

Obsahuje krájač 1,5 a 4 mm
strúhač 2 a 8 mm

krájač 1,5 ,4 a 10 mm
strúhač 2 a 8 mm

hranolkovač 4x4 mm
kockovač 10x10 mm

Cena    € 511,- 955,-

Kat. číslo HA25270
Cena    € 588,-

Kat. číslo HA40721
Cena    € 667,-

MADE IN
SWEDEN

* Kompletný cenník na vyžiadanie!
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•• Mechanická škrabka na zemiaky                              
-- pokrievka z tvrdeného plastu, priehľadná
-- so spodným brúsnym kotúčom v cene
-- s možnosťou dokúpenia 

bočnej brúsnej plochy
-- nastaviteľná časomiera do 4 minút
-- prevedenie z nerezu
-- možnosť zakúpenia separátoru (S789003)

•• Mechanická škrabka na zemiaky EKO                      
-- pokrievka z tvrdeného plastu, priehľadná
-- bezpečnostný spínač
-- nastaviteľná časomiera do 5 minút
-- prevedenie z nerezu
-- možnosť zakúpenia separátoru, ktorý 

možno zasunúť pod zariadenie (S789003)

Kat. číslo S789060 S789120
Výkon (kW) 0,37 0,55
Prípojka (V) 400 400

Rozmery (ŠxHxV) 415x780x880 mm 450x820x920 mm
Kapacita (kg/cyklus) 6 12

Výdajnosť (kg/h) 60 120
Cena    € 998,- 1.150,-

Kat. číslo F789180
Výkon (kW) 1,1
Prípojka (V) 400

Rozmery (ŠxHxV) 400x770x930 mm
Kapacita (kg/cyklus) 18

Výdajnosť (kg/h) 220
Cena    € 1.240,-

Č.kat. Cena
€

S789003 126,-

Č.kat. Cena
€

F789900 66,-

•• Separátor odpadu                  
-- vyhotovený z nerezu

•• Bočná brúsna plocha                                                
-- zvyšuje efektivitu a rýchlosť stroja
-- možné doobjednať aj k existujúcemu stroju

 ŠKRABKY NA ZEMIAKY

FOOD PROCESSING EQUIPMENT
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•• Krájač na chlieb stolový                          
-- masívne vyhotovenie
-- hmotnosť 120 kg!
-- počet čepelí 30 ks
-- maximálna šírka chleba 480 mm
-- Maximálna výška chleba 130 mm
-- hrúbka krajcov 13 mm
-- možnosť obsluhy iba z predu

•• Krájač na chlieb                                                      
-- masívne vyhotovenie
-- hmotnosť 132 kg!
-- počet čepelí 30 ks
-- maximálna šírka chleba 500 mm
-- Maximálna výška chleba 140 mm
-- hrúbka krajcov 16 mm
-- dostupné aj prevedenie s 

hrúbkou krajcov 20 mm
-- potrebné obsluhovať z oboch strán

Kat. číslo G766010
Výkon (W) 370

Prípojka (V) 230
Rozmery (ŠxHxV) 650x650x700 mm

Max rozmery (ŠxV) 480x130 mm
Hmotnosť (kg) 120

Cena    € 1.160,-

Kat. číslo G766040
Výkon (W) 370

Prípojka (V) 230
Rozmery (ŠxHxV) 700x700x1100 mm

Max rozmery (ŠxV) 500x140 mm
Hmotnosť (kg) 132

Cena    € 999,-

 KRÁJAČE NA CHLEBA 
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 VÁKUOVACÍ STROJ EKO 

•• Vákuovací stroj EKO                                                                   
-- digitálne ovládanie
-- dĺžka zvaru: 290 mm
-- kompletne z nerezu
-- poklop zo špeciálneho 

hrubého polykarbonátu
-- komora s 11,5 l objemom
-- rozmery komory: 300x290x100 mm
-- maximálne vákuum: 80%
-- nie je vhodný na sústavný chod!!

Č.kat. S691310
Rozmery (ŠxHxV) 429x359x378 mm
Dĺžka zvaru (mm) 290

Výkon (W) 630
Prípojka (V) 230

Cena    € 835,-

•• Vákuovacie sáčky                                      
-- balené po 100 ks, cena za balenie

•• Vákuovacie sáčky trojvrstvové              
-- balené po 100 ks, cena za balenie
-- trojvrstvové prevedenie
-- pre vákuovače bez komory

•• Vákuovacie sáčky v rolke, trojvrstvové
-- bez limitácie dĺžky vákuovanej veci
-- trojvrstvové prevedenie 
-- pre vákuovače bez komory

•• Držiak na vákuové sáčky v rolke                   
-- so zabudovaným nožom na odrezávanie

Č.kat. Š
mm

H 
mm

Cena
€

H970607 140 200 3,20
H970386 160 230 4,-
H970614 200 300 6,30
H970393 250 350 8,60
H970621 300 400 12,60

Č.kat. Š
mm

H 
mm

Cena
€

H971017 150 250 5,80
H971048 150 400 11,20
H971024 200 300 9,10
H971055 250 350 13,30
H971031 300 400 22,-

  VÁKUOVACIE SÁČKY 

Č.kat. Š
mm

D 
mm

Cena
€

H971062 200 6000 5,40
H971079 280 6000 7,30

Č.kat. Š
mm

D 
mm

V 
mm

Cena
€

H970638 487 122 107 16,60

INOX
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•• Vákuovací stroj komorový                                       
-- vhodné aj pre väčšie prevádzky
-- vhodný aj na tuhé aj tekuté potraviny
-- kompletne z nerezu
-- digitálne ovládanie
-- 6 prednastaviteľných programov
-- dĺžka zvaru: 300 mm alebo 400 mm
-- výkon pumpy od 8 m3/h do 25 m3/h
-- olejová pumpa
-- vymeniteľná zvarová lišta
-- predpríprava na použitie vzácnych plynov
-- dostupné aj iné modely
-- maximalne vákuum: 98%

Č.kat. E970041 E970042 E970043
Rozmery (ŠxHxV) 460 x 410 x 430 mm 560 x 510 x 460 mm 610 x 630 x 500 mm

Rozmery komory (ŠxHxV) 310 x 350 x 190 mm 410 x 450 x 220 mm 520 x 520 x 220 mm
Dĺžka zvaru (mm) 300 400 500
Výkon (max m3/h) 8 20 20

Výkon (W) 450 750 750
Prípojka (V) 230 230 230

Cena    € 1.680,- 1.810,- 2.620,-

 VÁKUOVACIE STROJE PROFI 
•• Vákuovací stroj                                                                                             

-- ideálne na vákuovanie výrobkov 
s nízkym obsahom vlhkosti

-- maximálne vákuum: 80%
-- treba použiť trojvrstvové sáčky
-- digitálne ovládanie
-- dĺžka zvaru: 350 mm alebo 400 mm
-- výkon pumpy 1,2 m3/h
-- hrúbka zvaru: 5 mm

Č.kat. E970031 E970032
Rozmery (ŠxHxV) 370x260x130 mm 420x260x130 mm
Dĺžka zvaru (mm) 350 400

Výkon (W) 250 270
Výkon pumpy (m3/h) 1,2 1,2

Prípojka (V) 230 230
Cena    € 315,- 381,-
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 UNIVERZÁLNE ROBOTY PREMIUM 30/40 

•• Univerzálny robot GM30 a GM40                                     
-- vysokokvalitné prevedenie
-- digitálne ovládanie rýchlosti a časovača
-- ozubené prevody s 3 rýchlosťami práce
-- nerezová nádoba s objemom 30 l alebo 40 l
-- 4 nadstavce v cene: na miešanie, miesenie 

a 2x na šľahanie (hrubé a tenšie dróty)
-- robustné liatinové telo s 

kvalitným lakovaním
-- všetky časti, ktoré prichádzajú do 

kontaktu s potravinami, sú z nerezu
-- s bezpečnostnými spínačmi
-- G780300: max. cesto 10 kg
-- G780400: max. cesto 15 kg

so štyrmi nadstavcami
 v cene

Č.kat. G780300 G780400
Rozmery (ŠxHxV) 688 x 841 x 1270 mm 690x888x1366 mm

Objem (Liter) 30 40
Otáčky (max. ot./min) 950/1450/2850 950/1450/2850

Výkon (kW) 1,85 1,85
Prípojka (V) 400 400

Hmotnosť (kg) 184 200
Cena

€ 1.990,- 2.440,-

vodotesný dotykový 
ovládací panel

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

166 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

204 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA
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Č.kat. G780600
Rozmery (ŠxHxV) 690 x 903 x 1419 mm

Objem (Liter) 60
Otáčky (ot./min) 950/1450/2850

Výkon (kW) 1,85
Prípojka (V) 400

Hmotnosť (kg) 205
Cena

€ 2.690,-

•• Univerzálny robot GM60                           
-- vysokokvalitné prevedenie
-- digitálne ovládanie rýchlosti a časovača
-- ozubené prevody s 3 rýchlosťami práce
-- nerezová nádoba s objemom 60l
-- 4 nadstavce v cene: na miešanie, 

miesenie a 2x na šľahanie 
(hrubé a tenšie dróty)

-- robustné liatinové telo s 
kvalitným lakovaním

-- všetky časti, ktoré prichádzajú do 
kontaktu s potravinami, sú z nerezu

-- s bezpečnostnými spínačmi
-- G780600: max. cesto 18 kg

 UNIVERZÁLNY ROBOT PREMIUM 60 

vodotesný dotykový 
ovládací panel

so štyrmi nadstavcami
 v cene
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Č.kat. F782050 F782070
Rozmery (ŠxHxV) 380 x 240 x 500 mm 380 x 240 x 550 mm

Objem (Liter) 5 7
Planet otáčky (ot./m) do 0 do 302 do 0 do 302

Otáčky (ot./min) od 0 do 1000 od 0 do 1000
Výkon (kW) 0,5 0,5
Prípojka (V) 230 230

Hmotnosť (kg) 14 16
Cena    € 326,- 363,-

Č.kat. C784100
Rozmery (ŠxHxV) 450 x 470 x 600 mm

Objem (Liter) 10
Max. cesto (kg) 3,5
Otáčky (ot./min) 148 / 244 / 480

Výkon (kW) 0,6
Prípojka (V) 230

Hmotnosť (kg) 70
Cena    € 490,-

•• Kuchynský robot                                                                  
-- plynulá regulácia otáčok do 1000 ot./min
-- s nerezovou nádobou s objemom 5 l a 7 l
-- telo z nerezu
-- s tromi nástavcami v cene: na 

miešanie, hnetanie a šľahanie
-- všetky časti, ktoré prichádzajú do 

kontaktu s potravinami, sú z nerezu

 STOLOVÉ ROBOTY SL5 A SL7

•• Robot B10                                                                        
-- 3 rýchlosti práce
-- s robustnými tlačidlami
-- nerezová nádoba s objemom 10 l.
-- 3 nástavce v cene: na miešanie, 

miesenie a šľahanie
-- všetky časti, ktoré prichádzajú do 

kontaktu s potravinami, sú z nerezu
-- bez možnosti montáže mlynčeka na mäso
-- nie je vhodný na pizzacesto a pod.
-- max. cesto 3,5 kg
-- môžu sa vyskytnúť drobné chyby v laku

 UNIVERZÁLNY ROBOT B10 

Pozor! Pri zmene otáčok miešania 
musí byť robot zastavený!

S tromi nástavcami v cene
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Č.kat. C784209
Cena  € 160,-

UNIVERZÁLNY ROBOT B20

•• Robot B20 bez mlynčeka na mäso                           
-- možnosť dokúpenia mlynčeka na mäso
-- 3 rýchlosti práce
-- s robustnými tlačidlami
-- nerezová nádoba s objemom 20 l.
-- 3 nástavce v cene: na miešanie, 

miesenie a šľahanie
-- možnosť dokúpenia náhradných 

nástavcov aj nádoby
-- všetky časti, ktoré prichádzajú do 

kontaktu s potravinami, sú z nerezu
-- nie je vhodný na pizzacesto a pod.
-- max cesto 6 kg
-- môžu sa vyskytnúť drobné chyby v laku

Č.kat. C784207
Rozmery (ŠxHxV) 490 x 540 x 780 mm

Objem (Liter) 20
Max. cesto (kg) 6
Otáčky (ot./min) 197 / 317 / 462

Výkon (kW) 1,1
Prípojka (V) 230

Hmotnosť (kg) 80
Cena

€ 660,-

•• Mlynček na mäso                                            
-- k robotom C784207 a C784208

•• Robot B20 na 230 V                                                    

Č.kat. C784208
Rozmery (ŠxHxV) 490 x 540 x 780 mm

Objem (Liter) 20
Max. cesto (kg) 6
Otáčky (ot./min) 197 / 317 / 462

Výkon (kW) 1,1
Prípojka (V) 400

Hmotnosť (kg) 80
Cena

€ 660,-

•• Robot B20 na 400 V                                                    

Pozor! Pri zmene otáčok miešania 
musí byť robot zastavený!

S tromi nástavcami v cene
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Č.kat. C784400
Rozmery (ŠxHxV) 580 x 590 x 1230 mm

Objem (Liter) 40
Otáčky (ot./min) 109/170/397

Výkon (kW) 1,5
Prípojka (V) 400

Hmotnosť (kg) 250
Cena  € 1.690,-

UNIVERZÁLNY ROBOT B40F

•• Robot B40                                                        
-- 3 rýchlosti práce
-- s robustnými tlačidlami
-- nerezová nádoba s objemom 40 l.
-- s 3 nadstavcami: na miešanie, miesenie a šľahanie
-- všetky časti, ktoré prichádzajú do 

kontaktu s potravinami, sú z nerezu
-- bez možnosti montáže mlynčeka na mäso
-- nie je vhodný na pizzacesto a pod.
-- max cesto 12 kg
-- môžu sa vyskytnúť drobné chyby v laku

UNIVERZÁLNY ROBOT B30F

Č.kat. C784320
Rozmery (ŠxHxV) 510 x 570 x 890 mm

Objem (Liter) 25
Otáčky (ot./min) 125/204/430

Výkon (kW) 1,5
Prípojka (V) 400

Hmotnosť (kg) 110
Cena  € 990,-

•• Robot B30F4 s mlynčekom na mäso          
-- 3 rýchlosti práce
-- s robustnými tlačidlami
-- nerezová nádoba s objemom 25 l.
-- s 3 nástavcami: na miešanie, miesenie a šľahanie
-- všetky časti, ktoré prichádzajú do 

kontaktu s potravinami, sú z nerezu
-- nie je vhodný na pizzacesto a pod.
-- max cesto 9 kg
-- môžu sa vyskytnúť drobné chyby v laku

Pozor! Pri zmene otáčok miešania 
musí byť robot zastavený!

Pozor! Pri zmene otáčok miešania 
musí byť robot zastavený!

S tromi nástavcami v cene

S tromi nástavcami v cene
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UNIVERZÁLNY ROBOT B60A

Č.kat. C784600
Rozmery (ŠxHxV) 870 x 950 x 1580 mm

Objem (Liter) 60
Otáčky (ot./min) 114/221/458

Výkon (kW) 1,8
Prípojka (V) 400

Hmotnosť (kg) 450
Cena  € 2.980,-

•• Robot B60A                                                       
-- 3 rýchlosti práce
-- s robustnými tlačidlami
-- nerezová nádoba s objemom 60 l.
-- 3 nástavce v cene: na miešanie, 

miesenie a šľahanie
-- všetky časti, ktoré prichádzajú do 

kontaktu s potravinami, sú z nerezu
-- bez možnosti montáže 

mlynčeka na mäso
-- nie je vhodný na pizzacesto a pod.
-- max cesto 26 kg
-- môžu sa vyskytnúť drobné chyby v laku
-- v cene vozík na preravu 

nádoby na miešanie!
-- s elektrickým zdvižným mechanizmom!

s elektrickým zdvíhaním kotlíka

s vozíkom na prepravu kotlíka

400V

Pozor! Pri zmene otáčok miešania 
musí byť robot zastavený!

S tromi nástavcami v cene
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Č.kat. R783900
K robotom B20

Rozmery (mm) 270x336x100
Cena    € 690,-

•• Nástavec na krájanie zeleniny                 
-- montovateľný k robotom C784207 a C784208
-- v balení 8 ks kotúčov:	
-- strúhacie kotúče: 2,3,4,7 a 12 mm
-- krájacie kotúče: 2,3 a 8 mm

•• Náhradný nástavec na miešanie                                                                       

•• Náhradný nástavec na miesenie	                                                           

•• Náhradný nástavec na šľahanie	                                                           

•• Náhradná nádoba		                                                                               

Č.kat. C784101 C784201 C784321 C784401 C784601
K robotom B10 B20 B30F4 B40 B60

Cena    € 30,- 48,- 68,- 120,- 155,-

Č.kat. C784102 C784202 C784322 C784402 C784602
K robotom B10 B20 B30F4 B40 B60

Cena    € 30,- 48,- 68,- 120,- 155,-

Č.kat. C784103 C784203 C784323 C784403 C784603
K robotom B10 B20 B30F4 B40 B60

Cena    € 30,- 48,- 68,- 120,- 155,-

Č.kat. C784104 C784204 C784324 C784404 C784604
K robotom B10 B20 B30F4 B40 B60

Cena    € 50,- 85,- 124,- 200,- 260,-

 PRÍSLUŠENSTVO K UNIVERZÁLNYM ROBOTOM 
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 MIESIČE CESTA 
•• Miesič cesta PROFI                                                       

-- s neoddeliteľnou nádobou 
a pevnou hlavou

-- s nerezovým ochranným krytom
-- nádoba a hnetací hák z nerezu
-- silná a spoľahlivá prevodovka
-- dostupné aj modely s výklopnou 

hlavicou a s oddeliteľnou nádobou
-- časovač a kolieska v cene
-- všetky modely je možné 

objednať s dvoma rýchlosťami
-- všetky modely je možné 

objednať na 230 V

Č.kat. P786102 P786202 P786302 P786402 P786502
Rozmery (ŠxHxV) mm 260x500x500 385x670x725 424x735x810 480x805x870 480x805x870

Objem (Liter) 10 22 32 41 48
Cesto max. (kg) 7 16 24 34 42

Výkon (kW) 0,4 0,75 1,1 1,1 1,5
Prípojka (V) 230 400 400 400 400

Hmotnosť (kg) 40 62 82 92 98
Cena € 660,- 783,- 946,- 1.090,- 1.150,-

S  časovačom a 
kolieskami v cene

Dostupné aj prevedenie 
s výklopnou hlavou a 

odoberateľnou nádobou
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Č.kat. P786930 P786931
Rozmery (ŠxHxV) 475 x 375 x 660 mm 585 x 435 x 790 mm

max. Ø (mm) 300 400
Výkon (W) 250 250

Prípojka (V) 230 230
Cena € 642,- 749,-

•• Váľkač cesta                                                                       
-- nerezové prevedenie
-- dva páry valčekov
-- nastaviteľná hrúbka váľkaného cesta
-- regulácia hrúbky cesta 1 ÷ 6 mm
-- priemer cesta model P786930: 14 - 30 cm
-- priemer cesta model P786931: 26 - 40 cm
-- hmotnosť cesta model P786930: 80 - 210 g
-- hmotnosť cesta model P786930: 210 - 700 g
-- s možnosťou dokúpenia pedálového ovládania
-- s možnosťou objednannia so systémom 	                     

„Touch and Go”, ktorý spustí stroj automaticky                                                     
pri vložení cesta

-- dostupná aj verzia s priemerom cesta do 45 cm

 VÁĽKAČE CESTA 

Č.kat. P786950 P786951
Rozmery (ŠxHxV) 480 x 335 x 430 mm 650 x 345 x 430 mm

max. Ø (mm) 300 450
Výkon (W) 250 250

Prípojka (V) 230 230
Cena € 468,- 571,-

•• Váľkač cesta                                                                         
-- nerezové prevedenie
-- jeden pár valčekov
-- nastaviteľná hrúbka váľkaného cesta
-- regulácia hrúbky cesta 1 ÷ 6 mm
-- priemer cesta model P786950: 14 - 30 cm
-- priemer cesta model P786951: 26 - 45 cm
-- hmotnosť cesta model P786950: 80 - 210 g
-- hmotnosť cesta model P786951: 210 - 700 g
-- sériovo s pedálovým ovládaním!

s pedálovým ovládaním
 v cene
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MÄSIARSTVO

Prinášame Vám profesionálne veľkokapacitné zariadenia pre mäsiarsku výrobu. 
Vysokokvalitné výrobky francúzkej firmy DADAUX sú stavané na tú najvyššiu záťaž, 

aby uspokojili každého, od miestneho mäsiara, cez bitúnky, až po mäsiarske výrobne. 
Žiadajte si kompletný cenník od Vášho predajcu!
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 NÁREZOVÉ STROJE PREMIUM 

•• Nárezové stroje vertikálne                                  
-- Robustná, jednoliata nerezová 

konštrukcia (INOX 18/10)
-- veľmi presne nastaviteľná hrúbka 

rezu (od 0- do 25 mm)
-- veľmi jednoducho demontovateľné diely, 

ktoré sú vhodné do umývačiek riadu
-- možné umývať sprchou - ochrana IP67
-- kvalitný ozubený prevod
-- tichý chod
-- vhodný na krájanie údenín aj syra
-- kompletne z nerezu
-- vhodný na sústavný chod!

•• Nárezové stroje gravitačné                                  
-- Robustná, jednoliata nerezová 

konštrukcia (INOX 18/10)
-- veľmi presne nastaviteľná hrúbka 

rezu (od 0- do 25 mm)
-- veľmi jednoducho demontovateľné diely, 

ktoré sú vhodné do umývačiek riadu
-- možné umývať sprchou - ochrana IP67
-- remeňový prevod, vďaka čomu sa môžu 

krájať aj dlhšie plátky bez deformácie
-- vhodný na krájanie údenín aj syra
-- kompletne z nerezu
-- vhodný na sústavný chod!

Kat. číslo D722301 D722351
Výkon (W) 360 470

Prípojka (V) 230 230
Rozmery (ŠxHxV) mm 712x510x473 783x769x525
Priemer noža (mm) 300 350
Hrúbka plátov (mm) 0 - 25 0 - 25

Hmotnosť (kg) 46 68
Cena    € 2.850,- 3.330,-

Kat. číslo D722300 D722350
Výkon (W) 200 270

Prípojka (V) 230 230
Rozmery (ŠxHxV) mm 634x508x476 678x537x535
Priemer noža (mm) 300 350
Hrúbka plátov (mm) 0 - 25 0 - 25

Hmotnosť (kg) 43 49
Cena    € 2.220,- 2.820,-

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

238 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA
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 REZAČKY MÄSA PREMIUM 

•• Rezačky mäsa                                                         
-- Masívne, jednoliate nerezové 

vyhotovenie, konštrukcia, navrhnutá na 
tú najväčšiu záťaž a dlhoročnú výdrž

-- model D721221 s neodnímateľnou hlavou
-- ostatné modely s odnímateľnou hlavou
-- veľmi jednoduché čistenie
-- mlecí mechanizmus unger
-- kompletne z nerezu, vrátane 

mlecieho systému
-- vhodné na sústavný chod!

Rezačky mäsa do 300 kg/h                                                                              

Rezačky mäsa do 500 kg/h                                                                              

Rezačky mäsa do 1000 kg/h                                                                              

Kat. číslo D721221 D721222
Výkon (W) 1,1 kW 1,1 kW

Prípojka (V) 400 400
Rozmery (ŠxHxV) 306x346x512 mm 285x386x542 mm

Priemer (mm) Ø 82 *neodn. hlava Ø 82
Výkon (kg/h) 300 300

Objem násypky (l) 3 3,5
Cena    € 1.600,- 1.860,-

Kat. číslo D721322
Výkon (W) 2,2 kW

Prípojka (V) 400
Rozmery (ŠxHxV) 558x620x663 mm

Priemer (mm) Ø 98
Výkon (kg/h) 500

Objem násypky (l) 15
Cena    € 2.520,-

Kat. číslo D721422
Výkon (W) 4 kW

Prípojka (V) 400
Rozmery (ŠxHxV) 668x1255x1130 mm

Priemer (mm) Ø 114
Výkon (kg/h) 1600

Objem násypky (l) 50
Cena    € 5.860,-
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 MIEŠAČKY PREMIUM 

 PIESTOVÉ NARÁŽKY PREMIUM 

•• Hydraulické piestové narážky                                                  
-- Robustná, jednoliata nerezová 

konštrukcia, vyvínutá na vysokú záťaž
-- navrhnuté pre malých a stredných 

výrobcov, pri ktorých je požadovaná 
rýchla zmena výroby alebo 
široké spektrum výrobkov

-- sklopný nožný spínač
-- s narážacími trubicami 14-20-30
-- jednoduchá manipulácia 

vďaka kolieskam
-- kompletne z nerezu
-- vhodné na sústavný chod!

•• Bubnová miešačka, jednorýchlostná                                                  
-- Robustná, jednoliata nerezová 

konštrukcia, vyvínutá na vysokú záťaž
-- navrhnuté pre malých a 

stredných výrobcov
-- voľnobežná, lisovaná misa, 

s možnosťou vyklopenia a 
s nerezovým krytom

-- jednoduché čistenie vďaka 
vodotesnosti konponentov

-- jednoduchá manipulácia 
vďaka kolieskam

-- kompletne z nerezu
-- vhodné na sústavný chod!

Kat. číslo D715250 D715400
Výkon (W) 750 1500

Prípojka (V) 400 400
Rozmery (ŠxHxV) 363x499x1155 mm 515x532x1115 mm

Kapacita (l) 25 40
Hmotnosť (kg) 130 210

Cena    € 3.930,- 7.230,-

Kat. číslo D714500
Výkon (W) 750

Prípojka (V) 400
Rozmery (ŠxHxV) 600x854x1114 mm

Kapacita miešania 8-50 kg
Hmotnosť (kg) 100

Cena    € 4.490,-
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 PÁSOVÉ PÍLY PREMIUM 

•• Pásové píly malé                                                  
-- Robustná, jednoliata nerezová 

konštrukcia, vyvínutá na vysokú záťaž
-- navrhnuté pre malých a stredných výrobcov
-- automatické napínanie pásu, s nerezovými 

kolesami a bezpečnostnou brzdou
-- jednoduché čistenie vďaka 

vodotesnosti komponentov
-- Certifikát ADIVE
-- kompletne z nerezu
-- vhodný na sústavný chod!

•• Pásové píly veľké                                                  
-- Robustná, jednoliata nerezová 

konštrukcia, vyvínutá na vysokú záťaž
-- navrhnuté pre stredných a veľkých výrobcov
-- automatické napínanie pásu, s nerezovými 

kolesami a bezpečnostnou brzdou
-- jednoduché čistenie vďaka sklopnému 

stolu a vodotesnosti komponentov
-- s posuvným stolom
-- Certifikát ADIVE
-- kompletne z nerezu
-- vhodný na sústavný chod!

Kat. číslo D716200 D716220
Výkon (W) 750 1100

Prípojka (V) 400 400
Rozmery (ŠxHxV) mm 571x510x874 558x529x921

Pílový list (mm) 1640 x 16 1740 x 16
Kapcita rezu (mm) 245x190 200x230

Rýchlosť rezu 15 m/s 17 m/s
Cena    € 2.120,- 2.730,-

Kat. číslo D716300 D716400
Výkon (W) 1500 3000

Prípojka (V) 400 400
Rozmery (ŠxHxV) mm 660x687x1503 960x973x1952

Pílový list (mm) 2170 x 16 3150 x 16
Kapcita rezu (mm) 240x300 419x380

Rýchlosť rezu 20 m/s 29 m/s
Cena    € 4.300,- 9.060,-
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 KUTRE PREMIUM 

•• Mäsiarske kutre malé                                                  
-- Robustná, jednoliata nerezová 

konštrukcia, vyvínutá na vysokú záťaž
-- navrhnuté pre malých a stredných výrobcov
-- minimálny priestor medzi misou a 

nožom zaisťujú kvalitné spracovanie 
bez zahrievania produktu

-- hrúbka misy až 5 mm
-- samostatne ovládateľná misa aj nože
-- sekacia hlava s 3 až 6 nožmi
-- protihlukový kryt misy
-- jednoduché čistenie
-- s teplomerom
-- kompletne z nerezu
-- vhodné na sústavný chod!

•• Mäsiarske kutre veľké                                                  
-- Robustná, jednoliata nerezová 

konštrukcia, vyvínutá na vysokú záťaž
-- navrhnuté pre stredných a veľkých výrobcov
-- minimálny priestor medzi misou a 

nožom zaisťujú kvalitné spracovanie 
bez zahrievania produktu

-- hrúbka misy až 20 mm
-- samostatne ovládateľná misa aj nože
-- model D718450 s variabilnými otáčkami 

nožov a variabilným spätným chodom 
(premiešavanie - 150 až 300 ot./min.)

-- sekacia hlava so 6 nožmi
-- protihlukový kryt misy
-- jednoduché čistenie
-- s teplomerom
-- kompletne z nerezu
-- vhodné na sústavný chod!

Kat. číslo D718200
Výkon (W) 3 000 W - 400 V

Množstvo nožov (ks) 3
Rozmery (ŠxHxV) 815x653x970 mm

Kapacita (l) 20
Rýchlosť misy (ot./min) 8 (1 rýchlosť)

Rýchlosť nožov (ot./min) 1500/3000 (2 rýchl.)
Hmotnosť (kg) 160

Cena    € 9.800,-

Kat. číslo D718400 D718450
Výkon (W) 5 800 W - 400 V 11 000 W - 400 V

Množstvo nožov (ks) 6 6
Rozmery (ŠxHxV) 1071x897x1083 mm 1071x897x1083 mm

Kapacita (l) 40 40
Rýchlosť misy (ot./min) 8/16 (2 rýchlosti) 8/16 (2 rýchlosti)

Rýchlosť nožov (ot./min) 1500/3000 (2 rýchl.) 1000-3600 (variab.)
Hmotnosť (kg) 380 395

Cena    € 16.900,- 22.900,-

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

817 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA
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 GLICERÍNOVÉ KOTLE 

 PRÍSLUŠENSTVO 

•• Okrúhle glicerínové kotle                                                  
-- robustná, jednoliata nerezová konštrukcia
-- s nepriamym ohrevom cez glicerínový 

olej v medziplášti, ktorý zabezpečuje 
dosiahnutie vysokých teplôt v kotly, 
bez toho, aby sa produkt pripaľoval

-- s integrovaným termostatom
-- teplotné rozmedzie od 30°C do 200°C
-- vypúšťací ventil 1 1/4”
-- s troma kolieskami
-- kompletne z nerezu

•• Vozíky na údenárske palice                                                  
-- celonerezová robustná konštrukcia
-- verzia GOLF, s troma 

oddelenými priehradkami
-- veľmi jednoduchá manipulácia, 

vďaka odolným kolieskam
-- priemer koliesok 150 mm

Č.kat Objem
Liter

Max. plnenie
Liter

Rozmer
šxhxv mm

Výkon
kW

Cena
€

D719090 90 75 780x900x1070 8 2530,00
D719120 120 100 850x970x1070 9 2650,00
D719150 150 130 910x1030x1070 9 2700,00
D719200 200 180 1000x1120x1070 2x9 3320,00
D719300 300 280 1210x1330x1070 3x8 4820,00

Č.kat Typ Počet palíc Cena
€

D717080 Golf pribl. 80 ks 325,00
D717250 XL ribl. 250 ks 392,00
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 PRÍSLUŠENSTVO 

•• Vozíky na suroviny                                                  
-- celonerezová robustná konštrukcia
-- zosilnené dno (4 mm) 

zaručuje dlhú životnosť
-- s bočnými držiakmi pre 

umiestnenie do vyklápača
-- typizovaný tvar zaručuje kompatibilitu 

s inými zariadeniami mäsovýroby
-- veľmi jednoduchá manipulácia, 

vďaka odolným kolieskam

•• Vane na miešanie suroviny                                                  
-- celonerezová robustná konštrukcia
-- s výpustným otvorom pre 

jednoduché čistenie
-- jednoduchá manipulácia, 

vďaka dvom kolieskam
-- priemer koliesok 125 mm

•• Vozík na EN prepravky                                               
-- celonerezová robustná konštrukcia
-- jednoduchá manipulácia
-- 6 koliesok
-- priemer koliesok 125 mm
-- nosnosť 300 kg

Č.kat Objem
litre

Rozmery
š x h x v - mm

Cena
€

D717300 200 670x680x690 385,00

Č.kat Objem
litre

Hĺbka vane
mm

Rozmery
š x h x v - mm

Cena
€

D717400 100 240 1100x510x810 665,00
D717410 150 310 1200x640x830 700,00

Č.kat Nosnosť
kg

Rozmery
š x h x v - mm

Cena
€

D717500 100 600x400x160 60,00
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STOLOVÉ ZARIADENIA
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-- vyberateľná fritovacia nádoba
-- odnímateľné vyhrievacie teleso
-- rozsah termoregulácie: 60°C ÷ 190°C
-- poistný termostat
-- chladná zóna pod špirálami
-- nie sú vhodné na sústavný chod!

 STOLOVÉ FRITÉZY GASTROMARKET® 

•• Fritéza 3 litre a 2 x 3 litre                                                             
-- výkon 4 kg/h na vaňu		

Č.kat. S746065 S746066
Rozmery ŠxHxV (mm) 282x455x290 563x455x290
Rozmery koša ŠxH (mm) 215x255x105 2x 215x255x105
Výkon (kW) 3,2 2 x 3,2
Objem (L) 5 2 x 5
Prípojka (V) 230 230
Cena    € 128,- 244,-

Č.kat. S746033 S746034
Rozmery ŠxHxV (mm) 180x410x295 365x410x295
Rozmery koša ŠxH (mm) 120x260x135 2x 120x260x135
Výkon (kW) 2,6 2 x 2,6 
Objem (L) 3 2 x 3
Prípojka (V) 230 230
Cena    € 108,- 198,-

•• Fritéza 5 litrov a 2 x 5 litrov                                                              
-- nový model
-- zosilnené koše aj pokrievka
-- výklopná hľava a tvarovaná fritovacia 

nádoba pre jednoduché čistenie
-- výkon 6 kg/h na vaňu		

praktický držiak na pokrievku
pri 5 a 8 litrovom prevedení
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 FRITÉZY S VÝPUSTNÝM VENTILOM 

Č.kat. S746094
Rozmery ŠxHxV (mm) 282x536x380
Rozmery koša ŠxH (mm) 215x250x155
Výkon (kW) 3,2 
Objem (L) 8
Prípojka (V) 230
Cena € 220,-

•• Fritéza 8 L s výpustným ventilom                                
-- nový model
-- výkon 3200 W - 8 kg/h 
-- zosilnené koše aj pokrievka
-- výklopná hlava a tvarovaná fritovacia 

nádoba pre jednoduché čistenie
-- s kvalitným výpustným ventilom
-- rozsah termoregulácie: 60°C ÷ 190°C
-- poistný termostat
-- chladná zóna pod špirálami
-- nie je vhodná na sústavný chod!

•• Fritéza 2 x 8 L s výpustným ventilom                            
-- nový model
-- výkon 2 x 3200 W - 16 kg/h
-- zosilnené koše aj pokrievka
-- výklopná hlava a tvarovaná fritovacia 

nádoba pre jednoduché čistenie
-- s kvalitným výpustným ventilom
-- rozsah termoregulácie: 60°C ÷ 190°C 
-- poistný termostat	
-- chladná zóna pod špirálami
-- nie je vhodná na 

sústavný chod!

Č.kat. S746095
Rozmery ŠxHxV (mm) 563x536x380
Rozmery koša ŠxH (mm) 2x 215x250x155
Výkon (kW) 2 x 3,2
Objem (L) 2 x 8
Prípojka (V) 230
Cena € 399,-
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 ŠPECIÁLNE FRITÉZY GASTROMARKET® 

Č.kat. S746201
Rozmery ŠxHxV (mm) 172x626x296
Výkon (kW) 3,2 
Objem (L) 4,5
Prípojka (V) 230
Cena € 199,-

•• Fritéza 4,5 L  na ryby                                          
-- výkon 3200 W
-- rozmer GN 2/4 
-- odnímateľné vyhrievacie teleso
-- rozsah termoregulácie: 60°C ÷ 190°C
-- poistný termostat
-- chladná zóna pod špirálami
-- nie je vhodná na sústavný chod!

Č.kat. S746204
Rozmery ŠxHxV (mm) 325x626x361
Výkon (kW) 6 
Objem (L) 11
Prípojka (V) 400
Cena € 325,-

•• Fritéza 11 L - GN1/1 s ventilom                        
-- výkon 6000 W  -  400V
-- rozmer GN 1/1 
-- odnímateľné vyhrievacie teleso
-- rozsah termoregulácie: 60°C ÷ 190°C
-- poistný termostat
-- chladná zóna pod špirálami
-- nie je vhodná na sústavný chod!

•• Fritéza 3 + 5 L                                                        
-- výkon 2600 W+3200 W - 10 kg/h
-- zosilnené koše aj pokrievka
-- výklopná hlava a tvarovaná fritovacia 

nádoba pre jednoduché čistenierozsah 
termoregulácie: 60°C ÷ 190°C 

-- poistný termostat	
-- chladná zóna pod špirálami
-- nie je vhodná na sústavný chod!	

Č.kat. S746364
Rozmery ŠxHxV (mm) 473x455x290
Rozmery koša ŠxH (mm) 3 l + 5 l
Výkon (kW) 2,6 / 3,2
Objem (L) 3 + 5
Prípojka (V) 230
Cena    € 229,-
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•• Stolová fritéza 9 L                                      
-- výkon 6000 W 
--  s výpustným ventilom
-- hmotnosť 16 kg
-- rozmery koša: 210 x 275 x 110 mm

•• Stolová fritéza 2 x 9 L                                 
-- výkon 2x 6000 W
-- s výpustným ventilom
-- hmotnosť 26 kg
-- rozmery koša: 2x  210 x 275 x 110 mm

Č.kat. B765090
Rozmery ŠxHxV (mm) 310x530x310
Výkon (kW) 6
Objem (L) 9
Prípojka (V) 400
Cena € 523,-

Č.kat. B765091
Rozmery ŠxHxV (mm) 615x530x310
Výkon (kW) 2x 6
Objem (L) 2x 9
Prípojka (V) 400
Cena € 925,-

 FRITÉZY PROFI 

dostupné aj 
prevedenie s 

podstavcom a 
skrytým ventilom

dostupné aj 
prevedenie s 

podstavcom a 
skrytým ventilom
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•• Stolová fritéza 22 L                                        
-- výkon 9600 W
-- s výpustným ventilom
-- hmotnosť 25 kg 
-- rozmery koša: 505 x 305 x 110 mm

Č.kat. B765220
Rozmery ŠxHxV (mm) 615x530x310
Výkon (kW) 9,6
Objem (L) 22
Prípojka (V) 400
Cena € 766,-

dostupné aj 
prevedenie s 

podstavcom a 
skrytým ventilomdostupné aj pekárenské 

prevedenie, s extra veľkou 
chladnou zónou pod 

špirálami,  v elektrickom 
alebo plynovom prevedení
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•• Stolová fritéza 13 L                                     
-- výkon 9000 W 
-- s výpustným ventilom
-- hmotnosť 18 kg
-- rozmery koša:  245 x 300 x 115 mm

•• Stolová fritéza 2 x 13 L                            
-- výkon 2x 9000 W
-- s výpustným ventilom
-- hmotnosť  30 kg
-- rozmery koša:  245 x 300 x 115 mm

Č.kat. B765095
Rozmery ŠxHxV (mm) 365x530x310
Výkon (kW) 9
Objem (L) 13
Prípojka (V) 400
Cena € 745,-

Č.kat. B765096
Rozmery ŠxHxV (mm) 750x530x310
Výkon (kW) 2x 9
Objem (L) 2x 13
Prípojka (V) 400
Cena € 1.280,-

dostupné aj 
prevedenie s 

podstavcom a 
skrytým ventilom

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

106 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA



UVEDENÉ CENY SÚ BEZ DPH

ST
O

LO
VÉ

 Z
A

RI
A

D
EN

IA

281

 PLYNOVÉ FRITÉZY ELFRAMO 

Č.kat. E765090
Rozmery ŠxHxV (mm) 400x600x698
Výkon (kW) 6,5
Objem (L) 10
Prípojka (V) zemný plyn (možnosť PB)
Cena € 1.070,-

Č.kat. E765091
Rozmery ŠxHxV (mm) 700x600x698
Výkon (kW) 13
Objem (L) 10+10
Prípojka (V) zemný plyn (možnosť PB)
Cena € 1760,-,-

•• Stolová plynová fritéza GB                                     
-- s 10 litrovou lisovanou vaňou bez zvarov
-- s nepriamym ohrevom, t.j. bez 

rušivej trubice s horákmi vo vani, čo 
v značnej miere uľahčuje čistenie

-- vaňa s extra veľkou studenou zónou
-- mechanický plynový ventil so 

zabudovaným termostatom
-- s pilotným plameňom a 

bezpečnostným termostatom
-- veľký kôš: 290 x 215 x 120 mm
-- možnosť objednania aj polkošov
-- s ventilom na vypúšťanie oleja
-- na zemný plyn, balenie obsahuje 

trysky na propan-bután

•• Stolová plynová fritéza GBD                                   
-- s 2x 10 litrovými lisovanými 

vaňami bez zvarov
-- s nepriamym ohrevom, t.j. bez 

rušivej trubice s horákmi vo vani, čo 
v značnej miere uľahčuje čistenie

-- vane s extra veľkou studenou zónou
-- mechanický plynový ventil so 

zabudovaným termostatom
-- s pilotným plameňom a 

bezpečnostným termostatom
-- veľké koše: 290 x 215 x 120 mm
-- možnosť objednania aj polkošov
-- s ventilom na vypúšťanie oleja
-- na zemný plyn, balenie obsahuje 

trysky na propan-bután

-- s 10 litrovou lisovanou vaňou bez zvarov
-- s nepriamym ohrevom, t.j. bez rušivej trubice s 
horákmi vo vani, čo v značnej miere uľahčuje čistenie

-- vaňa s extra veľkou studenou zónou
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 KONTAKTNÉ GRILY GASTROMARKET® 

•• Kontaktný gril MINI                                                    
-- ryhované liatinové platne
-- vyrobené z nerezu CNS 18/10
-- istič zabraňujúci prehriatiu
-- vanička na tuk a zvyšky po grilovaní
-- vhodná kefka na čistenie G560905 

nájdete na strane 133

•• Kontaktný gril PANINI                                           
-- ryhované liatinové platne
-- vyrobené z nerezu CNS 18/10
-- istič zabraňujúci prehriatiu
-- vanička na tuk a zvyšky po grilovaní

•• Kontaktný gril DOUBLE                                         
-- ryhované liatinové platne
-- vyrobené z nerezu CNS 18/10
-- istič zabraňujúci prehriatiu
-- vanička na tuk a zvyšky po grilovaní	

Č.kat. S742011
Rozmery ŠxHxV (mm) 300 x 390 x 195

Teplota (°C) 50÷300
Výkon (kW) 1,8
Prípojka (V) 230

Cena € 172,-

Č.kat. S742031
Rozmery ŠxHxV (mm) 390 x 390 x 195

Teplota (°C) 50÷300
Výkon (kW) 2,2
Prípojka (V) 230

Cena € 199,-

Č.kat. S742021
Rozmery ŠxHxV (mm) 610 x 390 x 195

Teplota (°C) 50÷300
Výkon (kW) 2x 1,8
Prípojka (V) 230

Cena € 299,-

Ďalšie prevedenia:
- dostupné aj s nelepivým povrchom
- dostupné aj so „stoperom” vo výške 24 mm,
  ktorý zabraňuje stlačeniu vrchnej platne
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 GRILOVACIE PLATNE GASTROMARKET® 

Č.kat. S745101
Rozmery ŠxHxV(mm) 605 x 450 x 175

Platňa hladká / ryhovaná
Výkon (kW) 3,3
Prípojka (V) 230

Cena    € 435,-

•• Grilovacia platňa hladká                         
-- vanička na prebytočný olej
-- rozsah termoregulácie: 50°C ÷ 300°C
-- lišty zachytávajú prskajúci olej
-- 2 ohrevné polia

Č.kat. S745100
Rozmery ŠxHxV(mm) 605 x 450 x 175

Platňa hladká
Výkon (kW) 3,3
Prípojka (V) 230

Cena    € 435,-

Č.kat. S745102
Rozmery ŠxHxV(mm) 605 x 450 x 175

Platňa ryhovaná
Výkon (kW) 3,3 
Prípojka (V) 230

Cena    € 435,-

•• Grilovacia platňa hladká/ryhovaná      
-- vanička na prebytočný olej
-- rozsah termoregulácie: 50°C ÷ 300°C
-- lišty zachytávajú prskajúci olej
-- 2 ohrevné polia

•• Grilovacia platňa ryhovaná                   
-- vanička na prebytočný olej
-- rozsah termoregulácie: 50°C ÷ 300°C
-- lišty zachytávajú prskajúci olej
-- 2 ohrevné polia

Č.kat. C761201
Rozmery ŠxHxV (mm) 555x473x293

Rozmery platne 
ŠxH (mm) 548x450

Výkon (kW) 5 
Prípojka (V) 2N - 400V

Cena
€ 185,-

 ELEKTRICKÉ GRILOVACIE PLATNE EKO  
•• Stolová grilovacia platňa                                                   

-- grilovacia platňa hladká
-- vyrobené z nerezu
-- vanička na prebytočný olej
-- rozsah termoregulácie: 50°C ÷ 300°C
-- poistný termostat	
-- lišty zachytávajú prskajúci olej
-- nie je vhodná na sústavný chod!
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Č.kat. H203163

Povrch platne 2/3 hladký - 1/3 
ryhovaný

Rozmery ŠxHxV (mm) 720 x 530 x 250
Rozmery platne ŠxH (mm) 688 x 410

Výkon (kW a V) 3,5 kW - 230 V
Cena

€ 449,-

•• Grilovacia platňa veľká                                                     
-- grilovacia platňa pochrómovaná - hrúbka 9 mm
-- dvojzónová regulácia teploty
-- povrch: 2/3 hladký - 1/3 ryhovaný
-- rozsah termoregulácie: 50°C ÷ 300°C
-- konštrukcia z nerezu
-- vanička na prebytočný olej
-- poistný termostat

Č.kat. H203125
Povrch platne hladký

Rozmery ŠxHxV (mm) 450 x 300 x 225
Rozmery platne ŠxH (mm) 330 x 270

Výkon (kW a V) 2 kW - 230 V
Cena

€ 201,-

Č.kat. H203149 H203156 H203170
Povrch platne hladký hladký/ryhovaný ryhovaný

Rozmery ŠxHxV (mm) 550 x 380 x 240 550 x 380 x 240 550 x 380 x 240
Rozmery platne ŠxH (mm) 518 x 328 518 x 328 518 x 328

Výkon (kW a V) 2,4 kW - 230 V 2,4 kW - 230 V 2,4 kW - 230 V
Cena

€ 269,- 299,- 344,-

•• Grilovacia platňa malá                                                    
-- grilovacia platňa pochrómovaná - hrúbka 9 mm
-- rozsah termoregulácie: 50°C ÷ 300°C
-- konštrukcia z nerezu
-- vanička na prebytočný olej
-- poistný termostat

 POCHRÓMOVANÉ GRILOVACIE PLATNE 

•• Grilovacia platňa stredná - 3 prevedenia               
-- grilovacia platňa pochrómovaná - hrúbka 9 mm
-- rozsah termoregulácie: 50°C ÷ 300°C
-- konštrukcia z nerezu
-- vanička na prebytočný olej
-- poistný termostat
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 PLYNOVÉ GRILOVACIE PLATNE GASTROMARKET® 

•• Grilovacia platňa plynová - MINI                          
-- hladká liatinová grilovacia platňa
-- regulovateľná teplota od 50°C do 300°C
-- na zemný plyn  (trysky na PB pribalené)
-- piezo-zapaľovanie a poistný termostat
-- vanička na prebytočný olej
-- možné objednať aj s pochrómovanou 

alebo ryhovanou platňou
-- hmotnosť 24 kg

•• Grilovacia platňa plynová - MEDIUM                          
-- hladká liatinová grilovacia platňa
-- regulovateľná teplota od 50°C do 300°C
-- na zemný plyn  (trysky na PB pribalené)
-- piezo-zapaľovanie a poistný termostat
-- vanička na prebytočný olej
-- možné objednať aj s pochrómovanou 

alebo ryhovanou platňou
-- hmotnosť 44 kg

•• Grilovacia platňa plynová - MAXI                          
-- hladká liatinová grilovacia platňa
-- regulovateľná teplota od 50°C do 300°C
-- na zemný plyn  (trysky na PB pribalené)
-- piezo-zapaľovanie a poistný termostat
-- vanička na prebytočný olej
-- možné objednať aj s pochrómovanou 

alebo ryhovanou platňou
-- hmotnosť 76 kg

Č.kat. G761901
Rozmery ŠxHxV (mm) 330 x 600 x 280

Rozmery platne ŠxH (mm) 326 x 485
Výkon (kW) 4

Cena
€ 245,-

Č.kat. G761902
Rozmery ŠxHxV (mm) 660 x 600 x 280

Rozmery platne ŠxH (mm) 656 x 485
Výkon (kW) 8

Cena
€ 445,-

Č.kat. G761903
Rozmery ŠxHxV (mm) 990 x 600 x 280

Rozmery platne ŠxH (mm) 986 x 485
Výkon (kW) 12

Cena
€ 780,-
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Č.kat. H154618
Rozmery ŠxHxV (mm) 650 x 540 x 300

Rozmery pekáča (mm) 590 x 480
Výkon (kW) 11,6

Cena    € 159,-

 GASTROPEKÁČE 

•• Gastropekáč 11600 W                                   
-- na Propán/Bután
-- určené iba do exteriéru! 
-- vrátane kompletnej plynovej prípojky
-- konštrukcia z nerezu
-- smaltovaná panvica
-- piezo-zapaľovanie

•• Gastropekáč MINI                                                      
-- na Propán/Bután
-- určené iba do exteriéru!
-- vrátane kompletnej plynovej prípojky
-- konštrukcia z nerezu
-- smaltovaná panvica
-- piezo-zapaľovanie

Č.kat. H154601
Rozmery ŠxHxV (mm) 340 x 540 x 300

Rozmery pekáča (mm) 290 x 480
Výkon (kW) 5,8 

Cena    € 97,-

dostupná široká ponuka rôznych 
prevedení a doplnkov
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Č.kat. S772323 S772324
Rozmery ŠxHxV (mm) 275x420x275 275x420x275

Hmotnost (kg) 20 20
Výkon (kW) 1,9 1,9
Prípojka (V) 230 230

Cena    € 269,- 333,-

•• Palacinkovač                                                    
-- platne sú z liatiny
-- konštrukcia z nerezu
-- rozsah termoregulácie: 50°C ÷ 300°C
-- poistný termostat

 PALACINKOVAČE A WAFLOVAČE GASTROMARKET® 

Č.kat. S772282
Platňa Ø (mm) 400

Výkon (kW) 3
Prípojka (V) 230

Cena    € 243,-

Č.kat. S772289
Rozmery ŠxD (mm) 180 x 180

Cena / 5ks    € 8,70

•• Drevené palacinkové špachtle                   
-- predávané po 5 ks, cena za 5 ks

•• Waflovače                                                                                  
-- konštrukcia z nerezu
-- forma zo zliatinovej ocele
-- rozsah termoregulácie: 50°C ÷ 200°C
-- poistný termostat	
-- model S772324 s nelepivým povrchom
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Dostupné aj menšie prevedenia, 
na 4 alebo 2 ražne.

•• Piecka na trdelník                                                                
-- na pečenie až 8 trdelníkov súčasne
-- celonerezové telo
-- obojstranné dvierka s kaleným 

sklom a s dreveným madlom, 
ktoré zabraňuje popáleniu sa

-- s nastaviteľným termostatom 
od 220 do 280 °C

-- s bezpečnostným termostatom 
proti prehriatiu

-- zvlášť zapínateľná horná a dolná špirála
-- 8 nezávislých motorčekov 

na otáčanie ražňov
-- rýchle zohriatie do 5 minút
-- v cene 8 ražňov na trdelník s 

dreveným madlom a valčekom
-- s možnosťou dokúpenia praktického 

stojanu z nerezu na odkladanie ražnov 
(chladenie hotových trdelníkov)

-- celková šírka zariadenia aj 
s ražňami je 570 mm

-- dostupné aj verzie na 4 alebo 2 ražne

•• Stojan na odkladanie ražňov                                            
-- na odkladanie ražňov alebo chladenie trdelníkov
-- možné jednoducho umiestniť na vrch stroja

•• Náhradný ražeň na trdelník                                          

 PIECKA NA TRDELNÍK 

Č.kat. M772800
Rozmery ŠxHxV (mm) 320 x 460 (570) x 620

Hmotnost (kg) 20
Výkon (kW) 3,45
Prípojka (V) 230

Pracovná teplota (°C) 220 - 280
Počet ražňov v cene 8

Cena    € 1680,-

Č.kat. M772811

Cena    € 28,20

Č.kat. M772810

Cena    € 93,-
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 VARIČE NA RYŽU 

•• Varič na ryžu - 8 litrov                                                             
-- vonkajší povrch z nerezu
-- na maximálne 30 odmeriek 

(po 180 ml) surovej ryže
-- funkcia na udržiavanie teploty (zapína sa 

aj automaticky po ukončení prípravy ryže)
-- pri udržiavaní teploty sa nezohrieva 

iba spodok, ale aj boky nádoby
-- v balení je odmerka, naberačka na 

ryžu a silikónová podložka, ktorá 
zabraňuje pripáleniu ryže

-- objem: brutto 8 litrov - netto 5,4

Č.kat. H240403
Rozmery Ø x V (mm) 455 x 380

Objem (L): brutto 8 - netto 5,4
Výkon (kW) 1,95
Prípojka (V) 230

Cena    € 140,-

•• Varič na ryžu - 2,5 litra                                                          
-- vonkajší povrch z nerezu
-- na maximálne 10 odmeriek 

(po 180 ml) surovej ryže
-- funkcia na udržiavanie teploty (zapína sa 

aj automaticky po ukončení prípravy ryže)
-- v balení je odmerka, naberačka 

na ryžu a naparovacia vložka
-- objem: brutto 2,5 litrov - netto 1,8

Č.kat. H240410
Rozmery Ø x V (mm) 280 x 285

Objem (L): brutto 2,5 - netto 1,8
Výkon (kW) 0,7
Prípojka (V) 230

Cena    € 35,80

s parnou funkciou
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•• Bain-Marie                                                                               
-- hĺbka vane 150 mm
-- pre GN1/1 alebo kombináciu 

menších gastronádob
-- rozsah termoregulácie: 0 - 90°C
-- cena je uvedená bez gastronádob!

•• Bain-Marie EKO                                                                               
-- hĺbka vane 150 mm
-- pre GN1/1 alebo kombináciu 

menších gastronádob
-- rozsah termoregulácie: 0 - 90°C
-- cena je uvedená bez gastronádob!

•• Bain-Marie s výpustným ventilom                                                                                 
-- hĺbka vane 150 a 200 mm
-- pre GN1/1 alebo kombináciu 

menších gastronádob
-- rozsah termoregulácie: 0 - 90°C
-- cena je uvedená bez gastronádob!

•• Bain-Marie EKO s výpustným ventilom                                                                                 
-- hĺbka vane 150 a 200 mm
-- pre GN1/1 alebo kombináciu 

menších gastronádob
-- rozsah termoregulácie: 0 - 90°C
-- cena je uvedená bez gastronádob!

 BAIN-MARIE - VODNÉ KÚPELE 

Č.kat. S741152
Rozmery ŠxHxV (mm) 340 x 570 x 242

Hĺbka (mm) 150
Výkon (kW) 0,8
Prípojka (V) 230

Cena    € 121,-

Č.kat. S741155
Rozmery ŠxHxV (mm) 340 x 590 x 242

Hĺbka (mm) 150
Výkon (kW) 1,2
Prípojka (V) 230

Cena    € 75,-

Č.kat. S741153 S741203
Rozmery ŠxHxV (mm) 340 x 590 x 242 340 x 590 x 280

Hĺbka (mm) 150 200
Výkon (kW) 0,8 0,8
Prípojka (V) 230 230

Cena    € 152,- 167,-

Č.kat. S741156 S741205
Rozmery ŠxHxV (mm) 340 x 590 x 242 340 x 590 x 280

Hĺbka (mm) 150 200
Výkon (kW) 1,2 1,2
Prípojka (V) 230 230

Cena    € 88,- 102,-
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Č.kat. H264119
Rozmery Š x H x V (mm) 610x310x280

Rozmery vnútorné ŠxHxV (mm) 440x280x150
Výkon (kW) 2,0
Prípojka (V) 230

Cena    € 221,-

Č.kat. H264201
Rozmery Š x H x V (mm) 580x390x390

Rozmery vnútorné ŠxHxV (mm) 400x300x200
Výkon (kW) 2,2
Prípojka (V) 230

Cena    € 298,-

 SALAMANDRE 
•• Salamander MINI                                                              

-- ideálne na grilovanie, zapekanie 
alebo ohrievanie

-- s 30 min. časovačom
-- regulovateľná teplota od 50 do 300°C
-- konštrukcia z nerezu
-- ohrevné teleso umiestnené hore
-- rošt polohovateľný do 4 polôh
-- s ochranou IPX4
-- Jednoduchá montáž na stenu, 

bez potreby konzoly 

•• Salamander MIDI                                                                
-- ideálne na grilovanie, zapekanie 

alebo ohrievanie
-- s 15 min. časovačom
-- regulovateľná teplota od 50 do 250°C
-- konštrukcia z nerezu
-- ohrevné teleso umiestnené hore
-- rošt polohovateľný do 4 polôh

Č.kat. H264300
Rozmery Š x H x V (mm) 800x450x470

Rozmery vnútorné ŠxHxV (mm) 630x420x310
Výkon (kW) 3,6
Prípojka (V) 230

Cena    € 309,-

•• Salamander MAXI	                                                                    
-- ideálne na grilovanie, zapekanie 

alebo ohrievanie
-- s 15 min. časovačom
-- regulovateľná teplota od 50 do 250°C
-- konštrukcia z nerezu
-- ohrevné teleso umiestnené hore
-- rošt polohovateľný do 4 polôh
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 POSUVNÉ SALAMANDRE GASTROMARKET®

Č.kat. K265345
Rozmery ŠxHxV (mm) 450x535x535

Výkon (kW) 3
Prípojka (V) 230

Hmotnosť (kg) 33
Cena    € 487,-

•• Posuvný salamander 450                                        
-- ideálne na grilovanie, zapekanie 

alebo ohrievanie
-- rozsah termoregulácie: do 300°C
-- s jednou regulovateľnou zónou
-- konštrukcia z nerezu
-- nastaviteľná výška hornej časti
-- s výsuvnou nádobkou na zachytávanie 

mastnoty a omrviniek

Č.kat. K265360
Rozmery ŠxHxV (mm) 600x535x535

Výkon (kW) 3
Prípojka (V) 230

Hmotnosť (kg) 39
Cena    € 555,-

•• Posuvný salamander 600                                       
-- ideálne na grilovanie, zapekanie 

alebo ohrievanie
-- rozsah termoregulácie: do 300°C
-- 2 regulovateľné zóny
-- konštrukcia z nerezu
-- nastaviteľná výška hornej časti
-- s výsuvnou nádobkou na zachytávanie 

mastnoty a omrviniek



UVEDENÉ CENY SÚ BEZ DPH

ST
O

LO
VÉ

 Z
A

RI
A

D
EN

IA

293

 TOASTRE 

•• Toaster jednopodlažný                                                       
-- vyhotovené z nerezu
-- so 4 keramickými telesami
-- s časovačom a zásuvkou na omrvinky

•• Toaster dvojpodlažný                                                            
-- vyhotovené z nerezu
-- so 6 keramickými telesami
-- s časovačom a zásuvkou na omrvinky

Č.kat. S779131
Rozmery ŠxHxV (mm) 460x300x305

Rozmery vnút. ŠxH (mm) 360x210x95
Výkon (kW) 2
Prípojka (V) 230

Cena    € 199,-

Č.kat. S779161
Rozmery ŠxHxV (mm) 460x300x440

Rozmery vnút. ŠxH (mm) 2x 360x210x85
Výkon (kW) 3
Prípojka (V) 230

Cena    € 172,-

•• Toaster klasický 4	                                                               
-- 4 komorové vyhotovenie
-- s časovačom
-- s automatickým uvolňovaním toastov

•• Toaster klasický 6	                                                               
-- 6 komorové vyhotovenie
-- s časovačom
-- s automatickým uvolňovaním toastov

Č.kat. D
mm 

Š
mm

Cena
€

S779198 340 95 3,20

•• Držiak na toasty                                                                   

Č.kat. S779040
Rozmery ŠxHxV (mm) 300x225x215

Komory 4
Výkon (kW) 1,8
Prípojka (V) 230

Cena    € 122,-

Č.kat. S779060
Rozmery ŠxHxV (mm) 430x225x215

Komory 6
Výkon (kW) 2,5
Prípojka (V) 230

Cena    € 155,-
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 HOT-DOG 

•• Hot-dogovače                                                            
-- s nádobou na párky
-- s 3 alebo 5 hrotmi
-- regulácia teploty

•• Ohrievač párkov 10 litrov                                                           
--  s nezohrievajúcim sa úchytom vrchnáku
-- regulácia teploty až do 85°C

Č.kat. K265121 K265120
Rozmery ŠxHxV (mm) 575x380x300 575x380x300

Hroty (ks) 3 5
Výkon (W) 1500 1500 

Prípojka (V) 230 230
Cena    € 330,- 395,-

Č.kat. H240502
Rozmery ŠxHxV (mm) 330x280x250

Objem (litre) 10
Výkon (W) 1000 

Prípojka (V) 230
Cena    € 110,-

•• HOT-DOG Rolly	                                                                 
-- nastaviteľná teplota až do 150 °C
-- valčeky s teflónovým povrchom
-- použiteľná dĺžka valčekov 42 cm
-- konštrukcia z nerezu
-- s nádobkou na zachytávanie mastnoty

Č.kat. H268506 H268605 H268704
Rozmery ŠxHxV (mm) 520x325x175 520x400x175 520x477x175

Valčeky 7 9 11
Výkon (W) 740 940 1180

Prípojka (V) 230 230 230
Cena    € 216,- 245,- 280,-
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Č.kat. Š
mm 

H
mm

V
mm

V
kW

P
V

Cena
€

H239711 340 440 120 3,5 230 179,-

Č.kat. Š
mm 

H
mm

V
mm

V
kW

P
V

Cena
€

H239698 390 500 120 3,5 230 219,-

Č.kat. Š
mm 

H
mm

V
mm

V
kW

P
V

Cena
€

H239322 398 515 168 5 400 386,-

•• Indukčný varič DIGITAL 3500 W                                 
-- bezpečný ohrevný systém a ľahká obsluha
-- digitálne ovládateľný výkon a teplota
-- pole ohrevu od Ø 12 do 26 cm
-- digitálny displej
-- sklokeramický povrch pre ľahké čistenie
-- POZOR! Používajte iba riad určený pre ind. 

variče a ktorý nepresahuje pole ohrevu!
-- nevhodné pre sústavnú prevádzku	

•• Indukčný varič DIGITAL 3500 W XL                            
-- bezpečný ohrevný systém a ľahká obsluha
-- digitálne ovládateľný výkon a teplota
-- extra veľké pole ohrevu od Ø 14 do 32 cm
-- digitálny displej
-- sklokeramický povrch pre ľahké čistenie
-- POZOR! Používajte iba riad určený pre ind. 

variče a ktorý nepresahuje pole ohrevu!
-- nevhodné pre sústavnú prevádzku

•• Indukčný varič DIGITAL 5000 W                            
-- bezpečný ohrevný systém a ľahká obsluha
-- digitálne ovládateľný výkon a teplota
-- veľké pole ohrevu od Ø 14 do 28 cm
-- digitálny displej
-- sklokeramický povrch pre ľahké čistenie
-- POZOR! Používajte iba riad určený pre ind. 

variče a ktorý nepresahuje pole ohrevu!
-- nevhodné pre sústavnú prevádzku

 INDUKČNÉ PLATNE EKO
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•• Indukčná platňa DOUBLE                                            
-- bezpečný ohrevný systém a ľahká obsluha
-- digitálne ovládateľný výkon a teplota
-- celkový výkon 2x 3500 W, rozdelený 

asymetricky, podľa potreby
-- Predné pole má maximálny výkon 5000 

W (vtedy zadné dosahuje iba 2000W)
-- zadné pole má max. výkon 3500W
-- veľké pole ohrevu od Ø 16 do 28 cm
-- digitálny displej
-- sklokeramický povrch pre 

ľahké čistenie
-- POZOR! Používajte iba riad 

určený pre ind. variče a ktorý 
nepresahuje pole ohrevu

-- nevhodné pre sústavnú 
prevádzku

Č.kat. Š
mm 

H
mm

V
mm

V
kW

P
V

Cena
€

H239766 340 450 120 3,5 230 253,-

Č.kat. Š
mm 

H
mm

V
mm

V
kW

P
V

Cena
€

H239346 405 698 145 7 400 795,-

•• Indukčný varič WOK 3500 W                                     
-- bezpečný ohrevný systém a ľahká obsluha
-- digitálne ovládateľný výkon a teplota
-- digitálny displej
-- sklokeramický povrch pre ľahké čistenie
-- POZOR! Používajte iba riad určený pre 

ind. variče, ktorý ešte nebol použitý 
na inom druhu varného zariadenia

-- odporúča sa používať s wok 
panvicou H239773

-- nevhodné pre sústavnú prevádzku	

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

66 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA

WOKOVÉ PANVICE

•	 Wok panvica - nerez                                                   
-- s rovným dnom
-- trojvrstvové steny	
-- priemer dna 145 mm

Č. kat. Ø
cm

H
cm

Cena
€

H839003 36 9 43,50

•	 Wok panvica - oceľ                                                   
-- s drevenou rúčkou
-- dĺžka rúčky 200 mm

Č. kat. Ø
cm

H
cm

Cena
€

S037400 40 12 14,20
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Dostupná široká škála rôznych 
prevedení, napríklad: 
  - s posuvnými hlavami, 
  - s dvojitými hlavami,
  - alebo dokonca  
    s termosklom!

 PLYNOVÉ A ELEKTRICKÉ STROJE NA KEBAB GASTROMARKET®

-- s ražňom, tanierom k ražňu a držiakom na ražeň
-- so zachytávacou vaničkou
-- naberačka nie je v cene
-- dostupná široká škála strojov, napríklad s 

posuvnými hlavami, s dvojitými hlavami, 
alebo dokonca s termosklom!

-- na zemný plyn, možnosť domontovania 
trysiek na propán-bután

-- vyrobené z nerezu
-- na 3 kg až 60 kg mäsa
-- motor na otáčanie uložený vo vrchnej časti zariadenia

Č.kat Š
mm

H 
mm

V
mm

max. hmot. 
mäsa (kg)

Horáky
ks Prípojka Výkon

kW
Cena

€

K774015 295 330 630 3 - 5 1 plyn+230V 3,25 385,-

K774035 550 700 960 20 - 40 3 plyn+230V 9,75 555,-

K774045 550 700 1120 40 - 60 4 plyn+230V 13 632,-
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Dostupná široká škála rôznych 
prevedení, napríklad: 
  - s posuvnými hlavami 
  - s dvojitými hlavami

Č.kat Š
mm

H 
mm

V
mm

max. hmot. 
mäsa (kg)

Špirály
(ks)

Výkon
kW

Pr.
V

Cena
€

K774115 330 295 630 2 - 5 1 1,85 230 461,-

K774135 550 700 960 20 - 40 3 5,4 400 794,-

K774145 550 700 1120 40 - 60 4 7,2 400 897,-

-- moderné riešenie elektrického stroja na kebab
-- s keramickým termosklom SHOTT®
-- vďaka termosklu sa stroj veľmi ľahko čistí
-- vyrobené z nerezu
-- na 3 kg až 60 kg mäsa

-- motor na otáčanie uložený vo vrchnej časti zariadenia
-- s ražňom, tanierom k ražňu a držiakom na ražeň
-- so zachytávacou vaničkou
-- naberačka nie je v cene
-- dostupná široká škála strojov, napríklad s 

posuvnými hlavami, s dvojitými hlavami!
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-- kvalitné spotrebiče zaručujú 
bezproblémovú manipuláciu

-- motor na otáčanie uložený vo vrchnej časti zariadenia
-- s ražňom, tanierom k ražňu a držiakom na ražeň
-- so zachytávacou vaničkou
-- naberačka nie je v cene

-- výrobcom je nemecká spoločnosť POTIS
-- na Propán-bután, možnosť dokúpenia 

trysiek na zemný plyn
-- vyrobené z nerezu
-- na 7 kg až 70 kg mäsa

 PLYNOVÝ STROJ NA KEBAB GD 

Č.kat Š
mm

H 
mm

V
mm

max. hmot. 
mäsa (kg)

max. výška 
mäsa (mm)

Výkon
kW

Cena
€

P774010 320 420 605 7 180 3,5 560,-

P774020 550 500 920 30 430 7 899,-

P774030 525 680 920 40 450 10,5 999,-

P774040 550 740 1120 70 630 14 1.110,-
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-- výrobcom je nemecká spoločnosť POTIS
-- vyrobené z nerezu
-- na 7 kg až 50 kg mäsa
-- kvalitné spotrebiče zaručujú 

bezproblémovú manipuláciu

-- motor na otáčanie uložený vo vrchnej časti zariadenia
-- s ražňom, tanierom k ražňu a držiakom na ražeň
-- so zachytávacou vaničkou v cene, ale bez lopaty
-- dostupné aj sklokeramické prevedenie
-- naberačka nie je v cene

 ELEKTRICKÝ STROJ NA KEBAB 

Č.kat Š
mm

H 
mm

V
mm

max. hmot. 
mäsa (kg)

max. výška 
mäsa (mm)

Výkon
kW

Pr.
V

Cena
€

P774110 330 420 605 7 250 3 230 580,-

P774120 500 650 795 15 340 4,5 400 930,-

P774130 500 650 920 30 460 6 400 1.040,-

P774140 500 650 1120 50 700 9 400 1.150,-
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Č.kat. M
kg

Pr.
V

Cena
€

D774290 0.8 230 595,-

Č.kat. M
kg

Pr. 
V

Cena
€

D774295 1,2 230 695,-

 NOŽE A NABERAČKY NA KEBAB 

•• Nôž na kebab 90                                                      
-- priemer noža 90 mm
-- max. otáčky 7000 ot./min.
-- hmotnosť 800 g

•• Nôž na kebab 120                                                   
-- priemer noža 120 mm
-- max. otáčky 2400 ot./min.
-- hmotnosť 1200 g

•• Naberačka na kebab                                                                  

Č.kat. Popis Cena
€

K774000 Ø 260mm 39,-

Č.kat. Výkon
W

Pr.
V

Cena
€

H267202 80 230 119,-

•• Nôž na kebab EKO „SUPER CUT”	            
-- priemer noža 95 mm
-- max. otáčky 2100 ot./min.
-- hmotnosť 1200 g
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 GRILY NA KURENCE 

-- elektrické aj plynové prevedenie
-- vyrobené z nerezu
-- plynové grily sú dostupné od 2 ražňov po 8 ražňov
-- elektrické grily sú dostupné od 2 ražňov po 6 ražňov
-- možné dokúpiť aj vhodný odsávač
-- plynové grily sú na zemný plyn, s možnosťou 

domontovania trysiek na propán-bután

•• Gril na kurence - 2 ražne	                                                 

•• Gril na kurence - 3 ražne	                                                 

•• Gril na kurence - 4 ražne	                                                 

•• Gril na kurence - 6 ražnov	                                                 

Č.kat. K975102 K976102
Typ zariadenia Plyn Elektro

Rozmery ŠxHxV (mm) 1150x472x605 1150x472x605
Ražne 2 2

Kurence 8 - 10 8 - 10
Výkon (W) 9,4 6

Spotreba / Prípojka 0,98 m3/h 400 V
Cena    € 1240,- 1110,-

Č.kat. K975103 K976103
Typ zariadenia Plyn Elektro

Rozmery ŠxHxV (mm) 1150x472x793 1150x472x793
Ražne 3 3

Kurence 12 - 15 12 - 15
Výkon (W) 14 9

Spotreba / Prípojka 1,46 m3/h 400 V
Cena    € 1.410,- 1.300,-

Č.kat. K975104 K976104
Typ zariadenia Plyn Elektro

Rozmery ŠxHxV (mm) 1150x472x981 1150x472x981
Ražne 4 4

Kurence 16 - 20 16 - 20
Výkon (W) 18,8 12

Spotreba / Prípojka 1,96 m3/h 400 V
Cena    € 1.580,- 1.540,-

Č.kat. K975106 K976106
Typ zariadenia Plyn Elektro

Rozmery ŠxHxV (mm) 1150x472x1357 1150x472x1357
Ražne 6 6

Kurence 24 - 30 24 - 30
Výkon (W) 28,2 18

Spotreba / Prípojka 2,94 m3/h 400 V
Cena    € 2.330,- 2.320,-
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 SOUS-VIDE PROGRAM 

Č.kat. H225448
Rozmery Š x H x V (mm) 600x330x300

Objem (l) 20 l 
Výkon (W) 600

Prípojka (V) 230
Cena    € 265,-

Č.kat. H225264
Rozmery Š x H x V (mm) 363x335x290

Objem (l) 13 l 
Výkon (W) 400

Prípojka (V) 230
Cena    € 218,-

•• Systém SOUS-VIDE GN1/1                                              
-- nízkoteplotná príprava pokrmov 

vo vákuových sáčkoch
-- ideálne pre à la carte reštaurácie
-- nastaviteľná teplota medzi 45 °C a 95 °C
-- veľmi presné digitálne ovládanie
-- 6 ks nerezových vložiek v cene
-- s výpustným ventilom
-- vhodné vákuovacie stroje 

nájdete na str. 255

•• Systém SOUS-VIDE GN2/3                                               
-- nízkoteplotná príprava pokrmov 

vo vákuových sáčkoch
-- ideálne pre à la carte reštaurácie
-- nastaviteľná teplota medzi 45 °C a 95 °C
-- veľmi presné digitálne ovládanie
-- 4 ks nerezových vložiek v cene
-- vhodné vákuovacie stroje 

nájdete na str. 255

•• Nízkoteplotná rúra	                                  
-- multifunkčný systém:

-- pomalé varenie na nízkych teplotách
-- funkcia holdomatu (udržiavanie už 

hotových jedál v teplom stave)
-- regenerácia šokovo zamrazených jedál

-- digitálne ovládanie
-- so zabudovanou sondou
-- zabudované rúčky na 

jednoduché prenášanie
-- kompletne z nerezu
-- 3 vsuvy GN 1/1 alebo 600x400 mm	

Č.kat. H225479
Rozmery ŠxHxV (mm) 495x690x415

Výkon (W) 1200
Prípojka (V) 230

Cena    € 1320,-
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•• Cirkulátor SOUS-VIDE - POWER                                                  
-- vďaka zabudovanej pumpe je možné 

umiestniť zariadenie na akúkoľvek 
nádobu s minimálnou hĺbkou 16,5 cm

-- pumpa zaručuje rovnomernú teplotu 
v celej nádobe v rozsahu 5°C do 
99°C s presnosťou 0,07 °C

-- odporúča sa použiť nádoby s 
maximálnym objemom do 80 litrov

-- so 4” dotykovým displayom
-- zariadenie je možné ovládať aj pomocou 

aplikácie z mobilného telefónu, 
monitorovať aktuálnu teplotu aj čas

-- aplikácia obsahuje až 600 sous vide 
receptov a pre zachovanie noriem HACCP, 
umožňuje uložiť posledných 10 varení

-- s poistkou proti zapnutiu bez vody

•• Cirkulátor SOUS-VIDE EKO                                                  
-- vďaka zabudovanej pumpe je možné 

umiestniť zariadenie na akúkoľvek 
gastronádobu alebo hrniec

-- určený do nádob do objemu 30 litrov
-- nastavenie teploty s presnosťou 0,1 °C
-- teplotné odchýlky v rozmedzí 0,1 až 0,2 °C

•• Izolačné gulôčky k církulátoru SOUS-VIDE    
-- znižujú stratu tepla až o 90% 
-- prispievajú k tepelnej rovnomernosti v nádobe
-- spomaľújú odparovanie vody

Č.kat. H222997
Rozmery ŠxHxV (mm) 130 x 145 x 330

Výkon (kW) 2,2
Prípojka (V) 230

Cena    € 441,-

Č.kat. S691196
Rozmery ŠxHxV (mm) 161 x 100 x 335

Výkon (kW) 1,2
Prípojka (V) 230

Hmotnosť (kg) 1,8
Cena    € 142,-

Č.kat. S691190
Balenie 100 ks
Cena    € 14,10

 SOUS-VIDE PROGRAM 
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Konvektomaty
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 MODEL „S”                                                                Digitálne dotykové ovládanie

 MODEL „M”                                                                Elektromechanické ovládanie

ALPHATECH Vám opäť prináša obľúbenú radu konvektomatov COMBI. 
Pod známym dizajnom a ovladacím panelom nájdete funkčnosť a kvalitu, na ktorú ste si 
už mohli počas mnohých rokov zvyknúť. Samozrejme, naďalej sú dostupné známe funkcie 
ako Autoklíma, automatické regulovanie vlhkosti, Automatické umývanie, alebo stroje 
namontované na seba, do “veže”, aby Vám zaberali čo najmenej miesta v kuchyni. Novinkou 

je dodávka digitálnej verzie “S”, s jadrovou sondou v cene!

Režimy prípravy:
- teplovzdušný režim
  (30 - 300°C)
- parný režim
  (30 - 130°C)
- kombinovaný režim
  (30 - 300°C)

Funkcie:
- Autoklíma
- 99 Programov
- osvetlenie
- Cook & Hold
- Delta T pečenie
- ECOSPEED
- ECOVAPOR
- Regenerácia
- Autoreverse
- sonda multipoint (v cene)
- Automatické umývanie (voliteľné)
- dvojrýchlostný ventilátor	  
(voliteľné)
- sonda ihlová 1mm (voliteľné)
- opačné dvere (voliteľné)

Režimy prípravy:
- teplovzdušný režim
  (70 - 300°C)
- parný režim
  (70 - 100°C)
- kombinovaný režim
  (70 - 300°C)
- režim vetrania / schladenia

Funkcie:
- halogénové osvetlenie
- Autoreverse
- Manuálne dovlhčovanie
- Manuálne vetranie
- ručné umývanie so spr-
chou   (voliteľné)
- opačné dvere (voliteľné)
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KONVEKTOMAT „COMBI” 5 X GN1/1           

-- nástrekový parný konvektomat
-- na 5 x GN1/1 (70 mm odstup koľajníc)
-- s elektromechanickým (M) alebo	 digitálnym (S) ovládaním
-- funkcie konvektomatu sú závislé od ovládania
-- bližší opis ovládaní nájdete na strane 286
-- s otvárateľným vnútorným sklom pre jednoduchšie čistenie
-- vnútorné halogénové osvetlenie
-- dostupné verzie: 

-- plynové prevedenie
-- teplovzdušné prevedenie

Voliteľné doplnky:

Model AREV051S+KSC
Kapacita (komory) 5 x GN 1/1
Odstup vodiacich líšt 70 mm
Rozmery Š x H x V (mm) 830 x 640 x 595
Výkon (kW) 7,25
Prípojka (V) 400 3N
Cena € 2.910,-

Ovládanie „M”                                                   

Ovládanie „S”                                                   

SONDA V CENE
(iba ovládanie „S”)

Model AREV051M
Kapacita (komory) 5 x GN 1/1
Odstup vodiacich líšt 70 mm
Rozmery Š x H x V (mm) 830 x 640 x 595
Výkon (kW) 7,25
Prípojka (V) 400 3N
Cena € 2.320,-

-  PORCIE: 25 až 70 -

Kat. číslo G542954 KUG-REV ALM1 ACDL05
Opis Ručná sprcha Podstavec Automatické umývanie Umývací prostriedok 2ks
Pre modely všetky všetky iba model „S“ iba model „S“
Cena € 44,- 199,- 398,- 54,-

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

193 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA
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KONVEKTOMAT „COMBI” 7 X GN1/1           

-- nástrekový parný konvektomat
-- na 7 x GN1/1 (70 mm odstup koľajníc)
-- s elektromechanickým (M) alebo	 digitálnym (S) ovládaním
-- funkcie konvektomatu sú závislé od ovládania
-- bližší opis ovládaní nájdete na strane 286
-- s otvárateľným vnútorným sklom pre jednoduchšie čistenie
-- vnútorné halogénové osvetlenie
-- dostupné verzie: 

-- plynové prevedenie
-- teplovzdušné prevedenie

SONDA V CENE
(iba ovládanie „S”)

Model AREV071S+KSC
Kapacita (komory) 7 x GN 1/1
Odstup vodiacich líšt 70 mm
Rozmery Š x H x V (mm) 830 x 640 x 760
Výkon (kW) 12,5
Prípojka (V) 400 3N
Cena € 3.560,-

Ovládanie „M”                                                   

Ovládanie „S”                                                   

Model AREV071M
Kapacita (komory) 7 x GN 1/1
Odstup vodiacich líšt 70 mm
Rozmery Š x H x V (mm) 830 x 640 x 760
Výkon (kW) 12,5
Prípojka (V) 400 3N
Cena € 2.970,-

Voliteľné doplnky:

-  PORCIE: 40 až 100  -

Kat. číslo G542954 KUG-REV ALM1 ACDL05
Opis Ručná sprcha Podstavec Automatické umývanie Umývací prostriedok 2ks
Pre modely všetky všetky iba model „S“ iba model „S“
Cena € 44,- 199,- 398,- 54,-

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

247 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA
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KONVEKTOMAT „COMBI” 10 X GN1/1           

-- nástrekový parný konvektomat
-- na 10 x GN1/1 (70 mm odstup koľajníc)
-- s elektromechanickým (M) alebo	 digitálnym (S) ovládaním
-- funkcie konvektomatu sú závislé od ovládania
-- bližší opis ovládaní nájdete na strane 286
-- s otvárateľným vnútorným sklom pre jednoduchšie čistenie
-- vnútorné halogénové osvetlenie
-- dostupné verzie: 

-- plynové prevedenie
-- teplovzdušné prevedenie

SONDA V CENE
(iba ovládanie „S”)

Model AREV101S+KSC
Kapacita (komory) 10 x GN 1/1
Odstup vodiacich líšt 70 mm
Rozmery Š x H x V (mm) 830 x 640 x 970
Výkon (kW) 14,5
Prípojka (V) 400 3N
Cena € 4.190,-

Ovládanie „M”                                                   

Ovládanie „S”                                                   

Model AREV101M
Kapacita (komory) 10 x GN 1/1
Odstup vodiacich líšt 70 mm
Rozmery Š x H x V (mm) 830 x 640 x 970
Výkon (kW) 14,5
Prípojka (V) 400 3N
Cena € 3.520,-

Voliteľné doplnky:

Kat. číslo G542954 KUG-REV ALM1 ACDL05
Opis Ručná sprcha Podstavec Automatické umývanie Umývací prostriedok 2ks
Pre modely všetky všetky iba model „S“ iba model „S“
Cena € 44,- 199,- 398,- 54,-

-  PORCIE: 70 až 140  -

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

293 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA
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Elegantný a kompaktný dizajn, ktorý Vám sporí miesto v kuchyni a zjednodušuje  
prácu, je ideálnym riešením pre priestorovo malé kuchyne.

KOMPAKTNÉ NÁSTREKOVÉ A BOJLEROVÉ KONVEKTOMATY

COMPACT
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MODEL VÝKON ROZMERY VODIACE LIŠTY PORCIE
LCEV026S 5.25 kW - 400V 510x625x730 mm 6x 2/3 GN 20/50
LCEV061S 7.75 kW - 400V 510x800x730 mm 6x 1/1 GN 30/80
LCEV101S 15,5 kW - 400V 510x800x970 mm 10x 1/1 GN 80/150
LCVE061S 8,25 kW - 400V 850x650x690 mm 6x 1/1 GN 30/80
LCVG061S 8,5 kW - PLYN +0,5 kW ele. 850x650x690 mm 6x 1/1 GN 30/80

LCBE061S 8.25 kW - 400V 850x650x690 mm 6x 1/1 GN 30/80

CVE061S
CVG061S
CBE061S

CEV101SCEV061SCEV026S

MODEL: „S”

MODEL: „X”

Digitálne elektromechanické ovládanie „S”

- teplovzdušný režim
  (30 - 300°C)

Režimy prípravy:     - parný režim
  (30 - 130°C)
- kombinovaný režim
  (30 - 300°C)

  NÁSTREK  

  BOILER  

Funkcie:
-- Manuálne alebo automatické režimy prípravy 

s až 4 nastaviteľnými cyklami za sebou
-- Autoclima - automaticky reguluje tú 

najvhodnejšiu teplotu a percentuálnu vlhkosť 
vo varnom priestore, čo zakaždým zaručuje 
šťavnatosť a jemnosť pripravovaného jedla

-- Fast Dry - vďaka patentovanému systému rýchleho 
odvlhčenia je možné fritované, grilované, pečené 
jedlá a chlieb pripraviť perfektne chrumkavé 
aj pri 100%-nom naplnení varnej komory

-- Uložiteľné programy / recepty - 90 prednastavených, 
odskúšaných receptov, ktoré sa môžu jednoducho 
prispôsobiť Vašim predstavám a požiadavkám

-- 99 programovateľných vlastných receptov
-- Príprava so sondou a Delta T príprava - varný režim so 

sondou multipoint alebo s ihlovou sondou (voliteľné)
-- LCS automatický umývací systém (voliteľné)
-- CALOUT automatický odvápňovací 

systém pre bojlerové stroje
-- Autorevers - automatické otočenie chodu ventilátora
-- dvojchlostný ventilátor (voliteľné)
-- regenerácia, USB prípojka 
-- ECOSPEED, ECOVAPOR, GREEN FINE TUNING
-- a ešte mnoho ďalších funkcií 

-- Vďaka prednostiam dotykového 
ovládania „X“ sa otvárajú celkom 
nové možnosti vo Vašej kuchyni

-- 400 receptov s až 15 
programovateľnými cyklami

-- Multilevel Cooking, Just In 
Time, ICS mnohé iné

COMPACT
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Konvektomat 6 x GN2/3  
ͳͳ na 6 x GN2/3 (60 mm odstup koľajníc)
ͳͳ digitálny ovládací panel
ͳͳ nástrekové vytváranie pary
ͳͳ 99 programov, 4 kroky pre 1 program
ͳͳ 90 predvolených programov
ͳͳ plechy sa vkladajú po hĺbke
ͳͳ s funkciou Autoklíma
ͳͳ vnútorné osvetlenie
ͳͳ 2 roky záruka na náhradné diely

Model ACEV026S
Kapacita (komory) 6 x GN 2/3
Odstup vodiacich líšt (mm) 60
Rozmery Š x H x V (mm) 510 x 625 x 730
Výkon (kW) 5,25
Prípojka (V) 400
Cena € 3.210,-

Konvektomat 6 x GN1/1   
ͳͳ na 6 x GN1/1 (60 mm odstup koľajníc)
ͳͳ digitálny ovládací panel
ͳͳ nástrekové vytváranie pary
ͳͳ 99 programov, 4 kroky pre 1 program
ͳͳ 90 predvolených programov
ͳͳ plechy sa vkladajú po hĺbke
ͳͳ s funkciou Autoklíma
ͳͳ vnútorné osvetlenie
ͳͳ voliteľné: automatické umývanie
ͳͳ 2 roky záruka na náhradné diely

Model ACEV061S
Kapacita (komory) 6 x GN 1/1
Odstup vodiacich líšt (mm) 60
Rozmery Š x H x V (mm) 510 x 800 x 730
Výkon (kW) 7,75
Prípojka (V) 400
Cena € 3.580,-

Voliteľné doplnky:

Kat. číslo AKSC004 G542954 KUG-CEV026 KUG-CEV ALM1
Opis Sonda s Ø 3mm Ručná sprcha Podstavec Podstavec Automatické umývanie
Pre modely všetky všetky ACEV026S ACEV061S/101S všetky
Cena € 199,- 44,- 199,- 199,- 398,-

COMPACT

˂                                ˃510 mm

˂                                ˃510 mm
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Konvektomat 10 x GN1/1
ͳͳ na 10 x GN1/1 (60 mm odstup koľajníc)
ͳͳ digitálny ovládací panel
ͳͳ nástrekové vytváranie pary
ͳͳ 99 programov, 4 kroky pre 1 program
ͳͳ 90 predvolených programov
ͳͳ plechy sa vkladajú po hĺbke
ͳͳ s funkciou Autoklíma
ͳͳ vnútorné osvetlenie
ͳͳ voliteľné: automatické umývanie
ͳͳ 2 roky záruka na náhradné diely

Model ACEV101S
Kapacita (komory) 10 x GN 1/1
Odstup vodiacich líšt (mm) 60
Rozmery Š x H x V (mm) 510 x 800 x 970
Výkon (kW) 15,5
Prípojka (V) 400
Cena € 4.670,-

Konvektomat 6 x GN1/1
ͳͳ na 6 x GN1/1 (60 mm odstup koľajníc)
ͳͳ digitálny ovládací panel
ͳͳ nástrekové vytváranie pary
ͳͳ dostupné aj plynové ako aj 

bojlerové prevedenie
ͳͳ 99 programov, 4 kroky pre 1 program
ͳͳ 90 predvolených programov
ͳͳ plechy sa vkladajú po hĺbke
ͳͳ s funkciou Autoklíma
ͳͳ vnútorné osvetlenie
ͳͳ voliteľné: automatické umývanie
ͳͳ 2 roky záruka na náhradné diely

Model ACVE061S
Kapacita (komory) 6 x GN 1/1
Odstup vodiacich líšt (mm) 60
Rozmery Š x H x V (mm) 850 x 650 x 690
Výkon (kW) 8,25
Prípojka (V) 400
Cena €           3.490,-

Voliteľné doplnky:

Kat. číslo AKSC004 G542954 KUG-CEV KUG-CVE ALM1
Opis Sonda s Ø 3mm Ručná sprcha Podstavec Podstavec Automatické umývanie
Pre modely všetky všetky ACEV061S/101S ACVE061S všetky
Cena € 199,- 44,- 199,- 199,- 398,-

COMPACT

˂                              ˃510 mm

˂                                            ˃850 mm ˂ 
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Varenie s konvektomatmi ALPHATECH - LEO je určené pre tých, ktorí hľadajú vysokokvalitný 
konvektomat s dlhoročne overenými technológiami, ako aj s radou zaujímavých inovácií, aby Vám 
zjednodušili prácu vo Vašej kuchyni, znížili spotrebu energií a priniesli ešte lepšie výsledky. To 
všetko vďaka patentovaným a známym systémom, ako aktívne odvlhčovanie varnej komory Fast 
Dry® alebo  kombinácia vlhkého a suchého tepla s automatickou reguláciou vlhkosti AT-CLIMA®.
Prevedenie so 7” dotykovou obrazovkou s vysokým rozlíšením Vám prináša celú radu nových 
funkcií a možností pri varení. Zabudované kanistre pre umývací a odvápňovací systém v spodnej 
časti konvektomatu sú iba niektoré z vymožeností, ktoré Vám prinášajú konvektomaty LEO. 
Najdôležitejšou novinkou je však 2-ročná záruka na náhradné diely na všetky modely LEO! 
ALPHATECH ponúka samozrejme naďalej celú radu úsporných technológií bez navýšenia ceny 
konvektomatu, ako ECOSPEED, ECOVAPOR, HED alebo GFT, pre ešte väčšiu efektivitu Vašej prevádzky.
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• Digitálne elektromechanické ovládanie
• 99 programovateľných vlastných programov s 4 cyklami s                                                                                                                                                
  automatickým postupom
• 90 predprogramovaných a otestovaných receptov
• s možnosťou rýchleho manuálneho nastavenia prípravy
• AT-CLIMA s automatickou kontrolou vlhkosti
• Fast-Dry: Systém aktívneho a rýchleho odvlhčenia  
• Autoreverse (automatické obrátenie chodu vrtule)
• Varenie so sondou: Multipoint sonda, Ø1mm ihlová sonda a 	
  Multijadrová sonda (voliteľné)
• Jednoduché funkčné tlačidlá: Manuálne pridávanie vlhkosti, Rýchle                                                                                                                                           
  chladenie komory, Osvetlenie komory, Fast-Dry (rýchle odvlhčenie),                                                                                                                                     
  Kniha receptov, Nastavenie prevádzky, Nastavenie Cyklov, Rýchlosť                                                                                                                                         
  ventilátora a START-STOP
• Dvojrýchlostný ventilátor (voliteľné)
• Ďalšie funkcie: udržiavacia funkcia, regenerácia, Delta T príprava,                                                                                                                                        
  vákuové varenie so sondou
• Doplnková výbava: podstavec, externý holdomat zabudovateľný do 
podstavca, kondenzačný odsávač pár, funkcia zasúvacích líšt aj ako 
celý modul, modul na postavenie viacerých konvektomatov na seba
• Automatický umývací systém LCS (voliteľné) so zabudovaným extra                                                                                                                                            
  plochým kanistrom v spodku konvektomatu
• Automatický odvápňovací systém CALOUT so zabudovaným extra                                                                                                                                            
  plochým kanistrom v spodku konvektomatu, iba pre bojlerové konv.
• USB-prípojka na stiahnutie HACCP dát, aktualizáciu softvéru alebo                                                                                                                                            
  nahrávanie/pridávanie receptov
• ECOSPEED systém na šetrenie energie			 
• ECOVAPOR systém na šetrenie pary a vody		
• GFT (iba plyn) systém na šetrenie plynu a emisií

PREVÁDZKOVÉ TYPY:
• Horúci vzduch s “AUTOCLIMA” 30°C - 300°C 
• Para 30°C - 130°C (nízkoteplotná, atmosferická, cielená)
• Kombinovaná príprava s “AUTOCLIMA” 30°C - 300°C

VÝBAVA “S”

DIGITÁLNE ELEKTROMECHANICKÉ OVLÁDANIE

315
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VÝBAVA “T”

DOTYKOVÉ TOUCH OVLÁDANIE

• Dotykové ovládanie so 7” obrazovkou s vysokým rozlíšením
• s možnosťou ovládania aj s hlavným otočným kolesom
• stovky programovateľných vlastných programov s 15 cyklami s                                                                                                                                                
  automatickým postupom
• ACS (automatic cooking system) stovky predprogramovaných a                                                                                                                                                
  otestovaných receptov, ktoré je možné spustiť jediným kliknutím na                                                                                                                                               
  obrazovku
• plne prispôsobiteľná ovládacia plocha, kam si môžete umiestniť                                                                                                                                        
  postupy a recepty, ktoré naozaj potrebujete
• s možnosťou rýchleho manuálneho nastavenia prípravy
• AT-CLIMA s automatickou kontrolou vlhkosti
• Fast-Dry: Systém aktíveho a rýchleho odvlhčenia  
• Autoreverse (automatické obrátenie chodu vrtule)
• Varenie so sondou: Multipoint sonda (v cene) , Ø1mm ihlová                                                                                                                                           
  sonda a Multijadrová sonda (voliteľné)
• 6 rýchlostný ventilátor (v cene)
• Multilevel - automatický systém varenia rôznych jedál naraz na                                                                                                                                               
  viacerých vsuvoch, konvektomat Vám ukáže, ktoré recepty sú                                                                                                                                               
  navzájom kompatibilné a kedy, na ktorom vsuve bude ktoré jedlo                                                                                                                                            
  hotové
• Just In Time - automatický systém varenia, ktorý Vám pomôže                                                                                                                                           
  načasovať prípravu jedál tak, aby boli naraz hotové. Konvektomat                                                                                                                                      
  Vás upozorní, kedy treba na ktorý vsuv vložiť plech, aby bolo všetko                                                                                                                                           
  hotové naraz!
• Ďalšie funkcie: udržiavacia funkcia, regenerácia, Delta T príprava,                                                                                                                                        
  vákuové varenie so sondou, ECOSPEED, ECOVAPOR, GFT
• Doplnková výbava: podstavec, externý holdomat zabudovateľný do                                                                                                            
podstavca, kondenzačný odsávač pár, funkcia zasúvacích líšt aj ako 
celý modul, modul na postavenie viacerých konvektomatov na seba
• Automatický umývací systém LCS (v cene) so zabudovaným                                                                                                                                      
  extra plochým kanistrom v spodku konvektomatu
• Automatický odvápňovací systém CALOUT so zabudovaným extra                                                                                                                                            
  plochým kanistrom v spodku konvektomatu, iba pre bojlerové 
konv.
• USB-prípojka na stiahnutie HACCP dát, aktualizáciu softvéru alebo                                                                                                                                            
  nahrávanie/pridávanie receptov.

PREVÁDZKOVÉ TYPY:
• Horúci vzduch s “AUTOCLIMA” 30°C - 300°C 
• Para 30°C - 130°C (nízkoteplotná, atmosferická, cielená)
• Kombinovaná príprava s “AUTOCLIMA” 30°C - 300°C
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KONVEKTOMAT LEO 7X GN1/1
�	 Verzia “T”: veľká 7“ LCD-TFT farebná dotyková 

obrazovka s vysokým rozlíšením (opis str. 317)
�	 Verzia “S”: elektromechanické ovládanie (opis str. 316)
�	 Bojlerový alebo nástrekový systém vytvárania pary
�	 Prístup cez USB pre nahrávanie receptov a HACCP dát
�	 Všetky modely dostupné aj v plynovom prevedení, 
    (cenový rozdiel je približne +15% až +20% pri 7x GN1/1)
�	 Určené pre 50 až 120 porci

  �   2 roky záruka na náhradné diely

Sériovo verzia “T“:                                                 
-	 LCS automatické umývanie
-	 sonda multipoint
-	 2x nerezový rošt
-	 CALOUT systém proti 

vodnému kameňu 
(iba bojler)

-	 ECOSPEED, ECOVAPOR 
a GFT (iba plyn) 

Sériovo verzia “S“:                       
-	 2x nerezový rošt
-	 CALOUT systém proti 

vodnému kameňu 
(iba bojler)

-	 ECOSPEED, ECOVAPOR 
a GFT (iba plyn) 

Model ALVES071 ALBES071 ALVET071 ALBET071
Vytváranie pary nástrek bojler nástrek bojler
Kapacita (komory) 7 x GN 1/1 -70mm 7 x GN 1/1 -70mm 7 x GN 1/1 -70mm 7 x GN 1/1 -70mm
Rozmery Š x H x V (mm) 875 x 825 x 820 875 x 825 x 820 875 x 825 x 820 875 x 825 x 820
Výkon (kW) 10,5 kW - 400V 10,5 kW - 400V 10,5 kW - 400V 10,5 kW - 400V
Ovládanie Verzia „S“ Verzia „S“ Verzia „T“ Verzia „T“

Cena € 4.310,- 5.030,- 6.620,- 7.420,-

Voliteľné doplnky (kompletný cenník na vyžiadanie) :
Kat. číslo AKSC004 AKSA001 G542954 KUG-LE0101 ALCS ANVR1 ANKC071+NPK AMCR051E

Opis Sonda 
s Ø 3mm

Sonda 
s Ø 1mm Ručná sprcha Podstavec Automatické 

umývanie
2 rýchlostný 

ventilátor
Kondenzačný 

odsávač
Holdomat 
5xGN1/1

Pre modely všetky „S“ všetky všetky 7x GN1/1 všetky „S“ všetky „S“ iba 7x GN1/1 všetky
Cena € 199,- 146,- 44,- 199,- 547,- 219,- 1.910,- 1.500,-

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

359 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA
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Model ALVES101 ALBES101 ALVET101 ALBET101
Vytváranie pary nástrek bojler nástrek bojler
Kapacita (komory) 10 x GN 1/1 -70mm 10 x GN 1/1 -70mm 10 x GN 1/1 -70mm 10 x GN 1/1 -70mm
Rozmery Š x H x V (mm) 930 x 825 x 1040 930 x 825 x 1040 930 x 825 x 1040 930 x 825 x 1040
Výkon (kW) 16 kW - 400V 16 kW - 400V 16 kW - 400V 16 kW - 400V
Ovládanie Verzia „S“ Verzia „S“ Verzia „T“ Verzia „T“

Cena € 5.470,- 6.630,- 8.150,- 9.250,-

Voliteľné doplnky (kompletný cenník na vyžiadanie) :
Kat. číslo AKSC004 AKSA001 G542954 KUG-LEO101 ALCS ANVR1 ANKC101+NPK AMCR051E

Opis Sonda 
s Ø 3mm

Sonda 
s Ø 1mm Ručná sprcha Podstavec Automatické 

umývanie
2 rýchlostný 

ventilátor
Kondenzačný 

odsávač
Holdomat 
5xGN1/1

Pre modely všetky „S“ všetky všetky 10x GN1/1 všetky „S“ všetky „S“ iba 10x GN1/1 všetky
Cena € 199,- 146,- 44,- 199,- 547,- 219,- 1.910,- 1.500,-

KONVEKTOMAT LEO 10X GN1/1
�	 Verzia “T”: veľká 7“ LCD-TFT farebná dotyková 

obrazovka s vysokým rozlíšením (opis str. 317)
�	 Verzia “S”: elektromechanické ovládanie (opis str. 316)
�	 Bojlerový alebo nástrekový systém vytvárania pary
�	 Prístup cez USB pre nahrávanie receptov a HACCP dát
�	 Všetky modely dostupné aj v plynovom prevedení, 
    (cenový rozdiel je približne +15% až +20% pri 7x GN1/1)
�	 Určené pre 80 až 150 porci

  �   2 roky záruka na náhradné diely

Sériovo verzia “T“:                      
-	 LCS automatické umývanie
-	 sonda multipoint
-	 2x nerezový rošt
-	 CALOUT systém proti 

vodnému kameňu 
(iba bojler)

-	 ECOSPEED, ECOVAPOR 
a GFT (iba plyn) 

Sériovo verzia “S“:
-	 2x nerezový rošt
-	 CALOUT systém proti 

vodnému kameňu 
(iba bojler)

-	 ECOSPEED, ECOVAPOR 
a GFT (iba plyn) 

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

455 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA
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Model ALVES072 ALBES072 ALVET072 ALBET072
Vytváranie pary Nástrek Bojler Nástrek Bojler
Ovládanie Verzia „S“ Verzia „S“ Verzia „T“ Verzia „T“
Kapacita GN 7x GN2/1 a 14x GN1/1 - odstup vsuvov 70mm
Rozmery ŠxHxV 1170 x 895 x 820 mm
Výkon (kW) 19 kW - 400V

Cena € 6.560,- 7.800,- 9.240,- 10.480,-

Model ALVES102 ALBES102 ALVET102 ALBET102
Vytváranie pary Nástrek Bojler Nástrek Bojler
Ovládanie Verzia „S“ Verzia „S“ Verzia „T“ Verzia „T“
Kapacita GN 10x GN2/1 alebo 20x GN1/1 - odstup vsuvov 70mm
Rozmery ŠxHxV 1170 x 895 x 1040 mm
Výkon (kW) 31 kW - 400V

Cena € 8.080,- 10.050,- 10.710,- 12.740,-

Voliteľné doplnky (kompletný cenník na vyžiadanie) :
Kat. číslo AKSC004 G542954 KUG-LEO102 ALCS ANVR1 ANKC102+NPK AKMC052E

Opis Sonda 
s Ø 3mm Ručná sprcha Podstavec Automatické 

umývanie
2 rýchlostný 

ventilátor
Kondenzačný 

odsávač
Holdomat 
5xGN2/1

Pre modely všetky „S“ všetky 7x a 10x GN2/1 všetky „S“ všetky „S“ 7x aj 10x GN2/1 všetky
Cena € 199,- 44,- 220,- 547,- 219,- 2.050,- 2.280,-

�	 Verzia “T”: veľká 7“ HD dotyková 
obrazovka (opis str. 317)

�	 Verzia “S”: elektromechanické 
ovládanie (opis str. 316)

�	 Bojlerový alebo nástrekový 
systém vytvárania pary

�	 Všetky modely dostupné aj v plynovom prevedení
�  2x nerezový rošt v cene
�	 CALOUT systém proti vodnému kameňu (iba bojler)
�	 ECOSPEED, ECOVAPOR a GFT (iba plyn)
�	 Určené pre 70 až 180 porci 

  �  Sériovo verzia “T“: - LCS automatické umývanie
                                                       - sonda multipoint

 
 �   2 roky záruka na náhradné diely

�	 Verzia “T”: veľká 7“ HD dotyková 
obrazovka (opis str. 317)

�	 Verzia “S”: elektromechanické 
ovládanie (opis str. 316)

�	 Bojlerový alebo nástrekový 
systém vytvárania pary

�	 Všetky modely dostupné aj v plynovom prevedení
�  2x nerezový rošt v cene
�	 CALOUT systém proti vodnému kameňu (iba bojler)
�	 ECOSPEED, ECOVAPOR a GFT (iba plyn) 
�	 Určené pre 150 až 300 porci 

  �  Sériovo verzia “T“: - LCS automatické umývanie
                                                   - sonda multipoint

  �   2 roky záruka na náhradné diely

KONVEKTOMAT LEO    10x GN 2/1  a  20x GN 1/1

KONVEKTOMAT LEO    7x GN 2/1  a  14x GN 1/1
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Voliteľné doplnky (kompletný cenník na vyžiadanie) :
Kat. číslo AKSC004 G542954 ANKS201 AKKS202 ALM2 ANVR1 ANKC201/NPK ANKC202/NPK

Opis Sonda 
s Ø 3mm Ručná sprcha Závozný vozík

20x GN1/1
Závozný vozík

20x GN2/1
Automatické 

umývanie
2 rýchlostný 

ventilátor
Kondenzačný 

odsávač
Kondenzačný 

odsávač

Pre modely všetky „S“ všetky iba 20x GN1/1 iba 20x GN2/1 všetky „S“ všetky „S“ iba 20x GN1/1 iba 20x GN2/1
Cena € 199,- 44,- 1.260,- 1.420,- 693,- 219,- 2.050,- 2.050,-

�	 Verzia “T”: veľká 7“ HD dotyková 
obrazovka (opis str. 317)

�	 Verzia “S”: elektromechanické 
ovládanie (opis str. 316)

�	 Bojlerový alebo nástrekový 
systém vytvárania pary

�	 Všetky modely dostupné aj v plynovom prevedení
�  2x nerezový rošt a závozný vozík v cene
�  dostupný aj zásuvný vozík 15xGN1/1 a 15x600x400
�	 CALOUT systém proti vodnému kameňu (iba bojler)
�	 ECOSPEED, ECOVAPOR a GFT (iba plyn) 
�	 Určené pre 150 až 300 porci 

  �  Sériovo verzia “T“: - LCS automatické umývanie
                                                     - sonda multipoint

 �   2 roky záruka na náhradné diely
Model ALVES201 ALBES201 ALVET201 ALBET201
Vytváranie pary Nástrek Bojler Nástrek Bojler
Kapacita GN 20x GN1/1 - odstup vsuvov 63mm
Rozmery ŠxHxV 960 x 825 x 1810 mm
Výkon (kW) 31,8 kW - 400V
Ovládanie Verzia „S“ Verzia „S“ Verzia „T“ Verzia „T“

Cena € 11.220,- 13.260,- 13.980,- 16.380,-

Model ALVES202 ALBES202 ALVET202 ALBET202
Vytváranie pary Nástrek Bojler Nástrek Bojler
Kapacita GN 20x GN2/1 alebo 40x GN1/1 - odstup vsuvov 63mm
Rozmery ŠxHxV 1290 x 895 x 1810 mm
Výkon (kW) 61,8 kW - 400V
Ovládanie Verzia „S“ Verzia „S“ Verzia „T“ Verzia „T“

Cena € 15.590,- 18.510,- 18.550,- 22.060,-

�	 Verzia “T”: veľká 7“ HD dotyková 
obrazovka (opis str. 317)

�	 Verzia “S”: elektromechanické 
ovládanie (opis str. 316)

�	 Bojlerový alebo nástrekový 
systém vytvárania pary

�	 Všetky modely dostupné aj v plynovom prevedení
�  2x nerezový rošt a zásuvný vozík v cene
�	 CALOUT systém proti vodnému kameňu (iba bojler)
�	 ECOSPEED, ECOVAPOR a GFT (iba plyn) 
�	 Určené pre 300 až 500 porci 

  �  Sériovo verzia “T“: - LCS automatické umývanie
                                                       - sonda multipoint

  �   2 roky záruka na náhradné diely

KONVEKTOMAT LEO  -  20x GN 1/1              

KONVEKTOMAT LEO   20x GN 2/1  a  40x GN 1/1
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Čím sa Naboo líši od ostatných 
konvektomatov? V krátkosti Vám 
predstavíme najsilnejšie stránky 
tohoto výnimočného zariadenia:

PRINÁŠAME VÁM SVETOVÚ ŠPIČKU MEDZI KONVEKTOMATMI: 

Jedinečné dotykové ovládanie NABOO 
zaručuje rýchle a efektívne ovládanie 
konvektomatu. Plne prispôsobiteľná 10” 
obrazovka sa ovláda intuitívne, ako každý 
dotykový telefón. Na plochu si môžete 
ukladať recepty, zoskupovať si ich do 
zložiek, alebo si plochu každý deň vymazať 
a nanovo nastaviť podľa denného menu. 
Vybraný recept, čiže celé varenie spúšťate 
iba jedným dotykom...

OVLÁDANIE

PREPOJENIE
Konvektomaty NABOO sa pri inštalácii 
môžu napojiť na internet pomocou 
WIFI alebo štandardného káblového 
pripojenia. Po prepojení NABOO sa Vám 
otvára celkom nová kniha LAINOXU, a to 
NABOOK, ktorá Vám prináša nespočetné 
množstvo nových receptov, jednak priamo 
od LAINOXU, alebo od iných používateľov, 
o ktoré sa podelili na NABOOKu...

Po napojení na NABOOK dokážete cez 
počítač kontrolovať stav zariadenia 
na diaľku, nahrávať nové recepty, a v 
prípade, ak máte viac zariadení, môžete 
si jednoducho prekopírovať recepty a 
nastavenia do ďalšieho. Sila NABOOKu tu 
iba začína! Môžete si vytvárať nákupné 
listiny pre dané recepty, ako aj kompletné 
menulisty, dokonca aj sledovať výdavky 
za suroviny na vybrané recepty pre 
efektívnejšie hospodárenie kuchyne...
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FUNKCIE
Nespočetné množstvo špeciálnych a 
exkluzívnych funkcií sú ďalšou silou NABOO. 
Okrem jednoduchej funkcie manuálneho 
varenia tu nájdete aj dobre známu funkciu 
AUTOCLIMA, ktorá neustále monitoruje 
varnú komoru a automaticky reguluje 
vlhkosť na základe potrieb receptu.  

Najznámejšia funkcia NABOO je 
viacúrovňové varenie, pri ktorom 
môžete bezstarostne pripravovať na 
každom plechu iné jedlo.  NABOO Vám 
ponúkne iba recepty, ktoré sú navzájom 
kompatibilné a automaticky vypočíta, 
na ktorom vsuve bude ktoré jedlo kedy 
hotové, bez toho, aby ste to museli vedieť 
alebo sledovať. Varenie bez stresu...

Obľúbenou funkciou konvektomatov 
NABOO je aj SMOKEGRILL, čiže 
vstrekovanie špeciálneho tekutého dymu 
do komory, čo nielenže ochutí jedlo akoby 
bolo pripravované priamo na grile, ale ani 
nezanáša varnú komoru dechtom! LAINOX 
dokonca rozšíril túto funkciu, čiže sa jedlá 
môžu dochucovať aj inými esenciami... 

Chcete mat všetko hotové naraz? Žiaden 
problém! Aktivovaním funkcie Just 
In Time (“Práve včas”) Vám NABOO 
vypočíta, kedy musíte jedlo vložiť do 
konvektomatu, a to na ktorý vsuv, aby 
všetko vložené jedlo bolo naraz hotové. 
Už žiadne zbytočné čakanie!

SMOKEGRILL

JUST IN TIME

MULTILEVEL COOKING
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OBROVSKÝ SORTIMENT

VYPÝTAJTE SI OD NÁS CENOVÚ PONUKU ALEBO NAVŠTÍVTE 
NAŠE NAJBLIŽŠIE VARENIE NA KONVEKTOMATE NABOO!

NABOO je samozrejme oveľa viac než 
funkcie opísané na predchádzajúcej 
strane. Ako jeden z najmodernejších 
konvektomatov na svete ponúka 
nespočetné množstvo ďalších funkcií, 
ako nočné pečenie, varenia delta 
T, regenerácia, udržiavanie jedál, a 
mnohé funkcie na zníženie spotreby 
konvektomatu!

Nesmieme zabudnúť ani na viacstupňové 
automatické umývanie, ktoré je jedno z 
najekologickejších vo svojej triede a vďaka 
praktickým zasúvateľným kanistrom pod 
komoru konvektomatu Vám ani prostriedky 
nezaberajú drahocenné miesto v kuchyni...

Ponúkame Vám kompletný sortiment 
konvektomatov NABOO, od veľkosti 
7xGN1/1 až po 40x GN1/1 s veľmi rýchlou 
dodacou dobou.

Dostupné sú aj špeciálne prevedenia, ako: 
• Naboo Compact, riešenia bez 
kompromisov pre malé kuchyne,
• Naboo Aroma, vytvorené pre 
pekárov a cukrárov,
• NEO, jedinečné zariadenie, 
ktoré nahradzuje šoker, holdomat, 
kysiareň, nízko-teplotnú rúru a 
regenerátor,
• a mnohé iné... 
Kompletný sortiment nájdete u 
Vášho predajcu..

7x GN1/1 10x GN1/1 7x GN2/1 10x GN2/1 7x GN1/1 a 
10 GN1/1

20x GN1/1 10x GN1/1 10x GN1/1       
a NEO

10x GN1/1    
a holdomat

40x GN1/1 a 
20x GN2/1

2x 7x GN1/1 
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 MULTIFUNKČNÁ RÚRA GN1/1 A 600X400 

Č.kat. S965000
Rozmery Š x H x V (mm) 800x620x600

Vhodné plechy GN 1/1 a 60x40
Výkon (kW) 6 kW
Prípojka (V) 400

Cena    € 799,-

Č.kat. S960000
Cena    € 86,-

•• Multifunkčná rúra STALGAST               
-- S troma funkciami:

Statická: pečenie iba s 
hornými špirálami
Teplovzdušná: pečenie iba 
so špirálou ventilátora
Kombinovaná: pečenie s hornými 
špirálami a so špirálou ventilátora

-- vďaka špeciálnym vodiacim 
lištám vhodná ako na GN 1/1, 
tak aj na 600x400 mm plechy

-- s troma vsuvmi na plechy / rošty
-- v cene jeden rošt
-- s časovačom na 120 minút (možné 

nastaviť aj na nepretržitú prevádzku)
-- so špeciálnym spojovacím nástavcom 

S960000 je možné postaviť na 
seba viacero rúr (max. 3)

-- dvere a predný panel z nerezu

•• Rúra Stalgast                                              

•• Spojovací nástavec k rúre Stalgast       
-- na spojenie až troch rúr na seba
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TECNODOM VÁM PRINÁŠA ABSOLÚTNU CENOVÚ BOMBU, 
TEPLOVZDUŠNÉ RÚRY NERONE, S PARNOU FUNKCIOU ALEBO 

BEZ,  ZA BEZKONKURENČNÚ CENU, A TO Z TALIANSKEJ VÝROBY!
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•• Teplovzdušná rúra s parnou funkciou
4x GN1/1 a 600x400 mm

-- s univerzálnymi vsuvmi pre GN1/1 
alebo 60x40 plechy

-- nástrekové vytváranie pary
-- digitálne ovládanie
-- so sondou na pečenie
-- Delta T pečenie
-- revers ventilátora
-- odporúčané množstvo porcií: do 35

•• Teplovzdušná rúra s parnou funkciou
5x GN1/1 a 600x400 mm

-- s univerzálnymi vsuvmi pre GN1/1 
alebo 60x40 plechy

-- nástrekové vytváranie pary
-- digitálne ovládanie
-- so sondou na pečenie
-- Delta T pečenie
-- revers ventilátora
-- odporúčané množstvo porcií: do 45

TEPLOVZDUŠNÉ RÚRY S PARNOU FUNKCIOU 

Model T745640
Kapacita (komory) 4 x GN 1/1 - 60x40
Odstup vodiacich líšt 80 mm
Rozmery Š x H x V (mm) 840 x 910 x 670
Výkon (kW) 5,45
Prípojka (V) 400 3N
Cena € 1.490,-

Model T745650
Kapacita (komory) 5 x GN 1/1 - 60x40
Odstup vodiacich líšt 84 mm
Rozmery Š x H x V (mm) 840 x 910 x 750
Výkon (kW) 6,45
Prípojka (V) 400 3N
Cena € 1.620,-
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•• Teplovzdušná rúra s parnou funkciou
7x GN1/1 a 600x400 mm

-- s univerzálnymi vsuvmi pre GN1/1 
alebo 60x40 plechy

-- nástrekové vytváranie pary
-- digitálne ovládanie
-- so sondou na pečenie
-- Delta T pečenie
-- revers ventilátora
-- odporúčané množstvo porcií: do 65

•• Teplovzdušná rúra s parnou funkciou
10x GN1/1 a 600x400 mm

-- s univerzálnymi vsuvmi pre GN1/1 
alebo 60x40 plechy

-- nástrekové vytváranie pary
-- digitálne ovládanie
-- so sondou na pečenie
-- Delta T pečenie
-- revers ventilátora
-- odporúčané množstvo porcií: do 90

Model T745670
Kapacita (komory) 7 x GN 1/1 - 60x40
Odstup vodiacich líšt 84 mm
Rozmery Š x H x V (mm) 840 x 910 x 930
Výkon (kW) 10,7
Prípojka (V) 400 3N
Cena € 1.990,-

Model T745700
Kapacita (komory) 10 x GN 1/1 - 60x40
Odstup vodiacich líšt 84 mm
Rozmery Š x H x V (mm) 840 x 910 x 1150
Výkon (kW) 12,7
Prípojka (V) 400 3N
Cena € 2.120,-

TEPLOVZDUŠNÉ RÚRY S PARNOU FUNKCIOU 
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•• Teplovzdušná rúra 4x 435x350 mm                        	
-- kompletne z nerezu
-- nerezová komora na 4x 435x350 plechy
-- s odstupom 84 mm medzi plechmi
-- plechy a rošty nie sú súčasťou dodávky
-- termoregulácia: do 280 °C
-- rovnomerná teplota v komore vďaka 

dvom motorom a dvom ventilátorom
-- s bezpečnostným termostatom
-- dvere je možné objednať aj s otváraním do strán
-- dostupné aj s digitálnym ovládaním 

a s digitálnym termostatom
-- bez plechov na pečenie
-- na použitie GN2/3 nádob je potrebný rošt T113116!
-- nevhodné na sústavný chod!

•• Teplovzdušná rúra 4x GN 1/1	                                    
-- vyrobená z nerezu
-- nerezová komora na 4x GN 1/1 plechy
-- s odstupom 84 mm medzi plechmi
-- plechy a rošty nie sú súčasťou dodávky
-- termoregulácia: do 280 °C
-- rovnomerná teplota v komore vďaka 

dvom motorom a dvom ventilátorom
-- s bezpečnostným termostatom
-- dvere je možné objednať aj s otváraním do strán
-- dostupné aj s digitálnym ovládaním 

a s digitálnym termostatom
-- bez plechov na pečenie
-- nevhodné na sústavný chod!

Č.kat. T745500
Rozmery ŠxHxV (mm) 686 x 660 x 580

Rozmery komory ŠxHxV (mm) 560 x 420 x 370
Kapacita 4 x GN 1/1

Odstup plechov (mm) 84
Výkon (kW) 3,15
Prípojka (V) 230

Cena    € 540,-

Č.kat. T745510
Rozmery ŠxHxV (mm) 589 x 663 x 580

Rozmery komory ŠxHxV (mm) 464 x 420 x 370
Kapacita 4 x 435x350 mm

Odstup plechov (mm) 84
Výkon (kW) 3,15
Prípojka (V) 230

Cena    € 447,-

TEPLOVZDUŠNÉ RÚRY NERONE
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•• Teplovzdušná rúra 600x400 mm                                        
-- vyrobené z nerezu
-- nerezová komora
-- na 3x 600x400 plechy
-- s odstupom 84 mm medzi plechmi
-- plechy a rošty nie sú súčasťou dodávky
-- termoregulácia: do 280 °C
-- rovnomerná teplota v komore vďaka dvom 

motorom a dvom ventilátorom
-- s bezpečnostným termostatom
-- dvere je možné objednať aj s 

otváraním do strán
--  dostupné aj s digitálnym ovládaním 

a s digitálnym termostatom
-- bez plechov na pečenie
-- nevhodné na sústavný chod!

•• Výber plechov a roštov na pečenie                                 
-- kompletnú ponuku plechov na pečenie 

a roštov nájdete na stranách 3 až 9

Č.kat. T745520
Rozmery ŠxHxV (mm) 775 x 700 x 560

Rozmery komory ŠxHxV (mm) 650 x 460 x 350
Kapacita 3 x 600x400

Odstup plechov (mm) 84
Výkon (kW) 3,15
Prípojka (V) 230

Cena    € 645,-

Č.kat. Š
mm

H 
mm

V
mm

Cena
€

H808207 plech hliníkový 600 400 20 12,90
H808238 rošt na bagety 600 400 40 30,90
S103644 rošt nerezový 600 400 - 16,90

Č.kat. Š
mm

H 
mm

V
mm

Cena
€

S111040 plech GN1/1 530 325 40 9,60
S101021 plech smaltovaný 530 325 10 8,80
H808429 plech teflónový 530 325 10 20,-
S103115 rošt GN1/1 530 325 - 11,90

Č.kat. Š
mm

H 
mm

V
mm

Cena
€

S115040 plech GN2/3 354 325 40 7,40
S105041 plech smaltovaný 354 325 40 7,90
T113116 rošt pre T745510 440 350 - 24,10

TEPLOVZDUŠNÉ RÚRY NERONE
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 MIKROVLNNÉ RÚRY 

•• Mikrovlnná rúra EKO                                  
-- 900 W magnetrón
-- 25 l objem
-- nerezové prevedenie
-- 5 stupňov výkonu
-- časovač 0 až 30 min
-- otáčanie taniera
-- funkcia rozmrazovania
-- vnútorné rozmery: 342x364x232 mm
-- nie je vhodná na sústavný chod

•• Mikrovlnná rúra EKO DIGITAL                             
-- 1000 W magnetrón (1500 

W celkový výkon)
-- 25 l objem
-- z nerezu
-- digitálne ovládanie
-- časovač do 1 h 40 min
-- 3 výkonnostné stupne
-- možnosť programovania: 30 

programov a 10 tlačidiel v 3 
výkonnostných stupňoch

-- rozmrazovacia funkcia
-- vnútorné rozmery: 330x340x220 mm
-- nie je vhodná na sústavný chod

Č.kat. S775002
Rozmery ŠxHxV (mm) 483 x 420 x 281

Vnútorné rozmery ŠxHxV (mm) 340 x 345 x 230
Kapacita (litre) 25

Počet magnetrónov 1
Výkon (kW) 900
Prípojka (V) 230

Cena    € 138,-

Č.kat. R775012
Rozmery ŠxHxV (mm) 510 x 430 x 310

Vnútorné rozmery ŠxHxV (mm) 330 x 340 x 220
Kapacita (litre) 25

Počet magnetrónov 1
Výkon (kW) 1500
Prípojka (V) 230

Cena    € 253,-
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•• Mikrovlnná rúra PROFI GN 2/3                         
-- 1000 W magnetrón (1600 

W celkový výkon)
-- 30 l objem (2/3 GN)
-- z nerezu
-- časovač
-- 5 výkonnostných stupňov
-- rozmrazovacia funkcia
-- vnútorné rozmery: 350x357x230 mm

•• Mikrovlnná rúra ULTRA HIGH POWER       
-- 2x magnetrón (3200 W celkový výkon)
-- 35 l objem (2/3 GN)
-- s medzipolicou
-- z nerezu
-- digitálne ovládanie
-- možnosť programovania: 100 

programov 10 tlačidiel v 5 
výkonnostných stupňoch

-- časovač (do 1 hodiny)
-- 5 výkonnostných stupňov
-- rozmrazovacia funkcia
-- vnútorné rozmery: 360x400x228 mm

 MIKROVLNNÉ RÚRY 

Č.kat. R775020
Rozmery ŠxHxV (mm) 542 x 461 x 329

Vnútorné rozmery ŠxHxV (mm) 350 x 357 x 230 (2/3GN)
Kapacita (litre) 30

Počet magnetrónov 1
Výkon (kW) 1600
Prípojka (V) 230

Cena    € 357,-

Č.kat. R775060
Rozmery ŠxHxV (mm) 570 x 512 x 370

Vnútorné rozmery ŠxHxV (mm) 360 x 400 x 228 (2/3GN)
Kapacita (litre) 35

Počet magnetrónov 2
Výkon (kW) 3200
Prípojka (V) 230

Cena    € 949,-
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 PIZZAPECE GASTROMARKET® EKO 

●● so šamotovým dnom hrúbky 14 mm
●● na 4 alebo 6 ks pizze s priemerom 35 cm
●● zvlášť ovládateľné horné a dolné špirály
●● s kontrolným teplomerom komory
●● nerezové vyhotovenie

●● s vnútorným osvetlením
●● vnútorný rozmer 70x70 cm resp. 105x70 cm
●● pracovná teplota: 0 - 500°C
●● výkon 5 kW resp. 7,6 kW
●● dostupná aj verzia s kapacitou: 9x pizza do 35 cm

Č.kat. B781504
Vonkajšie rozmery ŠxHxV (mm) 950 x 760 x 330
Vnútorné rozmery ŠxHxV (mm) 700 x 700 x 140

Teplota (°C) 50÷500
Výkon (kW) 5
Prípojka (V) 400

Hmotnosť (kg) 75
Cena

€ 520,-

•• Pizzapec XL 4                                     
-- kapacita: 4x pizza až do Ø 35 cm	

Č.kat. B781516
Vonkajšie rozmery ŠxHxV (mm) 1285 x 755 x 330
Vnútorné rozmery ŠxHxV (mm) 1050 x 700 x 140

Teplota (°C) 50÷500
Výkon (kW) 7,6
Prípojka (V) 400

Hmotnosť (kg) 95
Cena

€ 875,-

•• Pizzapec XL 6 do šírky                     
-- kapacita: 6x pizza až do Ø 35 cm	

INOX

Č.kat. KUG-FF4 KUG-FF6
Pre model B781504 B781516

Cena € 215,- 230,-

•• Podstavec k pizzapeciam                                      
-- nastaviteľné nožičky
-- výška 850 mm
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•• Pizzapec XL 8                                     
-- kapacita: 8x pizza až do Ø 35 cm	

•• Pizzapec XL 12 do šírky                     
-- kapacita: 12x pizza až do Ø 35 cm	

  so šamotovým dnom hrúbky 14 mm
  na 8 alebo 12 ks pizze s priemerom 35 cm
  zvlášť ovládateľné horné a dolné špirály
  s kontrolným teplomerom komory
  nerezové vyhotovenie

  vnútorné osvetlenie
  vnútorný rozmer 70x70 cm resp. 105x70 cm
  pracovná teplota: 0 - 500°C
  výkon 10 kW resp. 15,2 kW
  dostupná aj verzia s kapacitou: 2x 9x pizza do 35 cm

2x

2x

 PIZZAPECE GASTROMARKET® EKO 
INOX

Č.kat. B781508
Vonkajšie rozmery ŠxHxV (mm) 950 x 760 x 590
Vnútorné rozmery ŠxHxV (mm) 2x 700 x 700 x 140

Teplota (°C) 50÷500
Výkon (kW) 10
Prípojka (V) 400

Hmotnosť (kg) 140
Cena

€ 870,-

Č.kat. P781522
Vonkajšie rozmery ŠxHxV (mm) 1285 x 755 x 590
Vnútorné rozmery ŠxHxV (mm) 2x 1050 x 700 x 140

Teplota (°C) 50÷500
Výkon (kW) 15,2
Prípojka (V) 400

Hmotnosť (kg) 180
Cena

€ 1.240,-

Č.kat. KUG-FF4 KUG-FF6
Pre model B781508 B781522

Cena € 215,- 230,-

•• Podstavec k pizzapeciam                                      
-- nastaviteľné nožičky
-- výška 850 mm
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 PIZZAPECE XL JEDNOKOMORÉ 

  profesionálne pece na pizzu so šamotovým dvom
  na 4 alebo 6 ks pizze s priemerom 36 cm
  zvlášť ovládateľné horné a dolné špirály
  s kontrolným teplomerom komory
  nerezové vyhotovenie

  s vnútorným osvetlením
  vnútorný rozmer 72x72 cm resp. 72x108 cm
  pracovná teplota: 0 - 500°C
  výkon 6 kW resp. 9 kW
  dostupná aj verzia s kapacitou: 9x pizza do 36 cm

Č.kat. P781504
Vonkajšie rozmery ŠxHxV (mm) 1000 x 945 x 415
Vnútorné rozmery ŠxHxV (mm) 720 x 720 x 140

Teplota (°C) 50÷500
Výkon (kW) 6
Prípojka (V) 400

Hmotnosť (kg) 94
Cena

€ 630,-

Č.kat. P781506
Vonkajšie rozmery ŠxHxV (mm) 1005 x 1315 x 415
Vnútorné rozmery ŠxHxV (mm) 720 x 1080 x 140

Teplota (°C) 50÷500
Výkon (kW) 9
Prípojka (V) 400

Hmotnosť (kg) 122
Cena

€ 690,-

Č.kat. P781516
Vonkajšie rozmery ŠxHxV (mm) 1305 x 955 x 415
Vnútorné rozmery ŠxHxV (mm) 1080 x 720 x 140

Teplota (°C) 50÷500
Výkon (kW) 9
Prípojka (V) 400

Hmotnosť (kg) 110
Cena

€ 990,-

•• Pizzapec XL 4                                     
-- kapacita: 4x pizza až do Ø 36 cm	

•• Pizzapec XL 6 na hĺbku                    
-- kapacita: 6x pizza až do Ø 36 cm	

•• Pizzapec XL 6 na šírku                      
-- kapacita: 6x pizza až do Ø 36 cm	

  plnošamotové prevedenie
  prevedenie PLUS
  prevedenie na 9x pizza až do Ø 36 cm   

  podstavec•• Dostupné prevedenia a príslušenstvo	

INOX

Č.kat. KUG-XL4 KUG-XL6
Pre model P781504 P781506

Cena € 220,- 240,-
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  so šamotovým dnom hrúbky 14 mm
  na 8 alebo 12 ks pizze s priemerom 36 cm
  zvlášť ovládateľné horné a dolné špirály
  s kontrolným teplomerom komory
  nerezové vyhotovenie

  vnútorné osvetlenie
  vnútorný rozmer 72x72 cm resp. 105x70 cm
  pracovná teplota: 0 - 500°C
  výkon 10 kW resp. 15,2 kW
  dostupná aj verzia s kapacitou: 2x 9x pizza do 36 cm

  podstavec

Č.kat. KUG-XL4 KUG-XL6
Pre model P781508 P781522

Cena € 220,- 240,-

 PIZZAPECE XL DVOJKOMOROVÉ 
INOX

Č.kat. P781508
Vonkajšie rozmery ŠxHxV (mm) 1000 x 945 x 745
Vnútorné rozmery ŠxHxV (mm) 2x 720 x 720 x 140

Teplota (°C) 50÷500
Výkon (kW) 12
Prípojka (V) 400

Hmotnosť (kg) 150
Cena

€ 1.110,-

Č.kat. P781512
Vonkajšie rozmery ŠxHxV (mm) 1005 x 1315 x 745
Vnútorné rozmery ŠxHxV (mm) 2x 720 x 1080 x 140

Teplota (°C) 50÷500
Výkon (kW) 18
Prípojka (V) 400

Hmotnosť (kg) 200
Cena

€ 1.390,-

Č.kat. P781522
Vonkajšie rozmery ŠxHxV (mm) 1305 x 955 x 745
Vnútorné rozmery ŠxHxV (mm) 2x 1080 x 720 x 140

Teplota (°C) 50÷500
Výkon (kW) 18
Prípojka (V) 400

Hmotnosť (kg) 195
Cena

€ 1.690,-

2x

2x

2x

  plnošamotové prevedenie
  prevedenie PLUS
  prevedenie na 18x pizza až do Ø 36 cm   

•• Dostupné prevedenia a príslušenstvo	

•• Pizzapec XL 8                                     
-- kapacita: 4x pizza až do Ø 36 cm	

•• Pizzapec XL 12 na hĺbku                    
-- kapacita: 6x pizza až do Ø 36 cm	

•• Pizzapec XL 12 na šírku                      
-- kapacita: 6x pizza až do Ø 36 cm	
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PRINÁŠAME VÁM KOMPLETNÚ RADU SVETOVÉHO LÍDRA VO VÝROBE 
PIZZAPECÍ A PRÍSLUŠENSTVA CUPPONE. ZNAČKY PRE TÝCH 

NAJNÁROČNEJŠÝCH, KTORÍ POZNAJÚ TAJOMSTVÁ PRAVEJ TALIANSKEJ 
PIZZE A HĽADAJÚ BEZKONKURENČNÚ KVALITU PRE SVOJU PREVÁDZKU.
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 PIZZAPECE CUPPONE 

•	 pece na pizzu pre náročnejších
•	 cenovo dostupná pizzapec 

TIZIANO od svetového lídra 
•	 vysokokvalitné vyhotovenie 

pre väčšiu záťaž
•	 osvetlenie s halogénovou žiarovkou
•	 dvere s veľkým panoramatickým sklom
•	 s extra veľkou komorou 

720x720x140 mm
•	 čelo z nerezu
•	 cena bez podstavca a digestora
•	 dostupné aj iné rozmery

Č.kat. C781504 C781508
Pre pizze (ks) 4x Ø 36 cm 8x Ø 36 cm

Počet komôr (ks) 1 2
Vonkajšie rozm. ŠxHxV (mm) 1000 x 860 x 390 1000 x 860 x 690
Vnútorné rozm. ŠxHxV (mm) 720 x 720 x 140 2x 720 x 720 x 140

Výkon (kW) 5,2 10,4
Prípojka (V) 400 400

Hmotnosť (kg) 116 180
Cena  € 1.190,- 2.210,-

kompletný cenník na vyžiadanie

•• Jedno- a dvojkomorové pizzapece TIZIANO                        
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Č.kat. C781604 C781606 C781607
Pre pizze (ks) 4x Ø 36 cm 6x Ø 36 cm 6x Ø 36 cm

Počet komôr (ks) 1 1 1
Vonkajšie rozm. ŠxHxV (mm) 1150 x 1060 x 430 1150 x 1420 x 430 1510 x 1060 x 430
Vnútorné rozm. ŠxHxV (mm) 720 x 720 x 140 720 x 1080 x 140 1080 x 720 x 140

Výkon (kW) 5,8 8,4 8,6
Prípojka (V) 400 400 400

Hmotnosť (kg) 125 156 170

Cena  € 2.080,- 2.890,- 3.160,-

Č.kat. C781608 C781612 C781613
Pre pizze (ks) 8x Ø 36 cm 12x Ø 36 cm 12x Ø 36 cm

Počet komôr (ks) 2 2 2
Vonkajšie rozm. ŠxHxV (mm) 1150 x 1060 x 780 1150 x 1420 x 780 1510 x 1060 x 780
Vnútorné rozm. ŠxHxV (mm) 720 x 720 x 140 720 x 1080 x 140 1080 x 720 x 140

Výkon (kW) 11,6 16,8 17,2
Prípojka (V) 400 400 400

Hmotnosť (kg) 191 256 274

Cena  € 3.640,- 4.860,- 5.390,-

•• Jednokomorové pizzapece DONATELLO                                            

•• Dvojkomorové pizzapece DONATELLO                                            

•	 pece na pizzu pre najnáročnejších 
od svetového lídra

•	 vysokokvalitné vyhotovenie 
pre najvyššiu záťaž

•	 digitálne ovládanie pre precízne 
nastavenie teploty v komore

•	 s ovládaním komína komory
•	 dvere s velkým panoramatickým 

sklom a s odolným tesnením
•	 s extra veľkou komorou 720x720x140 mm
•	 kompletne z nerezu
•	 dostupné aj prevedenie s digitálnym 

ovládaním hornej a dolnej špirály
•	 cena bez podstavca a digestoru
•	 dostupné aj iné rozmery

 PIZZAPECE CUPPONE 

•	 digitálne ovládanie horných 
a spodných špirál nezávisle

•	 podstavce na kolieskach 
alebo bez

•	 podstavec s výrezom pre miesič
•	 digestor so zabudovaným, 

digitálne ovládaným motorom 
alebo bez motora

Voliteľné doplnky:                     
 (kompletný cenník na vyžiadanie)

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

173 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA
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Nezabudnite si vypýtať kompletný cenník pizzapecí aj príslušenstva CUPPONE

Digitálne ovládanie teploty v 
komore „CD“ (štandard)

Digitálne ovládanie teploty v 
komore a hornej/dolnej špirály 
nezávisle, s programovateľnými 

režimami „D“ (za príplatok)



VARNÁ TECHNNOLÓGIA
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  PLYNOVÉ VARNÉ STOLIČKY  

•• Plynová stolička MIDI                                               
-- telo z nerezu
-- liatinový rošt
-- pre hrnce do 100 litrov
-- dvojitý okrúhly horák ARC Italy 9 kW
-- plynový ventil PEL Italy
-- 5 stupňová regulácia výkonu
-- s pilotným plameňom
-- na zemný plyn
-- možnosť objednania na propán-bután

•• Plynová stolička MIDI - Double                              
-- telo z nerezu
-- liatinový rošt
-- pre hrnce do 100 litrov
-- dvojitý okrúhly horák ARC Italy 9 kW
-- plynový ventil PEL Italy
-- 5 stupňová regulácia výkonu
-- s pilotným plameňom
-- na zemný plyn
-- možnosť objednania na propán-bután

Kat. číslo S773001
Výkon (kW) 9
Horáky (ks) 1

Rozmery ŠxHxV (mm) 580x580x380
Cena    € 286,-

Kat. číslo S773011
Výkon (kW) 2 x 9
Horáky (ks) 2

Rozmery ŠxHxV (mm) 1160x580x380
Cena    € 547,-
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 PLYNOVÉ VARNÉ STOLIČKY 

•• Plynová stolička MINI                                               
-- telo a rošt z nerezu
-- s pilotným plameňom
-- 5 stupňová regulácia výkonu
-- výkon 5000 W
-- na propán-bután (trysky na 

zemný plyn pribalené)
-- možné dokúpiť redukciu na 

rošt pre menšie hrnce
-- ideálne pre hrnce do 50 litrov
-- bez plynovej hadice a regulátora

Stalgast sp. z o.o.
Staniewicka 5, 03­310 Warszawa
www.stalgast.com
Tel: (22) 517 15 75
Infolinia: 801 40 50 63

Karta towaru: taboret gazowy pomocniczy Standard Line 5 kW 
G30 (propan­butan)

Kod katalogowy: 773051

• Szerokość ­ W ­  340 mm

• Głębokość ­ D ­  398 mm

• Wysokość ­ H ­  340 mm

• Zasilanie ­  gaz 

• Nośność ­  80 kg

• Moc gazowa ­  5 kW

• Materiał wykonania ­  stal nierdzewna 

• Marka ­  Stalgast 

Dane

Opis towaru
• wykonany ze stali nierdzewnej
• wyposażony w palnik 5kW
• płomień pilotowy palnika
• zabezpieczenie przeciwwypływowe
• redukcja mocy palników do 1/3 (płomień oszczędnościowy)
• przystosowany do dużych garnków do 40l
• opcja ­ nakładka do małych garnków 773050
• w zestawie dysze gazu ziemnego (G20)

Kat. číslo S773051
Výkon (kW) 5
Horáky (ks) 1

Rozmery ŠxHxV (mm) 340x398x340
Cena    € 217,-

Kat. číslo S773035
Výkon (kW) 14
Horáky (ks) 1

Rozmery ŠxHxV (mm) 565x605x380
Cena    € 360,-

•• Plynová stolička POWER                                        
-- extra silný 14 kW horák
-- lietinový rošt
-- telo z nerezu
-- pre hrnce do 100 litrov
-- odporúčaný priemer hrnca 45-50 cm
-- dvojitý okrúhly horák ARC Italy
-- plynový ventil PEL Italy
-- 5 stupňová regulácia výkonu
-- s pilotným plameňom
-- na zemný plyn
-- možnosť objednania na propán-bután
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  ELEKTRICKÉ VARNÉ STOLIČKY  

•• Elektrická varná stolička                                     
-- 6 stupňová regulácia výkonu
-- veľká platňa s priemerom 400 mm
-- pre hrnce do 100 litrov
-- kompletne z nerezu

•• Indukčné varné stoličky                                     
-- 9 stupňová regulácia výkonu
-- veľmi odolné keramické sklo
-- S773025 do priemeru hrncov 34 cm
-- S773028 do priemeru hrncov 40 cm
-- displej na vrchnom pláte 

ukazuje nastavený výkon
-- pre hrnce do 100 litrov
-- kompletne z nerezu
-- výkonný chladiaci systém

Kat. číslo S773020
Výkon (kW) 5
Platne (ks) 1

Rozmery ŠxHxV (mm) 580x580x380
Prípojka (V) 400 V

Cena    € 560,-

Kat. číslo S773025 S773028
Výkon (kW) 5 8

Max. piemer hrnca (mm) 340 400
Rozmery ŠxHxV (mm) 500x500x380 600x600x380

Prípojka (V) 400 V 400 V
Cena    € 1180,- 1340,-
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RADA 700 EKO   ELEKTRICKÉ SPORÁKY EKO 

Kat. číslo S979600
Výkon (kW) 15,6
Platne (ks) 6

Výkon platní (kW) 6 x 2,6
Prípojka (V) 400 V

Rozmery ŠxHxV (mm) 1200x700x850
Cena    € 1070,-

Kat. číslo S979500
Výkon (kW) 10,4
Platne (ks) 4

Výkon platní (kW) 4 x 2,6
Prípojka (V) 400 V

Rozmery ŠxHxV (mm) 800x700x850
Cena    € 699,-

•• Elektrický sporák EKO 700	                                     
-- kvalitné liatinové platne
-- výkon 2,6 kW
-- priemer platní 220 mm
-- 6 stupňová regulácia výkonu
-- kompletné vyhotovenie z nerezu
-- lisovaný vrchný plát

•• Elektrický sporák EKO 700	                                     
-- kvalitné liatinové platne
-- výkon 2,6 kW
-- priemer platní 220 mm
-- 6 stupňová regulácia výkonu
-- kompletné vyhotovenie z nerezu
-- lisovaný vrchný plát



VA
RN

Á 
TE

CH
N

O
LÓ

G
IA

UVEDENÉ CENY SÚ BEZ DPH 346

  PLYNOVÉ SPORÁKY EKO 700  

Kat. číslo S979611 S979621
Výkon (kW) 32,5 36,5
Horáky (ks) 6 6

Výkon horákov (kW) 3,5 + 5 + 5 + 5 + 7 + 7 3,5 + 5 + 5 + 7 + 7 + 9
Rozmery ŠxHxV (mm) 1200x700x850 1200x700x850

Cena    € 1100,- 1100,-

Kat. číslo S979511 S979521 S979531
Výkon (kW) 20,5 22,5 24
Horáky (ks) 4 4 4

Výkon horákov (kW) 3,5 + 5 + 5 + 7 3,5 + 5 + 7 + 7 5 + 5 + 7 + 7
Rozmery ŠxHxV (mm) 800x700x850 800x700x850 800x700x850

Cena    € 760,- 760,- 760,-

•• Plynové sporáky EKO 700                                           	
-- vysokokvalitné liatinové horáky
-- kombinácie 3,5 / 5 / 7 a 9 kW horákov
-- vyberateľné vaničky pod horákmi z nerezu
-- 3,5 a 5 kW horáky sú kruhové
-- 7 a 9 kW horáky sú dvojité kruhové
-- s pilotným plameňom a 

bezpečnostným termostatom
-- kvalitné plynové ventily
-- 5 stupňová regulácia výkonu
-- kompletné vyhotovenie z nerezu
-- možné objednať aj na propán-bután

•• Plynové sporáky EKO 700                                          	
-- vysokokvalitné liatinové horáky
-- kombinácie 3,5 / 5 / 7 a 9 kW horákov
-- vyberateľné vaničky pod horákmi z nerezu
-- 3,5 a 5 kW horáky sú kruhové
-- 7 a 9 kW horáky sú dvojité kruhové
-- s pilotným plameňom a 

bezpečnostným termostatom
-- vysokokvalitné plynové ventily PEL
-- 5 stupňová regulácia výkonu
-- kompletné vyhotovenie z nerezu
-- možné objednať aj na propán-bután

RADA 700 EKO 
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VÝKLOPNÁ PANVICA EKO

•• Elektrická výklopná panvica EKO 40 litrov                    
-- panvica so zaoblenými rohmi
-- kompletne z nerezu
-- s bezpečnostným termostatom
-- plynulá regulácia teploty do 300 °C
-- pracovná plocha 0,27 m2
-- nastaviteľné nožičky

Kat. číslo S778002
Výkon (kW) 6,3
Objem (liter) 40
Teplota (°C) 300 °C

Rozmery ŠxHxV (mm) 700 x 786 x 912
Prípojka (V) 400V

Cena    € 1.100,-

RADA 700 EKO 
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•• Elektrický varný kotol 80 litrov                   
-- nepriamy ohrev
-- 6 stupňový výkon
-- s okrúhlym kotlom
-- s napúšťacou batériou
-- s výpustným ventilom
-- kompletne z nerezu

•• Plynový varný kotol 80 litrov                      
-- nepriamy ohrev
-- s okrúhlym kotlom
-- s napúšťacou batériou
-- s výpustným ventilom
-- kompletne z nerezu
-- na zemny plyn G20
-- s piezzo zapaľovaním
-- trieda prevedenia odvodu spalin A1	

Kat. číslo F975908
Výkon (kW) 12
Objem (l) 80
Prípojka 400 V

Rozmery ŠxHxV (mm) 800x700x900
Cena    € 2500,-

Kat. číslo F975909
Výkon (kW) 12
Objem (l) 80

Rozmery ŠxHxV (mm) 800x700x900
Cena    € 2540,-

 VARNÉ KOTLE EKO RADA 700 EKO 
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•• Plynový sporák bez podstavca                             
-- kompletne z nerezu
-- s bezpečnostným termostatom
-- s pilotným plameňom
-- 5 stupňová regulácia výkonu
-- možnosť objednania aj na propán-bután

 PLYNOVÉ SPORÁKY 700 

Kat. číslo S9705110 S9706110 S9707110
Výkon (kW) 8,5 20,5 32,5
Horáky (ks) 2 4 6

Konfigurácia horákov 3,5 + 5 3,5 + 2x5 + 7 3,5 + 3x5 + 2x7
Rozmery ŠxHxV (mm) 400 x 700 x 250 800 x 700 x 250 1200 x 700 x 250

Cena    € 547,- 911,- 1.180,-

Vhodné podstavce 
nájdete na strane 360

ÚPLNE VYNOVENÁ VARNÁ 
LÍNIA 700 OD STALGASTU

RADA 700 
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 PLYNOVÉ SPORÁKY S RÚROU 700 

Kat. číslo S9716110 S9710110 S9715110
Celkový výkon (kW) 20,5 (plyn) + 7 (elektro) 20,5 (plyn) + 6 (plyn) 20,5 (plyn) + 7 (elektro)

Horáky (ks) 4 4 4
Výkon horákov (kW) 3,5 + 5 + 5 + 7 3,5 + 5 + 5 + 7 3,5 + 5 + 5 + 7

Rúra elektro - statická plyn - statická elektro - multifunkčná
Výkon rúry (kW) GN2/1 - 7 kW GN2/1 - 6 kW GN1/1 - 7 kW

Rozmery ŠxHxV (mm) 800x700x850 800x700x850 800x700x850
Cena    € 1.810,- 1.570,- 1.810,-

Kat. číslo S9718210 S9711210
Celkový výkon (kW) 36,5 (plyn) + 7 (elektro) 36,5 (plyn) + 6 (plyn)

Horáky (ks) 6 6
Výkon horákov (kW) 3,5 + 5 + 5 + 7 + 7 + 9 3,5 + 5 + 5 + 7 + 7 + 9

Rúra elektro - statická plyn - statická 
Výkon rúry (kW) GN 2/1 - 7 kW GN 2/1 - 6 kW

Rozmery ŠxHxV (mm) 1200x700x850 1200x700x850
Cena    € 2.250,- 2.220,-

RADA 700 

•• Plynový sporák s rúrou                                                           
-- s elektrickou statickou GN 2/1 alebo 

multifunkčnou GN 1/1 (EN 60x40) rúrou
-- alebo s plynovou statickou rúrou GN 2/1
-- elektrická multifunkčná rúra s 

troma funkciami: horná špirála, 
horna+dolná špirála alebo 
horná+dolná špirála+ventilátor

-- presklené dvierka, regulovateľný komín 
a osvetlenie (iba pri elektrických rúrach)

-- dostupné aj rôzne iné kombinácie 
3,5 / 5 / 7 a 9 kW horákov

-- s pilotným plameňom a 
bezpečnostným termostatom

-- 5 stupňová regulácia výkonu
-- kompletné vyhotovenie z nerezu
-- možné objednať aj na propán-bután

•• Plynový sporák s rúrou                                                           
-- s elektrickou statickou GN 2/1 alebo 

multifunkčnou GN 1/1 (EN 60x40) rúrou
-- alebo s plynovou statickou rúrou GN 2/1
-- elektrická multifunkčná rúra s troma 

funkciami: horná špirála, horná+dolná 
špirála alebo horná+dolná špirála+ventilátor

-- presklené dvierka, regulovateľný komín 
a osvetlenie (iba pri elektrických rúrach)

-- dostupné aj rôzne iné kombinácie 
3,5 / 5 a 7 kW horákov

-- s pilotným plameňom a 
bezpečnostným termostatom

-- 5 stupňová regulácia výkonu
-- kompletné vyhotovenie z nerezu
-- možné objednať aj na propán-bután
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 ELEKTRICKÉ SPORÁKY 700 

•• Elektrické sporáky bez podstavca                             
-- platne s výkonom 2,6 kW
-- kompletne z nerezu
-- s bezpečnostným termostatom
-- priemer platní 220 mm
-- šesťstupňová regulácia výkonu

Kat. číslo S9705000 S9706000 S9707000
Výkon (kW) 5,2 10,4 15,6
Platne (ks) 2 4 6

Rozmery ŠxHxV (mm) 400 x 700 x 250 800 x 700 x 250 1200 x 700 x 250
Prípojka (V) 400 V 400 V 400 V

Cena    € 414,- 620,- 826,-

Vhodné podstavce 
nájdete na strane 360

Kat. číslo S9716000 S9715000
Celkový výkon (kW) 10,4 + 7 10,4 + 7

Platne (ks) 4 4
Výkon platní (kW) 4x 2,6 4x 2,6
Výkon rúry (kW) 7 elektro GN2/1 7 elektro GN1/1

Rozmery ŠxHxV (mm) 800x700x850 800x700x850
Prípojka (V) 400 V 400 V

Cena    € 1.600,- 1.640,-

RADA 700 

•• Elektrický sporák s rúrou                                                          
-- s elektrickou statickou GN 2/1 alebo 

multifunkčnou GN 1/1 (EN 60x40) rúrou
-- elektrická multifunkčná rúra s troma 

funkciami: horná špirála, horná+dolná 
špirála alebo horná+dolná špirála+ventilátor

-- presklené dvierka, regulovateľný 
komín a osvetlenie rúry

-- kvalitné liatinové platne s priemerom 
220 mm a výkonom 2,6 kW

-- lisovaný vrchný plát sporáku
-- 6-stupňová regulácia výkonu
-- kompletné vyhotovenie z nerezu



VA
RN

Á 
TE

CH
N

O
LÓ

G
IA

UVEDENÉ CENY SÚ BEZ DPH 352

 SKLOKERAMICKÉ SPORÁKY 700 

Kat. číslo S9705500 S9706500
Celkový výkon (kW) 5 10

Platne (ks) 2 4
Rozmery ŠxHxV (mm) 400x700x250 800x700x250

Prípojka (V) 400 V 400 V
Cena    € 550,- 943,-

•• Elektrický sklokeramický sporák                                                     
-- vysokokvalitné EGO HiLight 

keramické telesá
-- priemer ohrevu 225 mm 

s výkonom 2,5 kW
-- plynulá regulácia výkonu s funkciou 

TURBO pre rýchly ohrev
-- dodávané bez komína, čiže sa na 

pole ohrevu zmestia aj väčšie hrnce 
(komín je možné dokúpiť)

-- kompletné vyhotovenie z nerezu

Kat. číslo S9718000 S9717000
Celkový výkon (kW) 15,6 + 7 15,6 + 7

Platne (ks) 6 6
Výkon platní (kW) 6x 2,5 6x 2,5
Výkon rúry (kW) 7 elektro GN2/1 7 elektro GN1/1

Rozmery ŠxHxV (mm) 1200x700x850 1200x700x850
Prípojka (V) 400 V 400 V

Cena    € 1.860,- 1.930,-

•• Elektrický sporák s rúrou                                                          
-- s elektrickou statickou GN 2/1 alebo 

multifunkčnou GN 1/1 (EN 60x40) rúrou
-- elektrická multifunkčná rúra s 

troma funkciami: horná špirála, 
horná+dolná špirála, alebo 
horná+dolná špirála+ventilátor

-- presklené dvierka, regulovateľný 
komín a osvetlenie rúry

-- kvalitné liatinové platne s priemerom 
220 mm a výkonom 2,6 kW

-- lisovaný vrchný plát sporáku
-- 6-stupňová regulácia výkonu
-- kompletné vyhotovenie z nerezu

RADA 700 

Vhodné podstavce 
nájdete na strane 360
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Kat. číslo S9705100 S9706100 S9704005
Celkový výkon (kW) 7,5 kW 15 kW 5 kW

Platne (ks) 2 4 1x WOK
Výkon platní (kW) 2x 3,6 4x 3,6 1x 5

Rozmery ŠxHxV (mm) 400x700x850 800x700x850 400x700x850
Prípojka (V) 400 V 400 V 400 V

Cena    € 2.190,- 3.990,- 1.650,-

•• Indukčné sporáky s podstavcom                                                    
-- kvalitné indukčné jednotky 

pre profesionálne využitie
-- varné jednotky s indukčným polom 

priemeru 250 mm a s výkonom 3,6 kW
-- indukčné pole Woku s priemerom 

290 mm a výkonom 5 kW
-- s výkonným chladením
-- 9- stupňová regulácia výkonu
-- s indikátorom ostatkového tepla

-- displej na vrchnom pláte 
ukazuje nastavený výkon

-- automatický ochranný systém 
pred prehriatím

-- dodávané bez komína, čiže sa na 
pole ohrevu zmestia aj väčšie hrnce 
(komín je možné dokúpiť)

-- kompletné vyhotovenie z nerezu

 INDUKČNÉ SPORÁKY 700 RADA 700 

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

183 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

333 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA
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•• Elektrický a plynový varič cestovín                                        
-- kapacita 2x 1/3 kôš alebo 4x 1/6 

kôš (alebo kombinácia)
-- s elektrickým napúšťacím ventilom
-- s bezpečnostným termostatom
-- nerezová špirála umiestnená vo 

vani pri elektrickom prevedení
-- nepriamy ohrev pri plynovom prevedení
-- plynové prevedenie na zemný 

plyn s piezzo zapaľovaním (možné 
objednať na propán-bután)

-- elektrické prevedenie bez 
komína (možné dokúpiť)

-- s prepadom
-- cena bez košov

•• Elektrická multifunkčná panvica                                        
-- ideálne na dusenie, smaženie, 

varenie, grilovanie, atď.
-- Objem 19 litrov
-- s výpusťou (do nádoby pod vaňou)
-- teflónová zátka s prepadom
-- pracovná plocha 0,16 m2
-- s bezpečnostným termostatom
-- nepriamy ohrev pri plynovom prevedení
-- bez komína (možné dokúpiť)

Kat. číslo S9745000 S9745110
Výkon (kW) 6 kW - elektro 9,1 kW - plyn

Objem (litre) 25 25
Rozmery ŠxHxV (mm) 400 x 700 x 850 400 x 700 x 850

Prípojka (V) 400 V zemný plyn

Cena    € 1.140,- 1.490,-

Kat. číslo S9741000
Výkon (kW) 5

Objem (litre) 19
Rozmery ŠxHxV (mm) 400 x 700 x 850

Prípojka (V) 400 V

Cena    € 1.640,-

Č.kat. Typ Cena
€

S979992 1/3 72,-
S979993 2ks 1/6 99,-

•• Dodatočné koše                                        

 VARIČE CESTOVÍN 700 

 MULTIFUNKČNÁ PANVICA 700 

RADA 700 
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  ELEKTRICKÉ GRILOVACIE PLATNE 700 

  PLYNOVÉ GRILOVACIE PLATNE 700 

•• Grily elektrické bez podstavca                   
-- s ryhovanou, hladkou alebo 1/2 

hladkou a 1/2 ryhovanou platňou
-- dvojzónové prevedenie (pri šírke 800 mm)
-- pracovná plocha 0,22 a 0,44 m2
-- s bezpečnostným termostatom
-- so zásuvkou na prebytočný olej
-- regulácia teploty do 300 °C
-- s možnosťou dokúpenia poklopu 

(pre 800 mm modely), ktorý znižuje 
spotrebu energie až o 30%

-- vhodné podstavce nájdete na strane 360

•• Grily plynové bez podstavca                     	
-- s ryhovanou, hladkou alebo 1/2 

hladkou a 1/2 ryhovanou platňou
-- dvojzónové prevedenie (pri šírke 800 mm)
-- možné objednať aj na propán-bután
-- s pilotným plameňom s 

piezzo zapaľovaním
-- regulácia teploty do 300 °C
-- so zásuvkou na prebytočný olej
-- s možnosťou dokúpenia poklopu 

(pre 800 mm modely), ktorý znižuje 
spotrebu energie až o 30%

-- vhodné podstavce nájdete na strane 360

Kat. číslo S9730100 S9730200 S9731100 S9731200 S9731300
Výkon (kW) 4 kW 4 kW 8,1 kW 8,1 kW 8,1 kW

Platňa hladká ryhovaná hladká ryhovaná hladká / ryhovaná
Rozmery ŠxHxV (mm) 400 x 700 x 250 400 x 700 x 250 800x700x250 800x700x250 800x700x250

Prípojka (V) 400 V 400 V 400 V 400 V 400 V
Cena    € 785,- 719,- 1.160,- 1.240,- 1.240,-

Kat. číslo S9730110 S9730210 S9731110 S9731210 S9731310
Výkon (kW) 6,5 kW 6,5 kW 13 kW 13 kW 13 kW

Platňa hladká ryhovaná hladká ryhovaná hladká / ryhovaná
Rozmery ŠxHxV (mm) 400 x 700 x 250 400 x 700 x 250 800x700x250 800x700x250 800x700x250

Prípojka Zemný plyn (G20) Zemný plyn (G20)
Cena    € 900,- 909,- 1.530,- 1.630,- 1.570,-

RADA 700 



VA
RN

Á 
TE

CH
N

O
LÓ

G
IA

UVEDENÉ CENY SÚ BEZ DPH 356

Kat. číslo S9732010 S9732110 S9733010 S9733110
Výkon (kW) 6,5 6,5 13 13
S roštom Rošt „V” Rošt „S” Rošt „V” Rošt „S”

Rozmery ŠxHxV (mm) 400 x 700 x 850 400 x 700 x 850 800 x 700 x 850 800 x 700 x 850
Plyn Zemný plyn (G20)

Cena    € 1.230,- 1.230,- 1.440,- 1.440,-

•• Vodný gril bez podstavca                           	
-- so špeciálnym roštom, v ktorom 

sú zabudované špirály
-- veľmi rýchlo dosahuje pracovnú teplotu
-- s vodnou nádržou pod roštom, 

vďaka čomu zostáva grilované 
jedlo jemnejšie a šťavnatejšie

-- vo vodnej nádrži sa zachytávajú 
aj omrvinky a kvapky mastnoty, 
ktoré pri iných griloch zhoria

-- jednoduché čistenie
-- škrabka na čistenie v cene
-- bez komína (možné dokúpiť)

Kat. číslo S9732000 S9733000
Výkon (kW) 4,1 kW 8,2 kW

Rozmery ŠxHxV (mm) 400 x 700 x 250 800 x 700 x 250
Prípojka (V) 400 V 400 V

Cena    € 1.150,- 1.890,-

 ELEKTRICKÝ VODNÝ GRIL 700 

 LÁVOVÝ GRIL 700 RADA 700 

•• Lávový gril plynový                                     	
-- s roštom tvaru „S”, na grilovanie 

napr. rýb alebo s roštom „V” na 
grilovanie mäsa a zeleniny

-- plynulá regulácia teploty od 120 do 300 °C
-- s pilotným plameňom s 

piezzo zapaľovaním
-- možné objednať aj na propán-bután
-- možnosť dokúpenia lávových 

kameňov aj roštov podľa potreby
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•• Elektrické fritézy bez podstavca                  
-- so studenou zónou pod špirálami
-- s bezpečnostným termostatom
-- koše s rozmermi: 210 x 350 x 110 mm
-- možnosť objednania aj polkošov (S979991)
-- plynulá regulácia do 190 °C
-- vyklápacie telesá pre jednoduché čistenie

•• Elektrická fritéza 15 litrov s podstavcom   
-- so studenou zónou pod špirálami
-- s bezpečnostným termostatom
-- s extra veľkým košom
-- plynulá regulácia do 190 °C
-- s vysokým výkonom 15 kW
-- s výpustným ventilom a 

zachytávacou nádobou na olej
-- vyklápacie telesá pre jednoduché čistenie

Kat. číslo S9725000 S9726000
Výkon (kW) 9 18

Objem netto (litre) 10 l 2x 10 l
Rozmery ŠxHxV (mm) 400 x 700 x 250 800 x 700 x 250

Prípojka (V) 400 V 400 V
Cena    € 1030,- 1.620,-

Kat. číslo S9725500
Výkon (kW) 15

Objem netto (litre) 15 l
Rozmery ŠxHxV (mm) 400 x 700 x 850

Prípojka (V) 400 V
Cena    € 1.190,-

 ELEKTRICKÉ FRITÉZY 700 RADA 700 
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Kat. číslo S9720000 S9721000
Výkon (kW) 0,8 1,6
Pre GN (ks) 1x GN1/1 2x GN1/1

Rozmery ŠxHxV (mm) 400 x 700 x 250 800 x 700 x 250
Prípojka (V) 230 V 230 V

Cena    € 537,- 843,-

 BAIN MARIE 700 
•• Bain Marie elektrické bez podstavca                                                      

-- na 1 alebo 2 GN 1/1 150 mm
-- rozmery vaničky na GN 1/1 

310x510x155 mm
-- rozmery vaničky na 2x GN 

1/1 630x510x155 mm
-- s bezpečnostným termostatom
-- regulácia teploty od 30 do 95 °C
-- bez komína (možné dokúpiť)

 PLYNOVÉ FRITÉZY 700 RADA 700 

•• Plynové fritézy s podstavcom                        
-- so studenou zónou pod horákmi
-- s bezpečnostným termostatom 

a pilotným plameňom
-- dostupné v 17 litrovom alebo 

2x7 litrovom prevedení
-- s veľkým košom (15 l) 310x300x120 mm 

a malými košmi (7 l) 130x300x120 mm
-- plynulá regulácia od 90°C do 190°C
-- s výpustným ventilom a 

zachytávacou nádobou na olej
-- v cene aj povrchový filter na 

zachytávaciu nádobu
-- možné objednať aj na propán-bután

Kat. číslo S9725110 S9725210
Výkon (kW) 15 12

Objem netto (litre) 17 l 7+7 l
Rozmery ŠxHxV (mm) 400 x 700 x 850 400 x 700 x 850

Plyn Zemný plyn (G20)
Cena    € 1.530,- 2.200,-
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•• Neutrálny pracovný element bez podstavca   
-- pre jednotný vzhľad varnej línie
-- vyrobené z nerezu
-- jednoduché umiestnenie na 

podstavec STALGAST

•• Neutrálny pracovný element                               
-- pre jednotný vzhľad varnej línie
-- vyrobené z nerezu
-- jednoduché umiestnenie na 

podstavec STALGAST
-- model S9710210 - s jednou malou zásuvkou
-- model S9710410 - s jednou veľkou zásuvkou
-- model S9710610 - s jednou veľkou 

a jednou malou zásuvkou

Kat. číslo S9700200 S9700400 S9700600
Rozmery ŠxHxV (mm) 400 x 700 x 250 800 x 700 x 250 1200 x 700 x 250

Cena    € 191,- 232,- 244,-

Kat. číslo S9700210 S9700410 S9700610
Rozmery ŠxHxV (mm) 400 x 700 x 250 800 x 700 x 250 1200 x 700 x 250

Cena    € 257,- 338,- 464,-

NEUTRÁLNE ELEMENTY SO ZÁSUVKAMI 700

 NEUTRÁLNE ELEMENTY 700 RADA 700 
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 PODSTAVCE POD VARNÚ LÍNIU 700 

Č.kat. Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S9701200 400 565 600 123,-
S9701400 800 565 600 179,-
S9701600 1200 565 600 232,-

•• Podstavec pod varnú líniu Stalgast                   
-- zo všetkých strán otvorený

Č.kat. Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S9702200 400 565 600 186,-
S9702400 800 565 600 224,-
S9702600 1200 565 600 282,-

•• Podstavec pod varnú líniu Stalgast                   
-- zo strán a zo zadu krytovaný
-- s medzipolicou

Č.kat. Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S9703200 400 620 600 236,-
S9703400 800 620 600 323,-
S9703600 1200 620 600 381,-

•• Podstavec pod varnú líniu Stalgast                   
-- zo všetkých strán krytovaný
-- s medzipolicou
-- s krídlovými dvierkami

RADA 700 
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 PLYNOVÁ VÝKLOPNÁ PANVICA 700 

•• Elektrická výklopná panvica 57 litrov                             
-- s manuálnym výklopom
-- s bezpečnostným termostatom
-- plynulá regulácia teploty od 100 do 300°C
-- pracovná plocha 0,35 m2
-- nastaviteľné nožičky

•• Plynová výklopná panvica 57 litrov                                  
-- s manuálnym výklopom
-- s bezpečnostným termostatom
-- s pilotným plameňom s piezzo zapaľovaním
-- možné objednať aj na propán-bután
-- plynulá regulácia teploty od 100 do 300°C
-- pracovná plocha 0,35 m2
-- nastaviteľné nožičky

Kat. číslo S9740000
Výkon (kW) 10,8

Objem (liter) 57
Teplota (°C) 100 - 300 °C

Rozmery ŠxHxV (mm) 800 x 700 x 850
Prípojka (V) 400 V

Cena    € 2.370,-

Kat. číslo S9740010
Výkon (kW) 17
Objem (liter) 57
Teplota (°C) 100 - 300 °C

Rozmery ŠxHxV (mm) 800 x 700 x 850
Prípojka Zemný plyn (G20)

Cena    € 2.390,-

 ELEKTRICKÁ VÝKLOPNÁ PANVICA RADA 700 
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  PLYNOVÉ SPORÁKY EKO 900  

Kat. číslo S999511 S999521 S999531 S999541
Výkon (kW) 20,5 22,5 24 24,5
Horáky (ks) 4 4 4 4

Výkon horákov (kW) 3,5 + 5 + 5 + 7 3,5 + 5 + 7 + 7 5 + 5 + 7 + 7 3,5 + 5 + 7 + 9
Rozmery ŠxHxV (mm) 900x900x850 900x900x850 900x900x850 900x900x850

Cena    € 974,- 974,- 974,- 974,-

Kat. číslo S999611 S999621
Výkon (kW) 32,5 36,5
Horáky (ks) 6 6

Výkon horákov (kW) 3,5 + 5 + 5 + 5 + 7 + 7 3,5 + 5 + 5 + 7 + 7 + 9
Rozmery ŠxHxV (mm) 1300x900x850 1300x900x850

Cena    € 1.370,- 1.370,-

•• Plynové sporáky EKO 900                                       
-- vysokokvalitné liatinové horáky
-- kombinácie 3,5 / 5 / 7 a 9 kW horákov
-- vyberateľné vaničky pod horákmi z nerezu
-- 3,5 a 5 kW horáky sú kruhové
-- 7 a 9 kW horáky sú dvojité kruhové
-- s pilotným plameňom a 

bezpečnostným termostatom
-- kvalitné plynové ventily
-- 5 stupňová regulácia výkonu
-- kompletné vyhotovenie z nerezu
-- možné objednať aj na propán-bután

•• Plynové sporáky EKO 900                                       
-- vysokokvalitné liatinové horáky
-- kombinácie 3,5 / 5 / 7 a 9 kW horákov
-- vyberateľné vaničky pod horákmi z nerezu
-- 3,5 a 5 kW horáky sú kruhové
-- 7 a 9 kW horáky sú dvojité kruhové
-- s pilotným plameňom a 

bezpečnostným termostatom
-- kvalitné plynové ventily
-- 5 stupňová regulácia výkonu
-- kompletné vyhotovenie z nerezu
-- možné objednať aj na propán-bután

RADA 900 EKO 
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Kat. číslo G999511
Celkový výkon (kW) 23

Horáky (ks) 2x 4kw + 2x 7,5 kW
Rozmery ŠxHxV (mm) 800x900x285

Spotreba m3/h 3,2 m3/h
Cena    € 1.170,-

Kat. číslo G999611
Celkový výkon (kW) 34,5

Horáky (ks) 3x 4 kW + 3x7,5 kW
Rozmery ŠxHxV (mm) 1200x900x285

Spotreba m3/h 4,8 m3/h
Cena    € 1.680,-

•• Plynový sporák bez podstavca                                               
-- masívne liatinové rošty
-- na zemný plyn (alebo propán-bután)
-- kompletné vyhotovenie z nerezu
-- vhodné rúry alebo podstavce 

nájdete na str. 365-366

•• Plynový sporák bez podstavca                                               
-- masívne liatinové rošty
-- na zemný plyn (alebo propán-bután)
-- kompletné vyhotovenie z nerezu
-- vhodné rúry alebo podstavce 

nájdete na str. 365-366

 PLYNOVÉ SPORÁKY RADA 900 RADA 900

V prípade záujmu dostupná 
aj kompletná séria!
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•• Elektrický sporák bez podstavca                                                 
-- výkon platní 4 kW 
-- masívne liatinové štvorcové platne
-- 6 stupňová regulácia výkonu
-- kompletné vyhotovenie z nerezu
-- vhodné rúry alebo podstavce 

nájdete na str. 365-366

•• Elektrický sporák bez podstavca                                                 
-- výkon platní 4 kW 
-- masívne liatinové štvorcové platne
-- 6 stupňová regulácia výkonu
-- kompletné vyhotovenie z nerezu
-- vhodné rúry alebo podstavce 

nájdete na str. 365-366

Kat. číslo G999500
Celkový výkon (kW) 16

Platne (ks) 4x 4kW
Rozmery ŠxHxV (mm) 800x900x285

Prípojka (V) 400 V
Cena    € 1210,-

Kat. číslo G999600
Celkový výkon (kW) 24

Platne (ks) 6x 4kW
Rozmery ŠxHxV (mm) 1200x900x285

Prípojka (V) 400 V
Cena    € 1930,-

  ELEKTRICKÉ SPORÁKY EKO 900  RADA 900 

V prípade záujmu dostupná 
aj kompletná séria!
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 PODSTAVCE K RADE 900 RADA 900

Kat. číslo G999101 G999102
Rozmery ŠxHxV (mm) 800x847x565 1200x847x565

Cena    € 228,- 362,-

Kat. číslo G999151 G999152
Rozmery ŠxHxV (mm) 800x847x565 1200x847x565

Cena    € 287,- 452,-

•• Podstavec k rade 900 Gastromarket               
-- masívne vyhotovenie bez dvierok
-- určené predovšetkým pod elektrické 

a plynové sporáky na str. 363-364
-- nastaviteľné nožičky

•• Podstavec k rade 900 Gastromarket               
-- masívne vyhotovenie s dvierkami
-- určené predovšetkým pod elektrické 

a plynové sporáky na str. 363-364
-- nastaviteľné nožičky
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 RÚRY K SPORÁKOM EKO 900  RADA 900 

•• Elektrický a plynové rúry GN2/1                                                 
-- určené predovšetkým pod 

elektrické a plynové sporáky na 
str. 363-364 so šírkou 800 mm

-- nerezové vnútro
-- plynové na zemný plyn 

(alebo propán-bután)

•• Elektrický a plynové rúry MAXI                                                
-- určené predovšetkým pod elektrické 

a plynové sporáky na str. 363-
364 so šírkou 1200 mm

-- vnútorný rozmer 930x660 mm
-- rošt v cene
-- nerezové vnútro
-- plynové na zemný plyn 

(alebo propán-bután)

•• Elektrický a plynové rúry GN2/1  široké                                               
-- určené predovšetkým pod elektrické 

a plynové sporáky na str. 363-
364 so šírkou 1200 mm

-- nerezové vnútro
-- s uzatvorenou neutrálnou 

odkladacou skrinkou
-- plynové na zemný plyn 

(alebo propán-bután)

Kat. číslo G999050 G999051
Typ plynová rúra GN2/1 elektrická rúra GN2/1

Výkon (kW) 12 kW 9 kW - 400V
Rozmery ŠxHxV (mm) 800x847x565 800x847x565

Cena    € 810,- 770,-

Kat. číslo G999060 G999061

Typ plynová rúra
930x660 mm

elektrická rúra
930x660 mm

Výkon (kW) 24 kW 15 kW - 400V
Rozmery ŠxHxV (mm) 1200x847x565 1200x847x565

Cena    € 1210,- 1210,-

Kat. číslo G999055 G999056
Typ plynová rúra GN2/1 elektrická rúra GN2/1

Výkon (kW) 12 kW 9 kW - 400V
Rozmery ŠxHxV (mm) 1200x847x565 1200x847x565

Cena    € 951,- 951,-
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•• Elektrická a plynová výklopná panvica       
-- s nerezovou panvicou
-- dostupné aj s oceľovým dnom
-- objem 80 litrov
-- manuálne vyklápanie
-- s napúšťacou batériou
-- kompletne z nerezu
-- s elektrickým zapaľovaním	

•• Elektrická a plynová výklopná panvica               
-- s nerezovou panvicou
-- dostupné aj s oceľovým dnom
-- objem 120 litrov
-- manuálne vyklápanie
-- s napúšťacou batériou
-- kompletne z nerezu
-- s elektrickým zapaľovaním

Kat. číslo F975880
Výkon (kW) 12
Objem (l) 80
Prípojka 400 V

Rozmery ŠxHxV (mm) 800x900x900
Cena    € 2660,-

Kat. číslo F975881
Výkon (kW) 18
Objem (l) 120
Prípojka 400 V

Rozmery ŠxHxV (mm) 1200x900x900
Cena    € 3380,-

Kat. číslo F975890
Výkon (kW) 13,9
Objem (l) 80

Rozmery ŠxHxV (mm) 800x900x900
Prípojka zemný plyn + 230V
Cena    € 2920,-

Kat. číslo F975891
Výkon (kW) 23
Objem (l) 120

Rozmery ŠxHxV (mm) 1200x900x900
Prípojka zemný plyn + 230V
Cena    € 3610,-

Elektrická panvica                                         

Elektrická panvica                                         

Plynová panvica                                             

Plynová panvica                                             

 VÝKLOPNÉ PANVICE 900 RADA 900
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•• Elektrické a plynové varné kotle 100 a 150 litrov
-- nepriamy ohrev
-- automatické dopúšťanie medziplášťa
-- s okrúhlym kotlom
-- objem 100 a 150 litrov
-- s napúšťacou batériou a s výpustným ventilom
-- kompletne z nerezu (duplikátor z AISI316)
-- elektrické kotle s 3 stupňovým výkonom

•• Elektrické a plynové varné kotle 200 a 300 litrov
-- nepriamy ohrev
-- automatické dopúšťanie medziplášťa
-- s hranatým kotlom
-- objem 200 a 300 litrov
-- s napúšťacou batériou a s výpustným ventilom
-- kompletne z nerezu (duplikátor z AISI316)
-- trieda prevedenia odvodu spalin A1 / B11
-- plynové kotle s elektrickým zapaľovaním 

a s 5 stupňovým výkonom

Kat. číslo F975910 F975915
Výkon (kW) 18 24
Objem (l) 100 150
Prípojka 400 V 400V

Rozmery ŠxHxV (mm) 900x900x900 900x900x900
Cena    € 3140,- 3310,-

Kat. číslo F975920 F975930
Výkon (kW) 30 36
Objem (l) 200 300
Prípojka 400 V 400V

Rozmery ŠxHxV (mm) 1350x900x900 1350x900x900
Cena    € 4330,- 4550,-

Kat. číslo F975911 F975916
Výkon (kW) 14,5 19
Objem (l) 100 150
Prípojka 1Nx230V 1Nx230V

Rozmery ŠxHxV (mm) 900x900x900 900x900x900
Cena    € 3310,- 3480,-

Kat. číslo F975921 F975931
Výkon (kW) 25 32
Objem (l) 200 300
Prípojka 1Nx230V 1Nx230V

Rozmery ŠxHxV (mm) 1350x900x900 1350x900x900
Cena    € 4500,- 4940,-

Elektrický kotol                                                      

Elektrický kotol                                                       

Plynový kotol                                                          

Plynový kotol                                                           

 VARNÉ KOTLE 900  RADA 900 



UVEDENÉ CENY SÚ BEZ DPH

VA
RN

Á 
TE

CH
N

O
LÓ

G
IA

369

Prinášame Vám, okrem oblúbenej série MACROS 700 a MAXIMA 900, aj úplnú radu 
prémiových varných sérií, ako S700, S900, LX 900 TOP a LA CUCINA. Najdôležitejšou 
novinkou je predĺžená záruka na náhradné diely, ktorá je závislá od série. Pri sériách 
MACROS 700 a MAXIMA 900 Vám ponúkame 3 ročnú záruku na náhradné diely a pri 

prémiových sériách až 5 rokov! Kompletný cenník si žiadajte od Vášho predajcu!
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PLYNOVÉ SPORÁKY BEZ RÚRY
•• Sporáky sú vybavené s vysoko výkonnými horákmi 3,5 kW a 7 kW s pilotným plameňom 
•• Vaničky pod horákmi sú odnímateľné pre jednoduché čistenie
•• Veľmi jednoducho rozoberateľné horáky pre ľahké čistenie
•• Dodávané bez dvierok, možné doobjednať 
•• Dostupné aj v tálovom prevedení
•• So zárukou 3 roky na náhradné diely

Č.kat Rozmery
Š x H x V

Horáky
počet x kW

Plyn
kW

Cena
€

BG7F2M 400x700x900 3,5 / 7 10,5 1.160,-

Č.kat Rozmery
Š x H x V

Horáky
počet x kW

Plyn
kW

Cena
€

BG7F4M 800x700x900 2x 3,5 / 2x 7 21 1.720,-

Č.kat Rozmery
Š x H x V

Horáky
počet x kW

Plyn
kW

Cena
€

BG7F6M 1200x700x900 3x 3,5 / 3x 7 31,5 2.220,-

Kvalitné liatinové horáky ARC 
s ochranným povlakom 

Veľmi jednoducho rozoberateľné
 horáky a vaničky pod horákmi

 pre jednoduché čistenie

•• Plynový 2-horák bez rúry

•• Plynový 4-horák bez rúry

•• Plynový 6-horák bez rúry
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Č.kat. Rozmery
Š x H x V

Horáky
počet x kW

Rúra
Objem

Výkon rúry
kW (V)

Plyn
kW

Prípojka
kW - V

Cena
€

BG7F4E/FE1 800x700x900 2x 2,8 / 2x 3,4 GN 1/1 3,5 (230V) 12,4 3 - 230V 1780,-
BG7F4/FE1 800x700x900 2x 3,5 / 2x 7 GN 1/1 3,5 (230V) 21 3 - 230V 2730,-
BG7F4/FE 800x700x900 2x 3,5 / 2x 7 GN 2/1 7,5 (400V) 21 7,5 - 400V 2880,-

Č.kat. Rozmery
Š x H x V

Horáky
počet x kW

Rúra
Objem

Výkon rúry
kW (V)

Plyn
kW

Prípojka
kW - V

Cena
€

BG7F6/FE1 1200x700x900 3x 3,5 / 3x 7 GN 1/1 3,5 (230V) 31,5 3 (230V) 3380,-
BG7F6/FE 1200x700x900 3x 3,5 / 3x 7 GN 2/1 7,5 (400V) 31,5 7,5 (400V) 3540,-

Č.kat. Rozmery
Š x H x V

Horáky
počet x kW

Rúra
Objem

Výkon rúry
kW

Plyn
kW

Cena
€

BG7F4/FG1 800x700x900 2x 3,5 / 2x 7 GN 1/1 4 25 2490,-
BG7F4/FG 800x700x900 2x 3,5 / 2x 7 GN 2/1 7,8 28,8 2720,-

Č.kat. Rozmery
Š x H x V

Horáky
počet x kW

Rúra
Objem

Výkon rúry
kW

Plyn
kW

Cena
€

BG7F6/FG1 1200x700x900 3x 3,5 / 3x 7 GN 1/1 4 35,5 3140,-
BG7F6/FG 1200x700x900 3x 3,5 / 3x 7 GN 2/1 7,8 39,3 3390,-

PLYNOVÉ SPORÁKY S RÚROU
•• Sporáky sú vybavené s vysoko výkonnými horákmi 3,5 kW a 7 kW s pilotným plameňom 
•• Vaničky pod horákmi sú odnímateľné pre jednoduché čistenie
•• Veľmi jednoducho rozoberateľné horáky pre ľahké čistenie
•• Rúry na GN 1/1 (620x390x295mm) alebo GN 2/1 (685x550x295mm) 
•• GN1/1 E-rúry sú teplovzdušné, GN 2/1 rúry sú statické
•• Plynové rúry sú s piezo-zapaľovaním a s pilotným plameňom
•• Dostupné aj v tálovom prevedení
•• So zárukou 3 roky na náhradné diely

S teplovzušnou rúrou GN1/1 
alebo statickou rúrou GN2/1

Dostupné aj tálové prevedenia

•• Plynové 4-horáky s elektrickou rúrou

•• Plynové 6-horáky s elektrickou rúrou

•• Plynové 4-horáky s plynovou rúrou

•• Plynové 6-horáky s plynovou rúrou
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Č.kat. Rozmery
Š x H x V

Platne
počet x kW

Rúra
Objem

Výkon rúry
kW

Prípojka
kW - V

Cena
€

BE7P6/FE1 1200x700x900 6x 2,6 GN 1/1 3,5 18,6 - 400V 2340,-
BE7P6/FE 1200x700x900 6x 2,6 GN 2/1 7,5 23,1 - 400V 2770,-

Č.kat. Rozmery
Š x H x V

Platne
počet x kW

Rúra
Objem

Výkon rúry
kW

Prípojka
kW - V

Cena
€

BE7P4/FE1 800x700x900 4x 2,6 GN 1/1 3 13,4 - 400V 2020,-
BE7P4/FE 800x700x900 4x 2,6 GN 2/1 7,5 17,9 - 400V 2320,-

ELEKTRICKÉ SPORÁKY S RÚROU  
•• Elektrické sporáky sú vybavené okrúhlymi platňami priemeru 220 mm                                                     
s výkonom 2,6 kW (v ponuke aj so sklokeramickou platňou)

•• Rúry na GN 1/1 (620x390x295mm) alebo GN 2/1 (685x550x295mm) 
•• GN1/1 E-rúry sú teplovzdušné, GN 2/1 rúry sú statické
•• Dostupné aj v tálovom prevedení
•• So zárukou 3 roky na náhradné diely

Č.kat Popis Rozmery
Š x H x V

Platne
počet x kW

Prípojka
kW - V

Cena
€

BE7P2M 2-platňový E-sporák 400x700x900 2x 2,6 5,2 - 400V 832,-
BE7P4M 4-platňový E-sporák 800x700x900 4x 2,6 10,4 - 400V 1220,-
BE7P6M 6-platňový E-sporák 1200x700x900 6x 2,6 15,6 - 400V 1730,-

Štandardne s okrúlymi platňami,
dostupné aj so štvorcovými 

S GN1/1 a GN2/1 rúrami 

•• Elektrické sporáky bez rúry

•• Elektrické sporáky so 6 platňami, s elektr. rúrou

•• Elektrické sporáky so 4 platňami, s elektr. rúrou
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Č.kat Popis Rozmery
Š x H x V

Indukčny výkon
počet x kW

Prípojka
kW (V)

Cena
€

BE7P2M/IND 2-zónový sporák 400x700x900 2x 3,5 7 (400V) 4830,-
BE7P4M/IND 4-zónový sporák 800x700x900 4x 3,5 14 (400V)- 9220,-
BE7WOK/IND wokový sporák 400x700x900 1x 3,5 3,5 (400V) 3460,-

INDUKČNÉ SPORÁKY S OTVORENÝM PODSTAVCOM

Pri varení na indukčných sporákoch, na rozdiel od konvenčných varných metód, sa vytvára teplo 
priamo na dne hrnca. Sklokeramická platňa sa ohrieva len nepriamo. Generátor mení sieťový 
prúd s 50 HZ na vysokofrekvenčný prúd s 25 000 Hz, ktorý v medenej cievke (v tzv. induktore) 
vytvára striedavé magnetické pole, vďaka ktorému premieňa tok elektrónov v magnetickom dne 
hrnca na teplo.
•• So zárukou 3 roky na náhradné diely

Vaše prednosti pri varení na indukcii:

•• ÚSPORA ENERGIE              
Zbytočne sa nestráca energia, ani keď stojí malý hrniec na veľkej platni, lebo sa teplo 
tvorí iba na dne hrnca. Ak na sporáku nestojí žiaden hrniec, magnetické pole sa vypne a 
výkon sporáka klesne na úroveň pohotovostného režimu, teda na minimum.

•• RÝCHLOSŤ                           
Predhrievanie sporáku odpadá, lebo sa teplo vytvára priamo v hrnci. Navyše 
je čas zovretia na indukcii kratší než na konvenčnom sporáku.

•• PRACOVNÉ PODMIENKY  
Nebezpečenstvo popálenia takmer vôbec nehrozí, lebo varná plocha nie je horúca. Zohrieva sa len 
nepriamo od hrncov a to len v nízkej miere. Vyžarovanie tepla do okolia sa pri indukcii redukuje na 
absolútne možné minimum. Vďaka možnosti nastavenia výkonu podľa percentuálnej hodnoty sa 
stáva vodná kúpeľ (bain-marie) zbytočnou a už nikdy nevykypí alebo sa nepripáli žiadne jedlo.
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Č.kat. Povrch platne Rozmery
Š x H x V

Gril. plocha
dm2

Prípojka
kW - V

Cena
€

BE7FL4MP hladká 400x700x900 20 4,8 - 400V 1280,-
BE7FR4MP ryhovaná 400x700x900 20 4,8 - 400V 1320,-

BE7FL8MP-2 hladká 800x700x900 40 9,6 - 400V 1860,-
BE7FM8M-2 hladká/ryhovaná 800x700x900 40 9,6 - 400V 1940,-
BE7FR8M-2 ryhovaná 800x700x900 40 9,6 - 400V 1960,-

ELEKTRICKÉ A PLYNOVÉ GRILOVACIE PLATNE

•• grilovacia plocha s bočným lemom zabraňujúcim striekaniu 
oleja mimo grilovacej plochy, vzadu vysoký komín

•• grilovacia plocha z hladkej ocele, ryhovaná alebo hladká/ryhovaná
•• zberný žľab s prepadovým otvorom do zbernej zásuvky na tuk
•• pomocou teflónovej zátky na uzavretie prepadového otvoru je 
možné použiť grilovaciu platňu ako panvicu (voliteľné)

•• regulácia od 160°C do 320°C  (7 - polohový regulátor pri elektrickom grile)
horáky z nerezu s elektrickým zapaľovaním a pilotným plameňom

•• dodávané bez dvierok (možné doobjednať)
•• So zárukou 3 roky na náhradné diely

Č.kat. Povrch platne Rozmery
Š x H x V

Gril. plocha
dm2

Plyn
kW

Cena
€

BG7FL4M hladká 400x700x900 20 6,9 1300,-
BG7FR4M ryhovaná 400x700x900 20 6,9 1280,-

BG7FL8M-2 hladká 800x700x900 40 13,8 1980,-
BG7FM8M-2 hladká/ryhovaná 800x700x900 40 13,8 1820,-
BG7FR8M-2 ryhovaná 800x700x900 40 13,8 2180,-

S veľkou zbernou zásuvkou na 
zachytávanie prebytočného oleja

Dostupné aj s povrchovou
úpravou HARD CHROME

•• Plynové grilovacie platňe 

•• Elektrické grilovacie platňe 
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Č.kat. Rozmery
Š x H x V

gril. plocha
dm2

Plyn
kW

Cena
€

BG7WG40M 400x700x900 16 9 1650,-
BG7WG80M 800x700x900 31 18 2570,-

Č.kat Diely
množstvo

Rozmery
Š x H x V

Gril. plocha
dm2

Plyn
kW

Cena
€

BPLG40M/G 1 400x700x900 18 6,9 1600,-
BPLG80M/G 2 800x700x900 36 13,8 2170,-

•• nepriame grilovanie nad lávovými kameňmi
•• odtokový kolektor zamedzuje tvorbu dymu
•• grilovacie plochy sú s bočným krytom
•• na výber je s V-roštom pre mäso 
alebo s S-roštom pre ryby

•• nastaviteľné 3 výšky roštu
•• horáky z nerezu s E-zapaľovaním 
a s pilotným plameňom

•• dodávané bez dvierok (možné doobjednať)
•• So zárukou 3 roky na náhradné diely

dostupná aj elektrická verzia

•• nová grilovacia metóda, s ktorou ostávajú 
potraviny mäkšie a jemnejšie

•• voda pod horákmi eliminuje tvorbu dymu
•• vysoko výkonné horáky s výkonom do 18 kW
•• dodávané bez dvierok (možné doobjednať)
•• So zárukou 3 roky na náhradné diely

 PLYNOVÝ VODNÝ GRIL 

PLYNOVÉ LÁVAGRILY
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Č.kat. Rozmery
Š x H x V

Objem
Vaňa x Litre

Rozmery koša
Š x H x V

Prípojka
kW - V

Cena
€

BE7F10-4M 400x700x900 1x 10 210 x 275 x 110 6 - 400V 1520,-
BE7F10-8M 800x700x900 2x 10 210 x 275 x 110 12 - 400V 2600,-
BE7F18-4M 400x700x900 1x 18 270 x 330 x 110 13,5 - 400V 1950,-
BE7F18-8M 800x700x900 2x 18 270 x 330 x 110 27 - 400V 3330,-

 ELEKTRICKÉ FRITÉZY 

•• lisované vane a otočné špirály z inkoloy-nerezu pre jednoduché čistenie
•• s výpustným ventilom a nádržkou na znečistený olej (1 ks aj pri dvojitých fritézach)
•• termoregulácia do 190°C s poistným termostatom
•• čas ohrevu oleja na 190 °C je približne 4-5 minút
•• dostupné aj nové modely s digitálnym termostatom
•• So zárukou 3 roky na náhradné diely

S lisovanými vaňami a 
praktickými otočnými 

špirálami pre ľahké čistenie

Možné objednať aj s polkošmi

S vaňou na vypúšťanie oleja
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•• horáky umiestnené vo vani (možnosť objednať aj fritézy s nepriamym ohrevom vane)
•• s výpustným ventilom a nádržkou na znečistený olej (1 ks aj pri dvojitých fritézach)
•• termoregulácia do 190°C s poistným termostatom
•• nerezové horáky s piezzoelektrickým zapaľovaním a pilotným plameňom
•• 7 polohový plynový termostat, doba ohrevu na 190°C je pribl. 10 minút
•• dostupné aj nové modely s digitálnym termostatom a nepriamym ohrevom
•• So zárukou 3 roky na náhradné diely

Dostupné aj plynové fritézy
s nepriamym ohrevom

Vysoko-výkonný 
horák z nerezu

Č.kat. Rozmery
Š x H x V

Objem
Vaňa x Litre

Rozmery koša
Š x H x V

Plyn
kW

Cena
€

BGL7/7M 400x700x900 2x 7 110 x 300 x 115 9,2 2220,-
BGL10M 400x700x900 1x 10 230 x 300 x 110 6,9 1510,-

BGL10/10M 800x700x900 2x 10 230 x 300 x 110 13,8 2630,-
BGL15M 400x700x900 1x 15 230 x 300 x 110 12,7 1800,-

BGL15/15M 800x700x900 2x 15 230 x 300 x 110 25,4 3140,-
BGL20M 400x700x900 1x 20 230 x 330 x 150 16,5 1860,-

BGL20/20M 800x700x900 2x 20 230 x 330 x 150 33 3280,-

 PLYNOVÉ FRITÉZY 

S vaňou na vypúšťanie oleja
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•• s praktickým ventilom na napúšťanie vody
•• s výpustným ventilom
•• dodávané bez košov
•• môžu sa objednať nasledovné 
koše: C1/1, C1/2, C1/3, C1/6

•• So zárukou 3 roky na náhradné diely

Č.kat. Rozmery
Š x H x V

Objem
Litrov

Prípojka
kW - V

Cena
€

BCPE40 400x700x900 30 8 - 400V 1640,-

•• s 1 x GN1/1 alebo 2 x GN1/1 vaničkou
•• lisované nerezové vaničky
•• bez napúšťacieho ventilu
•• s výpustným ventilom
•• cena bez gastronádob
•• dodávané bez dvierok (možné doobjednať)
•• So zárukou 3 roky na náhradné diely

Č.kat. Rozmery
Š x H x V

Objem
Litrov

Plyn
kW

Cena
€

BCPG40E 400x700x900 30 10 1660,-
BCPG80E 800x700x900 2x 25 24 2960,-

Č.kat Objem Rozmery
Š x H x V

Prípojka
kW - V

Cena
€

BE7BM4M 1x GN1/1 400x700x900 1,2kW - 230V 1020,-
BE7BM8M 2x GN1/1 800x700x900 2,4kW - 230V 1380,-

C1/1 C1/2 C1/3 C1/6

 ELEKTRICKÉ BAIN MARIE 

ELEKTRICKÉ A PLYNOVÉ VARIČE CESTOVÍN

•• Elektrický varič cestovín

•• Plynový varič cestovín
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Č.kat. Rozmery
Š x H x V

Cena
€

BN7T2M 200x700x900 445,-
BN7T4M 400x700x900 662,-
BN7-8M 800x700x900 865,-

Č.kat Rozmery
Š x H x V Rozmer Výkon

kW
Cena

€
BE7SP-4M 400x700x900 GN 1/1 1,1 kW - 230 V 1.040,-

•• na udržiavanie väčšieho množstva jedla, 
napr. hranoliek, pečených zemiakov, 
dokonca mäsa, v ideálnej teplote

•• s keramickým žiaričom na vrchu a 
ohrevnou špirálou pod vaňou

•• so zbernou nádobou na olej
•• dodávané bez dvierok (možné doobjednať)
•• So zárukou 3 roky na náhradné diely

•• pre jednotný vzhľad varnej linky
•• može byť objednané aj bez podstavca
•• dodávané bez dvierok (možné doobjednať)
•• model BN7T4M môže byť objednaný 
s praktickou zásuvkou na doplnky

dodávané bez dvierok
možnosť dokúpenia

 OHRIEVAČ NA HRANOLKY / JEDLO 

 NEUTRÁLNE PRACOVNÉ PLOCHY 



UVEDENÉ CENY SÚ BEZ DPH

VA
RN

Á 
TE

CH
N

O
LÓ

G
IA

381

Č.kat tovar Vyhrievanie Rozmery
Š x H x V

Objem
Liter

Prípojka
kW - V

Cena
€

BE7PI E-kotol 55 L nepriame 800x700x900 55 9 - 400 4570,-
BE9P10I E-kotol 100 L nepriame 800x900x900 100 16 - 400 5110,-
BE9P15I E-kotol 150 L nepriame 800x900x900 150 18 - 400 5330,-
BE9P20I1 E-kotol 200 L nepriame 1000x1150x900 200 32 - 400 9240,-

Č.kat tovar Vyhrievanie Rozmery
Š x H x V

Objem
Liter

Plyn
kW

Cena
€

BG7PI P-kotol 50 L nepriame 800x700x900 50 15,5 4910,-
BG9P10I P-kotol 100 L nepriame 800x900x900 100 20,9 5060,-
BG9P15I P-kotol 150 L nepriame 800x900x900 150 20,9 5450,-
BG9P20I1 P-kotol 200 L nepriame 1000x1150x900 200 34,5 8770,-

ELEKTRICKÝ A PLYNOVÝ KOTOL 700- A 900-RADA
•• kotol od 50 L do 200 L s nepriamym vyhrievaním
•• zabudovaná, tlaková armatúra s automatickým napúšťaním
•• zaoblený kotol z AISI 316 ocele - absolútna odolnosť voči korózii
•• plynový kotol s nerezovými horákmi z ocele AISI 304
•• elektrický kotol má vyhrievaciu špirálu z Incoloy-nerezu
•• dostupné aj tlakové aj výklopné prevedenia
•• vrátane praktického nápustného ventilu a výpustného ventilu 
•• So zárukou 3 roky na náhradné diely

s napúšťacím aj
 výpustným ventilom

dostupné aj výklopné
 prevedenie

•• Plynové kotle

•• Elektrické kotle
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Č.kat tovar Rozmery
Š x H x V

Objem
Liter

Plyn
kW

Cena
€

BG7BR8/I P-panvica 60 L 800x700x900 60 14,5 3520,-
BG9BR8/I P-panvica 80 L 800x900x900 80 20 4620,-

BG9BR12/I/RM P-panvica 120 L 1200x900x900 120 30 7140,-

Č.kat tovar Rozmery
Š x H x V

Objem
Liter

Prípojka
kW - V

Cena
€

BE7BR8/I E-panvica 60 L 800x700x900 60 9 - 400V 3490,-
BE9BR8/I E-panvica 80 L 800x900x900 80 9,6 - 400V 4780,-

BE9BR12/I/RM E-panvica 120 L 1200x900x900 120 14,4 - 400V 7240,-

•• plynová panvica s nerezovým horákom a reguláciou teploty od 100°C do 290°C
•• elektrická panvica s reguláciou teploty od 45°C do 295°C
•• panvice sú s extra tvrdým dnom
•• povrchová úprava keramickými mikročasticami
•• okrúhle rohy pre ľahšie naberanie a čistenie
•• panvicu je možné vyklopiť do 80°
•• s napúšťacím ventilom ako štandard
•• 120 litrové panvice sú iba s motorizovaným vyklápaním
•• So zárukou 3 roky na náhradné diely

dotupné aj menšie
 nevýklopné prevedenie 

nerezová panvica

ELEKTRICKÁ A PLYNOVÁ PANVICA

•• Elektrické výklopné panvice

•• Plynové výklopné panvice
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M a d e  i n  I t a l y

Cooking for the next generation
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Č.kat Popis Rozmery
Š x H x V

Horáky
počet x kW

Plyn
kW

Cena
€

BG9F2M 2-horákový P-sporák 400x900x900 7 / 12 19 1350,-
BG9F4M 4-horákový P-sporák 800x900x900 3,5 / 7 / 2x 12 34,5 2230,-
BG9F6M 6-horákový P-sporák 1200x900x900 3,5 / 2x 7 / 3x 12 53,5 3000,-

PLYNOVÉ SPORÁKY BEZ RÚRY 
•• sporáky sú vybavené s vysoko výkonnými horákmi 3, 5, 
7 kW alebo 12 kW s pilotným plameňom 

•• vaničky pod horákmi sú odnímateľné pre jednoduché čistenie.
•• veľmi jednoducho rozoberateľné horáky pre ľahké čistenie
•• dodávané bez dvierok, možné doobjednať 
•• dostupné aj v tálovom prevedení
•• so zárukou 3 roky na náhradné diely

jednoduché čistenie

dodávané bez dvierok
(možné dokúpiť)

masívne liatinové rošty
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Č.kat. Popis Rozmery
Š x H x V

Horáky
počet x kW

Rúra
Objem

Výkon rúry
kW (V)

Plyn
kW

Cena
€

BG9F4/FG 4-hor. P-sporák s P-rúrou 800x900x900 3,5 / 7 / 2x 12 GN 2/1 7,8 42,3 3340,-
BG9F6/FG 6-hor. P-sporák s P-rúrou 1200x900x900 3,5 / 2x7 / 3x 12 GN 2/1 7,8 61,3 4200,-

Č.kat. Popis Rozmery
Š x H x V

Horáky
počet x kW

Rúra
Objem

Výkon rúry
kW

Plyn
kW

Prípojka
kW (V)

Cena
€

BG9F4/FE 4-hor. P-sporák s E-rúrou 800x900x900 3,5 / 7 / 2x 12 GN 2/1 7,5 34,5 7,5 (400V) 3560,-
BG9F6/FE 6-hor. P-sporák s E-rúrou 1200x900x900 3,5 / 2x7 / 3x 12 GN 2/1 7,5 53,5 7,5 (400V) 4390,-

PLYNOVÉ SPORÁKY S RÚROU
•• sporáky sú vybavené vysoko výkonnými horákmi 3,5 kW, 7 kW a 12 kW.
•• plynové horáky sú s pilotným plameňom, plechy pod horákmi 
sú odnímateľné pre jednoduché čistenie.

•• rúry na GN 2/1 (685x550x295mm) 
•• plynové rúry sú s piezo-zapaľovaním a s pilotným plameňom
•• so zárukou 3 roky na náhradné diely

jednoduché čistenie

plynové alebo 
elektrické rúry

•• Plynové sporáky s elektrickou rúrou

•• Plynové sporáky s plynovou rúrou
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Č.kat. Rozmery
Š x H x V

Platne 
počet x kW

Rúra
Objem

Výkon rúry
kW (V)

Prípojka
kW - (V)

Cena
€

BE9PQ4/FE 800x900x900 4x 3,5 GN 2/1 7,5 (400V) 21,5 - (400V) 3830,-
BE9PQ6/FE 1200x900x900 6x 3,5 GN 2/1 7,5 (400V) 28,5 - (400V) 5060,-

Č.kat Rozmery
Š x H x V

Platne
počet x kW

Prípojka
kW (V)

Cena
€

BE9PQ2M 400x900x900 2x 3,5 7 (400V) 1710,-
BE9PQ4M 800x900x900 4x 3,5 14 (400V) 2680,-
BE9PQ6M 1200x900x900 6x 3,5 21 (400V) 3910,-

•• elektrické sporáky sú vybavené štvorcovými 
platňami 300x300 mm s výkonom 3,5 kW

•• so zabudovanou rúrou alebo s otvoreným podstavcom
•• rúry na GN 2/1 (685x550x295mm) 
•• sporáky bez rúry dodávané bez dvierok, možné doobjednať 
•• so zárukou 3 roky na náhradné diely

dostupné aj indukčné a
sklokeramické modely

dostupné aj veľké plynové
 rúry T s vnútornou
 šírkou viac než 1 m!

 ELEKTRICKÉ SPORÁKY 

•• Elektrické sporáky bez rúry

•• Elektrické sporáky s rúrou
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Č.kat. tovar Rozmery
Š x H x V

Objem
Vaňa x Litre

Rozmery koša
Š x H x V

Plyn
kW

Cena
€

B9GL20M P-Fritéza s 1x 20 L 400x900x900 1x 22 255x335x125 17,5 2190,-
B9GL20+20M P-Fritéza s 2x 20 L 800x900x900 2x 22 2x 255x335x125 35 3640,-

Č.kat. tovar Rozmery
Š x H x V

Objem
Vaňa x Litre

Rozmery koša
Š x H x V

Prípojka
kW - V

Cena
€

BE9F22-4M E-Fritéza s 1x 22 L 400x900x900 1x 22 260x400x150 18 - 400V 2360,-
BE9F22-8M E-Fritéza s 2x 22 L 800x900x900 2x 22 2x 260x400x150 36 - 400V 3840,-

ELEKTRICKÉ A PLYNOVÉ FRITÉZY 900-RADA
•• lisované vane a výklopné špirály z inkoloy-nerezu pre jednoduché čistenie
•• s výpustným ventilom a nádržkou na znečistený olej
•• termoregulácia do 190°C s poistným termostatom
•• plynová fritéza je vybavená nerezovými horákmi, el. zapaľovaním a pilotným plameňom
•• 7 polohový plynový termostat
•• so zárukou 3 roky na náhradné diely

Dvoj- alebo štvorkošové
 prevedenia

Plynové fritézy s
priamym ohrevom

•• Elektrické fritézy

•• Plynové fritézy
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Č.kat. tovar Povrch platne Rozmery
Š x H x V

Gril. plocha
dm2

Plyn
kW

Cena
€

BG9FL4M P-Gril. platňa hladká 400x900x900 26,4 10 2080,-
BG9FL8M-2 P-Gril. platňa hladká 800x900x900 53 20 2930,-

Č.kat. tovar Povrch platne Rozmery
Š x H x V

Gril. plocha
dm2

Prípojka
kW - V

Cena
€

BE9FL4M E-Gril. platňa hladká 400x900x900 26,4 5,7 - 400V 1850,-
BE9FL8M-2 E-Gril. platňa hladká 800x900x900 53 11,4 - 400V 2560,-

•• grilovacia plocha s bočným lemom zabraňujúcim striekaniu 
oleja mimo grilovacej plochy, vzadu vysoký komín

•• grilovacia plocha z hladkej ocele, ryhovaná alebo hladká/
ryhovaná (v ponuke aj z tvrdého chrómu)

•• zberný žľab s prepadovým otvorom do zbernej zásuvky na tuk.
•• pomocou teflónovej zátky na uzavretie prepadového otvoru 
je možné použiť grilovaciu platňu ako panvicu.

•• dodávané bez dvierok, možné doobjednať 
•• termoregulácia od 160°C do 320°C  7 - polohovým 
regulátorom, vrátane poistného termostatu

•• so zárukou 3 roky na náhradné diely

Dostupné aj lávové
aj vodné grily

Dostupné aj s povrchovou
úpravou HARD CHROME

 ELEKTRICKÉ A PLYNOVÉ GRILOVACIE PLATNE 

•• Elektrické grilovacie platne

•• Plynové grilovacie platne
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UMÝVACÍ PROGRAM
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•• Umývačka pohárov 40 STALGAST                       
-- celonerezové prevedenie
-- s nerezovými umývacími ramenami
-- s oplachovými ramenami z termoplastu
-- rozmery koša: 400 x 400 mm
-- max. výška vsuvu 300 mm
-- umývací cyklus 120 a 180 sekúnd
-- vrátane dávkovačov na umývací 

aj oplachový prostriedok
-- spotreba vody za cyklus cca 2,5 l
-- vrátane univerzálneho koša 

a koša na príbor
-- v prípade odpadu umiestneného vyššie 

než odpad umývačky je potrebné objednať 
model S801401 s odpadovým čerpadlom

-- dostupné aj prevedenie s 
košmi 350x350 mm

Dávkovače na umývací aj 
oplachový prostriedok v cene!

Univerzálny kôš a kôš na príbor v cene!

Č.kat. S801400 S801401
Rozmery ŠxHxV (mm) 465 x 565 x 700 465 x 565 x 700
Kôš (mm) 400 x 400 400 x 400
Odpadové čerpadlo nie áno
Umývací cyklus (s) 120 s / 180 s 120 s / 180 s
Výkon (kW) 2,77 2,77
Prípojka (V) 230 230
Cena € 820,- 880,-

UMÝVAČKY POHÁROV 40 STALGAST

Č.kat. Popis Cena
€

- umývacie prostriedky  str. 385
- zmäkčovače str. 393-394

S804012 stojan pod umývačku výška 630 mm 130,-

Voliteľné doplnky a príslušentvo:                                           
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•• Umývačka riadu 50 STALGAST                              
-- celonerezové prevedenie
-- s nerezovými umývacími ramenami
-- s oplachovými ramenami z termoplastu
-- rozmery koša: 500 x 500 mm
-- s možnosťou umývania GN 1/1 plechov
-- vrátane dávkovačov na umývací 

aj oplachový prostriedok
-- max. výška vsuvu 320 mm
-- umývací cyklus 120 a 180 sekúnd
-- špeciálne pripojenie na 400V, 

ktoré sa môže pri montáži 
jednoducho zmeniť na 230 V 

-- spotreba vody za cyklus cca 2,5 l
-- vrátane 2x univerzálneho koša, 

koša na taniere a koša na príbor 
-- v prípade odpadu umiestneného 

vyššie než odpad umývačky je 
potrebné objednať model S801507 s 
predmontovaným odpadovým čerpadlom

-- voliteľné doplnky:
-- povrchové filtre
-- stojan na GN1/1 plechy

Č.kat. S801506 S801507
Rozmery ŠxHxV (mm) 565 x 665 x 835 565 x 665 x 835
Kôš (mm) 500 x 500 500 x 500
Odpadové čerpadlo nie áno
Umývací cyklus (s) 120 s / 180 s 120 s / 180 s
Výkon (kW) 4,9 / 3,9 4,9 / 3,9
Prípojka (V) 400 / 230 400 / 230
Cena € 1.130,- 1.190,-

Voliteľné doplnky a príslušentvo:                 

S možnosťou umývania GN1/1  plechov!

Dávkovače na umývací aj 
oplachový prostriedok v cene!

UMÝVAČKA RIADU 50 STALGAST

Č.kat. Popis Cena
€

- umývacie prostriedky  str. 385
- zmäkčovače str. 393-394

S802010 stojan pod umývačku výška 475 mm 130,-
S801990 povrchové filtre 126,-
S810210 stojan na GN1/1 plechy 7,90
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STOLY K PODSTOLOVÝM UMÝVAČKÁM

•• Umývací stôl s priestorom pre podstolovú umývačku
-- priestor 615 mm pre podstolovú umývačku - vľavo
-- s drezom 500x500x250 mm vpravo
-- s otvorom pre batériu 
-- so zadným odstupom nôh 190 mm
-- svojpomocná montáž

•• Umývací stôl s priestorom pre podstolovú umývačku
-- priestor 615 mm pre podstolovú umývačku - vpravo
-- s drezom 500x500x250 mm vľavo
-- s otvorom pre batériu 
-- so zadným odstupom nôh 190 mm
-- svojpomocná montáž

•• Umývací stôl s priestorom pre podstolovú umývačku
-- priestor 615 mm pre podstolovú umývačku - vpravo
-- s dvojdrezom 500x500x250 mm vľavo
-- s otvorom pre batériu

•• Umývací stôl s priestorom pre podstolovú umývačku
-- priestor 615 mm pre podstolovú umývačku - vľavo
-- s dvojdrezom 500x500x250 mm vpravo
-- s otvorom pre batériu

Č.kat D 
mm

Š 
mm

V
mm

Cena
(€)

980957120 1200 700 900 279,-
980957130 1300 700 900 289,-
980957140 1400 700 900 300,-
980957150 1500 700 900 310,-
980957160 1600 700 900 319,-
980957170 1700 700 900 330,-
980957180 1800 700 900 339,-
980957190 1900 700 900 350,-

Č.kat D 
mm

Š 
mm

V
mm

Cena
(€)

981037160 1600 700 900 373,-
981037170 1700 700 900 382,-
981037180 1800 700 900 393,-
981037190 1900 700 900 403,-
981037200 2000 700 900 415,-
981037210 2100 700 900 427,-
981037220 2200 700 900 442,-
981037230 2300 700 900 456,-
981037240 2400 700 900 473,-

Č.kat D 
mm

Š 
mm

V
mm

Cena
(€)

980967120 1200 700 900 279,-
980967130 1300 700 900 289,-
980967140 1400 700 900 300,-
980967150 1500 700 900 310,-
980967160 1600 700 900 319,-
980967170 1700 700 900 330,-
980967180 1800 700 900 339,-
980967190 1900 700 900 350,-

Č.kat D 
mm

Š 
mm

V
mm

Cena
(€)

981047160 1600 700 900 373,-
981047170 1700 700 900 382,-
981047180 1800 700 900 393,-
981047190 1900 700 900 403,-
981047200 2000 700 900 415,-
981047210 2100 700 900 427,-
981047220 2200 700 900 442,-
981047230 2300 700 900 456,-
981047240 2400 700 900 473,-
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•• Priebežné umývačky STALGAST                       
-- celonerezové prevedenie
-- s nerezovými umývacími ramenami
-- s oplachovými ramenami z termoplastu
-- s lisovanou vaňou
-- rozmery koša: 500 x 500 mm
-- max. výška vsuvu 405 mm
-- umývací cyklus pri S803020: 120/180 sekúnd
-- umývací cyklus pri S803025: 90/120/180 sekúnd
-- elektromechanické ovládanie: S803020
-- digitálne ovládanie: S803025
-- vrátane dávkovačov na umývací 

aj oplachový prostriedok
-- spotreba vody za cyklus cca 3 l
-- vrátane univerzálneho koša, 2x koša 

na taniere a koša na príbor

Elektromechanické
 ovládanie S803020

Digitálne
 ovládanie S803025

Č.kat. S803020 S803025
Rozmery ŠxHxV (mm) 690 x 794 x 1500 690 x 794 x 1500
Kôš (mm) 500 x 500 500 x 500
Výkon (kW) 6,8 11,1
Prípojka (V) 400 400
Cena € 1.990,- 2.240,-

Dávkovače na umývací aj 
oplachový prostriedok v cene!

Voliteľné doplnky a príslušentvo:                 
Popis

umývacie prostriedky  str. 385
zmäkčovače str. 393-394

 PRIEBEŽNÉ UMÝVAČKY STALGAST 
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 VSTUPNÉ A VÝSTUPNÉ STOLY K UMÝVAČKÁM 

•• Vstupný stôl k priebežnej umývačke STALGAST - PRAVÝ
-- umývačka riadu umiestnená vľavo od stola
-- svojpomocná montáž
-- s drezom 400x400x250 mm vľavo
-- s otvorom pre batériu

•• Vstupný stôl k priebežnej umývačke STALGAST - ĽAVÝ
-- umývačka riadu umiestnená vpravo od stola
-- svojpomocná montáž
-- s drezom 400x400x250 mm vpravo
-- s otvorom pre batériu

•• Výstupný stôl k priebežnej umývačke STALGAST - ĽAVÝ
-- umývačka riadu umiestnená vpravo od stola
-- svojpomocná montáž

•• Výstupný stôl k priebežnej umývačke STALGAST - PRAVÝ
-- umývačka riadu umiestnená vľavo od stola
-- svojpomocná montáž

Č.kat D 
(mm)

Š 
(mm)

V 
(mm)

Cena
(€)

982487080 800 750 880 324,-
982487090 900 750 880 338,-
982487100 1000 750 880 353,-
982487110 1100 750 880 368,-
982487120 1200 750 880 384,-
982487130 1300 750 880 399,-
982487140 1400 750 880 414,-

Č.kat D 
(mm)

Š 
(mm)

V 
(mm)

Cena
(€)

982497080 800 750 880 324,-
982497090 900 750 880 338,-
982497100 1000 750 880 353,-
982497110 1100 750 880 368,-
982497120 1200 750 880 384,-
982497130 1300 750 880 399,-
982497140 1400 750 880 414,-

Č.kat D 
(mm)

Š 
(mm)

V 
(mm)

Cena
(€)

982537080 800 750 880 253,-
982537090 900 750 880 267,-
982537100 1000 750 880 281,-
982537110 1100 750 880 296,-
982537120 1200 750 880 310,-
982537130 1300 750 880 324,-
982537140 1400 750 880 339,-

Č.kat D 
(mm)

Š 
(mm)

V 
(mm)

Cena
(€)

982527080 800 750 880 253,-
982527090 900 750 880 267,-
982527100 1000 750 880 281,-
982527110 1100 750 880 296,-
982527120 1200 750 880 310,-
982527130 1300 750 880 324,-
982527140 1400 750 880 339,-
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Č.kat. A973350
Rozmery ŠxHxV (mm) 440 x 497 x 640
Kôš (mm) 350 x 350
Výkon (kW) 3,2
Prípojka (V) 230
Cena € 799,-

•• Umývačka pohárov FUSION 35                                               
-- celonerezové prevedenie
-- čiastočne dvojplášťové telo a dvojplášťové dvierka
-- lisovaná vaňa
-- s nerezovými umývacími a oplachovými ramenami
-- rozmery koša: 350 x 350 mm
-- max. výška pohárov 250 mm
-- umývací cyklus 120 sekúnd
-- vrátane dávkovača na oplachový prostriedok
-- spotreba vody za cyklus cca 2 l
-- vrátane 2 košov na poháre, koša na 

príbor a stojanu na taniere

 UMÝVAČKA POHÁROV PREMIUM 35 

Č.kat. Popis Cena
€

G500209 odpadová pumpa 99,-
G361931 dávkovač umývacieho pr. 76,-

  umývacie prostriedky - str. 385
  zmäkčovače - str. 393-394

Voliteľné doplnky a príslušentvo:                   

UVEDENÉ CENY SÚ BEZ DPH395

lisovaná vaňa a lisované 
bočné vsuvy na koše!

Voliteľné doplnky (potrebné zadať pri objednávke):
- zabudovaný automatický zmäkčovač
- digitálne ovládanie 
- systém PRS (pumpa na zvýšenie 
tlaku + atmosférický bojler)
- povrchové filtre (možné aj doobjednať)



U
M

ÝV
A

CÍ
 P

RO
G

RA
M

UVEDENÉ CENY SÚ BEZ DPH 396UVEDENÉ CENY SÚ BEZ DPH 396

455

70
0

550

891

341

30
0

Č.kat. A973400
Rozmery ŠxHxV (mm) 455 x 550 x 700
Kôš (mm) 400 x 400
Výkon (kW) 3,2
Prípojka (V) 230
Cena € 980,-

•• Umývačka pohárov FUSION 40                                  
-- celonerezové prevedenie
-- s nerezovými umývacími a 

oplachovými ramenami (možné 
objednať aj s hornými umývacími 
ramenami a silnejším čerpadlom)

-- čiastočne dvojplášťové telo 
a dvojplášťové dvierka

-- lisovaná vaňa a bočné vsuvy na koše
-- rozmery koša: 400 x 400 mm
-- max. výška pohárov 300 mm
-- umývací cyklus 120 sekúnd
-- vrátane dávkovača na 

oplachový prostriedok
-- spotreba vody za cyklus cca 2 l
-- vrátane 2 košov, koša na príbor 

a stojanu na taniere

 UMÝVAČKA POHÁROV PREMIUM 40 

Voliteľné doplnky (potrebné zadať pri objednávke):
- zabudovaný automatický zmäkčovač
- digitálne ovládanie 
- systém PRS (pumpa na zvýšenie 
tlaku + atmosferický bojler)
- povrchové filtre (možné aj doobjednať)

Č.kat. Popis Cena
€

G500209 odpadová pumpa 99,-
G361931 dávkovač umývacieho pr. 76,-

  umývacie prostriedky - str. 385
  zmäkčovače - str. 393-394

Voliteľné doplnky a príslušentvo:                    

všetky modely dostupné aj s 
digitálnym ovládaním
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Č.kat. A973500
Rozmery ŠxHxV (mm) 572 x 630 x 814
Kôš (mm) 500 x 500
Výkon (kW) 5
Prípojka (V) 400V aj 230V
Cena € 1.390,-572
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•• Umývačka riadu FUSION 50                                                      
-- celonerezové prevedenie
-- s nerezovými umývacími a 

oplachovými ramenami
-- čiastočne dvojplášťové telo 

a dvojplášťové dvierka
-- lisovaná vaňa a bočné vsuvy na koše
-- rozmery koša: 500 x 500 mm
-- max. výška tanierov 350 mm
-- umývací cyklus 90 a 120 sekúnd
-- prevedenie MULTIPOWER, čiže 

s možnosťou zapojiť umývačku 
ako na 400V, tak aj na 230 V

-- s možnosťou umývania aj GN1/1 nádob
-- vrátane dávkovača na 

oplachový prostriedok
-- spotreba vody za cyklus cca 2,5 l
-- vrátane 2 košov na poháre, koša 

na taniere a koša na príbor

 UMÝVAČKA RIADU PREMIUM 50 

s možnosťou umývania 
aj GN1/1 nádob!

Č.kat. Popis Cena
€

G500209 odpadová pumpa 99,-
G361931 dávkovač umývacieho pr. 76,-

  umývacie prostriedky - str. 385
  zmäkčovače - str. 393-394

Voliteľné doplnky a príslušentvo:                   
Voliteľné doplnky (potrebné zadať pri objednávke):

- zabudovaný automatický zmäkčovač
- digitálne ovládanie 
- systém PRS (pumpa na zvýšenie 
tlaku + atmosferický bojler)
- povrchové filtre (možné aj doobjednať)
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Priebežné umývačky Aristarco sa vyznačujú špeciálnymi rozmermi, vďaka ktorým sa 
veľmi ľahko dajú prispôsobiť na umývanie väčších vecí... 

Potrebujete často umývať plechy na pečenie 60x40 cm, nádoby na pizzacesto, či dokonca 
plechy GN2/1 alebo termotablety na prepravu jedál? S priebežnými umývačkami ARISTARCO 
to nie je žiaden problém! K štandardným košom 500x500 mm si môžete objednať aj 
dodatočnú konštrukciu na 550x550 mm koše, či špeciálne stojany na umývanie prepraviek, 

nádob na pizzacesto alebo plechov!

 PRIEBEŽNÉ UMÝVAČKY RIADU PREMIUM 

•• Možnosť objednania 
s košmi 550x550 mm 
(prípadne doobjednanie 
konštrukcie a košov)

•• Možnosť doobjednania 
špeciálnych stojanov na:

•• GN 1/1 nádoby
•• GN 1/1 tácky
•• GN 2/1 nádoby
•• 600x400 mm plechy
•• 600x400 mm 

nádob na cesto
•• termotablety
•• 620x500 mm alebo  

600x 400 mm prepravky 
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Č.kat. A973201
Rozmery ŠxHxV (mm) 760 x 793 x 1485/1942
Kôš (mm) 500 x 500
Výkon (kW) 6,8
Prípojka (V) 400
Cena € 2.380,-

 PRIEBEŽNÁ UMÝVAČKA RIADU PREMIUM EKO 

•• Priebežná umývačka ENTRY                                                   
-- celonerezové prevedenie
-- s nerezovými umývacími a 

oplachovými ramenami
-- s nerezovým odpadovým filtrom a filtrami vane
-- s lisovanou vaňou
-- rozmery koša: 500 x 500 mm
-- max. výška vsuvu až 420 mm
-- umývací cyklus 90 a 120 sekúnd
-- vrátane dávkovača na oplachový prostriedok
-- spotreba vody za cyklus cca 2,8 l
-- vrátane koša na poháre, 2 košov na 

taniere a 2 košov na príbor
-- dalšie typy umývačiek na vyžiadanie
-- max. výška odpadu bez odpadového 

čerpadla: 230 mm	
-- možnosť objednania diaľkového ovládania

Č.kat. Popis Cena
€

G361931 dávkovač umývacieho pr. 76,-
  umývacie prostriedky - str. 385
  zmäkčovače - str. 393-394

Voliteľné doplnky a príslušentvo:                   

Voliteľné doplnky (potrebné zadať pri objednávke):
- zabudovaný automatický zmäkčovač
- systém PRS (pumpa na zvýšenie 
tlaku + atmosferický bojler)
- extra výkon + 3 kW
- dvojplášťová kapota

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

199 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA
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 PRIEBEŽNÁ UMÝVAČKA RIADU PREMIUM 

Č.kat. A973202 A973203
Rozmery ŠxHxV (mm) 760 x 793 x 1485/1942 760 x 793 x 1485/1942
Kôš (mm) 500 x 500 500 x 500
Výkon (kW) 6,8 10,3
Prípojka (V) 400 400
Cena € 2.890,- 3.290,-

•• Priebežná umývačka DIGITAL                                     
-- celonerezové prevedenie
-- digitálne ovládanie
-- s nerezovými umývacími a 

oplachovými ramenami
-- s nerezovým odpadovým filtrom a filtrami vane
-- s lisovanou vaňou
-- rozmery koša: 500 x 500 mm
-- max. výška vsuvu až 420 mm
-- umývací cyklus 60, 120 a 180 sekúnd
-- vrátane dávkovača na oplachový 

prostriedok a electrického dávkovača 
na umývací prostriedok

-- spotreba vody za cyklus cca 2,8 l
-- vrátane koša na poháre, 2 košov na 

taniere a 2 košov na príbor
-- max. výška odpadu bez odpadového 

čerpadla: 230 mm
-- možnosť objednania diaľkového ovládania

Voliteľné doplnky (potrebné zadať pri objednávke):
- zabudovaný automatický zmäkčovač
- systém PRS (pumpa na zvýšenie 
tlaku + atmosferický bojler)
- extra výkon + 3 kW
- dvojplášťová kapota

Č.kat. Popis Cena
€

  umývacie prostriedky - str. 385
  zmäkčovače - str. 393-394

Voliteľné doplnky a príslušentvo:                 
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 VSTUPNÉ A VÝSTUPNÉ STOLY ARISTARCO 

Č.kat. Š
mm

H
mm

V
mm

Umýva-
dlo

Cena
€

GUSUP1D-80 800 760 850 1x 468,-
GUSUP1D-100 1000 760 850 1x 486,-
GUSUP1D-120 1200 760 850 1x 511,-
GUSUP1D-140 1400 760 850 1x 532,-

•• Vstupný stôl s drezom 500x400x250 mm           
-- možnosť vyrobenia na mieru, podľa 

požiadaviek zákazníka
-- krátka dodacia doba
-- vhodné iba k Aristarco umývačkám riadu (každý 

výrobca potrebuje špecifické rozmery)
-- pri objednávke je potrebné určiť, na ktorej strane 

stola sa bude nachádzať umývačka riadu

•• Výstupný stôl                                                           
-- možnosť vyrobenia na mieru, podľa 

požiadaviek zákazníka
-- krátka dodacia doba
-- vhodné iba k Aristarco umývačkám riadu (každý 

výrobca potrebuje špecifické rozmery)
-- pri objednávke je potrebné určiť, na ktorej strane 

stola sa bude nachádzať umývačka riadu

Č.kat. Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

GUSUP-60 600 760 850 263,-
GUSUP-80 800 760 850 274,-

GUSUP-100 1000 760 850 296,-
GUSUP-120 1200 760 850 318,-
GUSUP-140 1400 760 850 339,-
GUSUP-160 1600 760 850 361,-
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 UMÝVAČKY NA ČIERNY RIAD PREMIUM 

Č.kat. A973301 A973302
Rozmery ŠxHxV (mm) 740 x 875 x 1940/2085 835 x 1020 x 1940/2170
Kôš (mm) 565 x 690 565 x 690
Výkon (kW) 7,5 11,3
Prípojka (V) 400 400
Cena € 4.950,- 7.940,-

•• Priebežná umývačka DIGITAL                                     
-- na umývanie čierneho riadu a 

vybavenia veľkých rozmerov
-- celonerezové prevedenie
-- dvojplášťové prevedenie
-- s nerezovými umývacími a 

oplachovými ramenami
-- s lisovanou vaňou
-- so špeciálnym systémom PRS: 

s pumpou na zvýšenie tlaku a 
s atmosférickým bojlerom

-- dvojitá filtrácia vody
-- špeciálne rozmery košov
-- s nerezovým, vysúvacím košom
-- max. výška vsuvu až 650 mm
-- umývací cyklus 3, 6 a 9 minút
-- spotreba vody za cyklus cca 3,5 l až 4 l

Č.kat. Popis
odpadová pumpa

dávkovač umývacieho pr.
  dávkovač oplachového pr.
  zmäkčovače - str. 393-394

  umývacie prostriedky - str. 385

Voliteľné doplnky a príslušentvo: 

UVEDENÉ CENY SÚ BEZ DPH 402
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Č.kat Objem
litre

Cena
€

S641050 5 15,20
S641100 10 23,30
S641200 20 44,60

Č.kat Objem
litre

Cena
€

S642050 5 16,50
S642100 10 26,50

•• Univerzálny umývací prostriedok na riad                                        
-- určený predovšetkým na porcelán, príbor, 

sklo a nerezové kuchynské náradie a nádoby
-- iba pre profesionálne umývačky riadu

•• Oplachovací a leštiaci prostriedok                                        
-- určený predovšetkým na porcelán, príbor, 

sklo a nerezové kuchynské náradie a nádoby
-- iba pre profesionálne umývačky riadu

PROSTRIEDKY STALGAST -- POZOR! Silné chemikálie!
-- tieto chemikálie sú určené pre profesionálne použitie
-- použit ich môžu iba zaškolené osoby
-- pred použitím si pozorne prečítajte návod!
-- kompletnú ponuku nájdete na strane 88-90

Č.kat Objem
litre

Cena
€

S648010 1 2,60
S648050 5 11,50
S648100 10 20,10

•• Odvápňovací prostriedok                                        
-- určený na odstránenie minerálnych usadenín 

z povrchov, ktoré prichádzajú do kontaktu s 
vodou, ako konvektomaty, kávovary, atď.

-- účinný pri nízkych teplotách
-- zabraňuje opätovnému usadzovaniu
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Č.kat Objem
l

Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

K650220 20 340 650 310 290,-
K650230 30 400 730 405 360,-
K650260 60 530 900 625 490,-

•• Lapače tuku                                                	
-- s výpustným ventilom na tuk

Č.kat. Ø
mm

V
mm

Ø 
Otvor
mm

P
V

V
PS

Cena
€

S650001 205 312 90 230 0,70 694,-

Č.kat. Ø
mm

V
mm

Ø 
Otvor
mm

P
V

V
PS

Cena
€

S650003 200 362 90 230 0,50 1.330,-

•• Drvič odpadov EKO                                                                  
-- zabudovaná pneumatická poistka
-- vnútro z vysokokvalitnej nehrdzavejúcej ocele
-- pre menšie prevádzky
-- potrebný je otvor odpadu s priemerom 

90 mm (možnosť objednať)

•• Drvič odpadov PROFI                                                                  
-- zabudovaná pneumatická poistka
-- vnútro z vysokokvalitnej nehrdzavejúcej ocele
-- pre menšie prevádzky
-- potrebný je otvor odpadu s priemerom 

90 mm (možnosť objednať)

Č.kat Cena
€

S650090 35,-

•• Pneumatický vypínač montovateľný na stôl
-- Priemer otvoru pre vypínač je 35 mm

 ODPAD 
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 UMÝVADLÁ NA RUKY 

•• Umývadlo na ruky EKO                                            
-- ovládanie kolenom
-- vyrobené z nerezu
-- nástenná montáž
-- bez zmiešavacieho ventilu
-- batéria v cene
-- s lemom		

•• Umývadlo na ruky PROFI                          	
-- ovládanie kolenom
-- vyrobené z nerezu
-- nástenná montáž
-- batéria v cene
-- s lemom		

•• Umývadlo na ruky PROFI                                                     
-- ovládanie kolenom
-- vyrobené z nerezu
-- nástenná montáž
-- batéria v cene
-- s lemom		

Č.kat Model Š
mm

H
mm

Cena
€

G959045 IP0030 380 300 97,-

Č.kat Model Š
mm

H
mm

Cena
€

G959046 IP0074 400 400 164,-

Č.kat Model Š
mm

H
mm

Cena
€

G959047 IP0073 480 360 191,-

INOX
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Č.kat. rozmer D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

S651000 GN1/6 18 16,5 12 176,-

Č.kat. rozmer D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

S651001 GN1/3 33 18 12 229,-

Č.kat. rozmer D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

S651002 GN2/4 65 22 2,5 449,-

•• Oplach na poháre GN1/6                                        
-- zabudovateľný
-- s plastovými nožičkami
-- prípojka na 1/2”

•• Oplach na poháre GN1/3                                        
-- zabudovateľný
-- s plastovými nožičkami
-- prípojka na 1/2”

•• Oplach na poháre GN2/4                                        
-- zabudovateľný
-- prípojka na 1/2”

•• Umývač pohárov hliníkový                                 
-- s prísavkami

•• Kefy na poháre	                                                  
-- s prísavkami

Č.kat. Ø
cm

V
cm

Cena
€

H552681 15 19 12,70

Č.kat. D
cm

Š
cm

V
cm

Cena
€

1. H696002 19 10 18 7,40
2. H696040 19 10 18/25 8,30

UMÝVANIE POHÁROV

2
1
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 GASTRO BATÉRIE 

Č.kat. dĺžka Cena
€

R648122 230 mm 47,-
R648130 300 mm 53,-

Č.kat. dĺžka Cena
€

R648220 200 mm 186,-
R648225 250 mm 190,-
R648230 300 mm 192,-

Č.kat. dĺžka Cena
€

R648320 230 mm 56,-
R648330 300 mm 58,-

•• Batéria s dlhá                                       
-- dĺžka hlavice 230 mm 

alebo 300 mm
-- možnosť dokúpenia 

nerezovej páky

•• Batéria s dlhá - PREMIUM                                              
-- dĺžka hlavice 200 

mm až 300 mm
-- s veľkým prietokom Ø 25 mm
-- ideálne pre veľkú záťaž

•• Batéria vysoká                                                                   
-- dĺžka hlavice 220 

mm a 300 mm
-- extra výška 306 mm
-- s nerezovou pákou

•• všetky batérie na 3/8 ” prípojku

Č.kat. Cena
€

R648150 84,-

•• Batéria so sprchou                         
-- vyťahovacia sprcha
-- základná dĺžka hlavice 21 cm
-- dĺžka sprchy závisí 

len od hadice

Č.kat. produkt Cena
€

R648920 batéria 265,-
G541475 zm. ventil 21,-

Č.kat. tovar Cena
€

R648931 hĺbka 110 mm 366,-
R648932 hĺbka 155 mm 375,-
R648933 hĺbka 195 mm 384,-
G541475 zm. ventil 21,-

•• Senzorová batéria                                                              
-- neotočná hlavica
-- na 230V (možnosť objednať 

prevedenie na batérie)
-- vhodné iba na bezkontaktné 

umývanie rúk (bez časovača)
-- na jeden prívod (potrebný 

zmiešavací ventil)

•• Senzorová batéria                                                              
-- neotočná hlavica
-- na 230V (možnosť objednať 

prevedenie na batérie)
-- vhodné iba na bezkontaknté 

umývanie rúk (bez časovača)
-- na jeden prívod (potrebný 

zmiešavací ventil)
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•• Sprcha bez ramienka                                                        
-- jedno-otvorová batéria 

s flexibilnou hadicou
-- s ochrannou gumou na sprche
-- dostupná široká ponuka 

rôznych prevedení!

•• Sprcha s ramienkom MINI                                                         
-- jedno-otvorová batéria 

s flexibilnou hadicou
-- s ochrannou gumou na sprche
-- dostupné aj prevedenia s 

výškou iba 630 a 550 mm

 UMÝVACIE BATÉRIE SO SPRCHOU  

Č.kat. výška Cena
€

R548831 1200 mm 142,-
Č.kat. výška Cena

€
R548892 700 mm 164,-

Č.kat. výška Cena
€

R548893 1200 mm 169,-

•• Sprcha s ramienkom                                                        
-- jedno-otvorová batéria 

s flexibilnou hadicou
-- s ochrannou gumou na sprche
-- dostupná široká ponuka 

rôznych prevedení!

•• všetky sprchy na 1/2 ” prípojku

Č.kat. tovar Cena
€

G542954 ručná sprcha 2 m 44,-

•• Ručná sprcha s držiakom                                                  
-- určené predovšetkým ku konvektomatom
-- s praktickým držiakom na stenu
-- s 2 metrovou hadicou v cene
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Č.kat. O
Liter 

V
mm

H
kg

Cena
€

G530199 8 400 1,0 53,-

 MANUÁLNE ZMÄKČOVAČE VODY

•• Zmäkčovač manuálny 8 L                                                         
-- bráni usadzovaniu vodného kameňa v spotrebičoch
-- dlhá životnosť
-- upravuje vodu pomocou výmeny iónov
-- regenerácia pomocou regeneračnej soli
-- prívod vody s teplotou max. +45°C 

Č.kat. O
Liter 

V
mm

H
kg

Cena
€

G530201 12 500 1,5 62,-

Č.kat. O
Liter 

V
mm

H
kg

Cena
€

G530202 16 600 2,0 76,-

•• Zmäkčovač manuálny 12 L                                                      
-- bráni usadzovaniu vodného kameňa v spotrebičoch
-- dlhá životnosť
-- upravuje vodu pomocou výmeny iónov
-- regenerácia pomocou regeneračnej soli
-- prívod vody s teplotou max. +45°C 

•• Zmäkčovač manuálny 16 L                                                       
-- bráni usadzovaniu vodného kameňa v spotrebičoch
-- dlhá životnosť
-- upravuje vodu pomocou výmeny iónov
-- regenerácia pomocou regeneračnej soli
-- prívod vody s teplotou max. +45°C 
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Č.kat. Balenie
kg

Cena
€

S820999 25 8,50

•• Tabletová regeneračná soľ                                                      
-- určená pre poloautomatické a automatické 

zmäkčovače vody		

 AUTOMATICKÝ ZMÄKČOVAČ VODY 

Č.kat. prípojka Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

M822996 3/4” 320 662 635 339,-

Č.kat. prípojka Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

M822998 3/4” 225 400 530 299,-

Č.kat. prípojka Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

M822997 3/4” 225 400 530 239,-

•• Zmäkčovač automatický - digitálny                                                          
-- bráni usadzovaniu vodného kameňa v spotrebičoch
-- upravuje vodu pomocou výmeny iónov
-- plne automatická regenerácia na základe spotreby 

vody alebo prednastavenej regeneračnej doby
-- regenerácia je nastaviteľná od 1 do 30 dní
-- max. prietok vody 0,5 m3 /hod. (max teplota vody 43°C)
-- kapacita: 1600 litrov / 10° N
-- s 10 kg zásobníkom na soľ
-- určené pre použitie s tabletovou soľou
-- pred zariadenie je potrebné umiestniť 

filter na zachytávanie nečistôt

•• Zmäkčovač automatický - digitálny - MAXI                                                         
-- bráni usadzovaniu vodného kameňa v spotrebičoch
-- upravuje vodu pomocou výmeny iónov
-- plne automatická regenerácia na základe spotreby 

vody alebo prednastavenej regeneračnej doby
-- regenerácia je nastaviteľná od 1 do 30 dní
-- max. prietok vody 1 m3 /hod. (max teplota vody 43°C)
-- kapacita: 3200 litrov / 10° N
-- s 20 kg zásobníkom na soľ
-- určené pre použitie s tabletovou soľou
-- pred zariadenie je potrebné umiestniť 

filter na zachytávanie nečistôt

•• Zmäkčovač automatický - mechanický                                                          
-- bráni usadzovaniu vodného kameňa v spotrebičoch
-- upravuje vodu pomocou výmeny iónov
-- plne automatická regenerácia vo vopred 

nastavený čas, od 1 do 12 dní
-- max. prietok vody 0,5 m3 /hod. (max teplota vody 43°C)
-- kapacita: 1600 litrov / 10° N
-- s 10 kg zásobníkom na soľ
-- určené pre použitie s tabletovou soľou
-- pred zariadenie je potrebné umiestniť 

filter na zachytávanie nečistôt

•• všetky automatické zmäkčovače s 3/4” prípojkou
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Č.kat. Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S815100 430 210 150 7,30

Č.kat. Š
mm

V
mm

Cena
€

S810350 350 350 16,30
S810400 400 400 19,50

•• Koše do umývačiek pohárov                                                    •• Kôš na príbory                                                    

•• Stojan na taniere                                               
-- pre kôš S810400
-- pre 17 tanierov

Č.kat. Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S810401 340 100 80 5,20

Č.kat. Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

H552001 555 410 130 7,30

•• Prepravka na spratávanie riadu                     
-- z polypropylénu

•• Vozík na prepravu tanierov PROFI                                                           
-- z robustného polyetylénu
-- nastaviteľné držiaky pre rôzne typy tanierov
-- pre taniere od priemeru 170 mm do 330 mm
-- 6 stĺpcov na ukladanie
-- do jedného stĺpca sa zmestí pribl. 50 tanierov
-- s extrémne odolnými kolieskami, 

ktoré zvládnu aj nerovný povrch
-- 2 kolieska brzdené
-- s vinylovým zákrytom v cene, pre 

hygienickú prepravu čistých tanierov

Č.kat. Š
cm

D
cm

V
cm

Cena
€

H877906 93 72 80 550,-
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Č.kat Kapacita Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

H810583 14 x košov 500x500 550 500 1695 166,-

Č.kat Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S682060 600 550 1130 123,-

•• Transportný regál na koše do umývačiek riadu                

-- praktické uskladnenie a prevoz väčšieho 
množstva košov k umývačkám riadu

-- na koše 500x500 mm
-- odstup medzi vsuvmi 200 mm
-- 7 vsuvov na koše, čiže maximálne 

na 14 košov bez nadstvieb
-- poistný uzáver proti vypadnutiu košov
-- pogumované kolieska s brzdami	
-- svojpomocná montáž

•• Odkvapávací regál na gastronádoby            

-- praktické odkladanie 
gastronádob na sušenie

-- zanecháva dostatočný priestor 
medzi nádobami

-- pozostáva z 2ks regálov, ktoré 
sa môžu jednoducho oddeliť

-- ideálne umiestnenie je v 
blízkosti umývadla 

-- pogumované nožičky	
-- svojpomocná montáž
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 KOŠE DO UMÝVAČIEK 

Č.kat. Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S810100 500 500 87 7,90
Č.kat. Š

mm
H

mm
V

mm
Cena

€
S810501 500 500 87 7,90

Č.kat. Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S810300 500 500 87 7,90

•• Univerzálny kôš na príbor                                                                          
-- pre umývačky riadu STALGAST alebo 

iné vhodné umývačky riadu
-- vďaka jemným očkám určené najmä 

na príbor, malé poháre, a podobne
-- so systémom pre prichytávanie 

nadstavcov Stalgast

•• Univerzálny kôš - na sklo                                                                           
-- pre umývačky riadu STALGAST alebo 

iné vhodné umývačky riadu
-- určené najmä na sklo, taniere, všetko čo 

neprepadne cez hrubšie očká koša
-- so systémom pre prichytávanie 

nadstavcov Stalgast

•• Kôš na taniere                                                                           
-- pre umývačky riadu STALGAST alebo 

iné vhodné umývačky riadu
-- určený predovšetkým na taniere
-- so systémom pre prichytávanie 

nadstavcov Stalgast

•• umývanie riadu na všetkých plochách
•• cirkulácia vzduchu počas sušenia.
•• úchyty sú na všetkých štyroch stranách koša
•• koše možno uskladňovať jeden na druhom.

•• Kôš na tácky alebo gastronádoby GN1/1
-- pre umývačky riadu STALGAST alebo 

iné vhodné umývačky riadu
-- určený predovšetkým pre tácky, GN 

nádoby, alebo hocičo, čo pretŕča cez kôš
-- so systémom pre prichytávanie 

nadstavcov Stalgast

Č.kat. Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S810210 500 500 77 7,90
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Č. kat. dielce max. priemer 
pohára

Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S810900 9 150 mm 500 500 104 13,60
S811600 16 112 mm 500 500 104 15,70
S812500 25 89 mm 500 500 104 12,90
S813600 36 72 mm 500 500 104 13,70
S814900 49 62 mm 500 500 104 15,80

 KOŠE NA POHÁRE S PRIEDELMI 

•• Koše na sklo                                                                                                            

•• Nadstavce ku košom                                                                                             

Č. kat. dielce max. priemer 
pohára

Š
mm

H
mm

V
mm

Cena
€

S810910 9 150 mm 500 500 45 7,30
S811610 16 112 mm 500 500 45 7,30
S812510 25 89 mm 500 500 45 6,10
S813610 36 72 mm 500 500 45 6,10
S814910 49 62 mm 500 500 45 7,70

9 DIELOV

9 DIELOV

16

16

25

25

36

36

49

49

 NADSTAVCE KU KOŠOM NA POHÁRE 
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 LEŠTIČKA A SUŠIČKA POHÁROV 

 LEŠTIČKA A SUŠIČKA PRÍBORU 

•• Sušička a leštička pohárov                                             
-- sušenie horúcim vzduchom
-- vyrobené z nerezu
-- 5 leštiacich, rotujúcich kief
-- výkon 300-360 pohárov za hodinu
-- možné objednať aj prevedenie s 8 

kefami a výkonom 600 až 720 pohárov

•• Sušička a leštička príboru                                             
-- sušenie a leštenie pomocou granulátu
-- so zabudovanou UV lampou pre 

sterilizáciu príboru aj granulátu
-- objem nádoby na granulát 3 kg 

(dodávané s balením granulátu)
-- výkon: 3000 ks príboru za hodinu
-- vyrobené z nerezu

Č.kat. G650200
Rozmery ŠxHxV (mm) 360 x 340 x 510
Kefy (ks) 5
Výkon (kW) 1,49
Prípojka (V) 230
Výkon (ks/hod) 300-360 / hod.
Hmotnosť (kg) 19,5
Cena € 759,-

Č.kat. G650300
Rozmery ŠxHxV (mm) 560 x 550 x 410
Kapacita (ks/hod) 3000
Výkon (kW) 0,6
Prípojka (V) 230
Hmotnosť (kg) 50
Cena € 1.190,-
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CHLADIACI PROGRAM
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-- chladničky a mrazničky určené najmä do skladov
-- statické chladenie s pomocným ventilátorom
-- s digitálnym termostatom
-- tri rošty v cene (2 rošty pri 130 l verzii)
-- chladničky s automatickým odmrazovaním
-- mrazničky bez možnosti nastavovania výšky políc!
-- možnosť dokúpenia ďalších roštov (okrem mrazničiek)
-- tichý agregát
-- zamykateľné dvere
-- vonkajšie vyhotovenie z lakovaného plechu
-- vnútorné vyhotovenie z plastu
-- do okolitej teploty 30 °C
-- energetická trieda B-C

 BIELE CHLADNIČKY A MRAZNIČKY EKO 

•• Biela podpultová chladnička a mraznička 130 l             
-- dostupné aj s presklenými dvierkami

•• Biela chladnička a mraznička 350 l                                    
-- dostupné aj s presklenými dvierkami

•• Biela chladnička a mraznička 600 l                                   
-- dostupné aj s presklenými dvierkami

S digitálnym termostatom

Č. kat. S880173 S880174
Rozmery ŠxHxV (mm) 600 x 600 x 850 600 x 600 x 850

Typ zariadenia chladnička mraznička
Teplota (°C) 0 °C  ~ +10 °C -10 °C  ~ -18 °C
Výkon (W) 90 W - 230V 110W - 230V

Cena € 338,- 379,-

Č. kat. S880400 S880401
Rozmery ŠxHxV (mm) 600 x 600 x 1850 600 x 600 x 1850

Typ zariadenia chladnička mraznička
Teplota (°C) 0 °C  ~ +10 °C -10 °C  ~ -18 °C
Výkon (W) 110 W - 230V 110 W - 230V

Cena € 538,- 641,-

Č. kat. S880600 S880601
Rozmery ŠxHxV (mm) 775 x 695 x 1900 775 x 695 x 1900

Typ zariadenia chladnička mraznička
Teplota (°C) 0 °C  ~ +10 °C -10 °C  ~ -18 °C
Výkon (W) 190 W - 230V  350W - 230V

Cena € 699,- 813,-
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•• Nerezová podpultová chladnička a mraznička 130 l      
-- chladničky dostupné aj s presklenými dvierkami

•• Nerezová chladnička a mraznička 350 l	                         
-- chladničky dostupné aj s presklenými dvierkami

•• Nerezová chladnička a mraznička 600 l                           
-- chladničky dostupné aj s presklenými dvierkami

-- chladničky a mrazničky určené najmä do skladov
-- statické chladenie s pomocným ventilátorom
-- s digitálnym termostatom
-- tri rošty v cene (2 rošty pri 130 l verzii)
-- chladničky s automatickým odmrazovaním
-- mrazničky bez možnosti nastavovania výšky políc!
-- možnosť dokúpenia ďalších roštov (okrem mrazničiek)
-- tichý agregát
-- zamykateľné dvere
-- vonkajšie vyhotovenie z nerezu
-- vnútorné vyhotovenie z plastu
-- do okolitej teploty 30 °C
-- energetická trieda B-C

  NEREZOVÉ CHLADNIČKY A MRAZNIČKY EKO  INOX

Vnútro z bieleho plastu

Č. kat. S880175 S880176
Rozmery ŠxHxV (mm) 600 x 600 x 850 600 x 600 x 850

Typ zariadenia chladnička mraznička
Teplota (°C) 0 °C  ~ +10 °C -10 °C  ~ -18 °C
Výkon (W) 90 W - 230V 110W - 230V

Cena € 393,- 428,-

Č. kat. S880405 S880406
Rozmery ŠxHxV (mm) 600 x 600 x 1850 600 x 600 x 1850

Typ zariadenia chladnička mraznička
Teplota (°C) 0 °C  ~ +10 °C -10 °C  ~ -18 °C
Výkon (W) 110 W - 230V 110 W - 230V

Cena € 607,- 704,-

Č. kat. S880602 S880603
Rozmery ŠxHxV (mm) 775 x 695 x 1900 775 x 695 x 1900

Typ zariadenia chladnička mraznička
Teplota (°C) 0 °C  ~ +10 °C -10 °C  ~ -18 °C
Výkon (W) 190 W - 230V  350W - 230V

Cena € 775,- 890,-
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 BIELE CHLADNIČKY „SKLAD” -- chladničky určené najmä do skladov
-- statické chladenie s pomocným ventilátorom
-- s automatickým pasívnym odmrazovaním
-- digitálny ovládací panel
-- automatické zatváranie dverí magnetickými tesneniami
-- na GN2/1 rošty (3 ks na jedny dvere)
-- zamykateľné dvere
-- vonkajšie vyhotovenie z lakovaného plechu
-- vnútorné vyhotovenie z hliníku
-- do okolitej teploty 30 °C
-- energetická trieda C

•• Jednodverová biela chladnička 650 l
-- 3x GN2/1 rošty v cene
-- teplota: 0°C ~ + 8°C

•• Dvojdverová biela chladnička 1300 l
-- 6x GN2/1 rošty v cene
-- teplota: 0°C ~ +8°C

Č.kat. S880700
Rozmery ŠxHxV (mm) 680 x 845 x 2000

Výkon (kW) 0,46 kW - 230V
Cena € 850,-

Č.kat. S881400
Rozmery ŠxHxV (mm) 1340 x 845 x 2000

Výkon (kW) 0,65 kW - 230V
Cena € 1.090,-
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 PRÍSLUŠENSTVO PRE CHLADIARENSKU TECHNIKU 

•• Sada vodiacich líšt pre rošty GN2/1	                               

•• Sada vodiacich líšt pre rošty GN1/1	                               

•• Rošty plastifikované - EKO		                                

•• Rošty plastifikované - GN1/1		                               

•• Rošty plastifikované - GN2/1	                                                     

-- nerezová pracovná plocha
-- lakovaná povrchová úprava
-- v cene 1 kôš
-- hrubé izolačné články
-- digitálny ukazovateľ teploty

  MRAZIACE BOXY EKO  

•• Mraziaci box s nerezovým vrchom                            
-- teplota: do -18°C

Č.kat. S883312 S883390 S883466
Rozmery ŠxHxV (mm) 1220 x 680 x 875 1330 x 685 x 875 1485 x 685 x 865

Objem (liter) 312 390 466
Výkon (kW) 0,25 kW - 230V 0,25 kW - 230V 0,25kW - 230V

Cena € 369,- 439,- 499,-

Č.kat. F840644 D840644
Vhodné pre F840700/701/140/141 D840700/701/140/141

Cena € 17,90 18,70

Č.kat. F840645 D840645
Vhodné pre  všetky GN2/1  všetky GN2/1 

Cena € 14,90 20,90

Č.kat. S880245 S880645
Vhodné pre S880173/175/400 a 405 S880600/602

Cena € 15,80 17,80

Č.kat. S841443 D841443 F841443

Vhodné pre S842029 / 129 
/ 039 / 139

D842029 / 129  
/ 039 / 139

F842026 / 036   
/ 027 / 037

Cena € 19,50 18,70 14,90

Č.kat. S841445 D841445 F841445

Vhodné pre S842029 / 129 
/ 039 / 139

D842029 / 129 
/ 039 / 139

F841026 / 036 
/ 027 / 037

Cena € 8,60 20,90 11,90
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 NEREZOVÉ CHLADNIČKY A MRAZNIČKY EKO -- chladničky a mrazničky vhodné aj do kuchyne
-- cirkulačné chladenie
-- automatické aktívne odmrazovanie 

a odparovanie
-- digitálny ovládací panel
-- automatické zatváranie dverí 

magnetickými tesneniami
-- na GN2/1 rošty (3 ks na dvere v cene)
-- hrúbka stien 60 mm
-- zamykateľné dvere a vnútorné osvetlenie
-- vonkajšie vyhotovenie z nerezu
-- vnútorné vyhotovenie z nerezu
-- do okolitej teploty 38 °C  (vlhkosť 60%)

•• Jednodverová nerezová chladnička 650 l
-- 3x GN2/1 rošty v cene
-- hrúbka steny 60 mm
-- teplota: -2°C ~ 8°C

•• Jednodverová nerezová mraznička 650 l
-- 3x GN2/1 rošty v cene
-- hrúbka steny 60 mm
-- teplota: -18°C ~ -22°C

•• Dvojdverová nerezová chladnička 1300 l
-- 6x GN2/1 rošty v cene
-- hrúbka steny 70 mm
-- teplota: - 2°C ~ 8°C

•• Dvojdverová nerezová mraznička 1300 l
-- 6x GN2/1 rošty v cene
-- hrúbka steny 70 mm
-- teplota: -18°C ~ -22°C

INOX

Č.kat. F840650
Rozmery ŠxHxV (mm) 740 x 830 x 2010

Výkon (kW) 0,36 kW - 230V
Cena € 970,-

Č.kat. F840651
Rozmery ŠxHxV (mm) 740 x 830 x 2010

Výkon (kW) 0,64 kW - 230V
Cena € 1.190,-

Č.kat. F840130
Rozmery ŠxHxV (mm) 1480 x 830 x 2010

Výkon (kW) 0,52 kW - 230V
Cena € 1.490,-

Č.kat. F840131
Rozmery ŠxHxV (mm) 1480 x 830 x 2010

Výkon (kW) 0,8 kW - 230V
Cena € 1.740,-
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•• Jednodverová nerezová chladnička 700 l
-- 3x GN2/1 rošty v cene
-- teplota: 0°C ~ 10°C

•• Dvojdverová nerezová chladnička 1400 l
-- 6x GN2/1 rošty v cene
-- teplota: 0°C ~ 10°C

•• Jednodverová nerezová mraznička 700 l
-- 3x GN2/1 rošty v cene
-- teplota: -18°C ~ -22°C

-- chladničky a mrazničky vhodné aj do kuchyne
-- cirkulačné chladenie
-- aktívne odmrazovanie a automatické 

odparovanie pomocou nerezovej špirály
-- digitálny dotykový ovládací panel
-- automatické zatváranie dverí 

magnetickými  tesneniami
-- na GN2/1 rošty (3 ks na dvere v cene)
-- vonkajšie aj vnútorné vyhotovenie z nerezu
-- rýchla dodacia doba!

-- do okolitej teploty 42 °C  (vlhkosť 65%)
-- príslušenstvo na objednávku (treba zadať pri 

objednávke): zamykateľné dvere, vnútorné 
osvetlenie, otváranie dverí pomocou 
pedálu, kolieska namiesto nôh, atď

-- dostupná široká škála ďalších prevedení, ako 
napr. na ryby, pre pekárne, na surové mäso, atď.

-- vypýtajte si kompletný cenník!

•• Dvojdverová nerezová mraznička 1400 l
-- 6x GN2/1 rošty v cene
-- teplota: -18°C ~ -20°C

 NEREZOVÉ CHLADNIČKY A MRAZNIČKY PROFI 
INOX

Č.kat. D840700
Rozmery ŠxHxV (mm) 720 x 815 x 2080

Výkon (kW) 0,41 kW - 230V
Cena € 1.240,-

Č.kat. D840701
Rozmery ŠxHxV (mm) 720 x 815 x 2080

Výkon (kW) 0,58 kW - 230V
Cena € 1.590,-

Č.kat. D840140
Rozmery ŠxHxV (mm) 1440 x 815 x 2080

Výkon (kW) 0,51 kW - 230V
Cena € 1.990,-

Č.kat. D840141
Rozmery ŠxHxV (mm) 1440 x 815 x 2080

Výkon (kW) 0,77 kW - 230V
Cena € 2.350,-
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-- cirkulačné chladenie
-- vonkajšie aj vnútorné vyhotovenie z nerezu
-- digitálny ovládací panel
-- automatické odmrazovanie
-- automatické zatváranie dverí magnetickými tesneniami
-- 1 ks roštu GN 1/1 k jedným dverám
-- do okolitej teploty 38 °C  (vlhkosť 60%)

CHLADIACE A MRAZIACE STOLY EKO  

•• Trojdverový chladiaci stôl 417l               
-- teplota: -2°C ~ 8°C

•• Dvojdverový chladiaci stôl 282l             
-- teplota: -2°C ~ 8°C

 PRÍSLUŠENSTVO 
•• Zásuvkové moduly                                       

-- 2 ks alebo 3 ks GN1/1 
zásuviek namiesto dverí

-- polovičné zásuvky max. hĺka GN 200 mm
-- tretinové zásuvky max. hĺka GN 150 mm
-- iba ku chladiacim stolom 

F841026 a F841036!

•• Trojdverový mraziaci stôl 417l               
-- teplota: -18°C ~ -22°C

•• Dvojdverový mraziaci stôl 282l              
-- teplota: -18°C ~ -22°C

INOX

Č.kat. F841036
Rozmery ŠxHxV (mm) 1795 x 700 x 850

Výkon (kW) 0,235 kW - 230V
Cena € 1.120,-

Č.kat. F841026
Rozmery ŠxHxV (mm) 1360 x 700 x 850

Výkon (kW) 0,23 kW - 230V
Cena € 960,-

Č.kat. F841037
Rozmery ŠxHxV (mm) 1795 x 700 x 850

Výkon (kW) 0,6 kW - 230V
Cena € 1.340,-

Č.kat. F841027
Rozmery ŠxHxV (mm) 1360 x 700 x 850

Výkon (kW) 0,6 kW - 230V
Cena € 1.190,-

Č.kat. F841000 F841001
Zásuvky 1/2+1/2 1/3+1/3+1/3
Cena € 290,- 390,-

•• Ďalšie prevedenia a príslušenstvo
--  s lemom
-- 4-dverové prevedenie (s lemom, alebo bez)
-- kolieska (možné aj doobjednať)
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 CHLADIACE A MRAZIACE STOLY PROFI 

-- cirkulačné chladenie
-- vonkajšie aj vnútorné vyhotovenie z nerezu
-- digitálny dotykový ovládací panel
-- aktívne odmrazovanie a automatické 

odparovanie pomocou nerezovej špirály
-- automatické zatváranie dverí 

magnetickými tesneniami

-- 1 ks roštu GN 1/1 k jedným dverám
-- tropikalizovaný agregát do +42°C (65% vlhkosť)
-- veľký výber ďalších prevedení: štvordverové 

prevedenie, hĺbka 600 mm, s agregátom v ľavo, 
bez agregátu, s lemom, bez pracovného plátu, 
s umývadlom, s presklenými dverami, atď.

-- ponuka na ďalšej strane  DOPLNKY 

•• Dvojdverový chladiaci stôl 300l        
-- teplota: 0°C ~ 10°C

•• Trojdverový mraziaci stôl 460l         
-- teplota: -18°C ~ -22°C

•• Dvojdverový mraziaci stôl 300l         
-- teplota: -18°C ~ -22°C

•• Trojdverový chladiaci stôl 460l          
-- teplota: 0°C ~ 10°C

Č.kat. D841026
Rozmery ŠxHxV (mm) 1280 x 700 x 850

Výkon (kW) 0,32 kW - 230V
Cena € 1.340,-

Č.kat. D841027
Rozmery ŠxHxV (mm) 1280 x 700 x 850

Výkon (kW) 0,67 kW - 230V
Cena € 1.860,-

Č.kat. D841037
Rozmery ŠxHxV (mm) 1730 x 700 x 850

Výkon (kW) 0,67 kW - 230V
Cena € 2.300,-

Č.kat. D841036
Rozmery ŠxHxV (mm) 1730 x 700 x 850

Výkon (kW) 0,32 kW - 230V
Cena € 1.600,-

INOX
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•• Zásuvkové moduly  1/2+1/2 
-- 2 ks zásuviek GN1/1 

namiesto dverí
-- max. hĺbka GN 

nádob 200 mm
-- iba ku chladiacim stolom!

•• Zásuvkové moduly  1/3+1/3+1/3                                                               
-- 3 ks zásuviek GN1/1 

namiesto dverí
-- max. hĺbka GN 

nádob 150 mm
-- iba ku chladiacim stolom!

•• Lem 100 mm                                                                
-- 3D prevedenie

•• Umývadlo 330x235x180 mm                                                                
-- cena bez batérie
-- umiestnené nad agregátom

•• Zásuvkové moduly  1/3+2/3                                                               
-- 2 ks zásuviek GN1/1 

namiesto dverí
-- max. hĺbka GN nádob v 

hornej zásuvke 150 mm
-- iba ku chladiacim stolom!

•• Veľký výber ďalších prevedení, napr.:
--  štvordverové prevedenie, 600 mm hlboké prevedenie, s agregátom v ľavo, bez agregátu, s lemom, 

bez pracovného plátu, s umývadlom, s presklenými dverami, atď.

Kód na obj. 2
Zásuvky 1/2+1/2
Cena € 320,-

Kód na obj. 3
Zásuvky 1/3+2/3
Cena € 335,-

Kód na obj. 1
Zásuvky 1/3+1/3+1/3
Cena € 445,-

Cena € +4%

Cena € + 290,- 

 DOPLNKY DALMEC 

Ako objednať stôl so zásuvkami?

Veľmi jednoducho! Vyberiete si 
katalógové čislo stola, ktorý chcete 
objednať so zásuvkami. Na koniec 
katalógového čísla pridate čísla 
zásuviek v poradí, v akom ich chcete 
mať zoradené. Ak chete ponechať aj 
dvere, použite písmeno P.

Napríklad, chladiaci stôl z obrázku by sa 
objednával pod číslom:

D841046.123P
1 2 3 P
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 CHLADIACE PULTY EKO 
-- s pracovnou plochou s lemom
-- dostupné aj prevedenie bez lemu
-- statické chladenie s pomocným ventilátorom
-- agregát do okolitej teploty +33°C (60% vlhkosť)
-- vonkajšie aj vnútorné vyhotovenie z nerezu
-- digitálny ovládací panel
-- automatické zatváranie dverí 

magnetickými  tesneniami
-- 1 ks roštu GN 1/1 k jedným dverám

•• Dvojdverový chladiaci stôl 257 l        
-- teplota: +2°C ~ 8°C

•• Trojdverový chladiaci stôl 400 l          
-- teplota: +2°C ~ 8°C

•• Štvorzásuvkový chladiaci stôl 240 l
-- teplota: +2°C ~ 8°C
-- so 4 zásuvkami GN 1/1 -150 mm

INOX

Č.kat. S842029
Rozmery ŠxHxV (mm) 900 x 700 x 880

Výkon (kW) 0,23 kW - 230V
Cena € 580,-

Č.kat. S842039
Rozmery ŠxHxV (mm) 1365 x 700 x 880

Výkon (kW) 0,23 kW - 230V
Cena € 780,-

Č.kat. C842024
Rozmery ŠxHxV (mm) 900 x 700 x 880

Výkon (kW) 0,24 kW - 230V
Cena € 990,-
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-- statické chladenie s pomocným ventilátorom
-- agregát do okolitej teploty +33°C (60% vlhkosť)
-- vonkajšie aj vnútorné vyhotovenie z nerezu
-- digitálny ovládací panel
-- automatické zatváranie dverí 

magnetickými tesneniami
-- 1 ks roštu GN 1/1 k jedným dverám

 SALADETY S POKLOPOM EKO 

•• Dvojdverová saladeta 2x GN1/1 + GN2/4
-- teplota: +2°C ~ 8°C
-- doska na krájanie z polyuretánu
-- so zasúvacím poklopom
-- cena bez gastronádob

•• Trojdverová saladeta 4x GN1/1                
-- teplota: +2°C ~ 8°C
-- doska na krájanie z polyuretánu
-- so zasúvacím poklopom
-- cena bez gastronádob

INOX

Č.kat. S842129
Rozmery ŠxHxV (mm) 900 x 700 x 880

Objem (liter) 257
Výkon (kW) 0,23 kW - 230V

Cena € 560,-

Č.kat. S842139
Rozmery ŠxHxV (mm) 1365 x 700 x 880

Objem (liter) 400
Výkon (kW) 0,34 kW - 230V

Cena € 760,-
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 CHLADIACE SALADETY „PROFI” 

•• Dvojdverová saladeta 2x GN1/1 + 2x GN1/4
-- teplota: 4°C ~ 10°C
-- cena bez gastronádob

•• Trojdverová saladeta 4x GN1/1         
-- teplota: 4°C ~ 10°C
-- cena bez gastronádob

INOX

Č.kat. D842129
Rozmery ŠxHxV (mm) 1280 x 700 x 850

Objem (liter) 300
Výkon (kW) 0,32 kW - 230V

Cena € 1.580,-

Č.kat. D842139
Rozmery ŠxHxV (mm) 1730 x 700 x 880

Objem (liter) 460
Výkon (kW) 0,32 kW - 230V

Cena € 1.870,-
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-- cirkulačné chladenie
-- vonkajšie aj vnútorné vyhotovenie z nerezu
-- digitálny dotykový ovládací panel
-- aktívne odmrazovanie a automatické 

odparovanie pomocou nerezovej špirály
-- automatické zatváranie dverí 

magnetickými tesneniami

-- s nerezovým poklopom
-- 1 ks roštu GN 1/1 k jedným dverám
-- do okolitej teploty +40°C (40% vlhkosť)
-- dostupné aj štvordverové prevedenie so 

sklenenou nadstavbou, alebo bez agregátu
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•• Dvojdverová saladeta so sklenenou nadstavbou
-- na 2x GN1/1 + 2x GN1/4 nádoby
-- vrátane zaobleného skla
-- teplota: 2°C ~ 8°C
-- doska na krájanie z polyuretánu
-- cena bez gastronádob

•• Trojdverová saladeta so sklenenou nadstavbou
-- na 4x GN1/1 nádoby
-- vrátane zaobleného skla
-- teplota: 2°C ~ +8°C
-- doska na krájanie z polyuretánu
-- cena bez gastronádob

 SALADETY PRESKLENÉ EKO 

Č.kat. S842222
Rozmery ŠxHxV (mm) 900 x 700 x 1300

Objem (liter) 257
Výkon (kW) 0,23 kW - 230V

Cena € 730,-

Č.kat. S842232
Rozmery ŠxHxV (mm) 1365 x 700 x 1300

Objem (liter) 400
Výkon (kW) 0,34 kW - 230V

Cena € 970,-

INOX
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-- statické chladenie s pomocným ventilátorom
-- agregát do okolitej teploty +33°C (60% vlhkosť)
-- vonkajšie aj vnútorné vyhotovenie z nerezu
-- digitálny ovládací panel
-- automatické zatváranie dverí 

magnetickými tesneniami
-- 1 ks roštu GN 1/1 k jedným dverám
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 SALADETY PRESKLENÉ  PROFI  

•• Dvojdverová saladeta so sklenenou nadstavbou
-- na 2x GN1/1 + 2x GN1/4 nádoby
-- cena bez gastronádob
-- teplota: +4°C ~ 10°C

•• Trojdverová saladeta so sklenenou nadstavbou
-- na 4x GN1/1 nádoby
-- cena bez gastronádob
-- teplota: +4°C ~ 10°C

Č.kat. D842222 D842223
Rozmery ŠxHxV (mm) 1280 x 700 x 1150 1280 x 700 x 1300

Objem (liter) 300 300
Výkon (kW) 0,32 kW - 230V 0,32 kW - 230V

Cena € 1740,- 1830,-

Č.kat. D842232 D842233
Rozmery ŠxHxV (mm) 1730 x 700 x 1150 1730 x 700 x 1300

Objem (liter) 460 460
Výkon (kW) 0,32 kW - 230V 0,32 kW - 230V

Cena € 2040,- 2120,-

-- cirkulačné chladenie
-- vonkajšie aj vnútorné vyhotovenie z nerezu
-- digitálny dotykový ovládací panel
-- aktívne odmrazovanie a automatické 

odparovanie pomocou nerezovej špirály
-- automatické zatváranie dverí 

magnetickými tesneniami

-- s jednopodlažnou alebo dvojpodlažnou, 
hranatou sklenenou nadstavbou

-- 1 ks roštu GN 1/1 k jedným dverám
-- do okolitej teploty +40°C (40% vlhkosť)
-- dostupné aj štvordverové prevedenie 

alebo bez agregatu
-- maximálna hĺka GN nádob 150 mm

INOX
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•• Dvoj- alebo trojdverová saladeta s nadstavbou 
-- s chladenou nadstavbou na ingrediencie
-- na 5x alebo 7x GN1/6 150 mm nádoby
-- s nerezovým poklopom
-- teplota: +2°C ~ 8°C
-- cena bez gastronádob

•• Dvoj- alebo trojdverová saladeta s nadstavbou 
-- s chladenou nadstavbou na ingrediencie
-- na 7x GN1/3 a 8x GN1/3+1x GN1/2 150mm nádoby
-- s nerezovým poklopom
-- teplota: +4°C ~ 10°C
-- cena bez gastronádob

 SALADETY SO ZABUDOVANOU VITRÍNOU EKO 

 SALADETY SO ZABUDOVANOU VITRÍNOU PROFI 

Č.kat. S842328 F842338
Rozmery ŠxHxV (mm) 900 x 700 x 1070 1365 x 700 x 1070

Objem (liter) 257 392
Výkon (kW) 0,23 kW - 230V 0,23 kW - 230V

Cena € 770,- 1.230,-

Č.kat. D842328 D842338
Rozmery ŠxHxV (mm) 1280 x 700 x 1080 1730 x 700 x 1080

Nádoby 7x GN1/3 8x GN1/3+GN1/2
Výkon (kW) 0,32 kW - 230V 0,32 kW - 230V

Cena € 1980,- 2300,-

-- statické chladenie s pomocným ventilátorom
-- agregát do okolitej teploty +33°C (60% vlhkosť)
-- vonkajšie aj vnútorné vyhotovenie z nerezu
-- digitálny ovládací panel
-- automatické zatváranie dverí 

magnetickými tesneniami
-- 1 ks roštu GN 1/1 k jedným dverám

-- cirkulačné chladenie
-- vonkajšie aj vnútorné vyhotovenie z nerezu
-- digitálny dotykový ovládací panel
-- aktívne odmrazovanie a automatické 

odparovanie pomocou nerezovej špirály
-- automatické zatváranie dverí 

magnetickými tesneniami

-- s nerezovým poklopom 
-- 1 ks roštu GN 1/1 k jedným dverám
-- do okolitej teploty +40°C (40% vlhkosť)
-- dostupné aj štvordverové prevedenie, so 

sklenenou nadstavbou, bez agregátu a s 
hĺbkou 800 mm s väčšou pracovnou plochou

-- maximálna hĺka GN nádob 150 mm
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 PIZZASTOLY PROFI 

-- obrovský výber Pizzastolov od 1500 
mm až do 2500 mm šírky

-- so 700 mm aj s tradičnou 800 mm hĺbkou
-- namiesto dvierok sa môžu namontovať zásuvky pri 

stoloch s hĺbkou 700 mm pre ešte jednoduchšiu prácu
-- nadstavbové vitríny na GN1/4 alebo GN1/3 sa môžu 

zakúpiť aj osobitne, taktiež až do šírky 2500 mm
-- vonkajšie aj vnútorné vyhotovenie z nerezu
-- všetky prednosti výroby DALMEC, 

navyše s rýchlou dodacou dobou!
-- pýtajte si kompletný katalóg od svojho predajcu!
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-- statické chladenie s pomocným ventilátorom
-- agregát dole
-- vonkajšie aj vnútorné vyhotovenie z nerezu
-- digitálny ovládací panel
-- teplota: +2°C ~ +8°C
-- automatické odmrazovanie
-- vhodné pre GN nádoby S161062 a S161102

 PIZZA-STOLY EKO 

•• Dvojdverový pizza-stôl                              
-- s nerezovou nadstavbou
-- 1 ks roštu GN 1/1 k jedným dverám
-- na 5 x GN 1/6 nádoby
-- s granitovou pracovnou doskou
-- cena bez gastronádob

•• Trojdverový pizza-stôl s chlad. vitrínou
-- chladiaca vitrína na 6x GN1/4 150 mm
-- 1 ks roštu GN 1/1 k jedným dverám
-- s granitovou pracovnou doskou
-- cena bez gastronádob

Pre plastové GN nádoby na 
pizza-cesto S161060

INOX

Č.kat. S843029
Rozmery ŠxHxV (mm) 900 x 700 x 1075

Objem (liter) 285
Výkon (kW) 0,23 kW - 230V

Cena € 640,-

Č.kat. F843032
Rozmery ŠxHxV (mm) 1400 x 700 x 1455

Objem (liter) 368
Výkon (kW) 0,3 + 0,1 kW - 230V

Cena € 1.390,-
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Pre nádoby na pizza-cesto 
60x40 cm - G560700

-- profesionálne pizzastoly s hĺbkou 800 mm
-- vhodné pre nádoby na pizza-cesto 60x40 cm - G560700
-- cirkulačné chladenie
-- vonkajšie aj vnútorné vyhotovenie z nerezu
-- digitálny ovládací panel
-- teplota: +2°C ~ +8°C
-- automatické odmrazovanie
-- automatické zatváranie dverí magnetickými tesneniami

 PIZZA-STOLY EKO PROFI 

•• Dvojdverový pizza-stôl s chlad. vitrínou
-- chladiaca vitrína na 7x GN1/4
-- s granitovou pracovnou doskou
-- pracovná plocha: 150x80 cm!!
-- cena bez gastronádob

•• Dvojdverový pizza-stôl s chlad. vitrínou
-- chladiaca vitrína na 10x GN1/4
-- 7x nechladená zásuvka 600x400 mm
-- s granitovou pracovnou doskou 
-- pracovná plocha: 200x80 cm!!
-- cena bez gastronádob

•• Trojdverový pizza-stôl s chlad. vitrínou
-- chladiaca vitrína na 10x GN1/4
-- s granitovou pracovnou doskou
-- pracovná plocha: 200x80 cm!!
-- cena bez gastronádob

INOX

Č.kat. F843200
Rozmery ŠxHxV (mm) 1510 x 800 x 1425

Objem (liter) 390
Výkon (kW) 0,24+0,11 kW - 230V

Cena € 1.550,-

Č.kat. F843250
Rozmery ŠxHxV (mm) 2025 x 800 x 1425

Objem (liter) 580
Výkon (kW) 0,24+0,12 kW - 230V

Cena € 1.880,-

Č.kat. F843270
Rozmery ŠxHxV (mm) 2025 x 800 x 1425

Objem (liter) 390+7 zásuviek
Výkon (kW) 0,24+0,12 kW - 230V

Cena € 2.090,-

0%
NAVÝŠENIE

DOBA SPLÁCANIA
12 MESIACOV

175 €
MESAČNÁ
SPLÁTKA
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 CHLADENÉ PIZZA-VITRÍNY 

 SUSHI-VITRÍNY 

-- ideálne na prísady na pizzu, hamburgre, bagety, atď.
-- teplota: 2°C ~ 10°C
-- na 1/4 GN-nádoby s hĺbkou do 150 mm
-- vyrobené z nerezu
-- sklenená nadstavba je dodávaná 

v demontovanom stave
-- dostupné aj vitríny na GN 1/3

•• Chladené pizza-vitríny                                                                                                                               
-- vrátane sklenenej nadstavby
-- cena bez gastronádob

•• Dostupné aj vitríny „Made in 
Italy” od firmy Dalmec

-- prevedenie GN 1/4 alebo GN 1/3
-- prevedenie so sklom alebo bez skla
-- dostupné dĺžky 1300, 1500, 

1800, 2000, 2300 a 2500 mm

Č.kat. F844540 F844642 F844682 C844741 F844840 F844950
Rozmery ŠxHxV (mm) 1200 x 335 x 435 1400 x 335 x 435 1500 x 335 x 435 1600 x 335 x 435 1800 x 335 x 435 2000 x 335 x 435

Nádoby 5 x GN 1/4 6 x GN 1/4 7 x GN 1/4 7 x GN 1/4 9 x GN 1/4 10 x GN 1/4
Výkon (W) 0,11 kW - 230V 0,11 kW - 230V 0,12 kW - 230V 0,13 kW - 230V 0,13 kW - 230V 0,13 kW - 230V

Cena € 390,- 410,- 420,- 440,- 480,- 520,-

INOX

•• Chladené sushi vitríny                                    
-- ideálne na sushi alebo produkty, 

ktoré potrebujú veľmi nízku teplotu 
alebo sú citlivé na cirkuláciu vzduchu

-- s posuvnými dvierkami 
a LED osvetlením

-- s GN nádobami v cene 
(max. hĺbka 20 mm)

-- vyklápateľné predné sklo
-- statické chladenie
-- teplota od 0 do 10 °C
-- dostupné aj iné rozmery 

a na nižšie teploty

Č.kat. F844912 F844914 F844915 F844918
Rozmery ŠxHxV (mm) 1177 x 420 x 265 1352 x 420 x 265 1529 x 420 x 265 1800 x 420 x 265

Objem (liter) 4x GN1/3 - 20mm 5x GN1/3 - 20mm 6x GN1/3 - 20mm 8x GN1/3 - 20mm
Výkon (kW) 0,19 kW - 230V 0,19 kW - 230V 0,19 kW - 230V 0,19 kW - 230V

Cena € 780,- 830,- 860,- 890,-
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 PRESKLENÉ CHLADNIČKY EKO 

•• Presklená chladnička 290 l
-- teplota +2 °C ~ +8 °C
-- vrátane 4 roštov 490x330 mm
-- vnútorné prevedenie z lakovaného hliníku

•• Presklená chladnička 620 l
-- teplota +2 °C ~ +8 °C
-- vrátane 8 roštov 540x350 mm
-- vnútorné prevedenie z lakovaného hliníku

-- statické chladenie s pomocným ventilátorom
-- chladničky s presklenými dverami určené na skladovanie
-- vonkajšie vyhotovenie z bieleho lakovaného plechu
-- vnútorné vyhotovenie z lakovaného hliníka
-- do okolitej teploty 33 °C (60% vlhkosť)
-- tichý agregát
-- vnútorné osvetlenie
-- s krídlovými dverami

Č.kat. F881290
Rozmery ŠxHxV (mm) 605 x 550 x 1910

Teplota °C +2 ~ +8 
Výkon (kW) 0,18 kW - 230V

Cena € 499,-

Č.kat. F881620
Rozmery ŠxHxV (mm) 1250 x 550 x 1915

Teplota °C +2 ~ +8 
Výkon (kW) 0,45 kW - 230V

Cena € 1.050,-
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•• Stolový výrobník ľadu H12                       
-- výkon 12 kg/24h
-- manuálne plnenie vody
-- odnímateľný kôš na ľad
-- nastaviteľná veľkosť ľadových kociek
-- objem 3,2 litra / 100 kociek

 STOLOVÉ VÝROBNÍKY ĽADU 

•• Stolový výrobník ľadu H15                       
-- výkon 15 kg/24h
-- telo z nerezu
-- manuálne plnenie vody
-- odnímateľný kôš na ľad
-- nastaviteľná veľkosť ľadových kociek
-- objem 4,5 litra / 150 kociek

  VÝROBNÍKY ĽADU EKO

•• Výrobník ľadu EKO	                                                   
-- výkon 20-26 kg/24h
-- telo z nerezu
-- kocky ľadu s pribl. 15g
-- chladenie vzduchom (bez 

možnosti zabudovania)
-- výrobník musí stáť v dobre vetranej 

miestnosti, ďaleko od tepelných zdrojov

Č.kat. H271568
Rozmery ŠxHxV (mm) 297 x 367 x 378

Výkon (W) 120 W - 230V
Cena € 172,-

Č.kat. H271551
Rozmery ŠxHxV (mm) 380 x 435 x 431

Výkon (W) 160 W - 230V
Cena € 263,-

Č.kat. S871120 S871126
Rozmery ŠxHxV (mm) 380 x 477 x 590 420 x 528 x 655

Zásobník (kg) 4 6
Výkon (kg/ 24 h) 20 26

Výkon (W) 170 W - 230V 220 W - 230V
Cena € 490,- 540,-
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Vzduchom chladený

Vodou chladený

•• Výrobník ľadu PROFI                                                                 
-- nerezový plášť
-- plastový kryt zásobníka
-- kocky ľadu s pribl. 18 g (30x33 mm)
-- dostupný aj so zabudovaným zmäkčovačom vody
-- vzduchom alebo vodou chladený

VÝROBNÍKY ĽADU KASTEL
-- vzduchom alebo vodou chladené
-- dostupné výrobníky aj na iné typy ľadu:

Vzduchom chladený

Vodou chladený

•• Výrobník ľadu PROFI                                                                                         
-- nerezový plášť
-- kocky ľadu s pribl. 18 g (30x33 mm)
-- dostupný aj so zabudovaným zmäkčovačom vody
-- vzduchom alebo vodou chladený

Č.kat. K871240 K871300
Rozmery ŠxHxV (mm) 365 x 495 x 600 365 x 495 x 690

Zásobník (kg) 6 10
Výkon (kg/ 24 h) 20 30

Výkon (W) 350 W - 230V 450 W - 230V
Cena € 640,- 830,-

Č.kat. K871241 K871301
Rozmery ŠxHxV (mm) 365 x 495 x 600 365 x 495 x 690

Zásobník (kg) 6 10
Výkon (kg/ 24 h) 20 30

Výkon (W) 350 W - 230V 450 W - 230V
Cena € 640,- 830,-

Č.kat. K871370 K871450 K871500
Rozmery ŠxHxV (mm) 500 x 585 x 685 500 x 585 x 685 500 x 585 x 795

Zásobník (kg) 15 15 25
Výkon (kg/ 24 h) 37 45 50

Výkon (W) 550 W - 230V 650 W - 230V 800 W - 230V
Cena € 960,- 1020,- 1080,-

Č.kat. K871371 K871451 K871501
Rozmery ŠxHxV (mm) 500 x 585 x 685 500 x 585 x 685 500 x 585 x 795

Zásobník (kg) 15 15 25
Výkon (kg/ 24 h) 37 45 50

Výkon (W) 550 W - 230V 650 W - 230V 800 W - 230V
Cena € 960,- 1020,- 1080,-



UVEDENÉ CENY SÚ BEZ DPH

CH
LA

D
IA

CI
 P

RO
G

RA
M

439

 PRESKLENÉ BAROVÉ CHLADNIČKY 
-- čierne prevedenie, práškové lakovanie
-- vnútorné prevedenie z hliníka
-- otváracie dvierka pri jednodverovom prevedení
-- posuvné dvierka pri dvoj a trojdverovom prevedení
-- vrátane 2 roštov na každé dvierka
-- digitálny termostat
-- cirkulačné chladenie: +1°C do +10°C
-- objem 140 / 223 / 335 litrov
-- s vnútorným LED osvetlením 

•• Presklená barová chladnička	                   
-- jednodverová
-- s otváracími dvierkami
-- vnútorné rozmery: 537x408x765 mm

•• Presklená barová chladnička                   
-- dvojdverová
-- s posuvnými dvierkami
-- vnútorné rozmery: 855x408x765 mm

•• Presklená barová chladnička	                  
-- trojdverová
-- s posuvnými dvierkami
-- vnútorné rozmery: 1285x408x765 mm

Č.kat. F882150
Rozmery ŠxHxV (mm) 604 x 535 x 920

Výkon (kW) 0,18 kW - 230V
Cena € 465,-

Č.kat. F882251
Rozmery ŠxHxV (mm) 920 x 535 x 920

Výkon (kW) 0,25 kW - 230V
Cena € 554,-

Č.kat. F882351
Rozmery ŠxHxV (mm) 1350 x 535 x 920

Výkon (kW) 0,35 kW - 230V
Cena € 695,-
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 PRESKLENÉ BAROVÉ CHLADNIČKY 

 PRESKLENÉ BAROVÉ CHLADIACE PULTY 

•• Presklená barová chladnička 307 l          
-- jednodverová
-- s otváracími dvierkami

•• Presklená barová chladnička 490 l          
-- dvojdverová
-- s otváracími dvierkami

•• Presklené barové chladiace pulty	             
-- dvoj- a trojdverové s objemom 350 l a 537 l
-- s krídlovými dvierkami

-- čierne prevedenie, práškové lakovanie
-- jednodverové a dvojdverové prevedenie
-- samozatváracie dvere s blokovaním otvorených dvierok
-- automatické odmrazovanie
-- digitálny termostat
-- cirkulačné chladenie: +2°C do +8°C
-- objem 307 a 490 litrov
-- s vnútorným osvetlením

-- čierne prevedenie, práškové lakovanie
-- dvojdverové a trojdverové prevedenie
-- samozatváracie dvere s blokovaním otvorených dvierok
-- automatické odmrazovanie
-- digitálny termostat
-- cirkulačné chladenie: +2°C do +8°C
-- objem 350 a 537 litrov
-- s vnútorným osvetlením

Č.kat. S882170
Rozmery ŠxHxV (mm) 600 x 520 x 1872

Výkon (kW) 0,3 kW - 230V
Cena € 730,-

Č.kat. S882172
Rozmery ŠxHxV (mm) 920 x 514 x 1872

Výkon (kW) 0,4 kW - 230V
Cena € 990,-

Č.kat. S882180 S882181
Rozmery ŠxHxV (mm) 1462 x 535 x 860 2002 x 535 x 860

Výkon (kW) 0,28 kW - 230V 0,28 kW - 230V
Cena € 1.040,- 1.260,-
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CHLADIACE STOLY NA NÁPOJE
-- robustné a kvalitné prevedenie pre vysokú zátaž
-- v dvoj-, troj- a štvordverovom prevedení
-- namiesto dvierok je možné objednať zásuvkový blok
-- možnosť objednania bez pracovnej plochy, ako 

zásuvný chladiaci pult pod barový pult
-- do okolitej teploty max. 32°C a vlhkosť max. 60%
-- teplota +2°C až +8°C
-- možné taktiež vyrobiť na mieru a prispôsobiť 

individuálnym predstavám
-- možné objednať aj v prevedení pre GN nádoby

•• Dvojdverový chladiaci stôl na nápoje                                  

•• Jednodverový chladiaci stôl na nápoje                                

•• Trojdverový chladiaci stôl na nápoje                                    

•• Štvordverový chladiaci stôl na nápoje                                 

Č.kat. VCHPN-0/1
Rozmery ŠxHxV (mm) 1100 x 700 x 900

Objem (litre) 240
Výkon (W) 250 kW - 230V

Cena € 1.420,-

Č.kat. VCHPN-0/2
Rozmery ŠxHxV (mm) 1630 x 700 x 900

Objem (litre) 480
Výkon (W) 315 kW - 230V

Cena € 1.638,-

Č.kat. VCHPN-0/3
Rozmery ŠxHxV (mm) 2160 x 700 x 900

Objem (litre) 720
Výkon (W) 360 kW - 230V

Cena € 1.923,-

Č.kat. VCHPN-0/4
Rozmery ŠxHxV (mm) 2650 x 700 x 900

Objem (litre) 960
Výkon (W) 520 kW - 230V

Cena € 2.302,-
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•• Doplnok: Zásuvkový blok 	                                                
-- dve/tri zásuvky voľne voliteľné 

namiesto jednych dvierok
-- nosnosť zásuviek 100 kg
-- tri varianty zásuviek

•• Doplnky ku chladiacim stolom 	                     
-- môžu byť umiestnené iba nad agregátom

Č.kat. Zásuvky
(ks)

Max. výška fliaš
(mm)

Cena
€

VZM1323 2  270 mm hore a 
360 mm dole 174,-

VZM1212 2 315 mm 174,-
VZM1313 3 187 mm 261,-

Č.kat. Cena
€

VCHV chladená vaňa 170,-
VDR vovarený drez 114,-

•• Chladiče nápojov                                                         
-- s výkonným chladiacim systémom
-- prevedenie s jednou alebo s 

dvoma nádobami po 19 litrov
-- môžu byť ovládané iba jednou rukou
-- nastaviteľná teplota od 3°C do 10°C
-- tichý chod agregátu
-- jednoduché čistenie

Č.kat. G874019
Rozmery ŠxHxV (mm) 320 x 400 x 700

Objem (litre) 19
Výkon (W) 50 W - 230V

Hmotnosť (kg) 20
Cena € 640,-

 CHLADIČE NÁPOJOV 
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-- stabilná konštrukcia s nerezovou 
protišmykovou podlahou

-- možné objednať aj bez podlahy 
(iba pri chladiacom boxe)

-- obrovská škála možných rozmerov
-- základná hrúbka stien pri 

chladiacich boxoch 70 mm
-- základná hrúbka stien pri 

mraziacich boxoch 100 mm
-- hrúbka stien možná až 130 mm
-- úsporná, hrubá izolácia
-- dodávané kompletne s náradím
-- jednoduchá montáž
-- cena bez agregátu
-- dvere so špeciálnymi závesmi
-- základná šírka dverí 800 mm
-- možnosť objednať s užšími aj širšími 

dverami, dokonca aj s posuvnými
-- veľký výber doplnkov a prevedení 

(zosilnená podlaha, PVC závesy, 
nájazdová rampa, atď)

  CHLADIACE A MRAZIACE BOXY PROFI  

Dostupné aj kombinované 
prevedenie, chladiaci a 

mraziaci box

Možnosť rôznych variácií 
boxov, aby sa čo najviac 
prispôsobili potrebám 

zákazníka

Dostupné aj  s 
posuvnými 

dverami

Dostupné aj so 
stropným, alebo 
split agregátom

Možné rozmery chladiacich boxov:
Šírka od 1140 do 5340 mm
Hĺbka od 1140 do 7740 mm
Výška od 2140 do 2940 mm

Možné rozmery mraziacich boxov:
Šírka od 1200 do 5400 mm
Hĺbka od 1200 do 7800 mm
Výška od 2200 do 3000 mm
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•• Výber cien chladiacich boxov podľa rozmerov, s výškou 2140 mm, bez agregátu                                       
-- cena s nerezovou, protišmykovou podlahou, hrúbkou stien 70 mm a 800 mm širokými dvermi
-- veľký výber doplnkov a prevedení, viac informácií u Vášho predajcu

•• Výber cien mraziacich boxov podľa rozmerov, s výškou 2200 mm, bez agregátu                                       
-- cena s nerezovou, protišmykovou podlahou, hrúbkou stien 100 mm a 800 mm širokými dvermi
-- veľký výber doplnkov a prevedení, viac informácií u Vášho predajcu

-- udáva sa zakaždým vonkajší rozmer boxov
-- pri objednávaní treba uviesť, kam majú byť umiestnené 

dvere a kam bude umiestnený agregát

Širka (mm) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3)

1140 1 240,- (2)

1340 1 360,- (2,4) 1 490,- (2,88)

1540 1 490,- (2,8) 1 620,- (3,36) 1 760,- (3,92)

1740 1 610,- (3,2) 1 750,- (3,84) 1 900,- (4,48) 2 040,- (5,12)

1940 1 730,- (3,6) 1 880,- (4,32) 2 040,- (5,04) 2 190,- (5,76) 2 340,- (6,48)

2140 1 850,- (4) 2 010,- (4,8) 2 170,- (5,6) 2 330,- (6,4) 2 490,- (7,2) 2 650,- (8)

2340 1 980,- (4,4) 2 140,- (5,28) 2 310,- (6,16) 2 480,- (7,04) 2 640,- (7,92) 2 810,- (8,8) 2 980,- (9,68)

2540 2 100,- (4,8) 2 270,- (5,76) 2 450,- (6,72) 2 620,- (7,68) 2 800,- (8,64) 2 970,- (9,6) 3 150,- (10,56) 3 320,- (11,52)

2740 2 220,- (5,2) 2 400,- (6,24) 2 590,- (7,28) 2 770,- (8,32) 2 950,- (9,36) 3 130,- (10,4) 3 310,- (11,44) 3 490,- (12,48) 3 680,- ( 13,52)

2940 2 340,- (5,6) 2 530,- (6,72) 2 720,- (7,84) 2 910,- (8,96) 3 100,- (10,08) 3 290,- (11,2) 3 480,- (12,32) 3 670,- (13,44) 3 860,- ( 14,56) 4 050,- ( 15,68)

3140 2 470,- (6) 2 660,- (7,2) 2 860,- (8,4) 3 060,- (9,6) 3 250,- (10,8) 3 450,- (12) 3 650,- (13,2) 3 840,- (14,4) 4 040,- ( 15,60) 4 240,- ( 16,80) 4 440,- (18)

3340 2 590,- (6,4) 2 790,- (7,68) 3 000,- (8,96) 3 200,- (10,24) 3 410,- (11,52) 3 610,- (12,8) 3 810,- (14,08) 4 020,- (15,36) 4 220,- ( 16,64) 4 430,- ( 17,92) 4 630,- ( 19,20) 4 840,- ( 20,48)

3540 2 710,- (6,8) 2 920,- (8,16) 3 130,- (9,52) 3 350,- (10,88) 3 560,- (12,24) 3 770,- (13,6) 3 980,- (14,96) 4 190,- (16,32) 4 410,- ( 17,68) 4 620,- ( 19,04) 4 830,- ( 20,40) 5 040,- ( 21,76) 5 250,- ( 23,12)

3740 2 830,- (7,2) 3 050,- (8,64) 3 270,- (10,08) 3 490,- (11,52) 3 710,- (12,96) 3 930,- (14,4) 4 150,- (15,84) 4 370,- (17,28) 4 590,- ( 18,72) 4 810,- ( 20,16) 5 030,- ( 21,60) 5 250,- ( 23,04) 5 460,- ( 24,48)

3940 2 950,- (7,6) 3 180,- (9,12) 3 410,- (10,64) 3 640,- (12,16) 3 860,- (13,68) 4 090,- (15,2) 4 320,- (16,72) 4 540,- (18,24) 4 770,- ( 19,76) 5 000,- ( 21,28) 5 220,- ( 22,80) 5 450,- ( 24,32) 5 680,- ( 25,84)

4140 3 080,- (8) 3 310,- (9,6) 3 550,- (11,2) 3 780,- (12,8) 4 010,- (14,4) 4 250,- (16) 4 480,- (17,6) 4 720,- (19,2) 4 950,- ( 20,80) 5 190,- ( 22,40) 5 420,- (24) 5 650,- ( 25,60) 5 890,- ( 27,20)

4340 3 200,- (8,4) 3 440,- (10,08) 3 680,- (11,76) 3 920,- (13,44) 4 170,- (15,12) 4 410,- (16,8) 4 650,- (18,48) 4 890,- (20,16) 5 130,- ( 21,84) 5 380,- ( 23,52) 5 620,- ( 25,20) 5 860,- ( 26,88) 6 100,- ( 28,56)

4540 3 320,- (8,8) 3 570,- (10,56) 3 820,- (12,32) 4 070,- (14,08) 4 320,- (15,84) 4 570,- (17,6) 4 820,- (19,36) 5 070,- (21,12) 5 320,- ( 22,88) 5 560,- ( 24,64) 5 810,- ( 26,40) 6 060,- ( 28,16) 6 310,- ( 29,92)

4740 3 440,- (9,2) 3 700,- (11,04) 3 960,- (12,88) 4 210,- (14,72) 4 470,- (16,56) 4 730,- (18,4) 4 980,- (20,24) 5 240,- (22,08) 5 500,- ( 23,92) 5 750,- ( 25,76) 6 010,- ( 27,60) 6 270,- ( 29,44) 6 520,- ( 31,28)

4940 3 570,- (9,6) 3 830,- (11,52) 4 100,- (13,44) 4 360,- (15,36) 4 620,- (17,28) 4 890,- (19,2) 5 150,- (21,12) 5 420,- (23,04) 5 680,- ( 24,96) 5 940,- ( 26,88) 6 210,- ( 28,80) 6 470,- ( 30,72) 6 740,- ( 32,64)

Širka (mm) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3)

1200 1 560,- (2)

1400 1 710,- (2,40) 1 870,- (2,88)

1600 1 860,- (2,80) 2 030,- (3,36) 2 190,- (3,92)

1800 2 010,- (3,20) 2 180,- (3,84) 2 360,- (4,48) 2 540,- (5,12)

2000 2 160,- (3,60) 2 340,- (4,32) 2 530,- (5,04) 2 710,- (5,76) 2 890,- (6,48)

2200 2 310,- (4) 2 500,- (4,80) 2 690,- (5,60) 2 890,- (6,40) 3 080,- (7,20) 3 270,- (8)

2400 2 460,- (4,40) 2 660,- (5,28) 2 860,- (6,16) 3 060,- (7,04) 3 260,- (7,92) 3 460,- (8,80) 3 670,- (9,68)

2600 2 610,- (4,80) 2 820,- (5,76) 3 030,- (6,72) 3 240,- (7,68) 3 450,- (8,64) 3 660,- (9,60) 3 870,- (10,56) 3 910,- (11,52)

2800 2 750,- (5,20) 2 970,- (6,24) 3 190,- (7,28) 3 410,- (8,32) 3 630,- (9,36) 3 850,- (10,40) 4 070,- (11,44) 4 110,- (12,48) 4 320,- (13,52)

3000 2 900,- (5,60) 3 130,- (6,72) 3 360,- (7,84) 3 590,- (8,96) 3 820,- (10,08) 4 040,- (11,20) 4 270,- (12,32) 4 310,- (13,44) 4 530,- (14,56) 4 520,- (15,68)

3200 3 050,- (6) 3 290,- (7,20) 3 530,- (8,40) 3 760,- (9,60) 4 000,- (10,80) 4 240,- (12) 4 470,- (13,20) 4 510,- (14,40) 4 740,- (15,60) 4 720,- (16,80) 4 940,- (18)

3400 3 200,- (6,40) 3 450,- (7,68) 3 690,- (8,96) 3 940,- (10,24) 4 180,- (11,52) 4 430,- (12,80) 4 670,- (14,08) 4 710,- (15,36) 4 950,- (16,64) 4 930,- (17,92) 5 160,- (19,20) 5 380,- (20,48)

3600 3 350,- (6,80) 3 610,- (8,16) 3 860,- (9,52) 4 110,- (10,88) 4 370,- (12,24) 4 620,- (13,60) 4 880,- (14,96) 4 920,- (16,32) 5 160,- (17,68) 5 140,- (19,04) 5 370,- (20,40) 5 600,- (21,76) 5 830,- (23,12)

3800 3 500,- (7,20) 3 760,- (8,64) 4 030,- (10,08) 4 290,- (11,52) 4 550,- (12,96) 4 810,- (14,40) 5 080,- (15,84) 5 120,- (17,28) 5 370,- (18,72) 5 350,- (20,16) 5 590,- (21,60) 5 830,- (23,04) 6 070,- (24,48)

4000 3 650,- (7,60) 3 920,- (9,12) 4 190,- (10,64) 4 460,- (12,16) 4 740,- (13,68) 5 010,- (15,20) 5 280,- (16,72) 5 320,- (18,24) 5 580,- (19,76) 5 550,- (21,28) 5 800,- (22,80) 6 050,- (24,32) 6 300,- (25,84)

4200 3 800,- (8) 4 080,- (9,60) 4 360,- (11,20) 4 640,- (12,80) 4 920,- (14,40) 5 200,- (16) 5 480,- (17,60) 5 520,- (19,20) 5 790,- (20,80) 5 760,- (22,40) 6 020,- (24) 6 270,- (25,60) 6 530,- (27,20)

4400 3 950,- (8,40) 4 240,- (10,08) 4 530,- (11,76) 4 810,- (13,44) 5 100,- (15,12) 5 390,- (16,80) 5 680,- (18,48) 5 720,- (20,16) 6 000,- (21,84) 5 970,- (23,52) 6 230,- (25,20) 6 500,- (26,88) 6 760,- (28,56)

4600 4 100,- (8,80) 4 390,- (10,56) 4 690,- (12,32) 4 990,- (14,08) 5 290,- (15,84) 5 590,- (17,60) 5 880,- (19,36) 5 920,- (21,12) 6 210,- (22,88) 6 180,- (24,64) 6 450,- (26,40) 6 720,- (28,16) 6 990,- (29,92)

4800 4 250,- (9,20) 4 550,- (11,04) 4 860,- (12,88) 5 170,- (14,72) 5 470,- (16,56) 5 780,- (18,40) 6 090,- (20,24) 6 120,- (22,08) 6 420,- (23,92) 6 380,- (25,76) 6 660,- (27,60) 6 940,- (29,44) 7 220,- (31,28)

5000 4 390,- (9,60) 4 710,- (11,52) 5 030,- (13,44) 5 340,- (15,36) 5 660,- (17,28) 5 970,- (19,20) 6 290,- (21,12) 6 330,- (23,04) 6 630,- (24,96) 6 590,- (26,88) 6 880,- (28,80) 7 170,- (30,72) 7 450,- (32,64)

2600 2800 3000 3200 3400 3600
Hľbka (mm)

Katalogové číslo: 100BT-(širka)-(hľbka)

Katalogové číslo: 70TN-(širka)-(hľbka)

1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400
Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm)

Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm)
3340

Hľbka(mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm)

3540
Hľbka(mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm)

2340 2540 2740 2940 314021401140 1340 1540 1740 1940

•• Katalógové číslo (zadávajte vo forme): BT100-(šírka)-(hĺbka)

Širka (mm) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3)

1140 1 240,- (2)

1340 1 360,- (2,4) 1 490,- (2,88)

1540 1 490,- (2,8) 1 620,- (3,36) 1 760,- (3,92)

1740 1 610,- (3,2) 1 750,- (3,84) 1 900,- (4,48) 2 040,- (5,12)

1940 1 730,- (3,6) 1 880,- (4,32) 2 040,- (5,04) 2 190,- (5,76) 2 340,- (6,48)

2140 1 850,- (4) 2 010,- (4,8) 2 170,- (5,6) 2 330,- (6,4) 2 490,- (7,2) 2 650,- (8)

2340 1 980,- (4,4) 2 140,- (5,28) 2 310,- (6,16) 2 480,- (7,04) 2 640,- (7,92) 2 810,- (8,8) 2 980,- (9,68)

2540 2 100,- (4,8) 2 270,- (5,76) 2 450,- (6,72) 2 620,- (7,68) 2 800,- (8,64) 2 970,- (9,6) 3 150,- (10,56) 3 320,- (11,52)

2740 2 220,- (5,2) 2 400,- (6,24) 2 590,- (7,28) 2 770,- (8,32) 2 950,- (9,36) 3 130,- (10,4) 3 310,- (11,44) 3 490,- (12,48) 3 680,- ( 13,52)

2940 2 340,- (5,6) 2 530,- (6,72) 2 720,- (7,84) 2 910,- (8,96) 3 100,- (10,08) 3 290,- (11,2) 3 480,- (12,32) 3 670,- (13,44) 3 860,- ( 14,56) 4 050,- ( 15,68)

3140 2 470,- (6) 2 660,- (7,2) 2 860,- (8,4) 3 060,- (9,6) 3 250,- (10,8) 3 450,- (12) 3 650,- (13,2) 3 840,- (14,4) 4 040,- ( 15,60) 4 240,- ( 16,80) 4 440,- (18)

3340 2 590,- (6,4) 2 790,- (7,68) 3 000,- (8,96) 3 200,- (10,24) 3 410,- (11,52) 3 610,- (12,8) 3 810,- (14,08) 4 020,- (15,36) 4 220,- ( 16,64) 4 430,- ( 17,92) 4 630,- ( 19,20) 4 840,- ( 20,48)

3540 2 710,- (6,8) 2 920,- (8,16) 3 130,- (9,52) 3 350,- (10,88) 3 560,- (12,24) 3 770,- (13,6) 3 980,- (14,96) 4 190,- (16,32) 4 410,- ( 17,68) 4 620,- ( 19,04) 4 830,- ( 20,40) 5 040,- ( 21,76) 5 250,- ( 23,12)

3740 2 830,- (7,2) 3 050,- (8,64) 3 270,- (10,08) 3 490,- (11,52) 3 710,- (12,96) 3 930,- (14,4) 4 150,- (15,84) 4 370,- (17,28) 4 590,- ( 18,72) 4 810,- ( 20,16) 5 030,- ( 21,60) 5 250,- ( 23,04) 5 460,- ( 24,48)

3940 2 950,- (7,6) 3 180,- (9,12) 3 410,- (10,64) 3 640,- (12,16) 3 860,- (13,68) 4 090,- (15,2) 4 320,- (16,72) 4 540,- (18,24) 4 770,- ( 19,76) 5 000,- ( 21,28) 5 220,- ( 22,80) 5 450,- ( 24,32) 5 680,- ( 25,84)

4140 3 080,- (8) 3 310,- (9,6) 3 550,- (11,2) 3 780,- (12,8) 4 010,- (14,4) 4 250,- (16) 4 480,- (17,6) 4 720,- (19,2) 4 950,- ( 20,80) 5 190,- ( 22,40) 5 420,- (24) 5 650,- ( 25,60) 5 890,- ( 27,20)

4340 3 200,- (8,4) 3 440,- (10,08) 3 680,- (11,76) 3 920,- (13,44) 4 170,- (15,12) 4 410,- (16,8) 4 650,- (18,48) 4 890,- (20,16) 5 130,- ( 21,84) 5 380,- ( 23,52) 5 620,- ( 25,20) 5 860,- ( 26,88) 6 100,- ( 28,56)

4540 3 320,- (8,8) 3 570,- (10,56) 3 820,- (12,32) 4 070,- (14,08) 4 320,- (15,84) 4 570,- (17,6) 4 820,- (19,36) 5 070,- (21,12) 5 320,- ( 22,88) 5 560,- ( 24,64) 5 810,- ( 26,40) 6 060,- ( 28,16) 6 310,- ( 29,92)

4740 3 440,- (9,2) 3 700,- (11,04) 3 960,- (12,88) 4 210,- (14,72) 4 470,- (16,56) 4 730,- (18,4) 4 980,- (20,24) 5 240,- (22,08) 5 500,- ( 23,92) 5 750,- ( 25,76) 6 010,- ( 27,60) 6 270,- ( 29,44) 6 520,- ( 31,28)

4940 3 570,- (9,6) 3 830,- (11,52) 4 100,- (13,44) 4 360,- (15,36) 4 620,- (17,28) 4 890,- (19,2) 5 150,- (21,12) 5 420,- (23,04) 5 680,- ( 24,96) 5 940,- ( 26,88) 6 210,- ( 28,80) 6 470,- ( 30,72) 6 740,- ( 32,64)

Širka (mm) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3) Cena € (m3)

1200 1 560,- (2)

1400 1 710,- (2,40) 1 870,- (2,88)

1600 1 860,- (2,80) 2 030,- (3,36) 2 190,- (3,92)

1800 2 010,- (3,20) 2 180,- (3,84) 2 360,- (4,48) 2 540,- (5,12)

2000 2 160,- (3,60) 2 340,- (4,32) 2 530,- (5,04) 2 710,- (5,76) 2 890,- (6,48)

2200 2 310,- (4) 2 500,- (4,80) 2 690,- (5,60) 2 890,- (6,40) 3 080,- (7,20) 3 270,- (8)

2400 2 460,- (4,40) 2 660,- (5,28) 2 860,- (6,16) 3 060,- (7,04) 3 260,- (7,92) 3 460,- (8,80) 3 670,- (9,68)

2600 2 610,- (4,80) 2 820,- (5,76) 3 030,- (6,72) 3 240,- (7,68) 3 450,- (8,64) 3 660,- (9,60) 3 870,- (10,56) 3 910,- (11,52)

2800 2 750,- (5,20) 2 970,- (6,24) 3 190,- (7,28) 3 410,- (8,32) 3 630,- (9,36) 3 850,- (10,40) 4 070,- (11,44) 4 110,- (12,48) 4 320,- (13,52)

3000 2 900,- (5,60) 3 130,- (6,72) 3 360,- (7,84) 3 590,- (8,96) 3 820,- (10,08) 4 040,- (11,20) 4 270,- (12,32) 4 310,- (13,44) 4 530,- (14,56) 4 520,- (15,68)

3200 3 050,- (6) 3 290,- (7,20) 3 530,- (8,40) 3 760,- (9,60) 4 000,- (10,80) 4 240,- (12) 4 470,- (13,20) 4 510,- (14,40) 4 740,- (15,60) 4 720,- (16,80) 4 940,- (18)

3400 3 200,- (6,40) 3 450,- (7,68) 3 690,- (8,96) 3 940,- (10,24) 4 180,- (11,52) 4 430,- (12,80) 4 670,- (14,08) 4 710,- (15,36) 4 950,- (16,64) 4 930,- (17,92) 5 160,- (19,20) 5 380,- (20,48)

3600 3 350,- (6,80) 3 610,- (8,16) 3 860,- (9,52) 4 110,- (10,88) 4 370,- (12,24) 4 620,- (13,60) 4 880,- (14,96) 4 920,- (16,32) 5 160,- (17,68) 5 140,- (19,04) 5 370,- (20,40) 5 600,- (21,76) 5 830,- (23,12)

3800 3 500,- (7,20) 3 760,- (8,64) 4 030,- (10,08) 4 290,- (11,52) 4 550,- (12,96) 4 810,- (14,40) 5 080,- (15,84) 5 120,- (17,28) 5 370,- (18,72) 5 350,- (20,16) 5 590,- (21,60) 5 830,- (23,04) 6 070,- (24,48)

4000 3 650,- (7,60) 3 920,- (9,12) 4 190,- (10,64) 4 460,- (12,16) 4 740,- (13,68) 5 010,- (15,20) 5 280,- (16,72) 5 320,- (18,24) 5 580,- (19,76) 5 550,- (21,28) 5 800,- (22,80) 6 050,- (24,32) 6 300,- (25,84)

4200 3 800,- (8) 4 080,- (9,60) 4 360,- (11,20) 4 640,- (12,80) 4 920,- (14,40) 5 200,- (16) 5 480,- (17,60) 5 520,- (19,20) 5 790,- (20,80) 5 760,- (22,40) 6 020,- (24) 6 270,- (25,60) 6 530,- (27,20)

4400 3 950,- (8,40) 4 240,- (10,08) 4 530,- (11,76) 4 810,- (13,44) 5 100,- (15,12) 5 390,- (16,80) 5 680,- (18,48) 5 720,- (20,16) 6 000,- (21,84) 5 970,- (23,52) 6 230,- (25,20) 6 500,- (26,88) 6 760,- (28,56)

4600 4 100,- (8,80) 4 390,- (10,56) 4 690,- (12,32) 4 990,- (14,08) 5 290,- (15,84) 5 590,- (17,60) 5 880,- (19,36) 5 920,- (21,12) 6 210,- (22,88) 6 180,- (24,64) 6 450,- (26,40) 6 720,- (28,16) 6 990,- (29,92)

4800 4 250,- (9,20) 4 550,- (11,04) 4 860,- (12,88) 5 170,- (14,72) 5 470,- (16,56) 5 780,- (18,40) 6 090,- (20,24) 6 120,- (22,08) 6 420,- (23,92) 6 380,- (25,76) 6 660,- (27,60) 6 940,- (29,44) 7 220,- (31,28)

5000 4 390,- (9,60) 4 710,- (11,52) 5 030,- (13,44) 5 340,- (15,36) 5 660,- (17,28) 5 970,- (19,20) 6 290,- (21,12) 6 330,- (23,04) 6 630,- (24,96) 6 590,- (26,88) 6 880,- (28,80) 7 170,- (30,72) 7 450,- (32,64)

2600 2800 3000 3200 3400 3600
Hľbka (mm)

Katalogové číslo: 100BT-(širka)-(hľbka)

Katalogové číslo: 70TN-(širka)-(hľbka)

1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400
Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm)

Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm)
3340

Hľbka(mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm)

3540
Hľbka(mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm) Hľbka (mm)

2340 2540 2740 2940 314021401140 1340 1540 1740 1940

•• Katalógové číslo (zadávajte vo forme): TN70-(šírka)-(hĺbka)
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•• Monoblok agregát pre chladiaci box                                             
-- teplota:  do 0°C
-- s digitálnym termostatom a 
automatickým odmrazovaním

-- s vaničkou na kondenz (pri väčšej záťaži 
je potrebné napojenie na odpad)

-- jednoduchá montáž
-- dostupný široký výber veľkostí aj prevedení

•• Monoblok agregát pre mraziaci box                                             
-- teplota:  do -20°C
-- s digitálnym termostatom a 
automatickým odmrazovaním

-- s vaničkou na kondenz (pri väčšej záťaži 
je potrebné napojenie na odpad)

-- jednoduchá montáž
-- dostupný široký výber veľkostí aj prevedení

Č.kat. R888201 R888202 R888203 R888204 R888205 R888206 R888207 R888208
Do objemu (m3) 4,9 6,2 10,5 11,3 17,6 21,9 27,3 36

Výkon (kW) 0,65 0,67 0,99 1,05 1,23 1,42 1,75 1,83
Prípojka (V) 230V 230V 230V 230V 230V 400V 400V 400V

Cena € 1300,- 1330,- 1490,- 1570,- 1840,- 2060,- 2130,- 2470,-

Č.kat. R888211 R888212 R888213 R888214 R888215 R888216 R888217
Do objemu (m3) 3,5 5,7 7,5 11 15,7 20,2 33,4

Výkon (kW) 0,7 0,9 1,1 1,1 1,53 1,6 1,93
Prípojka (V) 230V 230V 230V 230V 400V 400V 400V

Cena € 1510,- 1640,- 1660,- 1790,- 2190,- 2570,- 2710,-

 CHLADIACE A MRAZIACE AGREGÁTY PRE BOXY 
-- dostupný široký výber veľkostí 

aj prevedení, napríklad stropné 
prevedenie, alebo split prevedenie 
(agregát umiestnený ďalej od boxu)

Dostupné aj 
SPLIT prevedenie

Dostupné aj 
stropné preve-

denie
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•• Chladené prepravné vozíky 6x GN2/1                                                        
-- s výkonným chladiacim systémom od 1 

do 5°C (pri okolitej teplote do 42 °C)

•• Chladené prepravné vozíky 15x GN1/1                                                        
-- s výkonným chladiacim systémom od 1 

do 5°C (pri okolitej teplote do 42 °C)

•• Chladené prepravné vozíky 11x GN2/1                                                        
-- s výkonným chladiacim systémom od 1 

do 5°C (pri okolitej teplote do 42 °C)

•• Chladené prepravné vozíky 22x GN2/1                                                        
-- s výkonným chladiacim systémom od 1 

do 5°C (pri okolitej teplote do 42 °C)

-- výborný systém na prepravu a mobilné 
chladené uskladňovanie potravín

-- s digitálnym termostatom, hrubou izoláciou 
a lisovanými vsuvmi na GN nádoby

-- dostupné aj v ohrevnom prevedení (str. 213)
-- s odolnými brzdenými kolieskami
-- kompletne z nerezu

Č.kat. G058115
Rozmery ŠxHxV (mm) 720 x 885 x 1250

Kapacita (GN) 6x GN2/1 - 65 mm
Výkon (W) 350 W - 230V

Hmotnosť (kg) 80
Cena € 1.390,-

Č.kat. G058206
Rozmery ŠxHxV (mm) 505 x 775 x 1830

Kapacita (GN) 15x GN1/1 - 65 mm
Výkon (W) 350 W - 230V

Hmotnosť (kg) 105
Cena € 1.430,-

Č.kat. G058211
Rozmery ŠxHxV (mm) 720 x 885 x 1830

Kapacita (GN) 11x GN2/1 - 65 mm
Výkon (W) 350 W - 230V

Hmotnosť (kg) 131
Cena € 1.710,-

Č.kat. G058222
Rozmery ŠxHxV (mm) 1360 x 885 x 1830

Kapacita (GN) 22xGN2/1 -65 mm
Výkon (W) 700 W - 230V

Hmotnosť (kg) 240
Cena € 2.870,-

 CHLADENÉ PREPRAVNÉ VOZÍKY 



UVEDENÉ CENY SÚ BEZ DPH

CH
LA

D
IA

CI
 P

RO
G

RA
M

447

-- stabilná a kvalitná konštrukcia regálu 
z anodizovaného hliníka

-- odolné polypropylénové vložky políc 
umývateľné v umývačkách riadu

-- závesy zo zosilneného hliníka

-- nerezové rohové úchyty
-- veľmi jednoduchá montáž
-- obrovský výber veľkostí od 663 mm až do 1854 mm
-- veľký výber špeciálnych doplnkov a praktických riešení
-- vysoká nosnosť regálov až 280 kg na jednu policu

REGÁLE DO CHLADIACICH A MRAZIACICH BOXOV

Šírka
mm

Hĺbka
300 mm

Hĺbka
400 mm

Hĺbka
500 mm

Hĺbka
600 mm

663 28,60 29,70 30,30 33,80
763 30,30 31,50 32,50 36,10
863 32,- 33,40 34,60 38,50
960 36,90 38,40 39,40 44,40

1060 38,50 40,20 41,50 46,80
1160 40,20 42,10 43,70 49,10
1260 41,90 44,- 45,80 51,50
1357 46,80 49,- 50,50 57,40
1457 48,40 50,90 52,70 59,80
1557 50,10 52,80 54,80 62,10
1657 51,80 54,70 57,- 64,50
1754 56,60 59,60 61,70 70,40
1854 58,30 61,40 63,80 72,80

Výška
mm

Hĺbka
300 mm

Hĺbka
400 mm

Hĺbka
500 mm

Hĺbka
600 mm

1800 44,20 45,70 47,40 49,10
2100 50,10 51,60 53,30 55,10
2400 55,40 57,- 58,70 60,50

Výška
mm

Hĺbka
300 mm

Hĺbka
400 mm

Hĺbka
500 mm

Hĺbka
600 mm

1800 55,40 57,- 58,70 60,50
2100 55,40 57,- 58,70 60,50
2400 55,40 57,- 58,70 60,50

Hĺbka police: Hĺbka
300 mm

Hĺbka
400 mm

Hĺbka
500 mm

Hĺbka
600 mm

8,50 9,30 10,80 13,70

Skladové regále do chladiacich boxov je možné voľne kombinovať, podľa vlastného uváženia. 
- jediné medze sa regálu kladú iba z hľadiska nosnosti, čiže si pri zostavovaní 

regálu prosím pozorne preštudujte aj tabuľku nosnosti!

•• Nohy k regálovému systému                                                  
-- šírka nôh je 33 mm

•• Police kregálovému systému                                                  
-- uvedená šírka, je celková šírka s dvoma nohami (2x33 mm)

•• Prepájacie nohy k regálovému systému                            
-- prepájacie nohy sa používajú na prepájanie dvoch častí 

regálu, tak sa zvýši jeho nosnosť a ušetrí jedna noha

•• Rohový úchyt k regálovému systému                                  
-- 1 ks na jednu policu

Katalógové číslo: ORE-(šírka)-(hĺbka)

Katalógové číslo: ONO-(výška)-(hĺbka)

Katalógové číslo: ONP-(výška)-(hĺbka)

Katalógové číslo: ORU-(hĺbka)
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Tabuľka nosnosti políc: 

- maximálna nosnosť jedného regálu (medzi dvoma nohami) je 900 kg, pre regál na kolieskach 600 kg
- nosnosť regálu sa dá jednoducho zväčšiť prepojovacou nohou, čím sa skráti aj dĺžka police medzi dvoma nohami 

Rozmery políc: 

Veľmi jednodu-
chá montáž: 

Praktické riešenia:

celková dĺžka

ce
lko

vá
 d

ĺžk
a 

ro
ho

ve
j č

as
ti

rohový
úchyt prepojovacia noha

šírka police (mm) 663 763 863 960 1060 1160 1260 1357 1457 1557 1657 1754 1854
nosnosť (kg) 280 260 240 210 200 180 160 150 140 130 120 110 100

umiestnite záves do otvoru zaveste policu

zaveste rohový úchyt umiestnite výplne police

umiestnite záves do otvoru zaveste policu

zaveste rohový úchyt umiestnite výplne police

Regál so šikmými policami na 
uskladňovanie zeleniny a ovocia alebo 
iných potravín v prepravkách. Všetky re-
gále je možné objednať aj s kolieskami.

Jednoducho vyskladateľné vozíky a 
regále rôznych rozmerov s robustný-
mi kolieskami s priemerom 75 alebo 

125 mm.

Regálový systém na kolieskach, pre 
ešte viac úložného preistoru.
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-- vyskokokvalitné celonerezové stroje z AISI304
-- digitálny, dotykový ovládací panel
-- do okolitej teploty 35 °C (65%-ná vlhkosť)
-- automatické, alebo manuálne odmrazovanie 

(voda sa zachytáva do nádoby)
-- modely D788503 a D788505 na plechy GN1/1
-- modely D788510 a D788515 na 

plechy GN1/1 aj 600x400 
-- sériovo so sondou a 1 ks roštom v komore
-- veľmi široký výber prevedení, s rôznymi 

funkciami a ovládaniami
-- pýtajte si kompletnú ponuku u Vášho predajcu!

  CHLADIACE A MRAZIACE ŠOKERY PROFI  

Model D788505
Kapacita (komory) 5 x GN1/1  

Chladiaci výkon (na +3°C) 15 kg/cyklus z 90°C
Mraziaci výkon (na -18°C) 12 kg/cyklus z 90°C
Rozmery Š x H x V (mm) 680 x 725 x 850

Výkon (W) 750
Prípojka (V) 230

Cena
€ 2190,-

Model D788503
Kapacita (komory) 3 x GN1/1  

Chladiaci výkon (na +3°C) 9 kg/cyklus z 90°C
Mraziaci výkon (na -18°C) 6 kg/cyklus z 90°C
Rozmery Š x H x V (mm) 680 x 725 x 850

Výkon (W) 600
Prípojka (V) 230

Cena
€ 1920,-

•• Šoker 3x GN1/1		                                             
-- sériovo so zabudovanou 

sondou a 1 ks roštom
-- uvedený výkon sa počíta z 

počiatočnej teploty 90°C a závisí 
aj od charakteristík pokrmu

•• Šoker 5x GN1/1                                                            
-- sériovo so zabudovanou 

sondou a 1 ks roštom
-- uvedený výkon sa počíta z 

počiatočnej teploty 90°C a závisí 
aj od charakteristík pokrmu

-- dostupný aj model na GN1/1 
aj 600x400 plechy
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Model D788510
Kapacita (komory) 10 x GN1/1 alebo 600x400

Chladiaci výkon (na +3°C) 40 kg/cyklus zo 70°C
Mraziaci výkon (na -18°C) 25 kg/cyklus zo 70°C
Rozmery Š x H x V (mm) 820 x 860 x 1470

Výkon (W) 1750
Prípojka (V) 400

Cena
€ 3830,-

Model D788515
Kapacita (komory) 15 x GN1/1 alebo 600x400

Chladiaci výkon (na +3°C) 60 kg/cyklus zo 70°C
Mraziaci výkon (na -18°C) 40 kg/cyklus zo 70°C
Rozmery Š x H x V (mm) 820 x 860 x 1820

Výkon (W) 2200
Prípojka (V) 400

Cena
€ 4860,-

•• Šoker 10x GN1/1 alebo 600x400                                         
-- sériovo so zabudovanou 

sondou a 1 ks roštom
-- uvedený výkon sa počíta z 

počiatočnej teploty 70°C a závisí 
aj od charakteristík pokrmu

-- dostupné aj prevedenie s počiatočnou 
teplotou 90 °C (pripl. + 550,- €)

•• Šoker 15x GN1/1 alebo 600x400                                
-- sériovo so zabudovanou 

sondou a 1 ks roštom
-- uvedený výkon sa počíta z 

počiatočnej teploty 70°C a závisí 
aj od charakteristík pokrmu

-- dostupné aj prevedenie s počiatočnou 
teplotou 90 °C (pripl. + 1050,- €)
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 UNIVERZÁLNA STOLOVÁ VITRÍNA EKO 

•• Biela stolová vitrína 100 l                           
-- s LED osvetlením	

•• Čierna stolová vitrína 100 l                        
-- s LED osvetlením	

•• Strieborná stolová vitrína 100 l                
-- s LED osvetlením	

-- termoizolačné sklo zo štyroch strán
-- s LED osvetlením
-- 3 prevedenia: biely, čierny alebo strieborný plast
-- vzadu s posuvnými dverami
-- 2 rošty
-- objem: 100 l
-- cirkulačné chladenie: +2°C ~ +10°C
-- manuálny termostat

Č.kat. S852103
Rozmery ŠxHxV (mm) 682 x 450 x 675

Teplota (°C) +2°C ~ +10°C
Výkon (W) 160 W - 230V

Cena € 530,-

Č.kat. S852104
Rozmery ŠxHxV (mm) 682 x 450 x 675

Teplota (°C) +2°C ~ +10°C
Výkon (W) 160 W - 230V

Cena € 540,-

Č.kat. S852105
Rozmery ŠxHxV (mm) 682 x 450 x 675

Teplota (°C) +2°C ~ +10°C
Výkon (W) 160 W - 230V

Cena € 570,-
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 UNIVERZÁLNE CHLADENÉ VITRÍNY EKO  

•• Chladená vitrína 78 litrov                                                                    

-- manuálny termostat
-- zásobník na omrvinky
-- s osvetlením (neónové)
-- dostupné aj s LED osvetlením

-- termoizolačné sklo zo štyroch strán
-- 3 prevedenia: biely, čierny alebo strieborný plast
-- vrátane 3 roštov
-- objem: 78 l
-- cirkulačné chladenie: +2°C ~ +10°C

Č.kat. S852170 S852171 S852172
Rozmery ŠxHxV (mm) 428 x 386 x 960 428 x 386 x 960 428 x 386 x 960

Farba biela čierna strieborná
Teplota (°C) 2 °C  ~ 10 °C 2 °C  ~ 10 °C 2 °C  ~ 10 °C
Objem (liter) 78 78 78
Výkon (W) 160 W - 230V 160 W - 230V 160 W - 230V

Cena € 359,- 359,- 388,-
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-- termoizolačné sklo zo štyroch strán
-- biele prevedenie z plastu
-- obojstranné otváranie pri S852180
-- vrátane 3 roštov pri S852180 

a 4 roštov pri S852230
-- manuálny termostat pri S852180 

a digitálny pri S852230
-- cirkulačné chladenie: +2°C ~ +10°C/+12 °C
-- s osvetlením (neónové)

•• Univerzálna chladená vitrína „DUAL”            •• Univerzálna chladená vitrína „BIG”                

Č.kat. S852180
Rozmery ŠxHxV (mm) 429 x 425 x 980

Teplota (°C) 2 °C  ~ 10 °C
Objem (liter) 86
Výkon (W) 160 W - 230V

Cena € 405,-

Č.kat. S852230
Rozmery ŠxHxV (mm) 515 x 485 x 1689

Teplota (°C) 2 °C  ~ 12 °C
Objem (liter) 235
Výkon (W) 250 W - 230V

Cena € 810,-

 UNIVERZÁLNE CHLADENÉ VITRÍNY EKO 
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 CHLADENÉ NEREZOVÉ VITRÍNY 

•• Nerezová chladená vitrína 200 l                                
-- vrátane 2 roštov	

-- nerezové prevedenie
-- termoizolačné sklo zo štyroch strán
-- cirkulačné chladenie: +2°C ~ +8°C
-- dostupné aj mraziace prevedenie
-- digitálny termostat
-- automatické odmrazovanie
-- s LED osvetlením
-- vrátane roštov
-- možnosť dokúpenia ďalších roštov

•• Nerezová chladená vitrína 400 l                                
-- vrátane 4 roštov	

Č.kat. F852300
Rozmery ŠxHxV (mm) 706 x 706 x 1300

Teplota (°C) 2 °C  ~ 8 °C
Objem (liter) 200
Výkon (W) 220 W - 230V

Cena € 958,-

Č.kat. F852301
Rozmery ŠxHxV (mm) 706 x 706 x 1800

Teplota (°C) 2 °C  ~ 8 °C
Objem (liter) 400
Výkon (W) 280 W - 230V

Cena € 1590,-
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CHLADENÉ OKRÚHLE VITRÍNY

•• Chladená vitrína ARC MINI                             
-- objem 100 l
-- posuvné dvierka	
-- 3 police

•• Chladená vitrína ARC                                        
-- objem 360 l	
-- posuvné dvierka
-- 5 políc
-- so 4 kolieskami ( 2 brzdené )

-- termoizolačné sklo
-- otváravé dvierka
-- cirkulačné chladenie: +2°C ~ +8°C
-- digitálny termostat
-- automatické odmrazovanie
-- s LED osvetlením z dvoch strán
-- sklenené police
-- možnosť dokúpenia ďalších roštov

Č.kat. R852210
Priemer (mm) 480

Výška (mm) 1030
Teplota (°C) 2 °C  ~ 8 °C
Objem (liter) 100
Výkon (W) 210 W - 230V

Cena € 680,-

Č.kat. R852220
Priemer (mm) 680

Výška (mm) 1760
Teplota (°C) 2 °C  ~ 8 °C
Objem (liter) 360
Výkon (W) 460 W - 230V

Cena € 1.690,-
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OHREVNÉ VITRÍNY OBSLUŽNÉ

•• Ohrevná vitrína MINI                                
-- regulovateľná teplota: do 90°C
-- s GN1/1 roštom v cene
-- s vyberateľnou zásuvkou na omrvinky

•• Dvojpolicová ohrevná vitrína MINI         
-- regulovateľná teplota: do 90°C
-- s dvoma  GN1/1 roštami v cene
-- s vyberateľnou zásuvkou na omrvinky

Č.kat. R852325
Rozmery ŠxHxV (mm) 554 x 376 x 311

Teplota (°C) do 90°C
Výkon (W) 800 W - 230V

Cena € 280,-

Č.kat. R852345
Rozmery ŠxHxV (mm) 554 x 376 x 432

Teplota (°C) do 90°C
Výkon (W) 800 W - 230V

Cena € 360,-

•• Ohrevná vitrína s rotujúcimi policami     
-- regulovateľná teplota: od 30°C do 90°C
-- konštrukcia z lešteného nerezu
-- objem 97 litrov
-- s osvetlenou reklamou na čele
-- reklama sa môže podľa potrieb meniť

INOX

Č.kat. R852192
Rozmery ŠxHxV (mm) 460 x 448 x 785

Teplota (°C) od 30°C do 90°C
Výkon (W) 1100 W - 230V

Cena € 490,-
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 OHREVNÉ STOLOVÉ SAMOOBSLUŽNÉ 

•• Ohrevné samoobslužné vitríny MINI                                     
-- regulovateľná teplota: do 90°C
-- jedno- alebo dvojpodlažné prevedenie
-- dvierka je možné nechať vyklopené, pre 

jednoduchšie vyberanie/nakladanie 
-- objem 35 a 50 litrov
-- z nerezu

•• Dvojpolicová ohrevná samoobslužná vitrína MINI                  
-- regulovateľná teplota: do 90°C
-- dvoj- alebo trojpodlažné prevedenie
-- dvierka je možné nechať vyklopené, pre 

jednoduchšie vyberanie/nakladanie
-- objem 80 a 115 litrov
-- s nerezovým rámom

Č.kat. R852335 R852350
Rozmery ŠxHxV (mm) 554 x 361 x 311 554 x 361 x 376

Dvierka 2 4
Teplota (°C) do 90°C do 90°C
Výkon (W) 800 W - 230V 800 W - 230V

Cena € 280,- 360,-

Č.kat. R852380 R852390
Rozmery ŠxHxV (mm) 700 x 400 x 376 700 x 400 x 500

Dvierka 4 6
Teplota (°C) do 90°C do 90°C
Výkon (W) 1000 W - 230V 1250 W - 230V

Cena € 390,- 460,-
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 CHLADENÉ STOLOVÉ VITRÍNY HRANATÉ 

•• Hranatá stolová vitrína 170 l                          
-- termoizolačné sklo zo štyroch strán
-- nerezový kryt
-- vzadu s posuvnými dvierkami
-- vrátane 2 roštov
-- cirkulačné chladenie: +2°C ~ +10°C
-- zásobník na omrvinky
-- s osvetlením (LED)

•• Hranatá stolová vitrína 130 l                          
-- termoizolačné sklo zo štyroch strán
-- nerezový kryt
-- vzadu s posuvnými dvierkami
-- vrátane 2 roštov
-- cirkulačné chladenie: +2°C ~ +10°C
-- zásobník na omrvinky
-- s osvetlením (LED)

Č.kat. R852170
Rozmery ŠxHxV (mm) 874 x 568 x 686

Objem (liter) 170
Teplota (°C) +2°C ~ +10°C
Výkon (W) 160 W - 230V

Cena € 670,-

Č.kat. R852130
Rozmery ŠxHxV (mm) 696 x 568 x 686

Objem (liter) 130
Teplota (°C) +2°C ~ +10°C
Výkon (W) 160 W - 230V

Cena € 620,-
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 CHLADENÁ STOLOVÁ VITRÍNA LUX 

-- termoizolačné sklo zo štyroch strán
-- nerezové telo
-- vzadu s posuvnými dvierkami
-- vrátane 2 roštov

-- objem 120 a 160 litrov
-- cirkulačné chladenie: +2°C ~ +10°C
-- zásobník na omrvinky
-- s osvetlením (LED)

•• Chladená stolová vitrína „LUX”                                               

 OHREVNÁ STOLOVÁ VITRÍNA LUX 

-- termoizolačné sklo zo štyroch strán
-- nerezový kryt
-- vzadu s posuvnými dvierkami
-- vrátane 2 roštov

-- objem 120 a 160 litrov
-- cirkulačné ohrievanie: +25°C ~ +90°C
-- zásobník na zvlhčovanie vzduchu
-- s osvetlením (LED)

•• Ohrevná stolová vitrína „LUX”                                                

Č.kat. R852120 R852160
Rozmery ŠxHxV (mm) 696 x 568 x 686 874 x 568 x 686

Objem (liter) 120 160
Výkon (W) 160 W - 230V 160 W - 230V

Cena € 560,- 620,-

Č.kat. R852121 R852161
Rozmery ŠxHxV (mm) 678 x 568 x 670 856 x 568 x 670

Objem (liter) 120 160
Výkon (W) 110 W - 230V 150 W - 230V

Cena € 430,- 480,-
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 PREDAJNÉ VITRÍNY SALINA 

•• Predajné vitríny „SALINA”                                                                  

Č.kat. Š
mm 

H
mm

V
mm

O
Liter

V
kW

P
V

Cena
€

T889601 1040 900 1262 120 0,32 230 1290,-

T889602 1520 900 1262 249 0,48 230 1390,-

T889603 2000 900 1262 332 0,64 230 1590,-

T889604 2480 900 1262 415 0,80 230 1940,-

T889605 2960 900 1262 498 0,96 230 2200,-

-- perfektná voľba, vďaka kompaktným rozmerom 
-- hĺbka iba 900 mm
-- statické chladenie s pomocným ventilátorom
-- s chladeným odkladacím priestorom v spodnej časti
-- prevedenie s agregátom (dostupné aj bez agregátu)
-- digitálny termostat, teplota: +3°C ~ +5°C (pri 

okolitej teplote +25 °C a 60% vlhkosti vzduchu)
-- veľký výber farebných a tvarových variácií
-- predné sklo s ofukom, výklopné
-- bez police a posuvných dvierok (možné objednať)
-- s osvetlením (neónové, možné objednať s LED)
-- dostupná aj s hranatým sklom, v ohrevnom alebo 

neutrálnom prevedení a mnohé iné variácie 

Vypýtajte si našu kompletný ponuku predajných vitrín a pultov:

Dostupné v rôznych farebných prevedeniach:
(predná lišta)

S chladeným odkladacím 
priestorom:
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 PREDAJNÉ VITRÍNY KIBUK 

•• Predajné vitríny „KIBUK”                                                     

S chladeným odkladacím 
priestorom:

-- perfektná voľba, vďaka kompaktným rozmerom 
-- hĺbka iba 900 mm
-- statické chladenie s pomocným ventilátorom
-- s chladeným odkladacím priestorom v spodnej časti
-- prevedenie s agregátom (dostupné aj bez agregátu)
-- digitálny termostat, teplota: +3°C ~ +5°C (pri 

okolitej teplote +25 °C a 60% vlhkosti vzduchu)
-- veľký výber farebných a tvarových variácií
-- predné sklo s ofukom, výklopné
-- bez police a posuvných dvierok (možné objednať)
-- s osvetlením (neónové, možné objednať s LED)
-- dostupná aj s hranatým sklom, v ohrevnom alebo 

neutrálnom prevedení a mnohé iné variácie 

Rôzne farebné variácie: 

Bočnice:
 - biele
 - šedé
 - čierne

Predný panel:
(s efektom dreva)
 - biely
 - čokoládový
 - čierny

Č.kat. Š
mm 

H
mm

V
mm

O
Liter

V
kW

P
V

Cena
€

T889401 1060 900 1235 120 0,32 230 1490,-

T889402 1540 900 1235 249 0,48 230 1680,-

T889403 2020 900 1235 332 0,64 230 1980,-

T889404 2500 900 1235 415 0,80 230 2420,-

T889405 2980 900 1235 498 0,96 230 2780,-
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 PREDAJNÉ VITRÍNY EVO -- ideálne na vystavenie pekárenských výrobkov, 
ale vďaka veľmi dobrému chladeniu vhodné aj na 
chladné jedlá, predbalené pokrmi, sendviče, atď.

-- posuvné dvierka
-- 3 osvetlené chladené police a centrálne osvetlenie
-- cirkulačné chladenie
-- predné sklo s ofukom, výklopné
-- digitálny termostat, teplota: +2°C ~ +4°C
-- veľký výber farebných kombinácií  v cene
-- dostupné aj ohrevné a neutrálne prevedenie
-- dostupné aj prevedenie LUX s LED osvetlením 

a bočnými farebnými panelmi
-- dostupné aj ohrevné prevedenie HOT

•• Predajné vitríny chladené „EVO”                                                           

Dostupné v rôznych 
farebných prevedeniach:

    (bez navýšenia ceny)

Č.kat. Š
mm 

H
mm

V
mm

Výstavná
plocha (m2)

V
kW

P
V

Cena
€

T889501 600 785 1400 0,99 0,4 230 1560,-

T889502 900 785 1400 1,41 0,4 230 1750,-

T889503 1200 785 1400 1,88 0,69 230 2140,-

T889504 1500 785 1400 2,34 0,72 230 2330,-

T889505 1800 785 1400 2,81 0,76 230 2920,-

S výklopným sklom (1) 
a vyberateľným dnom (2) 

pre ľahšie čistenie

Dostupné aj v prevedení LUX a HOT:
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-- moderné prevedenie vďaka hranatému sklu
-- ideálne na vystavenie pekárenských výrobkov, 

ale vďaka veľmi dobrému chladeniu vhodné aj na 
chladné jedlá, predbalené pokrmi, sendviče, atď.

-- posuvné dvierka
-- 3 osvetlené chladené police a centrálne osvetlenie
-- cirkulačné chladenie
-- predné sklo s ofukom, výklopné
-- digitálny termostat, teplota: +2°C ~ +4°C
-- veľký výber farebných kombinácií  v cene
-- dostupné aj ohrevné a neutrálne prevedenie
-- dostupné aj prevedenie LUX s LED osvetlením 

a bočnými farebnými panelmi
-- dostupné aj ohrevné prevedenie HOT

•• Predajné vitríny chladené „EVO”                                                           

 PREDAJNÉ VITRÍNY EVOK 

Č.kat. Š
mm 

H
mm

V
mm

Výstavná
plocha (m2)

V
kW

P
V

Cena
€

T889552 900 800 1400 1,41 0,4 230 1750,-

T889553 1200 800 1400 1,88 0,69 230 2140,-

T889554 1500 800 1400 2,34 0,72 230 2330,-

T889555 1800 800 1400 2,81 0,76 230 2920,-

Dostupné v rôznych 
farebných prevedeniach:
   (bez navýšenia ceny)

Dostupné aj v prevedení LUX a HOT:

S výklopným sklom  
a vyberateľným dnom 

pre ľahšie čistenie

Posuvné dvierka 
s izolačným sklom a 
odolným tesnením
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NEREZOVÝ NÁBYTOK
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GRAF ODOLNOSTI VOČI KORÓZII PODĽA TYPOV 
NEREZU 

PRIEBEH PASIVÁCIE NEREZU

NEPORUŠENÝ POVRCH

NARUŠENÁ VRSTVA

OBNOVENÁ 
OCHRANNÁ VRSTVAO
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ST
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PREN
%CR+3,3%MO+16%N

NEREZ

OCHRANNÁ VRSTVA

MOLEKULY KYSLÍKA

MAGNETICKÁ NEREZ A ODOLNOSŤ VOČI KORÓZII

Odolnosť voči korózii sa pri oceli dosahuje pridávaním vhodných prímesových materiálov. 
Pri nehrdzavejúcej oceli je to chróm, vďaka ktorému získava nerez svoju vysokú odolnosť 
voči korózii a vysokým teplotám.

Feritická oceľ obsahuje chróm a iné materály, ktoré sú zodpovedné za vytvorenie ochran-
nej vrstvy na povrchu, chrániacu nerez pred koróziou. Pri narušení tejto ochrannej vrstvy, 
chróm a ostatné prvky reagujú s molekulami kyslíka a vytvárajú ochrannú vrstvu na povr-
chu, dochádza k takzvanej pasivácii povrchu.

Odolnosť ocele voči korózii závisí teda od obsahu chrómu v nej a nie od jej fyzickej štruk-
túry a fyzikálnych vlastností ako magnetickosť. Magnetickosť poukazuje iba na štruktúru 
ocele a nemá žiadnu súvislosť s odolnosťou voči korózii!

Vynikajúce vlastnosti feritickej ocele dokazuje aj dlhoročná spokojnosť zákazníkov firmy 
STALGAST, ktorá za posledné roky vyprodukovala viac než 150 000 kusov nerezového 
nábytku a zariadení z tohto materiálu. 
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•• montovateľné a zvárané pracovné stoly s lemom*
•• stoly bez police sú zvárané 
•• základná výška 850 mm (+25 mm)
•• vystužená pracovná plocha

 PRACOVNÉ STOLY

INOX

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980026040 400 109,-
980026050 500 117,-
980026060 600 125,-
980026070 700 133,-
980026080 800 141,-
980026090 900 150,-
980026100 1000 158,-
980026110 1100 166,-
980026120 1200 175,-
980026130 1300 182,-
980026140 1400 191,-
980026150 1500 198,-
980026160 1600 207,-
980026170 1700 215,-
980026180 1800 223,-
980026190 1900 231,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980027040 400 114,-
980027050 500 123,-
980027060 600 131,-
980027070 700 141,-
980027080 800 150,-
980027090 900 159,-
980027100 1000 168,-
980027110 1100 176,-
980027120 1200 185,-
980027130 1300 194,-
980027140 1400 203,-
980027150 1500 211,-
980027160 1600 220,-
980027170 1700 230,-
980027180 1800 238,-
980027190 1900 247,-

Pracovný stôl bez police                                                      

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980066040 400 131,-
980066050 500 144,-
980066060 600 157,-
980066070 700 172,-
980066080 800 185,-
980066090 900 199,-
980066100 1000 212,-
980066110 1100 227,-
980066120 1200 241,-
980066130 1300 254,-
980066140 1400 268,-
980066150 1500 282,-
980066160 1600 296,-
980066170 1700 309,-
980066180 1800 324,-
980066190 1900 337,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980067040 400 138,-
980067050 500 153,-
980067060 600 169,-
980067070 700 185,-
980067080 800 200,-
980067090 900 215,-
980067100 1000 230,-
980067110 1100 247,-
980067120 1200 261,-
980067130 1300 276,-
980067140 1400 291,-
980067150 1500 306,-
980067160 1600 322,-
980067170 1700 337,-
980067180 1800 353,-
980067190 1900 368,-

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980046040 400 116,-
980046050 500 125,-
980046060 600 135,-
980046070 700 146,-
980046080 800 156,-
980046090 900 166,-
980046100 1000 175,-
980046110 1100 187,-
980046120 1200 196,-
980046130 1300 206,-
980046140 1400 216,-
980046150 1500 227,-
980046160 1600 236,-
980046170 1700 247,-
980046180 1800 257,-
980046190 1900 267,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980047040 400 122,-
980047050 500 133,-
980047060 600 144,-
980047070 700 156,-
980047080 800 167,-
980047090 900 178,-
980047100 1000 188,-
980047110 1100 200,-
980047120 1200 211,-
980047130 1300 222,-
980047140 1400 233,-
980047150 1500 244,-
980047160 1600 256,-
980047170 1700 267,-
980047180 1800 278,-
980047190 1900 289,-

Pracovný stôl s policou                                                         

Pracovný stôl s dvoma policami                                         

* pracovné stoly dostupné aj bez lemu 
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•• krytované pracovné stoly s lemom*
•• zváraná konštrukcia
•• základná výška 850 mm (+25 mm)
•• vystužená pracovná plocha
•• s medzipolicou

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980136040 400 201,-
980136050 500 217,-
980136060 600 232,-
980136070 700 247,-
980136080 800 262,-
980136090 900 277,-
980136100 1000 290,-
980136110 1100 306,-
980136120 1200 322,-
980136130 1300 337,-
980136140 1400 351,-
980136150 1500 366,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980137040 400 215,-
980137050 500 231,-
980137060 600 247,-
980137070 700 265,-
980137080 800 281,-
980137090 900 297,-
980137100 1000 314,-
980137110 1100 331,-
980137120 1200 347,-
980137130 1300 364,-
980137140 1400 381,-
980137150 1500 396,-

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980186080 800 347,-
980186090 900 366,-
980186100 1000 385,-
980186110 1100 413,-
980186120 1200 423,-
980186130 1300 449,-
980186140 1400 461,-
980186150 1500 490,-
980186160 1600 499,-
980186170 1700 528,-
980186180 1800 536,-
980186190 1900 565,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980187080 800 371,-
980187090 900 400,-
980187100 1000 412,-
980187110 1100 443,-
980187120 1200 453,-
980187130 1300 481,-
980187140 1400 493,-
980187150 1500 524,-
980187160 1600 535,-
980187170 1700 555,-
980187180 1800 575,-
980187190 1900 596,-

Pracovný stôl krytovaný bez dvierok                                   

Pracovný stôl s krídlovými dvierkami                              

Pracovný stôl s posuvnými dvierkami                                 

* pracovné stoly dostupné aj bez lemu 

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980146045 400 220,-
980146050 500 242,-
980146060 600 264,-
980156070 700 292,-
980156080 800 321,-
980156090 900 343,-
980156100 1000 365,-
980156110 1100 387,-
980156120 1200 410,-
980156130 1300 431,-
980166140 1400 455,-
980166150 1500 476,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980147045 400 233,-
980147050 500 256,-
980147060 600 280,-
980157070 700 310,-
980157080 800 340,-
980157090 900 364,-
980157100 1000 387,-
980157110 1100 411,-
980157120 1200 434,-
980157130 1300 459,-
980167140 1400 483,-
980167150 1500 507,-

- do 600 mm s jednými dverami
- do 1300 mm s dvoma dverami
- od 1400 mm s troma dverami

 KRYTOVANÉ PRACOVNÉ STOLY 
INOX
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•• pracovné stoly so zásuvkami GN1/1 a s lemom*
•• zváraná konštrukcia
•• základná výška 850 mm (+25 mm)
•• vystužená pracovná plocha

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980376080 800 382,-
980376090 900 390,-
980376100 1000 400,-
980376110 1100 407,-
980376120 1200 415,-
980376130 1300 424,-
980376140 1400 434,-
980376150 1500 440,-
980376160 1600 450,-
980376170 1700 458,-
980376180 1800 468,-
980376190 1900 474,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980377080 800 407,-
980377090 900 417,-
980377100 1000 426,-
980377110 1100 434,-
980377120 1200 444,-
980377130 1300 453,-
980377140 1400 462,-
980377150 1500 471,-
980377160 1600 480,-
980377170 1700 490,-
980377180 1800 499,-
980377190 1900 509,-

Pracovný stôl so zásuvkami                                               

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980396080 800 397,-
980396090 900 407,-
980396100 1000 417,-
980396110 1100 428,-
980396120 1200 439,-
980396130 1300 449,-
980396140 1400 459,-
980396150 1500 471,-
980396160 1600 481,-
980396170 1700 491,-
980396180 1800 502,-
980396190 1900 512,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980397080 800 425,-
980397090 900 437,-
980397100 1000 448,-
980397110 1100 460,-
980397120 1200 471,-
980397130 1300 483,-
980397140 1400 494,-
980397150 1500 506,-
980397160 1600 518,-
980397170 1700 529,-
980397180 1800 540,-
980397190 1900 552,-

Pracovný stôl so zásuvkami a s policou                         

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980416080 800 469,-
980416090 900 485,-
980416100 1000 501,-
980416110 1100 516,-
980416120 1200 531,-
980416130 1300 548,-
980416140 1400 562,-
980416150 1500 577,-
980416160 1600 594,-
980416170 1700 609,-
980416180 1800 624,-
980416190 1900 640,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980417080 800 503,-
980417090 900 520,-
980417100 1000 537,-
980417110 1100 556,-
980417120 1200 572,-
980417130 1300 590,-
980417140 1400 606,-
980417150 1500 625,-
980417160 1600 641,-
980417170 1700 658,-
980417180 1800 675,-
980417190 1900 693,-

Pracovný stôl so zásuvkami a s dvoma policami          

* pracovné stoly dostupné aj bez lemu 

 PRACOVNÉ STOLY SO ZÁSUVKAMI 
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•• Krytované pracovné stoly so 
zásuvkami GN1/1 a s lemom*

•• zváraná konštrukcia
•• základná výška 850 mm (+25 mm)
•• vystužená pracovná plocha

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980436080 800 488,-
980436090 900 510,-
980436100 1000 534,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980437080 800 523,-
980437090 900 547,-
980437100 1000 571,-

Zásuvkový stôl - krídlové dvere - 1 ks                                

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980456110 1100 562,-
980456120 1200 592,-
980456130 1300 616,-
980456140 1400 640,-
980456150 1500 663,-
980456160 1600 686,-
980456170 1700 708,-
980456180 1800 732,-
980456190 1900 755,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980457110 1100 602,-
980457120 1200 633,-
980457130 1300 658,-
980457140 1400 683,-
980457150 1500 707,-
980457160 1600 732,-
980457170 1700 756,-
980457180 1800 782,-
980457190 1900 807,-

Zásuvkový stôl - krídlové dvere - 2 ks                                    

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980476120 1200 603,-
980476130 1300 623,-
980476140 1400 641,-
980476150 1500 659,-
980476160 1600 680,-
980476170 1700 698,-
980476180 1800 716,-
980476190 1900 735,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980477120 1200 649,-
980477130 1300 669,-
980477140 1400 689,-
980477150 1500 709,-
980477160 1600 730,-
980477170 1700 749,-
980477180 1800 770,-
980477190 1900 790,-

Zásuvkový stôl - posuvné dvere                                        

* pracovné stoly dostupné aj bez lemu 
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•• Zásuvkový blok, dvojitý                                 
-- s dvoma zásuvkami GN1/1
-- hĺbka zásuvky: 200 mm 
-- s lemom
-- základná výška 850 mm
-- nastaviteľná výška nožičiek (+25 mm)

•• Výklopný odpadkový kôš                                
-- výklopný mechanizmus s tlmičom
-- základná výška 850 mm
-- nastaviteľná výška nožičiek (+25 mm)

•• Pojazdný kôš na odpadky                              
-- odnímateľné veko
-- 2x držadlá
-- objem: 40 l
-- výška 500 mm

Č.kat Š (mm) H (mm) Cena (€)
980206455 450 600 256,-
980207455 450 700 271,-

•• Zásuvkový blok, trojitý                                   
-- s troma zásuvkami GN1/1
-- hĺbka zásuvky: 150 mm 
-- s lemom
-- základná výška 850 mm
-- nastaviteľná výška nožičiek (+25 mm)

Č.kat Š (mm) H (mm) Cena (€)
980216455 450 600 320,-
980217455 450 700 339,-

Č.kat Š (mm) H (mm) Cena (€)
980616045 450 600 320,-
980617045 450 700 334,-

Č.kat Š (mm) H (mm) Cena (€)
982343550 350 350 172,-

 PRACOVNÉ MODULY
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•• umývacie vane s lemom
•• hĺbka vane 300 mm
•• základná výška 850 mm
•• nastaviteľná výška nožičiek (+25 mm)
•• otvor na batériu Ø 33 mm (so záslepkou)
•• vane s lisovanými drezmi sú montovateľné

 UMÝVACIE VANE ZVÁRANÉ

Umývacie vane 600 mm                                  

Umývacie dvojvane 600 mm                                  

Umývacie dvojvane 700 mm                                  

Umývacie vane 700 mm                

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š (mm)
Cena

(€)
981336060 600 246,-
981336070 700 257,-
981336080 800 269,-
981336090 900 280,-
981336100 1000 293,-
981336110 1100 306,-
981336120 1200 317,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š (mm) Cena
(€)

981337060 600 257,-
981337070 700 269,-
981337080 800 281,-
981337090 900 294,-
981337100 1000 307,-
981337110 1100 320,-
981337120 1200 333,-

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š (mm) Cena
(€)

981376120 1200 374,-
981376130 1300 387,-
981376140 1400 399,-
981376150 1500 411,-
981376160 1600 423,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š (mm) Cena
(€)

981377120 1200 395,-
981377130 1300 407,-
981377140 1400 420,-
981377150 1500 434,-
981377160 1600 446,-
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•• montovateľné a zvárané umývacie stoly
•• stoly bez police sú zvárané 
•• základná výška 850 mm, nastaviteľná výška +25 mm
•• stoly s hĺbkou 600 mm s drezom 400x400x250mm
•• stoly s hĺbkou 700 mm s drezom 500x500x250mm
•• otvor na batériu Ø 33 mm (so záslepkou)

 UMÝVACIE STOLY 

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980646070 700 239,-
980646080 800 248,-
980646090 900 258,-
980646100 1000 268,-
980646110 1100 277,-
980646120 1200 287,-
980646130 1300 297,-
980646140 1400 306,-
980656150 1500 316,-
980656160 1600 326,-
980656170 1700 336,-
980656180 1800 345,-
980656190 1900 355,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980647080 800 258,-
980647090 900 268,-
980647100 1000 278,-
980647110 1100 290,-
980647120 1200 299,-
980647130 1300 310,-
980647140 1400 321,-
980657150 1500 332,-
980657160 1600 341,-
980657170 1700 353,-
980657180 1800 362,-
980657190 1900 373,-

Umývací stôl s jedným drezom a bez police                      

*do šírky 1400 mm bez výstuží medzi nohami  

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980696070 700 256,-
980696080 800 269,-
980696090 900 281,-
980696100 1000 292,-
980696110 1100 304,-
980696120 1200 316,-
980696130 1300 328,-
980696140 1400 340,-
980696150 1500 353,-
980696160 1600 365,-
980696170 1700 377,-
980696180 1800 389,-
980696190 1900 401,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980697080 800 281,-
980697090 900 294,-
980697100 1000 308,-
980697110 1100 321,-
980697120 1200 334,-
980697130 1300 347,-
980697140 1400 361,-
980697150 1500 374,-
980697160 1600 387,-
980697170 1700 400,-
980697180 1800 413,-
980697190 1900 426,-

Umývací stôl s jedným drezom a s policou                        

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980786150 1500 371,-
980786160 1600 381,-
980786170 1700 391,-
980786180 1800 401,-
980786190 1900 411,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980787150 1500 387,-
980787160 1600 397,-
980787170 1700 407,-
980787180 1800 418,-
980787190 1900 429,-

Umývací stôl s dvojdrezom a bez police                          

Umývací stôl s dvojdrezom a s policou                            

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980826110 1100 385,-
980826120 1200 398,-
980826130 1300 411,-
980826140 1400 424,-
980826150 1500 437,-
980826160 1600 449,-
980826170 1700 462,-
980826180 1800 474,-
980826190 1900 488,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980827110 1100 403,-
980827120 1200 417,-
980827130 1300 431,-
980827140 1400 444,-
980827150 1500 459,-
980827160 1600 474,-
980827170 1700 488,-
980827180 1800 502,-
980827190 1900 516,-
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•• Krytované umývacie stoly s dvierkami s lemom
•• zváraná konštrukcia
•• základná výška 850 mm, nastaviteľná výška +25 mm
•• stoly s hĺbkou 600 mm s drezom 400x400x250mm
•• stoly s hĺbkou 700 mm s drezom 500x500x250mm
•• otvor na batériu Ø 33 mm (so záslepkou)

Krytované umývacie stoly s krídlovými dvierkami        

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980726070 700 379,-
980726080 800 398,-
980726090 900 418,-
980726100 1000 436,-
980726110 1100 456,-
980726120 1200 474,-
980726130 1300 493,-
980726140 1400 512,-
980726150 1500 531,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980727070 700 397,-
980727080 800 417,-
980727090 900 436,-
980727100 1000 456,-
980727110 1100 477,-
980727120 1200 497,-
980727130 1300 517,-
980727140 1400 538,-
980727150 1500 558,-

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980746080 800 411,-
980746090 900 426,-
980746100 1000 441,-
980746110 1100 456,-
980746120 1200 471,-
980746130 1300 486,-
980746140 1400 502,-
980746150 1500 516,-
980746160 1600 530,-
980746170 1700 546,-
980746180 1800 561,-
980746190 1900 575,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980747080 800 434,-
980747090 900 452,-
980747100 1000 468,-
980747110 1100 483,-
980747120 1200 500,-
980747130 1300 516,-
980747140 1400 533,-
980747150 1500 549,-
980747160 1600 565,-
980747170 1700 581,-
980747180 1800 597,-
980747190 1900 613,-

Krytované umývacie stoly s posuvnými dvierkami                      

Krytované umývacie stoly s krídlovými dvierkami         

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980876110 1100 526,-
980876120 1200 545,-
980876130 1300 563,-
980876140 1400 583,-
980876150 1500 602,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980877110 1100 547,-
980877120 1200 568,-
980877130 1300 587,-
980877140 1400 608,-
980877150 1500 628,-

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980906110 1100 546,-
980906120 1200 562,-
980906130 1300 576,-
980906140 1400 592,-
980906150 1500 608,-
980906160 1600 624,-
980906170 1700 640,-
980906180 1800 655,-
980906190 1900 671,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

980907110 1100 575,-
980907120 1200 591,-
980907130 1300 608,-
980907140 1400 624,-
980907150 1500 642,-
980907160 1600 658,-
980907170 1700 676,-
980907180 1800 693,-
980907190 1900 710,-

Krytované umývacie stoly s posuvnými dvierkami        

 ZVÁRANÉ PRACOVNÉ STOLY 
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 NÁSTENNÉ SKRINKY A POLICE •• Nástenné police s lemom
•• police s nástennou konzolou
•• pri dvoj a trojpolici je odstup políc 300 mm

Hĺbka 300 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

981753060 600 47,70
981753070 700 50,-
981753080 800 53,-
981753090 900 57,-
981753100 1000 59,-
981753110 1100 61,-
981753120 1200 63,-
981753130 1300 66,-
981763140 1400 68,-
981763150 1500 71,-
981763160 1600 73,-

Hĺbka 400 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

981754060 600 53,-
981754070 700 57,-
981754080 800 60,-
981754090 900 62,-
981754100 1000 66,-
981754110 1100 69,-
981754120 1200 72,-
981754130 1300 75,-
981764140 1400 78,-
981764150 1500 82,-
981764160 1600 85,-

Nástenná polica                                                                    

-- do šírky 1300 mm s dvoma konzolami

Hĺbka 300 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

981773060 600 103,-
981773070 700 108,-
981773080 800 113,-
981773090 900 117,-
981773100 1000 123,-
981773110 1100 128,-
981773120 1200 132,-
981773130 1300 138,-
981783140 1400 143,-
981783150 1500 148,-
981783160 1600 153,-

Hĺbka 400 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

981774060 600 112,-
981774070 700 119,-
981774080 800 124,-
981774090 900 131,-
981774100 1000 138,-
981774110 1100 144,-
981774120 1200 151,-
981774130 1300 156,-
981784140 1400 163,-
981784150 1500 169,-
981784160 1600 176,-

Nástenná dvojpolica                                                             

-- do šírky 1300 mm s dvoma konzolami

Hĺbka 300 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

981793060 600 152,-
981793070 700 159,-
981793080 800 167,-
981793090 900 175,-
981793100 1000 182,-
981793110 1100 190,-
981793120 1200 197,-
981793130 1300 205,-
981803140 1400 212,-
981803150 1500 219,-
981803160 1600 227,-

Hĺbka 400 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

981794060 600 166,-
981794070 700 175,-
981794080 800 185,-
981794090 900 194,-
981794100 1000 203,-
981794110 1100 212,-
981794120 1200 223,-
981794130 1300 232,-
981804140 1400 241,-
981804150 1500 250,-
981804160 1600 261,-

Nástenná trojpolica                                                                

-- do šírky 1300 mm s dvoma konzolami
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•• Nástenné skrinky
•• základná výška skrinky 600 mm
•• s nastaviteľnou policou

 NÁSTENNÉ SKRINKY A POLICE 

Hĺbka 300 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

981683040 400 112,-
981683050 500 119,-
981683060 600 126,-
981683070 700 133,-
981683080 800 141,-
981683090 900 148,-
981683100 1000 155,-
981683110 1100 163,-
981683120 1200 169,-
981683130 1300 177,-
981683140 1400 184,-
981683150 1500 191,-
981683160 1600 199,-

Hĺbka 400 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

981684040 400 122,-
981684050 500 131,-
981684060 600 139,-
981684070 700 148,-
981684080 800 156,-
981684090 900 165,-
981684100 1000 173,-
981684110 1100 181,-
981684120 1200 191,-
981684130 1300 199,-
981684140 1400 207,-
981684150 1500 216,-
981684160 1600 225,-

Nástenná skrinka otvorená                                                  

Hĺbka 300 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

981693040 400 128,-
981693050 500 141,-
981703060 600 176,-
981703070 700 189,-
981703080 800 201,-
981703090 900 214,-
981703100 1000 227,-
981703110 1100 239,-
981703120 1200 250,-
981703130 1300 263,-
981713140 1400 276,-
981713150 1500 289,-

Hĺbka 400 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

981694040 400 139,-
981694050 500 153,-
981704060 600 189,-
981704070 700 202,-
981704080 800 216,-
981704090 900 230,-
981704100 1000 244,-
981704110 1100 258,-
981704120 1200 270,-
981704130 1300 284,-
981714140 1400 298,-
981714150 1500 312,-

Nástenná skrinka s krídlovými dvierkami                         

-- do šírky 500 mm s jednými dvierkami
-- do šírky 1400 mm s troma dvierkami

Hĺbka 300 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

981723080 800 243,-
981723090 900 258,-
981723100 1000 272,-
981723110 1100 287,-
981723120 1200 303,-
981723130 1300 317,-
981723140 1400 332,-
981723150 1500 347,-
981723160 1600 361,-

Hĺbka 400 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

981724080 800 258,-
981724090 900 274,-
981724100 1000 290,-
981724110 1100 306,-
981724120 1200 322,-
981724130 1300 338,-
981724140 1400 354,-
981724150 1500 370,-
981724160 1600 387,-

Nástenná skrinka s posuvnými dvierkami                       
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 REGÁLE MONTOVATEĽNÉ •• Regále montovateľné	
•• základná výška 1800 mm
•• plné alebo perforované police
•• nosnosť 70 kg/polica
•• nastaviteľná výška nožičiek +25 mm

Hĺbka 400 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

981854060 600 181,-
981854070 700 189,-
981854080 800 198,-
981854090 900 206,-
981854100 1000 215,-
981854110 1100 223,-
981854120 1200 232,-
981854130 1300 241,-
981854140 1400 248,-

Hĺbka 500 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

981855060 600 192,-
981855070 700 202,-
981855080 800 212,-
981855090 900 223,-
981855100 1000 234,-
981855110 1100 245,-
981855120 1200 256,-
981855130 1300 265,-
981855140 1400 276,-

Regále montovateľné, plné police                                     

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

981856060 600 205,-
981856070 700 218,-
981856080 800 228,-
981856090 900 241,-
981856100 1000 253,-
981856110 1100 265,-
981856120 1200 278,-
981856130 1300 290,-
981856140 1400 303,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

981857060 600 218,-
981857070 700 232,-
981857080 800 245,-
981857090 900 259,-
981857100 1000 272,-
981857110 1100 287,-
981857120 1200 301,-
981857130 1300 314,-
981857140 1400 329,-

Hĺbka 400 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

981864060 600 204,-
981864070 700 215,-
981864080 800 225,-
981864090 900 235,-
981864100 1000 244,-
981864110 1100 256,-
981864120 1200 265,-
981864130 1300 275,-
981864140 1400 285,-

Hĺbka 500 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

981865060 600 219,-
981865070 700 231,-
981865080 800 244,-
981865090 900 256,-
981865100 1000 268,-
981865110 1100 280,-
981865120 1200 293,-
981865130 1300 306,-
981865140 1400 317,-

Regále montovateľné, perforované police                       

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

981866060 600 234,-
981866070 700 248,-
981866080 800 263,-
981866090 900 277,-
981866100 1000 290,-
981866110 1100 306,-
981866120 1200 320,-
981866130 1300 334,-
981866140 1400 349,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

981867060 600 248,-
981867070 700 265,-
981867080 800 282,-
981867090 900 299,-
981867100 1000 314,-
981867110 1100 331,-
981867120 1200 347,-
981867130 1300 363,-
981867140 1400 381,-
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•• Skrinky s krídlovými alebo posuvnými dvierkami
•• zváraná konštrukcia
•• základná výška skrinky 1800 mm
•• nastaviteľné police

 SKRINKY S DVIERKAMI 

Hĺbka 500 mm

Č.kat Š (mm) Cena
(€)

981565070 700 506,-
981565080 800 540,-
981565090 900 574,-
981565100 1000 608,-
981565110 1100 643,-
981565120 1200 677,-

Hĺbka 500 mm

Č.kat Š (mm) Cena
(€)

981645080 800 605,-
981645090 900 642,-
981645100 1000 679,-
981645110 1100 717,-
981645120 1200 755,-

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š (mm) Cena
(€)

981566070 700 535,-
981566080 800 571,-
981566090 900 607,-
981566100 1000 643,-
981566110 1100 680,-
981566120 1200 717,-

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š (mm) Cena
(€)

981646080 800 634,-
981646090 900 674,-
981646100 1000 713,-
981646110 1100 753,-
981646120 1200 792,-

Skrinka s krídlovými dvierkami                                           

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š (mm) Cena
(€)

981567070 700 563,-
981567080 800 602,-
981567090 900 640,-
981567100 1000 679,-
981567110 1100 717,-
981567120 1200 756,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š (mm) Cena
(€)

981647080 800 664,-
981647090 900 705,-
981647100 1000 746,-
981647110 1100 788,-
981647120 1200 830,-

Skrinka s posuvnými dvierkami                                         
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•• zošikmená konštrukcia
•• s labyrintovými filtrami a s osvetlením	
•• osvetlenie s halogénovými žiarovkami
•• bez motora
•• montáž na stenu a strop
•• s 500x500 alebo 400x500 mm filtrami, 

kombinované podľa dĺžky digestoru
•• bez voľného priestoru pre umiestnenie 

odsávacieho motoru vo vnútry odsávača!

 ODSÁVAČE PÁR ZOŠIKMENÉ 

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š (mm) Cena
(€)

982087100 1000 378,-
982087110 1100 389,-
982087120 1200 413,-
982087130 1300 421,-
982087140 1400 432,-
982087150 1500 443,-
982087160 1600 454,-
982087170 1700 475,-
982087180 1800 501,-
982087190 1900 512,-
982087200 2000 521,-
982087210 2100 531,-
982087220 2200 553,-
982087230 2300 562,-
982087240 2400 572,-
982087250 2500 598,-
982087260 2600 607,-
982087270 2700 628,-
982087280 2800 638,-
982087290 2900 648,-

Hĺbka 800 mm

Č.kat Š (mm) Cena
(€)

982088100 1000 390,-
982088110 1100 401,-
982088120 1200 425,-
982088130 1300 434,-
982088140 1400 445,-
982088150 1500 456,-
982088160 1600 468,-
982088170 1700 489,-
982088180 1800 515,-
982088190 1900 526,-
982088200 2000 537,-
982088210 2100 548,-
982088220 2200 571,-
982088230 2300 582,-
982088240 2400 593,-
982088250 2500 619,-
982088260 2600 630,-
982088270 2700 652,-
982088280 2800 664,-
982088290 2900 675,-

Hĺbka 900 mm

Č.kat Š (mm) Cena
(€)

982089100 1000 401,-
982089110 1100 413,-
982089120 1200 438,-
982089130 1300 446,-
982089140 1400 458,-
982089150 1500 470,-
982089160 1600 482,-
982089170 1700 504,-
982089180 1800 530,-
982089190 1900 542,-
982089200 2000 553,-
982089210 2100 564,-
982089220 2200 586,-
982089230 2300 597,-
982089240 2400 609,-
982089250 2500 635,-
982089260 2600 646,-
982089270 2700 668,-
982089280 2800 679,-
982089290 2900 690,-

Hĺbka 1000 mm

Č.kat Š (mm) Cena
(€)

9820810100 1000 413,-
9820810110 1100 425,-
9820810120 1200 450,-
9820810130 1300 460,-
9820810140 1400 472,-
9820810150 1500 483,-
9820810160 1600 495,-
9820810170 1700 519,-
9820810180 1800 545,-
9820810190 1900 556,-
9820810200 2000 569,-
9820810210 2100 581,-
9820810220 2200 604,-
9820810230 2300 617,-
9820810240 2400 629,-
9820810250 2500 657,-
9820810260 2600 669,-
9820810270 2700 692,-
9820810280 2800 705,-
9820810290 2900 717,-

INOX
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Hĺbka 700 mm

Č.kat Š (mm) Cena
(€)

982067100 1000 392,-
982067110 1100 404,-
982067120 1200 430,-
982067130 1300 440,-
982067140 1400 453,-
982067150 1500 465,-
982067160 1600 477,-
982067170 1700 500,-
982067180 1800 526,-
982067190 1900 538,-
982067200 2000 551,-
982067210 2100 563,-
982067220 2200 590,-
982067230 2300 606,-
982067240 2400 622,-
982067250 2500 653,-
982067260 2600 669,-
982067270 2700 696,-
982067280 2800 712,-
982067290 2900 728,-

Hĺbka 800 mm

Č.kat Š (mm) Cena
(€)

982068100 1000 404,-
982068110 1100 417,-
982068120 1200 443,-
982068130 1300 454,-
982068140 1400 466,-
982068150 1500 478,-
982068160 1600 490,-
982068170 1700 514,-
982068180 1800 542,-
982068190 1900 554,-
982068200 2000 566,-
982068210 2100 579,-
982068220 2200 607,-
982068230 2300 624,-
982068240 2400 641,-
982068250 2500 674,-
982068260 2600 691,-
982068270 2700 719,-
982068280 2800 736,-
982068290 2900 753,-

Hĺbka 900 mm

Č.kat Š (mm) Cena
(€)

982069100 1000 415,-
982069110 1100 429,-
982069120 1200 455,-
982069130 1300 465,-
982069140 1400 479,-
982069150 1500 491,-
982069160 1600 505,-
982069170 1700 528,-
982069180 1800 556,-
982069190 1900 569,-
982069200 2000 582,-
982069210 2100 596,-
982069220 2200 626,-
982069230 2300 646,-
982069240 2400 666,-
982069250 2500 700,-
982069260 2600 720,-
982069270 2700 750,-
982069280 2800 770,-
982069290 2900 790,-

Hĺbka 1000 mm

Č.kat Š (mm) Cena
(€)

9820610100 1000 427,-
9820610110 1100 441,-
9820610120 1200 468,-
9820610130 1300 479,-
9820610140 1400 491,-
9820610150 1500 505,-
9820610160 1600 518,-
9820610170 1700 543,-
9820610180 1800 571,-
9820610190 1900 584,-
9820610200 2000 598,-
9820610210 2100 611,-
9820610220 2200 643,-
9820610230 2300 664,-
9820610240 2400 685,-
9820610250 2500 721,-
9820610260 2600 742,-
9820610270 2700 774,-
9820610280 2800 794,-
9820610290 2900 815,-

•• krabicová konštrukcia
•• s labyrintovými filtrami a s osvetlením	
•• osvetlenie s halogénovými žiarovkami
•• bez motora
•• montáž na stenu a strop
•• s 500x500 alebo 400x500 mm filtrami, 

kombinované podľa dĺžky digestoru
•• bez voľného priestoru pre umiestnenie 

odsávacieho motoru vo vnútry odsávača!

 ODSÁVAČE PÁR KRABICOVÉ 

INOX
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Kat. č. K modelu Cena
€

M793120 M7133A15 89,-
M793122 M7133T02 129,-

•• Manuálny regulátor otáčok                              

Kat. Č. Výkon
m3/h

V
W

Cena
€

M7133A15 1800 147 199,-
M7133T02 2800 550 269,-

•• Motor do odsávačov                                           
-- nevhodný do digestorov STALGAST

Hĺbka 1200 mm

Č.kat Š (mm) Cena
(€)

9820912100 1000 660,-
9820912110 1100 680,-
9820912120 1200 727,-
9820912130 1300 742,-
9820912140 1400 762,-
9820912150 1500 781,-
9820912160 1600 801,-
9820912170 1700 843,-
9820912180 1800 893,-
9820912190 1900 913,-
9820912200 2000 933,-
9820912210 2100 953,-
9820912220 2200 995,-
9820912230 2300 1010,-
9820912240 2400 1030,-
9820912250 2500 1070,-
9820912260 2600 1090,-
9820912270 2700 1130,-
9820912280 2800 1150,-
9820912290 2900 1170,-

Hĺbka 1500 mm

Č.kat Š (mm) Cena
(€)

9820915100 1000 695,-
9820915110 1100 716,-
9820915120 1200 765,-
9820915130 1300 781,-
9820915140 1400 802,-
9820915150 1500 823,-
9820915160 1600 843,-
9820915170 1700 886,-
9820915180 1800 937,-
9820915190 1900 958,-
9820915200 2000 979,-
9820915210 2100 1000,-
9820915220 2200 1040,-
9820915230 2300 1060,-
9820915240 2400 1080,-
9820915250 2500 1120,-
9820915260 2600 1140,-
9820915270 2700 1190,-
9820915280 2800 1210,-
9820915290 2900 1230,-

Hĺbka 1600 mm

Č.kat Š (mm) Cena
(€)

9820916100 1000 706,-
9820916110 1100 729,-
9820916120 1200 777,-
9820916130 1300 793,-
9820916140 1400 814,-
9820916150 1500 836,-
9820916160 1600 857,-
9820916170 1700 900,-
9820916180 1800 953,-
9820916190 1900 974,-
9820916200 2000 995,-
9820916210 2100 1020,-
9820916220 2200 1060,-
9820916230 2300 1080,-
9820916240 2400 1100,-
9820916250 2500 1140,-
9820916260 2600 1160,-
9820916270 2700 1200,-
9820916280 2800 1220,-
9820916290 2900 1240,-

Hĺbka 1800 mm

Č.kat Š (mm) Cena
(€)

9820918100 1000 729,-
9820918110 1100 751,-
9820918120 1200 801,-
9820918130 1300 818,-
9820918140 1400 840,-
9820918150 1500 863,-
9820918160 1600 885,-
9820918170 1700 929,-
9820918180 1800 982,-
9820918190 1900 1000,-
9820918200 2000 1030,-
9820918210 2100 1050,-
9820918220 2200 1090,-
9820918230 2300 1110,-
9820918240 2400 1140,-
9820918250 2500 1170,-
9820918260 2600 1200,-
9820918270 2700 1240,-
9820918280 2800 1260,-
9820918290 2900 1290,-

•• krabicová priestorová konštrukcia
•• s labyrintovými filtrami a s osvetlením	
•• osvetlenie s halogénovými žiarovkami
•• bez motora
•• montáž na strop
•• s 500x500 alebo 400x500 mm filtrami, 

kombinované podľa dĺžky digestoru
•• bez voľného priestoru pre umiestnenie 

odsávacieho motoru vo vnútry odsávača!

 ODSÁVAČE PÁR PRIESTOROVÉ

INOX
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•• teplovzdušné režóny s posuvnými dvierkami
•• šírka do 1300 mm: 2kW / 230V
•• šírka od 1400 mm: 2,4kW / 230V
•• nastaviteľná perforovaná polica
•• teplé mosty s keramickými telesami
•• šírka do 1100 mm: 0,8kW / 230V
•• šírka od 1200 mm: 1,2kW / 230V

 REŽÓNY A TEPLÉ MOSTY

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

982186100 1000 612,-
982186110 1100 628,-
982186120 1200 646,-
982186130 1300 660,-
982186140 1400 677,-
982186150 1500 689,-
982186160 1600 701,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

982187100 1000 614,-
982187110 1100 646,-
982187120 1200 677,-
982187130 1300 701,-
982187140 1400 725,-
982187150 1500 761,-
982187160 1600 798,-

Režón s posuvnými dvierkami                                             

Hĺbka 300 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

982203080 800 229,-
982203090 900 236,-
982203100 1000 242,-
982203110 1100 253,-
982203120 1200 263,-
982203130 1300 266,-
982203140 1400 314,-
982213150 1500 323,-
982213160 1600 360,-
982213170 1700 371,-
982213180 1800 398,-
982213190 1900 409,-

Hĺbka 400 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

982204080 800 234,-
982204090 900 242,-
982204100 1000 248,-
982204110 1100 260,-
982204120 1200 270,-
982204130 1300 274,-
982204140 1400 322,-
982214150 1500 333,-
982214160 1600 371,-
982214170 1700 382,-
982214180 1800 409,-
982214190 1900 420,-

Teplý most jednopolicový                                                            

Hĺbka 600 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

982196100 1000 706,-
982196110 1100 723,-
982196120 1200 740,-
982196130 1300 759,-
982196140 1400 774,-
982196150 1500 790,-
982196160 1600 811,-

Hĺbka 700 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

982197100 1000 711,-
982197110 1100 749,-
982197120 1200 789,-
982197130 1300 817,-
982197140 1400 846,-
982197150 1500 878,-
982197160 1600 917,-

Režón s obojstrannými posuvnými dvierkami                  

Hĺbka 300 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

982223080 800 284,-
982223090 900 290,-
982223100 1000 297,-
982223110 1100 314,-
982223120 1200 331,-
982223130 1300 339,-
982223140 1400 369,-
982233150 1500 377,-
982233160 1600 420,-
982233170 1700 456,-
982233180 1800 471,-
982233190 1900 483,-

Hĺbka 400 mm

Č.kat Š 
(mm)

Cena
(€)

982224080 800 294,-
982224090 900 301,-
982224100 1000 309,-
982224110 1100 327,-
982224120 1200 347,-
982224130 1300 355,-
982224140 1400 387,-
982234150 1500 395,-
982234160 1600 440,-
982234170 1700 476,-
982234180 1800 493,-
982234190 1900 506,-

Teplý most dvojpolicový                                                    

INOX
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OHREVNÉ VOZÍKY •• ohrevné vozíky s reguláciou teploty 0 / +90°C	
•• izolovaná vanička s centrálnou reguláciou alebo 

delené vaničky so samostatnou reguláciou
•• max.hĺbka GN nádob: 200 mm
•• s ventilom na vypúšťanie vody

Č.kat GN Š
(mm)

H
(mm)

Výkon 
(kW)

Prípojka 
(V) Cena (€)

982266093 2 880 600 1,7 230V 580,-
982266126 3 1205 600 3 230V 677,-
982266158 4 1530 600 3,4 230V 858,-

Ohrevný vozík s jednou vaňou                                                  

Č.kat GN Š
(mm)

H
(mm)

Výkon 
(kW)

Prípojka 
(V) Cena (€)

982276093 2 880 600 1,7 230V 714,-
982276126 3 1205 600 3 230V 908,-
982276158 4 1530 600 3,4 230V 1180,-

Ohrevný vozík s delenými vaňami                                          

Č.kat Taniere Š
(mm)

H
(mm)

Výkon 
(kW)

Prípojka 
(V) Cena (€)

ST243051 50 550 510 0,8 230V 585,-
ST244101 100 1000 510 1,6 230V 847,-

Ohrevný vozík na taniere                                                            

OHREVNÝ VOZÍK NA TANIERE

•• ohrevné vozíky na taniere s reguláciou teploty
•• s jednou alebo dvoma podávacími šachtami
•• podávacia šachta s automatickým zdvíhaním tanierov
•• pre taniere s priemerom od 250 do 300 mm
•• s reguláciou teploty

INOX
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 BUFETOVÉ STOLY

1 2 3

1	 Lieskový orech
2	 Dub šedý
3	 Orech

Č.kat. Objem V
kW

P
V

Cena
€

G778233 3x GN 1/1 2,7 230 1.150,00
G778243 4x GN 1/1 2,7 230 1.270,00
G778253 5x GN 1/1 3,5 230 1.440,00
G778263 6x GN 1/1 3,5 230 1.770,00

•• pracovná plocha z granitu
•• presklený hygienický zákryt s osvetlením
•• s kolieskami (2 brzdené)
•• teplota pri ohrevných stoloch: do 90°C
•• teplota pri chladených stoloch: od 2°C do 8°C
•• uvedená cena je bez gastronádob
•• s ventilom na vypúšťanie vody
•• rozmery stola na 3x GN1/1: 1180x890x870/1370 mm
•• rozmery stola na 4x GN1/1: 1500x890x870/1370 mm
•• rozmery stola na 5x GN1/1: 1800x890x870/1370 mm
•• rozmery stola na 6x GN1/1: 2100x890x870/1370 mm

•• Ohrevné bufetové stoly                                                  

Č.kat. Objem V
kW

P
V

Cena
€

G778333 3x GN 1/1 1,3 230 1.530,00
G778343 4x GN 1/1 1,3 230 1.610,00
G778353 5x GN 1/1 1,3 230 1.690,00
G778363 6x GN 1/1 1,3 230 2.120,00

•• Chladené bufetové stoly                                                 

Č.kat. Rozmery
šxdxv mm

V
kW

P
V

Cena
€

G778133 1180x890x1370 0,1 230 1.150,-
G778143 1500x890x1370 0,1 230 1.310,-
G778153 1800x890x1370 0,1 230 1.450,-
G778163 2100x890x1370 0,1 230 1.650,-

•• Neutrálne bufetové stoly                                                     

*s orechovým dekorom (posledné číslo určuje dekor) 

*s orechovým dekorom (posledné číslo určuje dekor) 

*s orechovým dekorom (posledné číslo určuje dekor) 

•• Dekor stola - zadáva sa ako posledné číslo katalógového 
čísla, napríklad G778243, pre dekor wenge.

INOX
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N
ER

EZ
O

VÝ
 N

Á
BY

TO
K

UVEDENÉ CENY SÚ BEZ DPH 486



UVEDENÉ CENY SÚ BEZ DPH

N
ER

EZ
O

VÝ
 N

Á
BY

TO
K

487

Č.kat. Rozmer V
kW

P
V

Cena
€

ST121091 2x GN 1/1 1,6 230 492,-
ST122121 3x GN 1/1 2,4 230 560,-
ST123151 4x GN 1/1 3,2 230 620,-

•• Ohrevné výdajné stoly na GN nádoby                          

*max. hĺbka GN nádob je 200 mm 

 OHREVNÉ VÝDAJNÉ STOLY 
•• základné výdajné stoly bez obkladu
•• regulácia teploty: do 90°C
•• s ventilom na vypúšťanie vody
•• rozmery stola na 2x GN1/1: 920x710x880 mm
•• rozmery stola na 3x GN1/1: 1245x710x880 mm
•• rozmery stola na 4x GN1/1: 1570x710x880 mm

Č.kat. Rozmer V
kW

P
V

Cena
€

ST118091 2x GN 1/1 0,3 230 580,-
ST119121 3x GN 1/1 0,4 230 720,-
ST120151 4x GN 1/1 0,6 230 870,-

•• Ohrevné výdajné stoly so sklokeramikou                    

*šírka sklokeramiky je 500 mm

Č.kat. Rozmer V
kW

P
V

Cena
€

ST115091 2x GN 1/1 1,6 230 471,-
ST116121 3x GN 1/1 2,4 230 570,-
ST117151 4x GN 1/1 3,2 230 640,-

•• Ohrevné výdajné stoly s granitom                                

*šírka granitovej dosky je 500 mm

INOX
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Č.kat. Objem V
kW

P
V

Cena
€

ST101091 2x GN 1/1 - - 363,-
ST102121 3x GN 1/1 - - 419,-
ST103151 4x GN 1/1 - - 471,-

•• Neutrálne izolované stoly na ľad                                   

*max. hĺbka GN nádob je 200 mm 

 CHLADENÉ VÝDAJNÉ STOLY 
•• základne výdajné stoly bez obkladu
•• regulácia teploty: od -2°C do 5°C
•• s ventilom na vypúšťanie vody
•• rozmery stola na 2x GN1/1: 920x710x880 mm
•• rozmery stola na 3x GN1/1: 1245x710x880 mm
•• rozmery stola na 4x GN1/1: 1570x710x880 mm

Č.kat. Objem V
kW

P
V

Cena
€

ST104091 2x GN 1/1 0,3 230 770,-
ST105121 3x GN 1/1 0,4 230 830,-
ST106151 4x GN 1/1 0,6 230 890,-

•• Chladené výdajné stoly na GN nádoby                        

Č.kat. Objem V
kW

P
V

Cena
€

ST110091 2x GN 1/1 1,6 230 710,-
ST111121 3x GN 1/1 2,4 230 760,-
ST112151 4x GN 1/1 3,2 230 810,-

•• Výdajné stoly s chladenou platňou                                

INOX
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Č.kat. Objem V
kW

P
V

Cena
€

ST137121 3x GN 1/1 0,55 230 2120,-
ST138151 4x GN 1/1 0,72 230 2290,-

•• Chladené výdajné vitríny - obslužné                             

 CHLADENÉ VÝDAJNÉ VITRÍNY 
•• základné výdajné vitríny bez obkladu
•• obslužné vitríny sú uzatvorené zo strany zákazníka 

a majú posuvné dvere zo strany obsluhy
•• samoobslužné vitríny majú zo strany zákazníka 

výklopné okienka a zo strany obsluhy posuvné dvere
•• s chladenou vaničkou na nápoje
•• regulácia teploty: od 6°C do 12°C
•• s osvetlením
•• rozmery stola na 3x GN1/1: 1245x710x1680 mm
•• rozmery stola na 4x GN1/1: 1570x710x1680 mm

Č.kat. Objem V
kW

P
V

Cena
€

ST113121 3x GN 1/1 0,55 230 2170,-
ST114151 4x GN 1/1 0,72 230 2390,-

•• Chladené výdajné vitríny - samoobslužné                   

INOX
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NEUTRÁLNE VÝDAJNÉ STOLY 
•• základné výdajné stoly bez obkladu

Č.kat. Š (mm) H (mm) V (mm) Cena
€

ST127051 500 710 880 170,-
ST127061 600 710 880 181,-
ST127071 700 710 880 192,-
ST127081 800 710 880 205,-
ST127091 900 710 880 216,-
ST127101 1000 710 880 229,-
ST127111 1100 710 880 240,-
ST127121 1200 710 880 252,-
ST127131 1300 710 880 268,-
ST127141 1400 710 880 284,-
ST127151 1500 710 880 298,-

•• Neutrálne výdajné stoly s policou                               

Č.kat. Š (mm) H (mm) V (mm) Cena
€

ST128051 500 710 880 202,-
ST128061 600 710 880 211,-
ST128071 700 710 880 227,-
ST128081 800 710 880 235,-
ST128091 900 710 880 257,-
ST128101 1000 710 880 271,-
ST128111 1100 710 880 287,-
ST128121 1200 710 880 301,-
ST128131 1300 710 880 325,-
ST128141 1400 710 880 347,-
ST128151 1500 710 880 371,-

•• Neutrálne výdajné stoly s dvoma policami                

Č.kat. Š (mm) H (mm) V (mm) Cena
€

ST129071 697 800 880 210,-

•• Neutrálny výdajný stôl rohový 45°- vnútorný           

Č.kat. Š (mm) H (mm) V (mm) Cena
€

ST130071 697 800 880 202,-

•• Neutrálny výdajný stôl rohový 45°- vonkajší             

Č.kat. Š (mm) H (mm) V (mm) Cena
€

ST131111 1090 655 880 196,-

•• Neutrálny výdajný stôl rohový 90°- vnútorný           

Č.kat. Š (mm) H (mm) V (mm) Cena
€

ST132111 1090 655 880 208,-

•• Neutrálny výdajný stôl rohový 90°- vonkajší             

INOX
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Č.kat. Rozmery (ŠxDxV) Cena
€

ST133081 800x710x880 mm 219,-

•• Box voľný - výrez 540x580                                              

VÝDAJNÉ KASA STOLY
•• základné výdajné kasa stoly bez obkladu

Č.kat. Rozmery (ŠxDxV) Cena
€

ST134081 800x710x880 mm 251,-

•• Stôl pre kasu plný                                                             

Č.kat. Rozmery (ŠxDxV) Cena
€

ST135141 1400x710x880 mm 259,-

•• Stôl pre kasu - pravý                                                        

Č.kat. Rozmery (ŠxDxV) Cena
€

ST136141 1400x710x880 mm 259,-

•• Stôl pre kasu - ľavý                                                           

INOX
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NADSTAVBY 
•• Sklenené nadstavby v rôznych prevedeniach
•• Základná výška všetkých políc je 450 mm
•• Základná šírka všetkých políc je 450 mm

Č.kat. Š (mm)
Rozmer

(mm)
Cena

€
ST250081 774 774x450x450 134,-
ST250111 1107 1107x450x450 142,-
ST250151 1440 1440x450x450 161,-

•• Nadstavby s nerezovou policou - neutrálne              

Č.kat. Š (mm) Rozmer Prípojka Cena
€

ST252081 774 2x GN1/1 19W 173,-
ST252111 1107 3x GN1/1 27W 183,-
ST252151 1440 4x GN1/1 38W 224,-

•• Nadstavby s nerezovou policou  - LED osvetlenie    

Č.kat. Š (mm) Rozmer Prípojka Cena
€

ST251081 774 2x GN1/1 0,6kW 243,-
ST251111 1107 3x GN1/1 0,9kW 311,-
ST251151 1440 4x GN1/1 0,9kW 366,-

•• Nadstavby s nerezovou policou  - ohrevné                

Č.kat. Š (mm)
Rozmer

(mm)
Cena

€
ST268081 774 774x450x450 128,-
ST268111 1107 1107x450x450 145,-

•• Nadstavby so sklenenou policou - neutrálne            

Č.kat. Š (mm) Rozmer Prípojka Cena
€

ST270081 774 2x GN1/1 19W 210,-
ST270111 1107 3x GN1/1 27W 229,-

•• Nadstavby so sklenenou policou  - LED osvetlenie  

Č.kat. Š (mm) Rozmer Prípojka Cena
€

ST269081 774 2x GN1/1 0,6kW 284,-
ST269111 1107 3x GN1/1 0,9kW 317,-

•• Nadstavby so sklenenou policou  - ohrevné             

INOX
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 STOJANY A VOZÍKY NA PRÍBOR A PODNOSY 
•• stojany a vozíky bez obkladu

Č.kat. Š
 (mm)

D
 (mm)

V
 (mm)

Cena
€

ST256071 735 450 700 169,-

•• Stojan na podnosy a príbor - 4x GN1/4                      

Č.kat. Š
 (mm)

D
 (mm)

V
 (mm)

Cena
€

ST257091 860 575 1600 331,-

•• Vozík na podnosy a príbor - 4x GN1/4                        

Č.kat. Š
 (mm)

D
 (mm)

V
 (mm)

Cena
€

ST264051 860 575 1600 394,-

•• Vozík na podnosy                                                            

INOX
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 DRÁHY A OBKLADY 
•• trúbkové dráhy s priemerom 33,7 mm
•• hĺbka dráhy 335 mm
•• obklady z nerezu alebo z laminátu
•• hrúbka obkladu 20 mm

Č.kat. D
 (mm)

Š
 (mm)

Cena
€

ST258031 1000 335 68,-

•• Trúbková dráha - cena za bežný meter                      

Č.kat. D
 (mm)

Š
 (mm)

Cena
€

ST265031 600 335 92,-

•• Trúbková dráha - stojan na tácky                                

Č.kat. D
 (mm)

V
 (mm)

Cena
€

ST259 1000 830 103,-

•• Obklad z nerezu - cena za bežný meter                      

Č.kat. D
 (mm)

V
 (mm)

Cena
€

ST260 1000 830 66,-

•• Obklad z laminátu - cena za bežný meter                  

INOX
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 OBKLADY NA MODULÁRNÝ VÝDAJ 
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PRÁČOVŇA
Rozširujeme náš sortiment o kompletné vybavenie pre profesionálne 
práčovne. Ponúkame Vám kompletné riešenia od talianskej firmy IMESA, 
od najmenších požiadavok, až po tie najväčšie:

 - profesionálne automatické práčky

 - profesionálne bubnové sušičky

 - tandemové systémy (sušička umiestnená na práčke)

 - bariérové práčky

 - kompletné žehliace systémy

Vypýtajte si ponuku od Vášho predajcu!
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PRÁČKY A SUŠIČKY

VEĽKOKAPACITNÉ PRÁČKY

VEĽKOKAPACITNÉ SUŠIČKY

ŽEHLIACE SYSTÉMY

TANDEM SYSTÉMY



A
Automatický zmäkčovač vody 410

B
Bain-Marie 290, 358, 379, 483

Barmanské náradie 155-159

Barové chladničky 436, 439-440

Barové stojany 159-160

Batérie 407-408

Bridlicové podložky 109-110

Brúsky 78-79

Bufetové stoly 484

Bombičky na sódu 152

C
Cateringový nábytok  226-228

Cedníky 35-36

Cyrkulátory sous-vide 304

D
Dávkovacie sito 48, 192

Dávkovače 47-48, 61-62

Dávkovače bufetové / raňajkové 145-146

Dávkovače na omáčky  61-62

Digestory 479-481

Dosky na krájanie  58, 65-66

Drtiče ľadu  58, 65-66

Drviče odpadov 404

Džbániky 141, 176-177

E
Elektrické chafingy 212

Elektrické kotlíky na polievku 214

Elektrické sporáky  viď Sporáky

Elektrické špirály k chafingom  211

F
Flambovacia pištol  192

Flaše na šlahačky 185-186

Formovač na hamburger  239

Formy  48

Frapovače 163-164

Filter na olej 39

Fritézy stolové 275-281

Fritézy rada 700 a 900 357-358, 377-378, 

G 
Gastronádoby EKO 3-4

Gastronádoby s úchytmi 8

Gastronádoby perforované 7

Gastronádoby smaltované 7

Gastronádoby polypropylénové  15

Gastronádoby polykarbonátové  12-14

Gastronádoby PROFI  5-6

Gastropekáče 286

Glicerínové kotle 272

Grilovacie náradie 44-46

Grily kontaktné  282

Grilovacie platne stolové 283-285

Grilovacie platne 700 a 900 355-356, 375, 388

Grily na kurence  302

H
Hällde 250-252

Hot – dog  294

Hrnce  16

Hrnce  17-16

CH

Chafingy  206-209

Chémia  88-90

Chladené pizza-vitríny 435

Chladené prepravné vozíky  224, 446

Chladiace a mraziace agregáty 445

Chladiace a mraziace boxy PROFI 443-444

Chladiace a mraziace stoly  423-426

Chladiace stoly na nápoje  174, 441-442

Chladiace a mraziace šokery PROFI 449-450

Chladiče nápojov 442

Chladničky a mrazničky 417-422

I
Indukčné varné stoličky   344



Indukčné platne rada 700 353

Indukčné platne stolové 295-296

Indukčné sporáky viď indukčné 

Informačné tabule  147-149

K
Kávovary a mlynčeky 171-172

Kebab 297-301

Kefy na poháre 161, 406

Kliešte 42-43

Koncovky na zdobenie 191

Kontajnery univerzálne 85-86

Konvektomaty APLHATEC Combi  307-309

Konvektomaty ALPHATECH Compact 312-313

Konvektomaty ALPHATECH Leo 315-320

Konvektomaty Lainox NABOO 321-324

Koreničky  138

Korenie   49

Koše do umývačiek 411, 413-414

Košíky na pečivo  143 - 144

Kotle glicerínové  272

Kotlíky na polievku 214

Krájače  59-60

Krájače na chleba 254

Krájače na pizzu 198

Krájače zeleniny  245-252

Kuchynské váhy 91-92

Kutre   239-240, 250, 271

L
Lávový gril 700 356, 376

Leštička pohárov/príborov 415

Likvidátor hmyzu  82

Lopatky 34, 45-47

Lopaty na pizzu  196-197

M
Mandolíny  52

Mäsiarstvo 266-273

Mäsokláty  58

Menulístky 140

Metličky na šlahanie 194

Miagače  159

Miesiče cesta 264

Miešačky 257-263

Mikrovlnné rúry 331-332

Miniatúry na servírovanie 111-112

Misa na polievku 136

Misy 25

Mixéry 163-164

Mlynčeky na kávu 172

Mlynčeky na korenie 137

Mlynčeky na mäso 241-242

Motory do digestorov 488

Mrazničky a chladničky 417-422

Multifunkčná panvica 354

N
Naberačka na pretlak 201

Naberačky 26-30

Naberačky na kebab 301

Nádoby a dávkovače na omáčky 61-62

Nádoby na cesto 201

Nádoby na skladovanie 11

Nádoby na zmrzlinu 180

Nalievatka 153-154

Náradie na grilovanie 44-46

Narážky  238, 269

Nárezové stroje 234-236, 267

Nástenné skrinky 476

Nástenné tabule 147-149

Nerezový nábytok 467 - 482

Nerezový valček  201

Nízkoteplotná rúra  303

Nože – sady 73-78

Nože Victorinox Premium 68-72

Nože z kovanej ocele PROFI 73-74

Nože HACCP  75-78



Nože na kebab 301

Nožnice 72, 80

O
Ocieľky  72, 79

Odkvapkávače 37-38

Odmerky 51, 190

Odmerky barové 153

Odpadové koše 83-84

Odsávače 479-481

Odšťavovače 158

Ohrevné lampy 213

Ohrevné mosty 482

Ohrevné prepravné vozíky 223

Ohrevné stoly na taniere 482

Ohrevné vitíny 457-458

Ohrevné vozíky 483

Ohrievač na hranolky/jedlo 380

Ohrievače elektrické/plynové 229-232

Olej 40

Opálové sklo 127-128

Oplachy na poháre 161, 406

Otvárače na fľaše 156

Otvárače na konzervy 53

P
Palacinkovače 287

Palivo k chafingom 210

Panvice nerezové  19

Panvice hliníkové 20

Panvice z hliníkovej liatiny  21

Panvice oceľové  22

Panvice liatinové 23-24, 113-114

Pasírovače 54

Pasírovače na citrusy  158

Pásové píly 270

Pekárenské rukavice  189

Perkolátor   220

Piecka na trdelník 288

Piestové narážky  238, 269

Píly mäsiarske 270

Pinzety 41

Pizza stoly  433-434

Pizzapece 333-340

Pizza taniere 200

Planetárne roboty  257-262

Plastové kuchynské náradie 33

Plechy 3-10

Plechy na pizzu 202

Plničky klobás 238

Plynové sporáky  viď sporáky

Podávač horúcej čokolády 169

Podložka na pečenie 188

Podnosy 102-106

Podnosy na pizzu 199

Podstavce k rade 900  365

Podstavce pod varnú líniu 700 360

Polica 475

Police na koreniny 64

Polievková misa 136

Porcelán 129-134

Porcovačky na zmrzlinu 182

Pracovné plochy neutrálne 700 359

Pracovné plochy neutrálne BERTOS 380

Pracovné stoly otvorené 467

Pracovné stoly krytované 468, 470

Pracovné stoly s dvierkami 468, 470

Pracovné stoly – moduly 471

Pracovné stoly so zásuvkami 469-470

Práčky 498

Predajné vitríny 461-464

Prepravné vozíky ohrevné 223

Prepravné vozíky chladené 224

Presklené chladničky EKO 436

Príbor 117-124

Príbor na servírovanie 215-216



Príborníky 215-216

Príprava zmrzliny 181-184

Prostriedky 88-90

Prostriedky do umývačiek riadu 403

R
Regále 477

Regále do chladiacich a mraziacich 477-478

Rezačky mäsa 241-242, 270

Režóny 482

Riad - Opálové sklo „Toledo“ 127

Riad - Opálové sklo „Ebro“ 128

Riad - Porcelán „Kids“  134

Riad smaltový 135

Riad - Porcelán „Flora“ 129-130

Riad - Porcelán „Delta“ 131-132

Roboty 257-262

Rolltop vitrínky 107-108

Rošty 9-10

Rukavice 189

S
Saladety 427-431

Salamandre  291-292

Senzorové batérie 407

Separátor tukov 404

Servírovací príbor  215

Servírovacie podnosy 102-106

Servírovanie zákuskov 187

Silikónová podložka na pečenie 188

Sitá  35, 189

Sitá na pizzu  202

Skladové regále  95-96

Skrinky 478

Sous – vide 303-304

Sporáky elektrické EKO 900 364

Sporáky elektrické BERTOS 900 386

Sporáky elektrické 700 351-352

Sporáky plynové 700 346, 349-350

Sporáky plynové 900 362-363

Sporáky plynové BERTOS 700 371-372

Sporáky elektrické BERTOS 700 373

Sporáky plynové BERTOS 900 384-385

Sprchy 407-408

Statická / Multifunkčná rúra 325

Stierky 190

Stojany do umývačiek 411-414

Stojan pod podnosy 105

Stojany bufetové / raňajkové 145-146

Stojany na flaše  154

Stojany na prísady 63-64

Stolovanie  102-150

Stolové doplnky  139

Stolové vitríny 452, 457-460

Stoly pod kávovar  173

Stroje na Kebab 297-300

Strúhač na tvrdý syr / strúhanku 237

Strúhadlá 49-50

Sushi vitríny 435

Sušičky 498

Sušičky pohárov/príborov 415

Š
Šálky 127-134

Šejkery 157

Škrabky na zemiaky 253

Šlahačka  152, 184-186

Šlahanie 31-32

Špachtle  189, 193

Štetce  193

Šumovačky  29

T
Tabule 147-150

Tácky  102-105

Tandem systém 498

Taniere 127-134

Temoizolačné nádoby 221-222, 225



Teplé mosty 482

Teplomery 93-94

Teplovzdušné rúry 327-330

Teplovzdušné rúry s parnou funkciou 327-328

Termoboxy 221-222

Termoizolačné nádoby EKO 221

Termoporty 222

Termosky  217-218

Termotašky na pizzu 203-204

Tĺčiky na mäso 56

Toastre 293

Transportné vozíky 97-98

Trdelníkovač 288

Trojpec 325

Truhlicové mrazničky 420

Tyčové ručné mixéry 243-244

U
Umývacie prostriedky 88-90

Umývacie stoly – vane 472

Umývacie stoly otvorené 473

Umývacie stoly krytované 474

Umývačky na čierny riad ARISTARCO 402

Umývačky riadu a skla ARISTARCO 395-402

Umývačky riadu a skla STALGAST 390-393

Umývadlá na ruky 87, 405

Univerzálne chladené vitríny 452-456

Univerzálne roboty 257-262

V
Vákuovacie sáčky 255

Vákuovacie stroje 256

Valčeky na cesto 188

Válkače cesta 265

Vane mäsiarske  273

Variče cestovín 700 354

Variče cestovín BERTOS 379

Variče na ryžu 289

Variče na víno a perkolátory 219-220

Varné kotle EKO 348

Varné kotle 900 368

Varné kotle BERTOS 381

Varné stoličky elektrické 344

Varné stoličky indukčné  344

Varné stoličky plynové  342-343

Vedierka na šampanské 155

Vedrá 25

Victorinox 67-72

Vitríny  451-464

Vodný kúpeľ  290, 358, 379

Vodný gril 700 375

Vozík na prepravu tanierov 222

Vozíky mäsiarske 273

Vrecko na vytláčanie 191

Vstupné a výstupné stoly STALGAST 394

Vstupné a výstupné stoly ARISTARCO 401

Výdaj 487-494

Výklopné panvice  347, 361, 367, 382

Výrobník šlahačky 184

Výrobník zmrzliny 183

Výrobníky ľadu  166-168, 437-438

W
Waflovače 287

Z
Zákusky 187

Zjemňovač mäsa 237

Zmäkčovače vody 409 - 410

Zmrzlina  181-182



elektrické zariadenie vhodný pre indukčné variče

plynové zariadenie

ohrevný elektrický element

vyrobené z nerezu AISI 304tuhé palivo

nevhodný pre indukčné variče

vyrobené z nerezu AISI 430

vhodné pre umývanie v myčke

zariadenie funguje na batérie

vyrobené z nerezu AISI 445

vyrobené z nerezu

neumývať v myčke

nevhodné pre umývanie v myčke

vyrobené z polycarbonátu

vyrobené z polyetilénu

chladiace zariadenie

nevhodné do mikorvlnných rúr

ohrevné zariadenie

vyrobené z polystyrénu

vyrobené z polypropylénu

400 Voltové trojfázové pripojenie

možné stohovať

vyrobené z hliníka

vyrobené z melamínu

chladenie vzduchom

230 Voltové jednofázové pripojenie

pochrómovanéchladenie vodou

svojpomocná montáž

400V

230V

INOX

PC

M

PP

PE

AISI
445

PS

CR

AL

AISI
304

AISI
430

LEGENDA PICTOGRAMOV



Váš regionálny distribútor

Škola.sk, s.r.o.
Odborárska 21
831 02 Bratislava

Fakturačné údaje:
IČO:50293893
DIČ:2120289468
IČ DPH:SK2120289468

Kontakt:
info@skola.sk
tel: +421 905 697 410




